> AT

N

A\

Y=




V=DV T VRTLL -1

= Rk

- —ZRNCB/BEHL TWET,
- hNEZBERZESRULTIIES WL,

-NIATREDY =TT AT LAIEHIRERET AT LATY,

R=IDEWE

HiED

BER—IVDERICKRLT LYY —XE (@) &E
TER (O) K TRELEE (@) Z:EATTI,
HiE@

KOOI TY = VTV RT LDV ) —XZ %8,
BRENR—Y THMZERIETEE I,

o ‘E]'I:L!MGCAP

FTA— AT BETTT— T FAOLE

s o @
1 al s X
5 S e

rs r we owme e ot

B e i o w ewm

C-PCLNRIL
L=y 2T . P 7 A, ERTYTF AR OLE

$BA—7  GAGLNAIL C-PCLNR/L > 5—F ~ B054-,GBN ~ B168 -, PCD » B211

Y

@ TUNGCAP

T PN 795 BT YU —F%/80 0L

% #®
‘GSAGLNR/L22040-0904N
CIACLNAVL22040-12N
‘G4AGLNR/L27050-0904N

CAACLNRVL27050-12N

(GSACLNR/LIS060-12N

‘CBACLNRIL4S065-0904N
‘CBACLNR/L45085-12N
CBACLNAVLAS085-16N

GOACLNRILA5135-12N o208
5a e &£ g b & & A
— e I T
CACUN-090IN  APISE  ACSSW  SATZMIOX-S > sk
CAGLNZN  AGPAS  ACSSN  SATZMBCMG  ASGE2  CSTBAS o0 sp2s e
CORCLA4S0B5-16N  AGPSS  ACSOW  SATZMBXIMS  ASCSS)  OSTBS BP8s  SP2s  KEWT -
C-PCLNR/L

LR—OyJR/A . 7 JO—7 @05, EAA I —F %5800 L%

ASEBERERT

DCONMS LF L2 wF DMIN DMINZ RE b
(GSPOLNRLS5060-12 50 & 2 35 B B 08 oN-1200,
CSPCLNRILISO060-12N s0 £ 2 3 165 110 08 on"1200

(CBPCLNRL4S08S-12N & & a s 180 125 08 oN-1200,

& [5] A <

Ez10¢ Lot Losa e Lspa 3
CrPOLN2N SATZANOX-MS Lo Losa [ Lspe 3

@ {(27~—5: C-ACLNRIL, C-PCLNR/L: 1> —F — B054 -, CBN — B168 -, PCD — B211 - )

K008 tungaloy.com/jp

ﬂ SRS OEk

& sS csl Lvy LF
"
e e e @n]gmg@

DING987140ER20X160 4 ER20 113 160 > 3 ’E
DING987150ER32X100 ! 50 ER32 220 100

SHEXICHT=-T

- EYZARTR=Y YT Y RT LD TEXDRRIE, FEE HEZRARL TS,

B) ~v FZ&E:AC5ACLNNOO090-12 - - -1& (EYXIRFZPR—U VIV RTLATRBADE : 15)

7—/)\F&:BT34032100 - - - 18 (EVYARFIR=UVIIRTFLIREADE : 18)

*XNYOVREDHEREELAR—IAZANTEHL TVWBEENHD TY ., SEXDBROFER

kA UY—MEINBLTED XA, AIERCBEBABWVWEY,

EY XRT7ZR—Y VTV XT Ald. ARA UMYFHER & DRER T,
MYFHE# DD = TH 4 b & EBTE L\, http://www.pinzbohr.com/ingles.htm

K002 tungaloy.com/jp

0y —X%
DING9871-ER (AL hF vy o y) @\‘/ | _Z“% A ?—A%

sl OmE
p— ©ISO13399(C e L 12

e Q@INIAFIR
'DINGO87140ER20X100 40 ER20 113 100 7

RFEHTLIEE W,



V=Y IRT

TUNGCAR ;. x>y

SEEXRMIAZERIZRUIVHYIIV T Y—UVTVRT A
K004 -

TUNGHOLD ;.- 5.

MR TR EEDRILY ESBRZ 2V —) VT VAT
DIN69871 K060 - HSK A/E K073 -
BT MAS K088 - DIN2080 K108 - KO60 -

SPINJET . v

BERmISREICEFNEDS | V—FV NETERY -V ZEERS B3 AN IEE
K156 -

SWISSBORE .-

HEWRHERENE T 7V R—U VI RT A
BYTWTIYITA R LA DESEERRRLE

K164 -

W . S N —_—
ZDMMDY =V T AT
FixedTorqueWrench (742 AR - NLZ - LVF) K162 -
EYXRTFR=I VT VRATLA KIT8 - H—KJw K180 -
IR—U 2T IN—I\A ~ K199 - Ny 7FR—Z/\7 kK202 - K178 -

MATRIX <=

TEDOR—F) « YXR—I KXY NCEEEEA HE(L
K204 -

Tungaloy K003




TUNGCAP

%72 A

BCNC 7Ly NESBEINT CORBHRREEMEDR L

o054 L KigEliE

- TEXBKFEZER - - - B ETONERBHIRE

- A TOREETRAICEDHEIDARE - - - ZRE—RINT
SEHE - ES AR EICLBFTREZDHIE

TEXRBKRE (min)

#%k TUNGCAP
fEFARF

AR RAET =521V Tvh R TIEZRR ERE—FENT

ZHRR—Y 1 K006 - K059

K004 tungaloy.com/jp




O REEDAR TIv541 L
A

TUNGCAP

I B T — 7 AR
(NI #E) (T #E)

(FFEI%EHE)

(£

d
| |
0% 10% 20% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

EEMIHAY -7

1 &M chEdIiNT &
NV MIAERERR
BEEEIC KX 2EERIMIITXT I

BEZTITRER
550 3MIITHRS
CEVITIVRTLELTHEATRIEIRED,
SR TIC K I AT g

=L

- HSK PBT2 E#ISRIEICHINT 575 T I HRTE

REYV-YVY
-IVRTYYIVFITIVIVT I TITID
ERTIETHzM#E T 2mEREH LR 23R b
Y
=
A

WESHEA - BH4sSBAhYTA2T - AYR
- BHOEAMZ hO— I DEHS
- GIHIE A B & B YIHIA A
- O—F—EMIOFHEL L

Tungaloy K005




:
g
r4
o)
=

TUNGCAPRP

el TR

TungCap Tooling

TUNGCAP

HME - I
Ny T4V
YR

kIR

WEINTA
Hhy T4
YR

SHERUYIDA
Hy T2
AR

r

7Ty

D
L]

C*CHSR/L™**N
K032

C*CHFVR/L™***N
K032

.

C*CHSN**-CHP
K034

CN**1204
PR - ' ' ’
e C*PCLNR/L™******- |  C*PCLNR/L™***-12N C*ACLNR/L***-#*N C6PCMNN**-CHP C*ACLNNOO***-**N
CHP K009 K008 K008 K018 K009
TN**1604 WN**0804
TN**1104 . WN*0604 .
C*ACMNNOO***-**N
C*A/PTINR/L*-N Ko18 C*PWLNR/L***-*-CHP [  C'AWLNR/L™****-**N
K013 K010 010
DN”1 504
DN**1506)
C*PDINR/L™*-"- C*PDJINR/L™**-15N C*ADJNR/L™***-**N C6PDMNL**-CHP C*ADNNNO0***-15N
CHP  ko12 K012 K011 K019 K016
VN**1604 ‘ ' VC**1604** ’
l C*PVJNR/L****-16- C*AVINR/L****-16N ! C*SVJCR/L****-16N C*SVVCNO0O***-16N
CHP ko014 K014 K015 K016
- " CN**1204
DN**1104 I DN**1504 l ON™D904 I
g C4PDUNR/L***-11 @ C*ADUNR/L*****-15 o CAPCLNR/L****#
K024 K024 K023
WXGUO0403**L MINIFTORN || pycuozosL MINIFTFO=2N ver10s
‘ C*SWLXR*-04 ﬁ C*SDXXR**-07 C*SVQBR**-11/16
K024 K025 K026
N 2U—7 R—U2 N~
— e
R=U I\ G FH Ty
C'ABB™-** ,. W
K026
R
K027 K028
F‘R‘?“\.\- ROy IRILY \} TungDrillTwisted
U (R v ey o) .
DRILLMEISTER CEM™X K038 /]
| F— M .
= e YA ROy I RILY \]
(A VRIS 9 F S0 7385 » CTDX***12**-3
TUNGDRILL
TUNGSIX-DRILL C'EM™X"E K039 4 K036
ggs, SGS, DGM,
M, DTX, DTE,
DGG, DTR, SGN 16ER/L
"
—~nn, ||
uﬁ C*CER/L"‘“ 16ERN
I K029
oo V. =
B oae ZoY)DR/NA N - w

@&
)
-

C*CHFVN**-CHP
K034

BANIIA
NYFAVY
YR

SEGIHIA/ T S

~
# =
\

C*ADES-20
K022

C*ASHR/L™**
K021

C*ASHR/L*-45
K022

C*ASHA™*
K021

Vi<

C*ADE-"*R/L
K021

AEMT
A
FETY

C*ASHA-HPMC
K021

C*ASHR/L-HPMC
K022

C*ASHR/L-45-HPMC
K022

K006 tungaloy.com/jp

BRFMEER—IBES (K ZSRIES W,




System for Multi - Tasking Machine

e-hy0OY

(=535 =

HLL I
z55h5, | EVGE

=
NIT—=F vy NO—F vy I
775 aLvk
£ 7 "- = n—?—}'—( F'
| ¥* = Ll g i
gl !
C*MAXIN®*X*** STV LRRILS
K045 Scr K045 —
e |
\ =5
Y4 ROy oIS C*SEM**X*C
(VTR v I I5H) K043
‘/. I{. w.
CEMP X 20y SLERILS "
K038 v
R y
L1
o T7 Fo ROY SRS C*SCA™ ’
iy (VRIS F S0V I3I5) K048 -
- .
] E\- \ . . '.
X L
\ FHRBAEY2S
IVRFYYaY FITH CEMX"E acd
K039 TUNGFLEX -,
CHEX-*** ‘l ‘!}'
- LA '
K050 ERALv
FoyRILY ERALk
. C*ODP*X"k044
- — % @ e
ZEY YTy
CER XM &03‘1’ ER™ 1 1a EEALVRIL
g 5- SSINJET
-
o pe——
;‘( " ey T RE ’s{“"
4 ALvkFrys ERAL K
‘\ . TUNEFINE @ K156 -
L] ‘ a - S
U3y 7575 ADJC*ER32 R
K041 K125 -
C*-C*RE-***
TungDrillTwisted
K051
BeEEHRILY
TUNESHRINK CHTDX***L***-3
- N K036
. ﬁ —
] FIGNT A VR=Y Y
CSRKINYX™ SWISSSORE
K047
__-.:"_“I‘g
h =
K051 -
|
D
=~
F 7
=
- A
=
AN
ISV TRE oY1y
MULTICLAMPC* K055
Kos0 75V H Iy N EdE
K056 -

BERFHIEENR—VES(K™)2SRIEE N,

Tungaloy K007




TUNGCAP

C-ACLNR/L
FINIZVTINA b, 77A—FHA95, FRHA VY —KXHBO'OLFE

:
g
r4
o)
=

95° A
1 L ) &
S 8
[a]
95° =
PINARAREES L AREEBFR) ZRT.
i & DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE A5 —h
C3ACLNR/L22040-0904N 32 40 20 22 110 121 0.8 CN**0904**E
C3ACLNR/L22040-12N 32 40 20 22 121 116 0.8 CN**1204...
C4ACLNR/L27050-0904N 40 50 25 27 140 110 0.8 CN**0904**E
C4ACLNR/L27050-12N 40 50 25 27 140 110 0.8 CN**1204...
C5ACLNR/L35060-12N 50 60 32 35 165 110 0.8 CN**1204...
CBACLNR/L45065-0904N 63 65 35 45 190 110 0.8 CN**0904**E
CBACLNR/L45065-12N 63 65 41 45 190 125 0.8 CN**1204...
CBACLNR/L45065-16N 63 65 41 45 190 125 1.2 CN**1606...
C6ACLNR/L45135-12N 63 135 41 45 190 110 0.8 CN**1204...

7 MPa 7 —3 Y b3S

BE e & @ D & & ¢ (A

HZ & fEft Rl H&ikHal ATV RTIVTEY ZJ)8F 1 28 2
C*ACLN***-0904N  ACP3S-E ACS-5W SATZ- M10X1 5 ASCS22 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 - T-15F
L E‘ C*ACLN***-12N ACP4S ACS-5W SATZ-M8X1-M3 ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 - T-15F
C6ACLN*45065-16N  ACP5S ACS-6W SATZ-M8X1-M3 ASC533 CSTB-5 BP-8.8 SP-2.5 KEYV-T20 -
C-PCLNR/L

LN—ay 7RNA b 770—-FA5°, ERA YT —KRAB0 VL

: DMIN | @
e iy
)

= o =8
DCONMS

- N
ol | G | U
o '
95 © =
N LF L2

YINIARES L FRIFEHE (R EFRT.

i & DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE Ao —h
C5PCLNR/L35060-12 50 60 32 35 - - 0.8 CN**1204...
C5PCLNR/L35060-12N 50 60 32 35 165 110 0.8 CN**1204...
C6PCLNR/L45065-12N 63 65 41 45 190 125 0.8 CN**1204...

7 MPa 7 —Z> MG &
DMINT, DMIN2DKRFEATA TAIZREIM IO R AIAE

@ L £ B A <

J—Z> habm S #ifd 3l 27UV TEY

C5PCLN*35060-12 EZ104 LCL4 LCS4 LSC42 LSP4 P-3
C*PCLN***-12N SATZ-M10X1-M5 LCL4 LCS4 LSC42 LSP4 P-3

W

fR~—¥: C-ACLNR/L, C-PCLNR/L: f ¥*f—k — B054 -, CBN — B168 -, PCD — B211 -

K008 tungaloy.com/jp




C-PCLNR/L-CHP

SEV—ZY N/ XNNFLNN=—Ov IR N, Z77O0-FA9S°, EFHA VT —MRHA80°VULFE

o l oun_ @
! =
Z ; P
— 8 l
95° = 8, | 0
= | = \ | |
; \
PN ARIREES L AREEBF R ERT,
& DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE 2l S
C4PCLNR/L27050-0904-CHP 40 50 25 27 140 110 0.8 CN*0904...
C4PCLNR/L27050-12-CHP 40 50 25 27 140 110 0.8 CN*1204...
C5PCLNR/L35060-12-CHP 50 60 32 35 165 110 0.8 CN**1204...
C6PCLNR/L45065-0904-CHP 63 65 41 45 195 125 0.8 CN*0904...
CBPCLNR/L45065-12-CHP 63 65 41 45 195 125 0.8 CN**1204...

14 MPa 7 —Z > M XIS

0 2 @R (¢ 500 @2 & A O
i

e WIFRe 27UvsEy LIN— J=3Yk 1Zyh Z)8F ouyvy
C*PCLNR/L**-12-CHP LSC42 LCS4 LSP4 LCL4 P-3 C*PCLNR/L"*-CHP CU-CW-CHP  SRM3 T-8F OR6.4X0.9N
C*PCLNR/L**0904-CHP  LSC317 LCS3 LSP3 LCL33 P-2.5
C-ACLNN

FITNIZVTINA ., 77A—FHA95, FHA VY —KXHSO'OULF

i 95° DMIN @
UL,
s : R —
— : 0l z ‘ L ]
2 (&) \
950\> 0 Py @ D‘ \ @
L LF J \
PINARAREES L
& DCONMS LF L2 WF DMIN RE A=k
C5ACLNN00090-12(" 50 90 32 0 - 0.8 CN**1204...
C5ACLNN00090-12N®@ 50 90 32 0 165 0.8 CN**1204...
C5ACLNN00125-12( 50 125 32 0 - 0.8 CN**1204...
C5ACLNN00125-12N®@ 50 125 32 0 165 0.8 CN**1204...
CBACLNN00100-12N® 63 100 37.5 0 190 0.8 CN**1204...
C6ACLNN00140-12N® 63 140 375 0 190 0.8 CN*1204...

o DMINT REAGIF ARMTICHIGLTWEE Ao
(1) 3MPa 7—5 Y hG@  (2) 7 MPa 7— 3> MNEIGS

& e & L [o] & & & Vs

IR —5> 3 3 Bkl 27VVY ATV EY b
C5ACLNNO0090-12  ACP4S ACS-5W EZ83 ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F U
C5ACLNNO0090-12N  ACP4S ACS-5W SATZ-M8X1-M3 ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F >
C5ACLNN00125-12 ACP4S ACS-5W Ez83 ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F =
C*ACLNNOO1**-12N ACP4S ACS-5W SATZ-M8X1-M3 ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F 7.
Z2MR~N—2: C-PCLNR/L-CHP, C-ACLNN: f ~*—k — B054 -, CBN — B168 -, PCD — B211 -

Tungaloy K009




TUNGCAP

C-AWLNR/L

:
g
r4
o)
=

FINIZTNNA b, Z77A—FA95, FRHA VY —KXHB A

95°

= | =
DCONMS

S

D =l

95 i | §

IECPSFIZN

5L - LF L2,
bik DCONMS LF L2 WF DMIN

C3AWLNR/L22045-0604N 32 45 20 22 140

C3AWLNR/L22045-08N 32 45 20 22 110

C4AWLNR/L27050-0604N 40 50 25 27 140

C4AWLNR/L27050-08N 40 50 25 27 -

CBAWLNR/L45065-08N 63 65 35 45 190

7 MPa 7 —3 > b3t

&

HZERLD

BEltHal

&

27V

all

DMIN2 RE
120 0.8
170 0.8
110 0.8

- 0.8
110 0.8

@

ARFAEBFR) ZR T

1=k
WN*0604...
WN*0804...
WN**0604...
WN**0804...
WN*0804..

DMIN, DMIN2FKREARIEARMIICHIGLTWEEA

S

ATV

Pt

ACS-5W ASW422 CSTB-3.5

C-PWLNR/L-CHP

BP-7 SP-2.5

T-15F

SEI—ZYN/XUMLN=Oy IH/NA b, Z7TFO—FHI5°. ERAA VY — X8O NAF

95°
1 %)
>
- 1 =z _
3
95°\> [a}
= y
i L2 |
PINAFAREES L
& DCONMS LF L2 WF DMIN
C4PWLNR/L27050-0604-CHP 40 50 25 27 140
C4PWLNR/L27050-08-CHP 40 50 25 27 140
CB6PWLNR/L45065-08-CHP 63 65 41 45 190

14 MPa 7 —Z >~ M XIS

V%)
& ML (<
Be @Rl 27UVIEY

LSw42BL LCS4 LSP4 LCL4 P-3
LSw312 LCS3 LSP3 LCL3 R-2'5

C*PWLNR/L*-08-CHP
C*PWLNR/L*0604-CHP

7—vhkEvh o7

C*PWLNR/L*-CHP  CU-CW-CHP

DMIN

@

DMIN2 RE
110 0.8
110 0.8
125 0.8

J=7vh 1Zyh

SRM3

W

BB~N—Y 1 C-AWLNR/L, C-PWLNR/L-CHP: >#%—k — B102 -, CBN — B187

K010 tungaloy.com/jp

0

ARIEEBFR)ZR T

A=k
WN*0604...
WN*0804...
WN*0804...

S O

ZINF o uvy
T-8F OR6.4X0.9N




C-SCLCL-CHP
BEEV—FVN/ANWMRIY2—FAYANA N, 77O—FHA95, FHA VY —KRIB0°OLFE

@

;
WF
| =N
DCONMS

95° [j { “

TN AFIREES L ARREBFOERT.
& DCONMS LF L2 WF RE A=k

C3SCLCL18040-09-CHP 32 40 20 18 0.8 CC*09T3...

C3SCLCL18065-09-CHP 32 65 20 18 0.8 CC*09T3...

14 MPa 7 — 5 ¥ kb
ARMIICHIGEL TWEEA

% & & ~® s

TRl J—Zvhk 1zZvh

C3SCLCL... CSTB-4S S-CU-CHP T-15F

C-ADJNR/L
FINIZVTNNA b, 77A—FHA93°, FHA VY —KXH50LFE

0 2| ®
| AV ¢ )
) S
93° ° % & I 8y

TN TR e LF ]
Eve=t ARIFEBF R)ZRT,

ik DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE Aoy —k
C3ADJNR/L22045-1104N 32 45 20 22 121 85 0.8 DN**1104...
C3ADJNR/L22050-1104N 32 50 20 22 121 85 0.8 DN**1104...
C3ADJNR/L22050-15N 32 50 20 22 121 85 0.8 DN**1504...
C4ADJNR/L27050-1104N 40 50 25 27 145 110 0.8 DN**1104...
C4ADJNR/L27050-15N 40 50 25 27 145 110 0.8 DN**15...
C5ADJNR/L35060-15N 50 60 32 35 165 110 0.8 DN**15...
CBADJNR/L45065-1104N 63 65 35 45 190 110 08 DN**1104...
C6ADJNR/L45065-15N 63 65 41 45 190 110 0.8 DN**15...
C6ADJNR/L45135-15N 63 135 41 45 190 110 0.8 DN**15...

7 MPa =3 NS

& e ¢ ad v & €& J 5

#ifd il HElbHal 27UV 27V TEY

C3ADJNR/L**-1104N ACP3S-E ACS-5W = ASD322 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C3ADJNR/L*-15N ACP4S ACS-5W = ASDA432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F \\[
C4ADJNR/L**-1104N ACP3S-E ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD322 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F ;
C4ADJNR/L*-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F ?
773 3 : ASD423 (DN**1506... B EE) 72_

AN

o

B~—3: C-SCLCL-CHP: ¥ —k — B112 -, CBN — B191, PCD — B213
C-ADJUNR/L: >t —hk — B066 -, CBN — B172 -, PCD — B211

Tungaloy Kot1




TUN&GCARP

C-PDJNR/L
LN—Ay 7RNA b 770—-FA3", ERA YT —KRA5°VLE

\ | y
\LQ\L

:
g
r4
o)
=

DMIN

1
c/0
7
0o
\
\

i

L
DCONMS

S L
93 =eé = ; ) @
WIECBIFZIN LF y
5 J FRIEEBF R ERT.
& DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE A=k~
C5PDJNR/L35060-15N 50 60 32 B85 165 110 0.8 DN**1504(06)
C6PDJNR/L45065-15N 63 65 41 45 195 95 0.8 DN**1504(06)

7 MPa 7 =35> kIS

1R 5 L R E

=

{

J—Z> NEbE & Rl 27V
C5PDJN*35060-15N SATZ-M10X1-M5 LSD43A LCL4 LCS4 LSP4 P-3
C6PDJN*45065-15N SATZ-M10X1-M5 LSD43A LCL4 LCS4 LSP4S P-3

A7 3> LSD42A (DN*1506..FA#&). LSP4S (DN*1506..FRA7U>7EY)

C-PDJNR/L-CHP
SEV—ZYM/ XML N=Oy I7H/NA b, Z7F7O—FHI EAA VT —KXAE5°0ULFE

@

{ IS
= i
\ z |
~IANS S 300 3
93 =h - @
UIEOBSHZIN
L5 J FRIGEBF R ERT,
& DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE A=k
C4PDJNR/L27055-1104-CHP 40 55 27 27 145 110 0.8 DN**1104...
C4PDJNR/L27055-15-CHP 40 55 27 27 145 110 0.8 DN**1504(06)...
C5PDJNR/L35060-15-CHP 50 60 32 35 165 110 0.8 DN**1504(06)...
C6PDJNR/L45065-1104-CHP 63 65 35 45 195 95 0.8 DN**1104...
C6PDJNR/L45065-15-CHP 63 65 B5) 45 195 95 0.8 DN**1504(06)...

14 MPa 7 — 5 > Mt

0 & & BB (¢ 50 B & A O
=

Be TRl 27Uy IEy LIN— 7=7vh1zyh  BRU ZINF ovuvy
C*PDJNR/L**-15-CHP ~ LSD43A LCS4 LSP4 LCL4 P-3 C*PDJLNR/L**-CHP ~ CU-D-CHP ~ SRM3 T-8F OR6.4X0.9N
C*PDJNR/L**1104-CHP  ELSD32 LCS3 LSP3 LCL33L P-2.5

A7 3> LSD42A (DN*1506..FA#&). LSP4S (DN*1506..FHR 7V TEY)

W

fR—¥: C-PDJINR/L, C-PDJINR/L-CHP :  >%—k — B066 -, CBN — B172 -, PCD — B211

K012 tungaloy.com/jp




C-ATJNR/L
FITNIZTNNA b, 77A—FHA93°, FRA VY —-—NXHA=ZAF

@ o
e
-
® L
] = U a
A
LF
YNARIRES J ARIFEBF R) R
& DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE A=k
C3ATJNR/L22040-16N 32 40 20 22 200 140 0.8 TN**1604...
C4ATJINR/L27050-16N 40 50 25 27 140 110 0.8 TN**1604...

7 Mpa 7 —Z >kt

. e ¢ @ »n & €& v B

=]
Ak An
HRERU 5 B lkoHhal 27UV 27V TEY
CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

ACP3S ACS-5W AST322

C4ATINR/L...

C-PTJNR/L
LNX=By 7N A b~ Z77O0—-FES, RS VYT —hXA=ZAR

DMIN /

)
, ]
P

=7 T

\

D

@
—
)

93°

<~ WF

\O\>é\

S
= © —
DCONMS

TN FIAR o LF L E
5 Jd = o - ARIFEBF R) R
& DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE Ao —hK
C4PTJNR/L27050-1104N 40 50 25 27 140 110 0.8 TN**1104**E
7Mpa 7 —Z > M
>
=l B & {

#B &
7—5> NS #1413 12U

C4PTJINR/L27050-1104N SATZ-M8X1-M3

LCL23 LCS23A R=2'5

PNV C—

BBN—Y: C-ATUNR/L: ¥>H—k — B087 -, CBN — B182 -, PCD — B212 -
C-PTUNR/L: > —hk — B087 -

o

Tungaloy Ko13




TUNGCARP

C-AVJNR/L
TN S TFTINA b, Z77O0—FA93°, FHA VT —KXRH35/25°0 L

:
g
r4
o)
=

' T2 "l ©
S !
=z
L 15 ! -
93° = @ Oy \\
e \
I gBShiZN LF
B ARIFEBE R)ERT.
& DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE A=k
C3AVJNR/L22050-1204N 32 50 20 22 121 70 0.8 VN**1204...
C4AVJNR/L27060-1204N 40 60 20 27 140 55 0.8 VN**1204...
C4AVJINR/L27060-16N 40 60 25 27 140 110 0.8 V/YN**1604...
CB6AVJNR/L45065-1204N 63 65 315 45 190 81 0.8 VN**1204...
CB6AVJINR/L45065-16N 63 65 35 45 190 81 0.8 V/YN**1604...

7 MPa 7 —Z> MG &

G & 6@ @ <> & § f /\‘§ Vs

J—Z 2 N g [ ETR AV 27UV RTIVTEY
C4AVJNR/L27060-1204N ACP3L-E ACS-5W = ASV222 CSTB-3 BP-7 SP-2.5 T-9F T-15F
C4AVJINR/L27060-16N  ACP3L ACS-5W ° ASV322 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 = T-15F
CBAVJUNR/L45065-1204N ACP3L-E ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASV222 CSTB-3 BP-7 SP-2.5 T-9F T-15F
C6AVJINR/L45065-16N  ACP3L ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASV322 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 = T-15F

C-PVJNR/L-CHP
BEEV—ZMN/ XM LN—OvIRXNA N, 77O0—F A3, R YHY—KERH35725°0 LFE

' ” “
U s W
1 5
- N 50° | w @ Q "JL
93° = . ey
=
UIEESEIZN LF
o5 J ARFEBF R) R
i DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE Nl S
C4PVJNR/L27060-16-CHP 40 60 25 27 140 110 0.8 V/YN**1604...
CBPVJNR/L45065-16-CHP 63 65 32 45 190 81 0.8 V/YN**1604...

14 MPa 7 —Z > Mt

- I { Yl

ATV TEY finirz el J—Ivh1zZyh
C*PVJNRI/L...16-CHP LSV317 LSP3 LCL3V LCS3V P-2.5 CU-V-CHP
7=t §2 & b
1=y hktyvhk @

J—Zvh1zyhk Rl B fHFRURAR/F

C*PVJUNR/L...16-CHP CU-V-CHP SRM3 T-8F OR6.4X0.9N

ZBN—Y: C-AVINR/L, C-PVINR/L-CHP: >H%—k — B094 -, B110, CBN — B186 - B188 PCD — B212

K014 tungaloy.com/jp




C-SDJCR/L-CHP

SEIV—FVN/ZNMRIY2a—AYHANA M PTO—-FA3 EHA VY —MRIE5°0 UL

; w | “
o = |
93‘&: // > 2 @ |
| a
\ = L2 ‘
T AFIREES J FREEBFRIETT.
& DCONMS LF L2 WF RE A=k
C3SDJCR/L22040-11-CHP 32 40 20 22 0.8 DC™11T3...

14 MPa 7 —5 > kXIS &
AEMIICHB L TWERA

5 & & - Pt

7 & fift 1l 9=2Y 2=y ls ZINF
C3SDJCR/L22040-11-CHP CSTB-4S S-CU-CHP T-15F
C-SVJCR/L

A Va—FdYN4 k., P7O0—FA93°, FHRA VY —KFRIZVOLFE

DMIN @
I =
<h

—
ol

\
9§:° 50°

DCONMS

(TN |
= © i%/’ -
=] A X

IR -« LF 12 | \DMIN2
o= J ARIFEBF R)ZRT.

& DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE A=K
C3SVJCR/L22040-11N @ 32 40 20 22 - - 0.4 VC**1103...
C3SVJCR/L22045-16N 32 45 20 22 - - 0.8 VC*1604...
C4SVJCR/L27050-16N @) 40 50 25 27 140 155 0.8 VC**1604...
C5SVJCL35060-16" 50 60 32 35 - - 0.8 VC**1604...
C5SVJCR/L35060-16N? 50 60 32 35 170 160 0.8 VC*1604...
C6SVJCR/L45065-16(" 63 65 41 45 - - 0.8 VC**1604...
C6SVJCR/L45065-16N? 63 65 41 45 170 190 0.8 VC**1604...

e DMIN1, DMIN2 SREEA S AEMTICH G L TWEE Ao
(1) 3MPa /=Y hifiG@  (2) 7 MPa 7 —ZY MG &

0 5 & =) <> [Ami 4 A

it 7 —Z> Mm@ S BEikonal )81
C35VJG*22040-11N CSTB-2.5 SATZ-M8X1-M3 - - - T-8F
C3SVJC22045-16N CSTB-3.5L - Ssv32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C4SVJC*27050-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 Ssv32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F k
C5SVJC*35060-16 CSTB-3.5L EZ104 Ssv32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F Y
C5SVJC*35060-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 Ssva2 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F 2
CBSVJC45065-16 CSTB-3.5L EZ104 Ssva2 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F =
CBSVJC™45065-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 Ssv32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F A
Z8B~N—Y: C-SDJCR/L-CHP: 1 >H%—hk — B121 -, CBN — B194 -, PCD — B214

C-SVJCR/L: A>H¥—hk — B152 -, CBN — B209 -, PCD — B220 -

Tungaloy Kot5




TUNGCAP

C-SVVCN
A )a—AdYN\NA4 ., 770—FA72.5°. FHA>HY—KKRIZ5°OCLFE

:
g
r4
o)
=

®
o]
\ =z -

72.5%% o) I
o
a

L2
I A RAR = >
Ev=A'/

2 & DCONMS LF L2 WF RE 19—k
C5SVVCN00090-16" 50 90 32 0 0.8 VC*1604...
C5SVVCN00090-16N®@ 50 90 32 0 0.8 VC**1604...
C5SVVCN00125-16" 50 125 32 0 0.8 VC**1604...
C5SVVCN00125-16N®@ 50 125 32 0 0.8 VC*1604...
CB6SVVCNO0100-16N®@ 63 100 37.5 0 0.8 VC*1604...
C6SVVCN00140-16N®@ 63 140 375 0 0.8 VC*1604...

(1) 8MPa /—5Y M@ (2) 7 MPa ¥ — 5> MG

& & =) <o ) { A

#ifd 31 b 7 —Z > Mk < FEitHal 281
C5SVVCN00090-16 CSTB-3.5L EZ104 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C5SVVCNO00090-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 S8V32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C5SVVCN00125-16 CSTB-3.5L EZ104 SS8V32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C5S8VVCNO00125-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C6SVVCN00100-16 CSTB-3.5L EZ104 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C6SVVCNO00100-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C6SVVCN00140-16 CSTB-3.5L EZ104 SS8V32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C6SVVCNO00140-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F

V /A" C-ADNNN
ﬁ TN o 5> IRT . 7 JO—F/E63. BRI T —FXA55°00%
N

DMIN @o
d = . 02
=z
L8
@ o
ay
l< LF o
YINHARIRES N
& DCONMS LF L2 WF DMIN RE Ao5—kK
C5ADNNN00090-15( 50 90 32 0 - 0.8 DN**1504(06)
C5ADNNNO00090-15N® 50 90 32 0 165 0.8 DN**1504(06)
C5ADNNNO00125-15( 50 125 32 0 - 0.8 DN**1504(06)
C5ADNNNO00125-15N® 50 125 32 0 165 0.8 DN**1504(06)
CBADNNN00100-15N®@ 63 100 37.5 0 190 0.8 DN**1504(06)
C6ADNNNO00140-15" 63 140 37.5 0 - 0.8 DN**1504(06)
CBADNNNO00140-15N®@ 63 140 37.5 0 190 0.8 DN**1504(06)

¢ DMIN REARIF ARMIICHBLTWEE A
(1) 3 MPa 7—Z>Y b6 (2) 7 MPa 7—Z Y Mt it

8 e ¢ ad b & & I A

HEikHhal 27V RFYITEY
C5ADNNN00090-15 ACP4S ACS-5W EZ104 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C5ADNNN00090-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C5ADNNNO00125-15 ACP4S ACS-5W EZ104 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C5ADNNN00125-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C6ADNNNO00100-15 ACP4S ACS-5W EZ104 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C6ADNNNO00100-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
CBADNNNO00140-15 ACP4S ACS-5W EZ104 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C6ADNNN00140-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

F7v3>: ASD423 (DN*1506.. AE)

o

BB~N—Y: C-SVVCN: 1>t —hk — B152 -, CBN — B209, PCD — B220
C-ADNNN: > H—k — B066 -, CBN — B172 -, PCD — B211

K016 tungaloy.com/jp




C-ADQNR/L

FINIZ TN~ 77O—FA107.5°, FHEA VT —KMXH55°0LF

l 107.5° | @

A
, \Lzl

107.5°
L
YINHAFIRES Q
& DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2
C3ADQNR/L22040-15N 32 40 20 22 121 85
C4ADQNR/L27050-15N 40 50 25 27 145 110

7 MPa 7 —Z Y M IS &

'] W@'
|

& & 7

ARIEEBFRZRY .

RE 1Y —b
0.8 DN**1504...
0.8 DN**1504...

Pt

O
B &
He & D1 AFUVG  ATUSTEY
C*ADQNR/L... ACP4S ACS-5W ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
A7 2 ASD423 (DN*1506... FIi)
C-AVQNR/L

TN TRNA N, 77O0—FFE117.5°. FBRA VY —KXH35°/25°0 L

=
DCONMS

(T8
= y
« LF
TNAFIRES Q
& DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2

C4AVQNR/L27050-16N 40 50 25 27 145 110
7 MPa 7 —Z > MG
5 & & = & &

BElbHal A7V

ARBEBFRZRY .

RE 19—k
0.8 V/YN**1604...

2TV TEY

HzERL
ACS-5W

C4AVQNR/L27050-16N ACP3L ASV322 CSTB-3.5 BP-7

SP-2.5

T-15F

PNV C—

B8~—2: C-ADQNR/L: f > —k — B066 -, CBN — B172 -, PCD — B211
C-AVQNR/L: >t —hk — B098 -, B110, CBN — B186 -, B188, PCD — B212

o

Tungaloy Ko17




TUN&ECAP

g
U
(U}
4
o)
=

C-ACMNN
TINTZVTRINA N, P7O-FAE50°, FRA VY —KXHT80°0LE
I 95° 50° Y
w ()]
e ERE T
S > b4 N
Nl % 0 8 W\
G
l< LF
TUNAFIRES M
& DCONMS LF WF DMIN RE AoY—hk
C6ACMNNO0100-0904N 63 100 0 110 0.8 CN**0904*E
C6ACMNNO00140-0904N 63 140 0 110 0.8 CN**0904*E
C6ACMNNO0100-12N 63 100 0 110 0.8 CN**1204...
C6ACMNNO0140-12N 63 140 0 110 0.8 CN**1204...

7MPa 7 —35 Y kb

= & e & [o] & & & A

by fifd 3l BEltHal 22Uy 27 TEY
C6ACMNNOO01**-0904N  ACP3S-E ACS-5W ASC322 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
CBACMNNO01**-12N ACP4S ACS-5W ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

C-PCMNN-CHP
SEV—Z N/ XL NN=—Oyv 7K1 b, Z77O—FA50°, FHA VY —KMEKRHABO O ULFE

‘ S,
w n
1 = @ N” s
— =z
|8
95° = i o
Sl LF -
YINARARES M
& DCONMS LF WF RE A o¥—kK
C6PCMNNO00130-12-CHP 63 130 0 0.8 CN**1204...
14 Mpa 7 —Z > b SIS AEMIICHBETEETA
o (
% B @ B Y
2 ATy H—5YRIZwh
C6PCMNNO00130-12-CHP LSC42 LSP4 LCL4 LCS4 P-3 CU-CW-CHP
7-7b §2 & S
EETETINN (@)

J—3vha1zyhk BfiFRl B CAR/NF

C6PCMNNO00130-12-CHP CU-CW-CHP SRM3 T-8F ORG6.4X0.9N

o

fR—2: C-ACMNN, C-PCMNN-CHP:  >#—k — B054 -, CBN — B168 -, PCD — B211 -

K018 tungaloy.com/jp




C-PDMNL-CHP

BEV—ZY N/ XNFLNN=—Oy RN N, 77O—-FA48°, EFHA VT —MRA5°0ULFE

| DCONMS

TINARAREES M

& DCONMS LF WF RE
C6PDMNL00130-1104-CHP 63 130 0 0.8

14 Mpa 7 —5 > MRS
/e}‘
\\/
B &

= & R

@

FRIEBF (L) ERY.

1o —k
DN**1104...
AEMTICHBLTNERA

2

J—3vhazyhk

CU-D-CHP

o

2TV TEY ffd Rl
C6PDMNL00130-1104-CHP ELSD32 LSP3 LCL33L LCS3
9=k @ @
d=ybktvh
J—Zvh1zyhk il
C6PDMNL00130-1104-CHP CU-D-CHP SRM3
C-ADUNR/L

OR6.4X0.9N

FINIZVTHNA M, 77O—FA93°, FHA VY —KXH5°0LF

n
=
=z
(@]
O
o

U]
Wl

WF

LF

-—— |

PINHFARES U

& DCONMS LF L2 WF DMIN
C4ADUNR/L27050-15N 40 50 = 27 140

7 MPa 7 —Z > M IS &

%8 & & &

ARIFEBEFRZTRT,

RE 19 —hk
0.8 DN**1504...

& I A

2TV TEY

HzERU & HeilEHhal
C4ADUNR/L27050-15N ACP4S ACS-5W ASD432 CSTB-3.5
Z8BN—Y : C-PDMNL-CHP: >%—hk — B066 -, CBN — B172

C-ADUNR/L: f~*—hk — B066 -, CBN — B172 -, PCD — B211

SP-2.5 T-15F
773 3 >: ASD423 (DN**1506... B EE)

PNV C—

Tungaloy Ko19




TUNGCAP

C-SDUCL-CHP
SEIV—FVN/ZNMRIY2a—AYHANA M PTO—-FA3 EHA VY —MRIE5°0 UL

:
g
r4
o)
=

F_ﬁ , LF @
|| m17 %)
>
TAER | SV 2
93°
{ ) 8
PYINHARIRES U AREEBFLERT.
& DCONMS LF L2 WF RE A9 —h
C3SDUCL18040-11-CHP 32 40 19 18 0.8 DC*11T3...
C3SDUCL18065-11-CHP 32 65 19 18 0.8 DC*11T3...

14 MPa 7 — 35 ¥ ki
ARMIICHIGEL TWERA

% & & ~® s

fEfS Rl J—5vhka1Zv b

C3SDUCL... CSTB-4S S-CU-CHP T-15F

C-PTUNL-CHP
BEI—ZY M/ ZANGLN—AyIRNA ~ PTO—FAEWB . R VY -—MRAE=ZAR

F L2 - @
_ —
ﬂ( =
| ] E
o) © |
Oy
PYINHARARES U AREEBFLERT.
& DCONMS LF L2 WF RE 19—k
C3PTUNL18040-16-CHP 32 40 19 18 0.8 TN*1604...
C3PTUNL18065-16-CHP 32 65 19 18 0.8 TN*1604...

14 MPa 7 — 35 ¥ ki
AERMIICHIGE L TWEEA

E % 8 0 B & ol {

ATV TEY

C3PTUNL... S-CU-CHP LST317 LCL3 LCS3 LSP3 P-2.5

C-SVUCL-CHP
BEV—FVMN/ANWMRIY2—FAYANA b, 77O—FA93°, FRA VY —KRIZ5°0CLE

ST - @

L
= S @ g
m = 0] R
93° 44 O
\ M Oy
PTINARARES U FREEBFLERT.
& DCONMS LF L2 WF RE A9 —K
C3SVUCL18065-11-CHP 32 65 20 18 0.4 VC*1103...

14 MPa 7 —5 > XSG
AEMIICHB L TWEEA

5 & & P s

R J—5v kK 21zZv b

C3SVUCL18065-11-CHP CSTB-2.5 S-CU-CHP T-8F

Z8B~N—Y: C-SDUCL-CHP: ¥ —hk — B121 -, CBN — B194, PCD — B214
C-PTUNL-CHP: >t —k — B087 -, CBN — B182 -, PCD — B212
C-SVUCL-CHP: />t —hk — B152

K020 tungaloy.com/jp




C-ADER/L
NERAYYVYIRTYTY

— H2
W - \ H
= @ 0 %
o
Eﬂk_ - - \ 5
o —
A
B 0 he
LF
7 B DCONMS WF LF B HF H2 H LsC
C3ADE-16R/L 32 17 45 16 16 26 16 45
C4ADE-20R/L 40 8 49.2 20 20 26 20 57
C5ADE-20R/L 50 8 55.2 20 20 20 20 57

Vv I REEFLUTSERLLEEW, 10 MPa =35> it

C-ASHA
NEBYYVYIRTITTY

DCONMS

& DCONMS H B LPR LsSC LF RADW OAW H2 OAH BD
C5ASHA20 50 20 20 58 46 38 38 76 31.5 76.5 90
CB6ASHA20 63 20 20 60 46 40 38 76 31.5 76.5 90
CB6ASHA25 63 25 25 71 61 46 45 90 31.6 86.5 110

10 MPa 7 —3 > MG &

C-ASHA
IR—ZALREHRSSABY YV IRTY 7Y
LPR OAH
i ||
(/) —
= ] 24 =
3 &1 8 =1 <
~ & - Ei ©
BD =y Y
i & DCONMS H B LPR LSCWS LF RADW OAW OAH BD
C6ASHA25-HPMC 63 25 25 71 61 46 45 90 86.6 110
7 MPa 7—5> MG S
C-ASHR/L
NEARIYVIRBTY TS .
I
o, EDRE ® o
L;L %[ ?\‘
() =) =
Y =
u s [0 =z =
A (@) hd AN
O x
[m)]
- ARBERBF (L ERT.
& DCONMS LPR LSC LF WF H B H2 RADW BD
C4ASHR/L161 40 104 70 34 7 16 16 20 23 60
C5ASHR/L201 50 98 63.5 24.5 10 20 20 33 30 90
C6ASHR/L20-1 63 100 63.5 26.5 10 20 20 33 30 90
C6ASHR251-J 63 120 82 38 45 25 25 315 29.5 90
CBASHL251 63 120 70 30 13 25 25 32 38 100
C8ASHR/L32-1 80 140 90 40 8 32 32 32 40 110

P REEFUTSHEALIEZ W, 10 MPa 7 —Z Y M IG&

Tungaloy Ko21




TUNGCAP

C-ASHR/L-HPMC
IR—ALRERSSBY Yy IRTY 7Y

m), , LSCWS , LF BD <" @
i
ol %
= nCIEHE
8 I o
Oy Y
- OAH
ARFEBF L) ZRYT.
i DCONMS LPR LSCWS LF WF H B OAH RADW OAW BD ECA
C6ASHR/L251-J-HPMC* 63 120 82 38 4.5 25 25 76.5 29.5 61 90 41
C6ASHL251-HPMC 63 120 70 30 13 25 25 82 38 70 100 27
* Mazak INTEGREX#E < H Yy FHRBE
7 MPa 7 =5 bR &
C-ADES
NRBOYVIORBRT7YTY
79— 8/ X @
7/
(9]
44——3 v 290
¢ Q N é%’)
O
HF
& DCONMS WF LF2 LPR LF HF WF2 L1
C4ADES-20 40 41.6 98 85 71 20 25 67
C5ADES-20 50 41.6 98 85 71 20 25 67

VY REEFLTSHERALIEZ L,
10 MPa 7 =2 M@

C-ASHR/L-45
NEARYYYIR7Y 7Y (45°EREMF)

T @
gu 7(\
z ut-f 2
bl 8 %) /3 ©
! ® |/ &
H_|_H2_
ARFEBF(R)ERT.
& DCONMS  H B LSC LPR H2 RADW  OAW WF BD
C5ASHR/L20-45 50 20 20 - 96.3 26 36 67.5 15 72
CB6ASHR/L20-45 63 20 20 70 98.3 26 36 67.5 15 72
C6ASHR/L25-45 63 25 25 70 101.3 33 41.6 79.6 15 100

VPV RIEFLTSHEALIEE L,
10 MPa 7 —Z > b6

C-ASHR/L-45-HPMC
R—ALREHGSBBY YV IRTY 7Y

A7ig
)

OAW

DCONMS
WF

N4
RADW

Y
' Y
OAH | H ARFEHFR)ZERT .
== BRIBREBFOERT.

& DCONMS H B LSCWsS LPR OAH RADW OAW WF BD
63 25 25 70 102 83 41.6 79.6 15 100

CB6ASHR/L25-45-HPMC
7 MPa 7 —Z Y R IS&

K022 tungaloy.com/jp




C-SCLCR

2Ya—AYARNA S, 77O—-—FA95°, FHEA VT —KrKRIYB0°OULF

95"( ‘o

<4
<‘/950
PINHAFARES L

iz &
C3SCLCR11070-09
C4SCLCR11070-09

14 MPa 7 —Z ¥ kit liam

DMIN

22
22

CE) BBFONILY (R) ICREBFOA VY —NeEA

C-PCLNR/L-IN

DCONMS

[a]

[as]
H U

'8

stobe— 1 gl |

A

N
LB
LF

DCONMS BD LF LB WF
32 19.8 70 52 11
40 19.8 70 47 11

f2
1.0
1.0

RE
0.8
0.8

18—k
CC*09...
CC™09...

LNX—0Oy 7RFENA b, 7 T7O—-FAH5’, ERAA YT —bXH80VULF

el

95°
.-

YINARARES L

&
C3PCLNR17090-12
C4PCLNR17090-0904
C4PCLNR/L17080-12
C4PCLNR22110-0904
C4PCLNR27120-0904
10MPa?y — 5> Mt Iiida

#R &

DMIN
32
32
32
40
50

=

a
My QD ¥
%)
2
My 3
E;r © r =1 ﬁb e
LB & v
30°
LF -
DCONMS BD LB LF WF
32 25 90 71 17
40 25 90 63 17
40 25 80 58.5 17
40 32 110 86.5 22
40 39.5 120 100 27
{

f2
1.6
1.3
1.6
1.3
1.7

RE
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8

@

ARIGEBEF R)ZRT.

19—k
CN**1204...
CN*0904*E
CN*1204...
CN*0904*E
CN*0904*E

ZI\F
P-2.5

iANIZECNY)

C*PCLNR/L... LCL43N LCS43

C-PCLNR/L-CHP
BEI—FY R/ XA LN=—Oy 7HRAE/NA b

77O—FH95°, EAAYY—KXAT80VOULE

o P 5 &)
m
s /) .
— W =
s , 8
' > =y /@ @ a X
J LB = [
95° D)
s o - LF > >
PN AFIREES L ARIFEBF R £RT. 2
=
A ~ Z
& DMIN DCONMS BD LF LB WF 2 RE Aoy —hK =
C6PCLNL17100-12-CHP 32 63 25 100 67.5 17 4.5 0.8 CN**1204... a
&
\Z —
5 & B 4 i

C6PCLNL17100-12-CHP

LianIZECY)
LCS43

J—IVK A=y h
S-CU-CHP

P-2.5F

LCL43N

o

B~_—3: C-SCLCR: >t —hk — B112 -, CBN — B191, PCD — B213

C-PCLNR/L-IN, C-PCLNR/L-CHP: -f ~f—k — B054 -, CBN — B168 -, PCD — B211 -

Tungaloy K023




:
g
r4
o)
=

L
UL
A4

TUNGCAP

C-SWLXR/L

2912 —AYRARENA N, PTO—FHI5, FHRA VY — KNWXGUF

3 @

95°] v @ %)

/ e . A W %

= ey gl &

95 Ylis
=1 = [t LF L
PN ARIREES L AREEBTF R) £R 7.
i DMIN DCONMS  BD LF LB WF 2 RE 19—k
C4SWLXR11070-04 22 40 20 70 47 11 0.4 0.4 WXGUO403*L...

14 MPa 7 —Z > MG &

BB @ /é

& TRl ZISF
C4SWLXR11070-04 SR34-514 T-7F
C-ADUNR/L

TN THAARNA M PT7O—FAI3. FRHA YT —KNXHA5 0L

w (/)‘ @/
R ~ - :H s
5
93° 3
'/ 20° o
="
TINARARES U AREEBF R ETT,
& DMIN DCONMS LF LB WF 2 RE AoH—k
C4ADUNR20070-15 38 40 70 50 20 5 0.8 DN**1504...
C4ADUNR27090-15 50 40 90 - 27 7 0.8 DN**1504...

. e ¢ b & & ¢ B

C*ADUNRI/L... ACP4S ACS-5W ASD423(04) CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

* 73> ASD423 (DN*1506.. AE=)

C-PDUNR/L
LN—Oy xARNA S, 77O0—FA93°, FHEA VYT —MXH55°0LF
@
U — g
o .
5 [© f 0 = S
y Y
LB & ~ 30°
PRAFRES U L AREEBERERT
& DMIN DCONMS LF LB WF f2 RE A=k
C4PDUNR/L17080-11 32 40 80 58.5 17 4.4 0.8 DN**1104...

10MPa? — 2> M

. L & & M <
B

fft il 2TV
C4PDUNR17080-11 LCL33L LCS3 ELSD317BR LSP3 P-2.5
C4PDUNL17080-11 LCL33L LCS3 ELSD317BL LSP3 P-2.5

o

B~—: C-SWLXR/L: ¥ —hk — B157 -
C-ADUNR/L: f>H%—hk — B066 -, CBN — B172 -, PCD — B211
C-PDUNR/L: ~%—hk — B066 -, CBN — B172

K024 tungaloy.com/jp




C-PDUNR/L

BEEV—Z M/ ZNMAFLR—OyIRARNA M, 77A—FA93°, FHA VY —KXH55°0LF

2 “
m
v @ W 0
= E
0y -
u.t or 8
= i M a
& \
LB
T S LF
TINAFAREES U ARFEBTF R) £R 7.
& DMIN DCONMS BD LF LB WF f2 RE 19—k
C6PDUNL17100-1104-CHP 32 63 25 100 67.5 17 45 0.8 DN**1104...
14 MPa 7 —Z > MG E
© { lal B
5 & Vg & =B
5 fEft it l J—5vh AZyh 2JF 27U EY
C6PDUNL17100-1104-CHP. ELSD317BL LCS43 S-CU-CHP P-2.5 LSP3 LCL33L
C-SDXXR

20Ya—AYAFENA S, 77O0—FAF100°, FHA > — SDXGUF

1007

DCONMS

e ]
Eﬁ;!!ill!!!!§&15ﬁ° S0

S

< '
LF
PINAFARETE X N FRIEEHE R) T,
& DMIN DCONMS BD LF LB WF f2 RE Ao —K
C3SDXXR11065-07 20 32 16 65 45 10.6 25 0.4 DXGUO703*L...
C3SDXXR13080-07 24 32 20 80 62 12.6 25 04 DXGUO703*L...
C4SDXXR11070-07 20 40 16 70 46 106 25 0.4 DXGUO703*"L...
C4SDXXR13080-07 24 40 20 80 58 12.6 25 04 DXGUO703*L...

14 MPa 7 —Z > MGG
GE) ABFORILY (R) CEEBFOC Y —NaER

BB & & /<§

% & TRl Z2ISF
C*SDXXR... SR34-514 T-7F

.

=\

PYINURN

o

B~X—2: C-PDUNR/L: > —hk — B066 -, CBN — B172
C-SDXXR: A >t —hk — B126 -

Tungaloy K025




TUN&GCAP

C-SVQBR/L

:
g
r4
o)
=

AYa—AYARNA S, 77O0—-—FA117.5°, FEA VY —KRI35°0LF

3 I ®
=
s A [
A
N
LF
PINAFARES Q ARFEBF (R) £RT.
& DMIN DCONMS BD LF LB WF 2 RE A oY —hK
C3SVQBR13065-11 21.5 32 16 65 45 13 4.9 0.4 VB**11...
C3SVQBR15080-11 25.5 32 20 80 59 15 4.9 0.4 VB**11...
C3SVQBR18090-16 30.5 32 25 90 71 17.5 4.9 0.8 VB**16...
C4SVQBR13070-11 215 40 16 70 43 13 4.9 04 VB**11...
C4SVQBR15080-11 25.5 40 20 80 52 15 4.9 0.4 VB**11...
C4SVQBR18095-16 30.5 40 25 95 68 17.5 4.9 0.8 VB**16...

14 MPa 7 —Z > Mt

BB & & %%

& IRl 28
C*SVQBR**-11 CSTB-2.5 T-6F
C*SVQBR**-16 CSTB-3.5 T-15F

C-ABB

NEMIR7Y 7%

%] 1
LSC
@] = = =
29 : 3 :
= a al A\
Q
O
(a]

& DCONMS DCONWS BD LPR LSC
C4ABB-25-60 40 25 63 100 60 2
C5ABB-25-60 50 25 63 100 60 2
C6ABB-25-60C* 63 25 63 95 60 1
C6ABB-40-70C* 63 40 75 105 71 3
C8ABB25-60 80 25 63 100 60 2
C8ABB40-72 80 40 75 105 71 2

ERTIRIADE, V-3V MHHODEY MRILMESALTIRE L,
7MPa ¥ =35> b3S

aQ i B
750 7HhU . 5 . .
. - AEIEHAE Y MRILS  ASEEHEREY MRV
A 51 TAU—JEE B4+ AU — BRI - o

C...ABB-25-60/C SRM10X20DIN915 SRM10X12DIN1835-B SRM10X6DIN913 SRM6X8DIN913
C6ABB-40-70/C SRM12X20DIN915 SRM12X16DIN1835-B SRM10X6DIN913 SRM6X8DIN913

C8ABB25-60 SRM10X20DIN915 SRM10X12DIN1835-B SRM10X6DIN913 -

C8ABB40-72 SRM12X20DIN915 SRM12X16DIN1835-B SRM10X6DIN913 -

SB\~R—Y . C-SVQBR/L: 1> —k — B098 -, CBN — B207 -, PCD — B221

K026 tungaloy.com/jp




SC

C-ABB7 % 7%HBRAY—7

n n

A = B =

3 8

= o . THID e

v ([T ) < |
a 100 & 2 1]
Y 3 8 Y 3
LB

W& DCONMS DCONWS BD LB THID DAH ]
SC25T6A* 25 6 31 56 M6 - A
SC25T8A* 25 8 31 56 M8 - A
SC25T10A* 25 10 31 56 M8 - A
SC25T12A* 25 12 31 56 M8 - A
SC25T16B 25 16 31 56 - 12 B
SC25T20B 25 20 31 56 - 12 B
SC40T6A* 40 6 46 58 M6 - A
SC40T8A* 40 8 46 58 M6 - A
SC40T10A* 40 10 46 58 M8 - A
SC40T12A* 40 12 46 58 M8 - A
SC40T16B 40 16 46 58 - 15 B
SC40T20B 40 20 46 58 - 15 B
SC40T25B 40 25 46 58 - 15 B
SC40T32B 40 32 46 58 - 15 B

NC e TlEAR Y — T EHMAAT CxABB ML Y IF SERTE £ A
CxADI TRV % ZERALIEE W,

.

=\

PYINURN

Tungaloy K027




TUN&GCAP

C-ADI

:
g
r4
o)
=

NEMIR7Y 7%

LF DCONWS
(51}

/ 2 a

[er- Q| @

s 8 ’

LSC
ik DCONMS LF LSC DCONWS BD THID

C3ADIO8x35T 32 85 30 8 28 M6
C3ADI10x35T 32 35 30 10 28 M6
C3ADI10 32 50 20 10 36 M6
C3ADI12x35T 32 35 30 12 32 M6
C3ADI12 32 50 21.5 12 36 M8
C3ADI16x40T 32 40 30 16 36 M8
C3ADI16 32 50 29.5 16 36 M8
C3ADI20x40T 32 40 34 20 36 M8
C4ADI10 40 50 20 10 36 M6
C4ADI12 40 50 24 12 36 M8
C4ADI16 40 50 32 16 36 M8
C4ADI20 40 60 35 20 36 M10
C4ADI25 40 70 45 25 54 M12
C5ADI10 50 60 26 10 36 M6
C5ADI12 50 60 26 12 36 M8
C5ADI16 50 60 32 16 36 M8
C5ADI20 50 60 40 20 36 M10
C5ADI25 50 70 50 25 54 M12
C5ADI32 50 100 76 32 68 M12
C6ADI12 63 65 36 12 36 M8
C6ADI16 63 65 36 16 36 M8
C6ADI20 63 65 40 20 36 M10
C6ADI25 63 76 51 25 54 M12
C6ADI32 63 100 76 32 68 M12
C6ADI40 63 100 76 40 98 M12
C6ADI50 63 115 86 50 98 M12
C8ADI12 80 70 36 12 36 M8
C8ADI16 80 70 36 16 36 M8
C8ADI20 80 70 40 20 36 M10
C8ADI25 80 80 51 25 54 M12
C8ADI32 80 110 86 32 68 M12
C8ADI40 80 115 86 40 98 M12
C8ADI50 80 115 86 50 98 M12

7MPa 7 —3 > MG

K028 tungaloy.com/jp




C-CER/L

ARERCUDNA N X7V 2a—FAVFELERBIZVTAVERAR

pall

WF

_DCONMS

A QO
LT&;/
LF

& DCONMS LF
C3CER/L22040-16ERN® 32 40
C4CER/L27050-16ERN® 40 50
C5CEL35060-16ER(" 50 60
C5CER/L35060-16ERN® 50 60
C6CEL45065-16ER(™ 63 65
CBCER/L45065-16ERN® 63 65

(1) 3MPa 7—Z Y hWIG&E  (2), (8) 7 MPa 7 —Z~ MWLM
) &

kil

L2
20
25
32
32
41
41

A

WF
22
27
35
35
45
45

AHBEBF(R)ZRT,

1Y —b
16ER/L...
16ER/L...
16ER/L...
16ER/L...
16ER/L...
16ER/L...

=i

J—Z 2 NG

C*CER/L*****-16ER... A16-1DT DTS5-3.5 CSTB-3.5ST CSP16 T-15F P-3.5 EZ1040
C*CER/L*****-16ER... A16-1DT DTS5-3.5 CSTB-3.5ST CSP16 T-15F P-3.5 SATZ-M10X1-M5@)
C*CER/L*****-16ER... A16-1DT DTS5-3.5 CSTB-3.5ST CSP16 T-15F P-3.5 SATZ-M8X1-M3(3)
(1) 3MPa J—ZV M IS GR 2), () 7 MPa J—ZY NS
C-CEL-ERN-B
NERCTDNNA N, R Ya—AVFRFGIVISVTAVERR
L2 @

5] }

H :

2

@)

&)

[a)
i DCONMS LF L2
C3CEL22040-16ERN-B 32 40 18

7MPa 7 —32 Y~
AERMIICHIGEL TWEEA

o

HelkHal

A AN

WF
22

A (

ZINF2

AREEBFOERT.

19 —hk
16ER...

=i

J—Z > NEbE

A16-1DT CSTB-3.58T

DTS5-3.5

C3CEL22040-16ERN-B

W

BB~—3 : C-CER/L, C-CEL-ERN-B: >t —hk — EO010 -

CSP16

T-15F P-3.5

SATZ-M8X1-M3

.

=\

PYINURN

Tungaloy K029




TUNGCASP

C-CEL-ERB-CHP
ARERUUIODNA N BEV—FY RN/ ANMRI V2 —AVERBI Y TAVRAR

:
g
r4
o)
=

8 : |

= | =
DCONMS

0
G— \
FREEBFLERT.
& DCONMS LF L2 WF A9 —k
C3CEL18065-16ERB-CHP 32 65 20 18 16ER...

14 MPa 7 — % ¥ MG
ARMIICHIGE L TWERA

. = & 37 A { D

BelkHnal 77700 o7y N 281 ZJINF2 J—SVKaAzZvh

C3CEL18065-16ERB-CHP A16-1DT DTS5-3.5 CSTB-3.58T CSP16 T-15F P-3.5 S-CU-CHP

C-STCR/L-18-CHP
BEZ—Z Y MRIEAEBAN. RUTD/NA b

R _ ¥ -~
157 Dmax MT‘T J 2 Wﬁﬂ ]2 “
T e Fqﬁﬂy J = F¥—4L@ ) u -
_ w J o
ﬁ‘/ t = Oy |l Ay
[ . LF
ERREBFRETRT.
& CWN )'»¢ | DCONMS LF L2 WF Dmax A=K NLo*
C3STCR/L22040-18-CHP 0.33 & 32 40 20 22 32 TC*18... 1.2
C4STCR/L27050-18-CHP 0.33 3 40 50 25 27 750 TC*18... 1.2

14 MPa 7 —5> b IS &

BBFORILY (STCR...) ICIFEHF DOV —K (TC18R..) &. EBFOHRILY (STCL...) ICIFEBF DA —K (TC18L...) ESHEALIES L,

(1) MIERE 3.6 mm DFEDE, MIBFRSICIDB|AMIENEDLOFT, F¥Mlld TetraMini-Cut/TetraForce-Cut DF > HOA LR—k (TR416) ZETHERILZE W,
SRV ST LY (N-m)

@ & S L

i AN ZEC) 2I\F
C*STCL**-18-CHP CSTC-4L100DR T-1008/5
C*STCR**-18-CHP CSTC-4L100DL T-1008/5

W

f8~X—2: C-CEL-ERB-CHP: > —k — E010 -
C-STCR/L-18-CHP: >t —hk — F052 -

K030 tungaloy.com/jp




C-STCR/L-27-CHP
SEZ—ZY MRBARBAN/INA

(R

DCONMS

WF
. <CWN-CWX

AHIFEBFRZRT

i CWN )¢ | DCONMS LF L2 WF Dmax 1=k ML
C4STCR/L27050-27-CHP 0.5 3.18 40 50 25 25.5 68" TC*27R/L... 25

14 MPa 7 —5> M I
(1) MIHERE 6.4 mm DHEDE, MIBEBRSICIDBAMIENEDLDFT, FH#Mllld TetraMini-Cut/TetraForce-Cut D> HOA LKR—k (TR416) & THERILZE W,
*NLY HEERT NLY (N-m)

58 & A

7 & 1l ZI\F
C4STCR27050-27-CHP ~ SR16-212-01397L T-2010/5
C4STCL27050-27-CHP ~ SR16-212-01397 T-2010/5

C-STCFL-18-CHP
BEZ—Z Y MREAEBAN, RUTD/NA b

Dmax % *%
M2, Ny
e T @
Y-} p— 2
W I ;
| j 118
| Oy
AREEBFLERT.
& CWN '» ¢ DCONMS LF LH L2 WF Dmax 19—k NV
C3STCFL18040-18-CHP 0.33 3 32 40 21.5 20 18 32 TC*18R... 1.2
C3STCFL18065-18-CHP 0.33 3 32 65 46.5 20 18 32 TC*18R... 1.2

14 MPa 7 —5> Mt &
EBFORILY (STCFL...) IKIEABFD T —h (TC*18R...) ESEALLEE L,
* ML R TNILY (N-m)

@ & & L

i Rl ZI8F
C3STCFL**-18-CHP CSTC-4L100DL T-1008/5

.

=\

PYINURN

o

BB~X—2: C-STCR/L-27-CHP: 1> —k — F066 -
C-STCFL-18-CHP: >~ t—hk — F052 -

Tungaloy K031




TUNGCAP

C-CHFVR/L

:
g
r4
o)
=

CAER/L X U* CAFR/L 7% 745 BERIKRILSY

] — @
b %
— I
w o
bl ELEI =5
= = < ;7
(]
B_| LF
‘ FRREBF R EFT.
;& DCONMS LF L2 WF A B
C3CHFVR/L22040N 32 325 35 22 ER® e
C4CHFVR/L27050N 40 425 36 27 e x>
C5CHFVR/L35060N 50 495 36 35 e £30
C6CHFVR/L45065N 63 54.5 41 45 ®* **

7 MPa 7 —35> b EA
FETIICE>THERS (A, BN EDLDEITOT REICBUTHEH/ XL THHARZEELTL
* FRICABTEDFHMZRYT

J—5 MR

ZEL,

C5CHFV*35060N SATZ-M10X1-M5 -
C6CHFV*45065 CNZ125 PNZ5
CBCHFV*45085N SATZ-M10X1-M5 -
7 THERILYT DR FEIR

#HE TRl

CSHB-6-A P-4
CSHB-6-A P-4
CSHB-6-A P-4

RILY
C*CHFVR... - ® ° -
C*CHFVL... [ ) = = [ ]
@ EAT
C-CHSR/L
CAER/L %O CAFR/L 7% 7% B#tBIRIL 5
[2) ) @
| R | 1 O
: = 0 3
g O
o ‘ Al LF
AHEEBF(R)ZRT,
& DCONMS LF L2 WF A B
C3CHSR/L22050N 32 50 35 11.5 Eo =*
C4CHSR/L27050N 40 50 36 16.5 =* E-
C5CHSR/L35060N 50 60 36 24.5 = * E
C6CHSR/L45065N 63 65 41 34.5 = E-

7 MPa 7 —5 Y b IS

FPE T E>THERS (A, B)HEDDXI DT REIISU TR/ X)L T A M Z AL TS W,

* TRICABYIEDFMERYT

& {

& —J
=SV NERE A :
C4CHS*27050N SATZ-M8X1-M3 -
C5CHS*35060 CNZz125 PNZ5
C*CHS**506*N SATZ-M10X1-M5 -

7Y FHERILY DR FEIR

7YTy

CAEL... CAFR...

C*CHSR...
C*CHSL...

K032 tungaloy.com/jp

LiianlzEel
CSHB-6-A P-4
CSHB-6-A P-4
CSHB-6-A P-4
*RK T TIRMNAT Y MNE
I 75T A B
CAER/L-3T16 16 10.4
Nz CAER/L-4T16 16 10.5
1:
CAER/L-5T20 20 10.5
CAER/L-6T20 20 10.5
CAFR/L-3T12-* 12 10.4
o CAFR/L-4T16-* 16 10.5
Ufa
CAFR/L-5T20-* 20 10.5
CAFR/L-6T20-* 25 10.5




CAER/L

AEREBAN, RAEIB7Z Y 7%

RN
-

ARISEBF(R)ZR T

2 & cw Y—hHAX CDX LF WF wILY
CAER/L-3T16 3 3 16 45 10.4 C*CHSR/L, C*CHFVL/R
CAER/L-4T16 4 4 16 45 10.5 C*CHSR/L, C*CHFVL/R
CAER/L-5T20 5, 5| 20 49 10.5 C*CHSR/L, C*CHFVL/R
CAER/L-6T20 6 6 20 49 10.5 C*CHSR/L, C*CHFVL/R
5 & & {

¥ & IRl ZJ8F
CAER/L... BHM6-20-A P-4
CAFR/L
WEB AN BB 7Y 74
)
I
)
ARIFEEF (R ZRT.
& cw DAXMIN DAXX Dl N 4 CcDX LF WEF ()

CAFR/L-3T12-040055 3 40 55 3 12 45 10.4
CAFR/L-3T12-055075 3 55 75 3 12 45 10.4
CAFR/L-3T12-075100 3 75 100 3 12 45 10.4
CAFR/L-3T12-100140 3 100 140 3 12 45 10.4
CAFR/L-3T12-140200 3 140 200 3 12 45 10.4
CAFR/L-4T16-050070 4 50 70 4 16 45 10.5
CAFR/L-4T16-070100 4 70 100 4 16 45 10.5
CAFR/L-4T16-100150 4 100 150 4 16 45 10.5
CAFR/L-4T16-150250 4 150 250 4 16 45 10.5
CAFR/L-5T20-055080 5 55 80 5 20 49 10.5
CAFR/L-5T20-080120 5 80 120 5 20 49 10.5
CAFR/L-5T20-120180 5 120 180 5 20 49 10.5
CAFR/L-5T20-180300 5 180 300 5 20 49 10.5
CAFR/L-5T20-300000 5 300 o 5 20 49 10.5
CAFR/L-6T25-060090 6 60 90 6 25 55 10.5 “
CAFR/L-6T25-090150 6 90 150 6 25 55 10.5 Il)
CAFR/L-6T25-150250 6 150 250 6 25 55 10.5 >
CAFR/L-6T25-250400 6 250 400 6 25 55 10.5 g

ERSHAVY—hER-15 mmEBASHBAR, 10—F 51 FI VT —MEFERLTREL, =
) WF OB, FIRDEIE (CW) - >t — NEED [ 3 BB DTETY, AN

(1

(2) CAFR/L-3T12-040055 %<,

@) DTF DA Y —ho— R R4 3, 4 DHEBDES,
AU —hal IHEBEAINIORIINIE

&R & ¢ SB ( 1Y —k DAXMIN & =

7 & jiizEe1 AN DTE3/DGS 3/DGM 3 292 IMITEHNDAXMINED
CAFR/L... BHME-20-A P-4 DTE 4 /DGS 4/ DGM 4 242 INEWBS. DTFET =1

DTE5/DGS 5/DGM 5 064 DTXF &S {ERLIEE W,
DTE 6 /DGS 6 / DGM 6 261

ZRNR—Y . CAFR/L: /> —hk — F037 -

Tungaloy K033




TUNGCAP

C-CHSN-CHP

BEV—ZY MNWIBT7 S 75 BTungCapRILE ., #itE

LFASSY**
THT =
—
A (%]
V=2
— - g
AR AR L
2S5 L (ﬂ) Oy
B =) i
LPR
i DCONMS LPR LPOS WPOS THTH(ATvaY) ~LO*
C3CHSN19045-CHP 32 45 17.5 18.5 CAER/L...-CHP 6.5
C4CHSN21047-CHP 40 46.5 21.5 21 CAER/L...-CHP 6.5
C5CHSN26047-CHP 50 47 22.5 26 CAER/L...-CHP 6.5
C6CHSN33050-CHP 63 50 24.5 325 CAER/L...-CHP 6.5

*WFASSY : /RJL% (WPOS) + 7% 7% (WF) LY HEREERHF NLD (N - m)
“LFASSY : /RJLF (LPOS) + 7% 7% (LF)

* 30 MPa V=2~ k&

KT TH. A — OBHT - BRAUREDER R IE. L053R—IESRIIZE W,

= & & & & /° { ©

iRl 1 Tl 2 #ftral 3 ZINF 2 ouvy

C*CHSN...-CHP SR M5-04451 SR M6X12DIN6912 SR M6X20-XT T-20/5 HWS5.0 OR 5X1N

C-CHFVN-CHP

SEYV—5Y MW7 Y 75 BTungCaph/LY ., #EH

D
e / ml o’
= g1 -
| = (@)
i = 8]
\ @® e

i DCONMS LPOS WB WPOS 7975 (ATvaY) MLO*
C3CHFVN26040-CHP 32 40 26 1.5 CAER/L...-CHP 6.5
C4CHFVN26046-CHP 40 46 26 1.5 CAER/L...-CHP 6.5
C5CHFVN26046-CHP 50 46 26 1.5 CAER/L...-CHP 6.5
C6CHFVN33046-CHP 63 46 33 8.5 CAER/L...-CHP 6.5

*WFASSY : /RJLE (WPOS) + 7% 7% (LF)

*LFASSY : /RIL% (LPOS) + 7% 7% (WF) ML HERRERF NV (N - m)

* 30 MPa 7 —Z > bR
KFETH A Y~ OBRAT - BAUROERSIE. LOSIR—YESRIZE N,

BB & @ @ & /é ( O

fifd 31l 1 Rl 2 g3l 3

C*CHFVN...-CHP SR M5-04451 SR M6X12DIN6912 SR M6X20-XT T-20/5 HWS5.0 OR 5X1N

K034 tungaloy.com/jp




STCAR/L18-CHP

TEYV2SHE BRI VIARAREBAN - RUDBFI TS

e — — ‘ =
THT < H Wmm
5 &
1 5
=z
=
(@]
b
=t
AR EBFRERT .
T & CWN CWX WF H LF B 1=k ~Lo*
STCAR/L18-CHP 0.33 3 7.5 33 38 7.2 TC*18... 1.2

BBFOF YT (STCAR..) ICIEEBF O V¥ —h (TCH18R..) &, EMFOF S 74 (STCAL..) ICIFEMF O > —k (TC*18L...) Z A IEE W,
*RILY RN NLY (N-m)

@ & & L

7% & Rl 2IF
STCAL18-CHP CSTC-4L100DR T-1008/5
STCAR18-CHP CSTC-4L100DL T-1008/5

STCAR/L27-CHP

TEYVLSHE BRIV IARAREBAN - RUDBFT I TS

ol

X
5 1%&
Q
u £
E=SINe)
Z‘ -
ARIEEBFRZRT
& CWN CWX WF H LF B A=k ~Lo*
STCAR/L27-CHP 0.5 3.18 6 33 46 7.2 TC*27... 2.5

FRILD RN N ILY (N-m)

58 & A

7 & Ul ZIF
STCAR27-CHP SR16-212-01397L  T-2010/5
STCAL27-CHP SR16-212-01397 T-2010/5

CAER/L-CHP

EV2IW. BRIV IRRARBEAN - RUDBF T TS

5 oliR
&

LTHT
1

_CDX

.

Lcw

W
g
=
B
C._ 7

A FEBEBF (R) 2RI,

i Y—hH9AZ cDX WF® H LF B

PYINURN

CAER/L-2T16-CHP 2 2 16 7.3 33 41.5 7.2
CAER/L-2T20-CHP 2 2 20 7.3 33 45.5 7.2
CAER/L-3T16-CHP 3 3 16 7.4 33 41.5 7.2
CAER/L-3T20-CHP 3 3 20 7.5 33 45.5 7.2
CAER/L-4T16-CHP 4 4 16 71 33 41.5 7.2
CAER/L-4T20-CHP 4 4 20 7.7 33 45.5 7.2
CAER/L-5T20-CHP 5 5 20 7.8 33 46.3 7.2
CAER/L-6T20-CHP 6 6 20 7.8 33 46.3 7.2
CAER/L-8T25-CHP 8 8 25 8.3 33 51.1 7.2
CEBRINA VY —PER-15MmEBIZHEE, 1 A—F A TP —F AL TS,

(1) WF ofEld. RERDERE (CW) 1> H— 2B BROTETY,

B~—: STCAR/L18-CHP: 1>t —hk — F052 -, STCAR/L27-CHP: >t —hk — F066 -
CAER/L-CHP: 1>t —hk — F028 -

o

Tungaloy K035




TUN&GCAP

C-TBK-R/L

:
g
r4
o)
=

RYOIRNA NBFTET TS

L ]2
o)
(@)
_LF a]
. Al
3 1=
B [
& DCONMS WF LF H
C6TBK-32R/L 63 32 138 32

3MPa 7 —Z > hXibmm

C-TDX

HERBEHXNYJL L/D=3

LF

8 e
LU

BARNBITRE

L2
DCONMS

BAATEY ~

& DC DCONMS LF LU (E3ZE) 1o —h
C4TDX150L082-3 15 40 82 45,5 0.9 XPMT050204R-D*
C4TDX200L101-3 20 40 101 60.5 0.5 XPMTO06X308R-D*
C4TDX250L125-3 25 40 125 75.6 0.4 XPMT0O7H308R-D*
C4TDX300L139-3 30 40 139 90.7 0.7 XPMTO08T308R-D*
C6TDX200L101-3 20 63 101 60.5 0.5 XPMTO06X308R-D*
C6TDX250L121-3 25 63 121 75.6 0.4 XPMTQO7H308R-D*
C6TDX300L139-3 30 63 139 90.7 0.7 XPMTO08T308R-D*
C6TDX350L159-3 35 63 159 106.1 1.8 XPMT110412R-D*
C6TDX400L177-3 40 63 177 121.1 0.5 XPMT110412R-D*

14 MPa 7 —3 > Mt

BB & & /

& MRl Z)8F
C4TDX150L082-3 CSTB-2L040 T-6D
C4TDX200L101-3 CSTB-2.2R T-7D
CA4TDX250L125-3 CSTB-2.5 T-8D
C4TDX300L139-3 CSTB-3 T-9D
C6TDX200L101-3 CSTB-2.2R T-7D
C6TDX250L121-3 CSTB-2.5 T-8D
C6TDX300L139-3 CSTB-3 T-9D
C6TDX350L159-3 CSTB-4 T-15D
C6TDX400L177-3 CSTB-4 T-15D

W

BR—Y: CTDX: A —hk — J076

K036 tungaloy.com/jp

“p)




C-EPA
EfABHIDAY Y

- LF -
- LH ~ @
| —
=
o = &
A P )
APMX
ik DC APMX DCONMS CICT LF LH I7—5 A=k
C4EPA10M032R03L065 32 10 40 & 65 45 »Hh TOMT1004...
C4EPA10MO035R03L065 35 10 40 3 65 45 Hbh TOMT1004...
C6EPA15M040R03L080 40 15 63 & 80 58 Hh TOMT15086...
C6EPA15M050R04L080 50 15 63 4 80 58 Hbh TOMT15086...

14 MPa 7 —Z > M RIG &

5 &S / VA

Tl MLYZEY
C4EPA10M0**R03L065 SR14-562/S BLDT10/S7 SW6-SD
CBEPA15M0**R0*L080 TS451201 BT20S H-TB2W
C-TLA

EABHID CRYLAHA) AvY

@
%)
>
zZ
o
O
[a)]
7 & DC APMX DCONMS CICT ZEFP LF LH I7—N 1A o9—h
C6TLA15M063R03L100 63 55 63 12 3 100 78 »H0 TOMT1506...
C6TLA15M080R04L110 80 70 63 20 4 110 86.2 H0 TOMT1506...

14 MPa 7 —Z > MG &

0 & & / V4

IR MLYZEY

CBTLA15MO**RO*L1** TS451201 BT20S H-TB2W

.

=\

PYINURN

W

BRR—Y: C-EPA, C-TLA: > —k — H136

Tungaloy K037




TUNGCAP

C-EM

:
g
r4
o)
=

IVRINVAYARAYIRILY (DzILRYY v Y IHn)

< LF LF @
_LB, B LB %
U)“ LSC * U & A
; - 17%2) Di % JR A f.,i§(i,=,£ o
3 ) 218y Sl z|™
8 U 5 8y U0 S
A a al
DCONWS = 25
& DCONMS DCONWS BD LF LB LSC i DCONMS DCONWS BD LF LB LSC
C3EM6X45 32 6 25 45 30 29 C6EM10X60 63 10 35 60 38 39
C3EM8X45 32 8 28 45 25 35 C6EM12X60 63 12 42 60 38 43
C3EM10X50 32 10 35 50 30 39 CB6EM14X60 63 14 44 60 38 43
C3EM12X55 32 12 42 55 35 43 C6EM16X65 63 16 48 65 43 47
C4EMO06X50 40 6 25 50 30 29 C6EM18X65 63 18 50 65 43 47
C4EMO08X50 40 8 28 50 30 35 C6EM20X65 63 20 52 65 43 49
C4EM10X50 40 10 35 50 30 39 CBEM25X80 63 25 65 80 58 68
C4EM12X55 40 12 42 55 35 43 C6EM32X90 63 32 72 90 68 68
C4EM14X55 40 14 44 55 35 43 C6EM40X100 63 40 90 100 78 78
C4EM16X60 40 16 48 60 40 47 C8EMO06X70 80 6 25 70 40 30
C5EMO06X50 50 6 25 50 30 29 C8EMO08X70 80 8 28 70 40 35
C5EMO08X50 50 8 28 50 30 35 C8EM10X70 80 10 35 70 40 39
C5EM10X55 50 10 35 55 35 39 C8EM12X70 80 12 42 70 40 43
C5EM12X60 50 12 42 60 40 43 C8EM14X70 80 14 44 70 40 43
C5EM14X60 50 14 44 60 40 43 C8EM16X70 80 16 48 70 40 47
C5EM16X60 50 16 48 60 40 47 C8EM18X70 80 18 50 70 40 47
C5EM18X60 50 18 50 60 40 47 C8EM20X70 80 20 52 70 40 49
C5EM20X60 50 20 52 60 40 49 C8EM25X90 80 25 65 90 60 68
C5EM25X85 50 25 65 85 65 64 C8EM32X95 80 32 72 95 65 68
C6EMBX55 63 6 25 55 33 29 C8EM40X110 80 40 90 110 80 68
C6EM8X55 63 8 28 55 33 35 C8EM50X120 80 50 98 120 90 90

7MPa 7 —Z > MIE

AR
avy

K038 tungaloy.com/jp




C-EM-E

RUIBYA REYZIRILY RAyRIL/ Yy F¥v 2 IRE)

LE
LF B .| @
LB LSC
LSC LSCN
SRS sScN o JL2g
] <2 @ %) L im

= e i ST/ EE 1

z I Z | s 2 Wa

5 e 8 ik

a N 8 Qv il [ S| v DCONWS = 25

& DCONMS DCONWS BD LF LSCN LsC LB J CRKS

C3EMO06X70E 32 6 25 70 30 35 50 5] M14
C3EM12X75E 32 12 42 75 44 49 55 10 M14
C4EMO6X70E 40 6 25 70 30 35 50 M5 M14
C4EMO08X70E 40 8 28 70 35 43 50 M6 M14
C4EM10X70E 40 10 35 70 39 45 50 M8 M14
C4EM12X75E 40 12 42 75 44 49 55 M10 M14
C4EM14X75E 40 14 44 75 44 49 55 M10 M14
C5EM10X70E 50 10 35 70 39 45 50 M8 M16
C5EM12X75E 50 12 42 75 44 49 55 M10 M16
C5EM14X75E 50 14 44 75 44 49 55 M10 M16
C5EM16X80E 50 16 48 80 47 52 60 M12 M16
C5EM18X80E 50 18 50 80 47 52 60 M12 M16
C5EM20X85E 50 20 52 85 49 55 65 M16 M16
C6EMO6X75E 63 6 25 75 30 36 53 M5 M20
CB6EMO8X75E 63 8 28 75 35 43 53 M6 M20
CB6EM10X75E 63 10 35 75 39 46 53 M8 M20
CB6EM12X80E 63 12 42 80 44 49 58 M10 M20
C6EM14X80E 63 14 44 80 44 49 58 M10 M20
CB6EM16X85E 63 16 48 85 47 52 63 M12 M20
CB6EM18X85E 63 18 50 85 47 52 63 M12 M20
CB6EM20X85E 63 20 52 85 49 55 63 M16 M20
CB6EM25X90E 63 25 65 90 54 60 68 M20 M20
CBEM32X95E 63 32 72 95 58 63 73 M20 M20
C8EMO8X65E 80 8 28 65 35 43 35 M6 M20
C8EM10X65E 80 10 85 65 39 46 85 M8 M20
C8EM12X70E 80 12 42 70 44 49 40 M10 M20
C8EM14X70E 80 14 44 70 44 49 40 M10 M20
C8EM16X75E 80 16 48 75 47 52 45 M12 M20
C8EM18X75E 80 18 50 75 47 52 45 M12 M20
C8EM20X80E 80 20 52 80 49 57 50 M16 M20
C8EM25X90E 80 25 65 90 54 60 60 M20 M20
C8EM32X95E 80 32 72 95 58 64 65 M20 M20

7MPa 7 —Z > &

.

=\

PYINURN

Tungaloy K039




TUNGCAP

C-ER
JL Y hF+ v ZikJL% (DIN6499)

:
g
r4
o)
=

.Lsc @
" J csl 4
o
= m‘%ﬁ%
) a
a1 M
Y LB
LF
E BRERBN® oy csl BD LF LB J LSC mE BRE BNE paics BD LF LB J LSC
C3ER16X30T 1 10 32 ER16 30 30 - = 33 C6ER20X100 1 13 63 ER20 34 100 78 M12 5285!
C3ER16X45 1 10 32 ER16 28 45 25 - 39 C6ER20X130 1 13 63 ER20 34 130 108 M12 52.5
C3ER20X35T 1 13 32 ER20 36 85] - - 38.5 C6ER20X160 1 13 63 ER20 34 160 138 M12 52.5
C3ER20X45 1 13 32 ER20 34 45 30 - 39.8 C6ER25X060 1 16 63 ER25 42 60 38 - 40.4
C4ER16X70 1 10 40 ER16 28 70 50 M10 41.6 CB6ER25X100 1 16 63 ER25 42 100 78 M16 65
C4ER20X35* 1 13 40 ER20 34 35 27 - 39.8 C6ER25X130 1 16 63 ER25 42 130 108 M16 73
C4ER20X52 1 i[S 40 ER20 34 52 32 - 39.1 C6ER25X160 1 16 63 ER25 42 160 138 M16 73
C4ER25X38* 1 16 40 ER25 42 38 30 - 43.3 C6ER32X060 2 20 63 ER32 50 60 36 - 47.8
C4ER25X52 1 16 40 ER25 42 52 32 - 40.8 C6ER32X100 2 20 63 ER32 50 100 78 M22X1.5 59.4
C4ER32X54 2 20 40 ER32 50 54 34 - 46.7 C6ER32X130 2 20 63 ER32 50 130 108 M22X1.5 69.4
C5ER16X100 1 10 50 ER16 28 100 80 M10 61.6 C6ER32X160 2 20 63 ER32 50 160 138 M22X1.5 69.4
C5ER16X130 1 10 50 ER16 28 130 110 M10 71.6 CB6ER40X065 3 26 63 ER40 63 65 37 - 55
C5ER20X055 1 13 50 ER20 34 58] 35 - 39.3 C6ER40X100 S 26 63 ER40 63 100 78 M28X1.5 60
C5ER20X100 1 13 50 ER20 34 100 80 M12 52.5 C6ER40X130 3 26 63 ER40 63 130 108 M28X1.5 70
C5ER20X130 1 13 50 ER20 34 130 110 M12 52.5 C8ER32X70 2 20 80 ER32 50 70 40 - 47.8
C5ER25X055 1 16 50 ER25 42 55 35 - 40.5 C8ER32X100 2 20 80 ER32 50 100 70 M22x1.5 60.4
C5ER25X100 1 16 50 ER25 42 100 80 M16 65 C8ER32X160 2 20 80 ER32 50 160 130 M22x1.5 65.4
C5ER32X057 2 20 50 ER32 50 57 36 - 47.2 C8ER40X70 3 26 80 ER40 63 70 40 - 54.8
C5ER32X100 2 20 50 ER32 50 100 36 M22X1.5 59.4 C8ER40X100 3 26 80 ER40 63 100 70 M28x1.5 60
C6ER16X100 1 10 63 ER16 28 100 78 M10 61.6 C8ER40X160 3 26 80 ER40 63 160 130 M28x1.5 71
C6ER16X130 1 10 63 ER16 28 130 108 M10 71.6 AT | ER ALy MG 2 S
C6ER16X160 1 10 63 ER16 28 160 138 M10 71.6
C6ER20X060 1 13 63 ER20 34 60 38 - 39.5

TV IRV BN WD, BEZHRICHBL TWEE A
10 MPa 7 — 3 > kX6

| A
Frvy

K040 tungaloy.com/jp




C-ER-M

EREZ-ZOL Y hFv v IiRILY

) LSC @
w‘ % | csl /
= ) 4 Y
Z\_ E—— . p—— | O
o [ @y
()
D @
) B LB
LF
& BIFE min. IBFE max. DCONMS csl BD LF LB J LSC
C4ER16X70M 0.5 10 40 ER16 22 70 50 M10 41
C5ER16X100M 0.5 10 50 ER16 22 100 80 M10 46
C5ER16X130M 0.5 10 50 ER16 22 130 110 M10 46
C6ER16X100M 0.5 10 63 ER16 22 100 78 M10 46
C6ER16X130M 0.5 10 63 ER16 22 130 108 M10 46
C6ER16X160M 0.5 10 63 ER16 22 160 138 M10 46
10 MPa 7 — 35> b3S A7> 3> ERALY MEMIF RIS

ADJ C-ER
ERILY hFv vy HBAEHEEME

- LF @
LB s /

< LB2
wnl =
s A
2| JLC T PR Yl or
5] @ 0.05mm _ 1°
Oy @ ' v L 4
LSC
& DCONMS cCSI  IB#FZE min. BFFEZE max. BD2 BD LF LB LB2 LSC
ADJC5ER32 50 ER32 2 20 70 50 115 95 52.5 57
ADJC6ER32 63 ER32 2 20 70 50 111.5 89.5 52.5 57
10 MPa 7 —Z > MG A 7Y 3> ERAL Y MEfHT R/
WRENCH-ER / ER DIN 6499 (L>F)
1 2 ] 3

Y
| OAL ‘ < oot - i OAL

& A H OAL b
WRENCHER11MINI 16.8 = 95 2 Z
WRENCHER11 32 17 95 3 =
WRENCHER16MINI 225 o 117 2 75—
WRENCHER16 42.8 25 143 3 o
WRENCHER20MINI 28 = 128 2
WRENCHER20 53.5 30 172 3
WRENCHER25MINI 29 o 120 2
WRENCHER25 70 - 207 1
WRENCHER32 78 = 255 1
WRENCHER40 95 - 285 1
WRENCHERS50 110 = 350 1
WRENCHER20SHORTRING22 48 22 260 3
WRENCHER32SHORT 75 36 303 3
WRENCHER40SHORT 94 46 378 3

Tungaloy Ko41




PRESET ER-JET (7VtEvkRXIJa—)

=1

PRESETER-JET8X1
PRESETER-JET8X1.25
PRESETER-JET10X1.5
PRESETER-JET12X1
PRESETER-JET12X1.75L
PRESETER-JET12X1.75
PRESETER-JET14X1
PRESETER-JET16X2
PRESETER-JET16X2L
PRESETER-JET18X1
PRESETER-JET18X1.5
PRESETER-JET18X1.5L
PRESETER-JET22X1.5
PRESETER-JET22X1.5L
PRESETER-JET28X1.5

7x—RA
=37

K042 tungaloy.com/jp

40

J
M8X1.0
M8X1.25
M10X1.5
M12X1.0
M12X1.75
M12X1.75
M14X1.0
M16X2
M16X2
M18X1.0
M18X1.5
M18X1.5
M22X1.5
M22X1.5
M28X1.5

=2

[ T e N N L L SR SR CR G U O 72 |




TUNGCAP

C-SEM
Y I)LIILRILEY
n
2 @
z
1 o
O
%) o
=
Pz
(@)
(6]
a
Y
& DCONMS DCONWS BD LF LSC LB F—IiF ¥—&d & DCONMS DCONWS BD LF LSC LB F—Iig@ £—&&
C4SEM16X32C 40 16 38 32 17 12 8 5 C6SEM27X100C 63 27 58 100 21 78 12 6.3
C4SEM16X55C 40 16 38 55 17 35 8 5 C6SEM31.75X60C 63 31.75 64 60 30 - 12.7 6
C4SEM22X40C 40 22 47 40 19 20 10 5.4 C6SEM32X60C 63 32 66 60 24 38 14 7
C4SEM22X55C 40 22 47 55 19 35 10 5.4 C6SEM38.1X60C 63 381 78 60 34 - 15.875 8
C5SEM16X35C 50 16 38 35 17 15 8 5 C6SEM40X60C 63 40 82 60 27 38 16 8
C5SEM16X70C 50 16 38 70 17 50 8 5 C8SEM16X50C 80 16 38 50 17 20 8 5
C5SEM22X35C 50 22 47 35 19 15 10 5.4 C8SEM16X100C 80 16 38 100 17 70 8 5
C5SEM22X70C 50 22 47 70 19 50 10 5.4 C8SEM22X50C 80 22 47 50 20 19 10 5.4
C5SEM25.4X37C 50 254 55 37 22 - 9.525 4.6 C8SEM22X100C 80 22 47 100 19 70 10 5.4

C5SEM27X40C 50 27 58 40 21 20 12 6.3 C8SEM25.4X50C 80 254 50 50 22 20 9.525 4.6

C5SEM31.75X60C 50 31.75 64 60 30 - 12.7 6 C8SEM27X50C 80 27 58 50 21 20 12 6.3
C5SEM32X40C 50 32 63 40 24 20 14 7 C8SEM27X100C 80 27 58 100 21 70 12 6.3
C6SEM16X50C 63 16 38 50 17 28 8 5 C8SEM31.75X50C 80 31.75 60 50 30 20 12.7 7
C6SEM16X100C 63 16 38 100 17 78 8 5 C8SEM32X50C 80 32 66 50 24 20 14 7
C6SEM22X50C 63 22 47 50 19 28 10 5.4 C8SEM32X100C 80 32 66 100 24 70 14 7
C6SEM22X100C 63 22 47 100 19 78 10 5.4 C8SEMB38.1X50C 80 381 80 50 34 - 15.875 8
C6SEM25.4X37C 63 254 55 37 22 15 9.525 4.6 C8SEM40X60C 80 40 82 60 27 30 16 8
CBSEM27X60C 63 27 58 60 21 38 12 6.3 FTFUaY LRI N R
7MPa ¥ — 3> G
WRENCH SEMC / DIN6368
. |
I
Y
\
OAL |
& Ny IBHRE o0 "Y1 xX H OAL
WRENCHM8SEMC16 16 M8 20 180
WRENCHM10SEMC22 22 M10 25 200
WRENCHM12SEMC27 25.4/27 M12 32 225
WRENCHM16SEMC32 31.75/32 M16 36 250
WRENCHM20SEMC40 38.1/40 M20 40 280
WRENCHM24SEMC50 50 M24 50 315 y
)
=
z
=~
X
=
I

Tungaloy Ko43




TUNGCAP

C-FM

:
g
r4
o)
=

J—AXAZI)LKRILY

ok [ Y=
=
2 2"
Q g
Oy ]
LF Lso_[
ik DCONMS DCONWS LSC LF BD DBC THID CRKS *—ig F—g
C8FM60X60 80 60 40 60 128 101.6 M16 M20 25.4 12.4
C-ODP

55 ILY IR EV25—VRATh (~NY RRBRATIERRCIEDHKRILY)

A BD2

S < ;%%7/77777777

Z AL TN —— QT a

o N> | m

= ﬂi (m | oy —

v N LB2
< LB -
LF
& CRKS DCONMS BD BD2 LF LB LB2

C40DP10X53 M10 40 18 23 53 3 23
C40DP12X53 M12 40 21 26 53 33 23
C40DP16X53 M16 40 29 34 53 33 23
C50DP10X53 M10 50 18 19.5 53 33 25
C50DP10X103 M10 50 18 28 103 83 75
C50DP12X53 M12 50 21 235 53 33 25
C50DP12X103 M12 50 21 31 103 83 75
C50DP16X53 M16 50 29 34 53 33 25
C50DP16X103 M16 50 29 36 103 83 75
CBODP10X55 M10 63 18 19.5 55 33 25
C60DP10X105 M10 63 18 28 105 83 75
CB0DP10X130 M10 63 18 32 130 108 100
C60DP12X55 M12 63 21 235 55 33 25
CBODP12X105 M12 63 21 31 105 83 75
C60DP12X130 M12 63 21 36 130 108 100
CBODP16X55 M16 63 29 34 55 33 25
C60DP16X105 M16 63 29 34 105 83 75
CB0DP16X130 M16 63 29 41 130 108 100

10 MPa 7 — 3~ kG

K044 tungaloy.com/jp




C-TUNGMAX

NT—=F vy IiRILY

Si . LsC @
@ | LSCN
2y yp— Wl
P4 | [m)]
- B o
- O
- LF s
& DCONMS B DCONWS BD BD2 LF LB LSCN LSC J
C5MAXIN20X100 50 6-20 20 51 53 95.5 75 55 67 M16
CB6MAXIN20X95 63 6-20 20 51 53 95 73 55 67 M16
C6MAXIN32X115 63 6-32 32 69 70 115 93 70 82 M16
C8MAXIN20X95 80 6-20 20 51 53 95 65 55 67 M16
C8MAXIN32X115 80 6-32 32 69 70 115 85 70 82 M16
10 MPa 7 —Z > b IG@ * 7> 3> TungMaxffiftiF 2/ 8+
SC-SEAL
J—ZRNRMINL—hOLY hEY NI VITY T XA
_ LSC
&)
[92]
o O
| 8
@)
L LF B
& DCONWS DCONMS LF LSC G
SC20SEAL6 6 20 60 28 M16
SC20SEAL8 8 20 60 28 M16
SC20SEAL10 10 20 60 35 M16
SC20SEAL12 12 20 60 40 M16
SC20SEAL14 14 20 60 40 M16
SC20SEAL15 15 20 60 40 M16
SC20SEAL16 16 20 60 39 M16
SC32SEAL6 6 32 72 28 M24x1.5
SC32SEAL8 8 32 72 28 M24x1.5
SC32SEAL10 10 32 72 35 M24x1.5
SC32SEAL12 12 32 72 40 M24x1.5
SC32SEAL14 14 32 72 40 M24x1.5
SCB32SEAL15 15 32 72 40 M24x1.5
SC32SEAL16 16 32 72 44 M24x1.5
SC32SEAL18 18 32 72 44 M24x1.5
SC32SEAL19 19 32 72 44 M24x1.5
SCB32SEAL20 20 32 72 46 M24x1.5
SC32SEAL24 24 32 72 46 M24x1.5 N
SC32SEAL25 25 32 72 51 M24x1.5 |[J
10 MPa 7 —5 > bHIS& ?/
=/
=
A

Tungaloy K045




SC-SPR

SCAhL =KL v bk

LsC _
o)
n
of Eﬁ% 2
Il @ %
8]
=
8
L LF . O
ik DCONWS DCONMS LF LSC G
SC20SPR6 6 20 60 28 M16
SC20SPR8 8 20 60 28 M16
SC20SPR10 10 20 60 35 M16
SC20SPR12 12 20 60 40 M16
SC20SPR14 14 20 60 40 M16
SC20SPR15 15 20 60 40 M16
SC20SPR16 16 20 60 39 M16
SC32SPR6 6 32 72 28 M24x1.5
SC32SPR8 8 32 72 28 M24x1.5
SC32SPR10 10 32 72 35 M24x1.5
SC32SPR12 12 32 72 40 M24x1.5
SC32SPR14 14 32 72 40 M24x1.5
SC32SPR15 15 32 72 40 M24x1.5
SC32SPR16 16 32 72 44 M24x1.5
SC32SPR18 18 32 72 44 M24x1.5
SC32SPR19 19 32 72 44 M24x1.5
SC32SPR20 20 32 72 46 M24x1.5
SC32SPR24 84 32 72 45 M24x1.5
SC32SPR25 25 32 72 51 M24x1.5
PRESET SC CAP
7y b0 (AML—=KrOL v ~NHE)
X1
%q of
=l x| i
' ==
w/1
LF
& LF w J G ALy MERR LYyFHA4X K dLyh4X 1)
PRESETSCCAP8X1.25L 28 16 M8x25 M16 6-8 4 SC20 1
PRESETSCCAP8X1.25 15 16 M8x25 M16 10-16 4 SC20 2
PRESETSCCAP10X1.5L 30 27 M10x30 M24x1.5 6-14 5 SC32 1
PRESETSCCAP10X1.5 135 27 M10x30 M24x1.5 16-25 5 SC32 2
RINF
_ OAL _
: o)
BE= (36D
Frvo
Zoft .
& BD OAL
WRENCHMAXIN20HOOK 26 205
WRENCHMAXIN32HOOK 68 240

K046 tungaloy.com/jp




ANL—=RIOLYNBAULAEZ7YY

225

i
EXTRACTORSCCOLLETS
ZUtEyhhU
K = OAL .
ﬁ =
= ‘ | Z
= || Oy
& J OAL CND K
PRESETMAXIN16X30 M16 30 8 8
PRESETMAXIN16X44 M16 44 8 8
PRESETMAXIN20X55 M20 55 12 12
C-SRKIN
BEEEHRILY
LSC_
LSCN @
J| 3
ol ]
E Al
P 1 D: I
S o oiE
Oy . LB2
_ LB _| IDCONWS
- LF
& DCONMS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J
C4SRKIN6X75 40 6 21 27 75 55 38.1 25 36 M5
C4SRKIN8X75 40 8 21 27 75 55 38.1 25 36 M6
C4SRKIN10X75 40 10 24 32 75 55 50.8 31 42 M8
C4SRKIN12X75 40 12 24 32 75 55 50.8 36 47 M10
C4SRKIN14X80 40 14 27 34 80 60 44.5 36 47 M10
C4SRKIN16X80 40 16 27 34 80 60 44.5 39 50 M12
C4SRKIN18X80 40 18 88 42 80 60 57.2 39 50 M12
C4SRKIN20X85 40 20 33 42 85 65 57.2 41 52 M16
C5SRKIN6X75 50 6 21 27 75 515 38.1 25 36 M5
C5SRKIN8X75 50 8 21 27 75 55 38.1 25 36 M6
C5SRKIN10X75 50 10 24 32 75 55 518 31 42 M8 “[
C5SRKIN12X75 50 12 24 32 75 55 51.3 36 47 M10 1)
C5SRKIN14X80 50 14 27 34 80 60 44.5 36 47 M10 ;
C5SRKIN16X80 50 16 27 34 80 60 44.5 39 50 M12 :i
C5SRKIN18X80 50 18 83 42 80 60 57.2 39 50 M12 Z
C5SRKIN20X85 50 20 33 42 85 65 57.2 41 52 M16
C5SRKIN25X90 50 25 44 53 90 70 57.2 47 58 M16
C6SRKINGX80 63 6 21 27 80 58 38.1 25 36 M5
C6SRKIN8X80 63 8 21 27 80 58 38.1 25 36 M6
C6SRKIN10X80 63 10 24 32 80 58 50.8 31 42 M8
C6SRKIN12X80 63 12 24 32 80 58 50.8 36 47 M10
C6SRKIN14X85 63 14 27 34 85 63 445 36 47 M10
C6SRKIN16X85 63 16 27 34 85 63 445 39 50 M12
C6SRKIN18X85 63 18 33 42 85 63 57.2 39 50 M12
C6SRKIN20X85 63 20 83 42 85 63 57.2 41 52 M16
C6SRKIN25X90 63 25 44 53 90 68 57.2 47 58 M16
C6SRKIN32X95 63 32 44 53 95 73 57.2 47 58 M16

10 MPa 7 —5 > b IG&@

Tungaloy Ko47




TUNGCAP

C-SCA
20vY NI KRLY

:
g
r4
o)
=

(—E}g
S 7

NI
|

] v
(&) =N
= % 2
Wk 7 7 7% -
O L ; 2
a @ L
L _ LF | Lsc <5
& DCONMS DCONWS LF BD LSC LB *—iF KWW F—F2&
C6SCA25.4-075 63 25.4 75 40 55) 21 6.35 2.38
C6SCA31.75-075 63 31.75 75 46 60 26 7.92 3.17
C8SCA25.4-090 80 25.4 90 40 55 21 6.35 2.38
C8SCA31.75-090 80 31.75 90 46 60 26 7.92 3.17
20v kAN S—RAFRTT
SCA
20y NI IILEBAT—
L ]
n
s
=z [a) Kol
o| m
O
&) Y
OAL '
& BD DCONMS b KWW OAL
SCA25.4-02 40 25.4 28.1 6.35 3,5,7,8,10,12, 14
SCA31.75-02 46 31.75 35.2 7.92 3,5,7,8,10,12,14

BT-FC
2EMEBTY vV I W IER—2y JRILY

& c Ss BD LF LB CRKS Nm® LYyFH14RX
BT40FC-C4-040 C4 40 40 40 13 M16 55 8
BT40FC-C5-050 C5 40 50 50 23 M16 95 10
BT40FC-C6-075 C6 40 63 75 48 M16 170 10
BT50FC-C4-040 C4 50 40 40 2 M24 55 8
BT50FC-C4-070 C4 50 40 70 32 M24 55 8
BT50FC-C5-040 C5 50 50 40 2 M24 95 10
BT50FC-C5-080 C5 50 50 80 42 M24 95 10
BT50FC-C6-050 C6 50 63 50 12 M24 170 14
BT50FC-C6-100 C6 50 63 100 62 M24 170 14
BT50FC-C8-070 C8 50 80 70 32 M24 170 14
BT50FC-C8-120 C8 50 80 120 82 M24 170 14

7 MPa 7 —Z > MG (1) #EEHERFMILT(N-m)

K048 tungaloy.com/jp




BT-FC-T

QHMRBTY v Y IMWBAN—2 v I RILEY (EEEIERXIG)

& C SS BD LF LB CRKS Nm( LYFHALX
BT40FC-C4-040T C4 40 40 40 13 M16 55 8
BT40FC-C5-050T C5 40 50 50 23 M16 95 10
BT50FC-C6-050T C6 50 63 50 12 M24 170 14
BT50FC-C8-070T C8 50 80 70 32 M24 170 14

7 MPa 7 —Z > NS (1) #EEHFAHF NILY (N-m)
HSK-A-C/-T

HSKIIER—w 7 kJL %

DCONMS

i DCONMS (o] BD LF LB Nm® LYFHL4 X
HSK63A-C4-080T* 63 C4 40 80 54 55 8
HSK63A-C5-090T* 63 C5 50 90 64 95 10
C5ADHSKA100WHX100* 100 C5 50 100 71 95 10
HSK63A-C6-110T* 63 C6 63 110 74 170 14
C6ADHSKA100WHX110* 100 C6 63 110 81 170 14
HSK100A-C6-110 100 C6 63 110 81 170 14
C8ADHSKA100WHX120* 100 C8 80 120 91 170 14
HSK100A-C8-120 100 C8 80 120 91 170 14

*HSK T#! (ISO 12164-3) (1) #EEH T RILTZ (N-m)

7MPa 7 =3V "N, V=YY T Fa—TEZBRDAL TS, ANy FEDHIFEEBWLES, ATV 3y 4—UYIFa—TLVF

C-ADSKA
DIN69871 7T — /SR =2 v U RILS
SS: DING9871 c @
CRKS | — ’
[m)
m
— |
D
>
L'-_FJ z
=/
=S
& c ss BD LF CRKS Nm(® LyFH94X 7,
C4ADSKA40X30 C4 40 40 30 M16 55) 8
C5ADSKA40X30 C5 40 50 30 M16 95 10
C5ADSKA50X30ADB C5 50 50 30 M24 95 10
C6ADSKA50X30 C6 50 63 30 M24 170 14
C8ADSKA50X70ADB C8 50 80 70 M24 170 14
7 MPa 7 —5 > MIG& (1) R FNILY (N-m)

Tungaloy K049




TUNGCAP

C-ADCAT
CATT — /XM IR =2y 7KLY

:
g
r4
o)
=

& (o] SS BD BD2 LF LB CRKS Nm® LYFHALRX
C4ADCATI40X40ADB C4 40 40 445 40 35 5/8-11 6585 8
C5ADCATI40X90ADB C5 40 50 45.2 90 35 5/8-11 95 10
C5ADCATI50X40ADB (©5] 50 50 69.9 40 B85 1-8 95 10
C6ADCATI50X50 c6 50 63 69.85 50 37 1-8 170 14
C8ADCATI50X100ADB C8 50 80 70.1 100 35 1-8 170 14

7MPa 7 —Z > KX (1) #EEHERFNILY (N-m)

C-EX
ITO9RTyavryd T4y

o @

(7] A

S

=z [a)

o) )

(&)

ay A

& (o] DCONMS BD LF LB Nm® LYyFH14 X
C3EXC3X060 C3 32 32 60 - 45 7
C3EXC3X080 C3 32 32 80 - 45 7
C4EX-060 C4 40 40 60 40 65 8
C4EX-080 C4 40 40 80 60 65 8
C5EX-080 C5 50 50 80 60 95 10
C5EX-100 C5 50 50 100 80 95 10
C6EX-100 C6 63 63 100 78 170 14
C6EX-140 C6 63 63 140 118 170 14
C8EX-100 C8 80 80 100 70 170 14
C8EX-160 C8 80 80 160 130 170 14
7 MPa 7 —Z > MG (1) #ERHELF LI (N-m)

K050 tungaloy.com/jp




C-RE

V023 vF7E8Ts

DCONMS

& C DCONMS BD LF LB Nm() LYFHALRX
C5-C4RE-060 C4 50 40 60 40 58] 8
C5-C4RE-080 C4 50 40 80 60 55 8
C6-C4RE-080 C4 63 40 80 58 55] 8
C6-C5RE-080 C5 63 50 80 58 95 10
C6-C5RE-120 C5 63 50 120 98 95 10
C8-C4RE-070 C4 80 40 70 40 55 8
C8-C5RE-080 C5 80 50 80 50 95 10
C8-C6RE-080 C6 80 63 80 50 170 14
C8-C6RE-120 C6 80 63 120 90 170 14

7MPa 7 —Z > NS E (1) #ERHERHF NILY (N-m)

MULTI CLAMP (TungCap)

oo xvy TRANILF ISV TEERE

D1

& Csl od2 oD1 L2 H1 H2 H4 b L5 od4
MULTICLAMPC3 C3 32 70 64 128 109 19 104 40 12.5
MULTICLAMPC4 C4 40 78 67 137 118 19 104 40 12.5
MULTICLAMPCS5 C5 50 85 72 142 123 19 104 40 12.5
MULTICLAMPC6 C6 63 95 72 142 123 19 104 40 12.5
MULTICLAMPC8 C8 80 130 90 178 159 19 144 85 12.5

TungCap Test bar

FAKNIN—
©
0.005/A[B]
8 V1t ¢
ST 3 .
[m)]
2 Ty: 5
- LB o =
P
[#[0.002AB < B &
A
& c DCONMS BD LB
C3-TB-160 C3 32 25 160
C4-TB-160 C4 40 25 160
C5-TB-160 C5 50 30 180
C6-TB-220 C6 63 35 220
C8-TB-250 C8 80 40 250

Tungaloy Ko51




q
U
U}
4
)
=

TUNGCAP
SWISSEITOOLS

FIFINT7AVR—=IIAY R

& FTCOTERARNE S T,
EEER—VU I INI%®ER

SIR=UYIAYRIE, 1 um B THERAREEZT VYILRIEL. B ETOITERRENE D,
-TIFINIAZYNE, AMEROIEBEEFICELADIET T, TER%Z 1 um B TRIEHI B,
-BROR—=Y Y IANYRTTIZIL Iy MO B TEREMN,

SIR=UYIAYRIE, AEIEMERTH B2, IDKT DT TILEEH,

- TungCap (PSC ft#k) M—YUY Iy RZHREL. EGINITHEY—) V7 ICHENB T,

TIINTARATLALZY

// 7
R

IVATFVIaY

023.9 - 061531

g —
—_— —

CAT

29.75 - 988.1

SK: DING9871

ZR~N—Y . K053 - K054

K052 tungaloy.com/jp




TungCap FBHO-DE

FTIZIKR—Y I ANY K 09.75 - 988.1

5 @
/
2 5
zZ
g
V@
HEFBE 2.7 mm
& (o] DCN DCX LF R—=Y>JIN—
BT4-FBHO-DE-1690 BT40 9.75 88.1 90 254.0**.006... / 256...
HAB-FBHO-DE-1695 HSK-A63 9.75 88.1 95 254.0**.006... / 256...
PSC63-FBHO-DE-1690 C6 9.75 88.1 90 254.0**.006... / 256...
PSC50-FBHO-DE-1670 C5 9.75 88.1 70 254.0**.006... / 256...
PSC40-FBHO-DE-1665 C4 9.75 88.1 65 254.0**.006... / 256...
7 MPa 7 —Z > MG
TungCap 254.0**.006.**
=1y )\—
5 @
(@} 7
a
I <
Q ©
(@) s &
[a} o O\ Q
-l
LH
OAL
& DCN DCX LH OAL AP —hK
254.010.006.075 9.75 151 30 75 CC**0602...
254.015.006.090 14.75 2041 51 90 CC*0602...
254.020.006.105 19.75 251 72 105 CC**0602...
254.025.006.115 24.75 301 82 115 CC**0602...
7MPa 7 —Z Y MG
& & /4
¥ & Rl Z)8F
254.0**.006.** CSTB-2.5S T-8F
TungCap 256.0**.0**.115
=10y \—
o @
®
|
)
>
Z
OAL =
=
I
BB (VY VIER) B&E (AT —RRILY) DCN DCX LH OAL Aoy —hK
256.030.048.115 256.030.006.012 29.75 481 85 115 CC**0602...
256.048.088.115 256.048.006.014 47.75 88.1 85 115 CC**0602...

7 MPa 7 —Z > MGG

&S e

&P &
& MRl Z)8F
256.0"*.006.0** CSTB-2.5S T-8F
S|~R— 1 254.0.006.* 1> —K~ — B112 -, CBN — B190, PCD — B213

256.0**.0**115: 1~ —hk — B112 -, CBN — B190, PCD — B213

Tungaloy K053



TUNGCARP

TungCap FBHS-DE

:
g
r4
o)
=

FIUIINTARATLARBT 74 viR—U >INy R 023.9 - 0153.1

S o @ € @
Q s 1 <
% b -
a — 3 !
=z
| 8
1
& Cc DCN DCX LF LBX BD = Ao —RkRILY
PSC32-FBHS-DE-24 C3 23.9 31.1 80 65 20 1 314.011.024.006/007
PSC32-FBHS-DE-24 C3 29.9 371 80 65 20 1 314.011.030.006/007
PSC32-FBHS-DE-31 C3 30.9 401 90 75 25 1 314.013.031.006/007
PSC32-FBHS-DE-31 C3 375 4741 90 75 25 1 314.013.038.006/007
PSC40-FBHS-DE-40 C4 39.9 5141 90 70 32 1 314.017.040.006/007
PSC40-FBHS-DE-40 C4 47.5 59.1 90 70 32 1 314.017.048.006/007
PSC50-FBHS-DE-51 €5 50.9 67.1 90 - - 2 314.022.051.006/007
PSC50-FBHS-DE-51 C5 64.9 81.1 90 - - 2 314.022.065.006/007
PSC50-FBHS-DE-67 C5 66.9 871 100 - - 2 314.030.067.009/011
PSC50-FBHS-DE-67 C5 84.9 105.1 100 - - 2 314.030.085.009/011
PSC63-FBHS-DE-87 C6 86.9 116.1 120 - - 2 314.030.067.009/011
PSC63-FBHS-DE-87 C6 104.9 1341 120 - - 2 314.030.085.009/011
PSC63-FBHS-DE-116 C6 115.9 153.1 150 - - 2 314.030.067.009/011
PSC63-FBHS-DE-116 C6 133.9 17141 150 - - 2 314.030.085.009/011

AP =R RILFIBIFERTYT
7 MPa 7 —Z > MG

TungCap 314.0**.0**.0**

FIUZIKR—U >INy K 023.9-0153.1 - A P —KKILY

& (v —KNKRILY) A=K
314.011.024.006 CC**0602...
314.013.031.006 CC**0602...
314.017.040.006 CC**0602...
314.022.051.006 CC**0602...
314.030.067.009 CC*08T3..

0 & & A
& i Re Z)8F
314.0**.0**.0" CSTB-2.5S T-8F

TungCap GH1-DA

FTIINTARATLALI=Z Y k

&
GH1-DA2.BG0.077

SBR—Y 1 314.0.0*.0* /> —k — B112 -, CBN — B190, PCD — B213

K054 tungaloy.com/jp




oY1y NOEEDITH
mm/>vEyJa1z=yvh
Z Ly NREEXSIS. fedl - BEETERAIZY

-A. AWV rV Bz
- RUIESEER I =Y
- VDI (DIN 69880) EXftlr1=v

Standard interface PBI VDI (DIN69880)

9oV a1zZyhk 9707 A=y NDREDFITA
iiE / AT B EHIRYZ eIy B

SR
~dax | TR 1C4-DTI -1C-ABC401 - R

C*-DTO-*C-**-R/L |C*-DTI"C-**RL| @9 @ @0 6 )
o o 3] o
- P TR AR IREyFIAR
TEHA
a1=wk C3 D [T feHIA |0 AHSAENIA IC PIER#& R HBF
C4 1 WEMTIA |O0C Fay:i5ep:i L EBF
C5 S 0ff R
C*-DDC-*C-**** C*-DDS-*C-**** Cé
cs8
Eﬁ — -~ CEN > — [/,
IRA B EEIZVEVTIZYINEE
d=yhk

C5-DDC-0C- ABC501

"9 @eeo o o
o o ) [ )
STz Bk IRtvRovsE %
=
X
c3 D (D [E#ER |S AKL—bk (Z#AE) |OC S EBIEH HERRR i
c4 C JOX(XE#AR) |WC  AEE - 480
C5 X ZOfh, Rk

Cc6

cs

Tungaloy K055




TUNG&CAP

C-DTOSR/L

FegrvovEEvysa1zZv ks ABAYVYVIE

¥ & c Ly b1 Xh h3 h2 OAL MLo o
C3-DTOS4038R/L C3 40 38 62 95 35
C4-DTOS5048R/L C4 50 48 64 125 50
C5-DTOS6464R/L €5 60 64 68 145 70

7MPa ¥ —3 v MM (1) #ESEREL T MUY (N-m)

C-DTIR
FEgr oY1z s AV VIR

@

3 .

DCONMS
)

¥ & c DCONMS BD H LB2 LB1 NMLo®
C3-DTIR-08018-D32 C3 32 45.5 30 80 18 35
C4-DTIR-10020-D40 C4 40 515 37 100 20 50
C4-DTIR-12020-D50 C4 50 5.3 47 120 20 50
C5-DTIR-12024-D50 C5 50 61.5 47 120 24 70
7 MPa 7 —Z > MG (1) #EEMHEALFMILY (N-m)
C-DTOFR/L
FHrvoveEysTIZyv ~ SLABEFR
F~ILD
< OAL/ — QP
/ /
A\ T
2|5, 3 a 5
\ 12
S| 1ol T —
© 2y 3y . &/
) y ¢
bi=piss
[ IPZ 01 [[e2e3| | 04
& C OAH h1 OAL OAW WiW2W3W4 e1 €2 £3¢4 &5 26 7 di(fe") P M kLo
C5-DTOFR/L32048 C5 64 32 100 92 35 31 8 19 21 7 11 15 20 P8 M10 70
C6-DTOFR/L42060 C6 84 42 122 105 41 35.5 9 26.5 24.5 10 18 15 25 P10 M10 90
C8-DTOFR/L50088 C8 100 50 146 133 55 46 12 33 43 13 19 20 32 P11 M12 130

* 16 43%: d20 & 25 = -0.022 / -0.033, d32 = -0.025 / -0.041
(1) #EERHAF ML (N-m)

7MPa 7 —Z > NS

Z D1t

K056 tungaloy.com/jp




CNC 1BV 712y N&AYTA VTN RDEE
I N RhEHE
—

X1

R: GEFHhY T4V I~\YR, L EBFAY T4V I YR
T/R: GBsFISvEYII=vh, TIL: EBFISYEY Ty N

YNV =

Tungaloy K057




CNC REBRV7VEY T Iy N&AYTA YV INY RDEE

:
g
r4
o)
=

I AETER!

X 1

R: GEFHhY T4V I~\YR, L EBFAY T4V I YR
T/R: GBsFISvEYII=vh, TIL: EBFISYEY Ty N

K058 tungaloy.com/jp




[ Roln o IR

PSC 4z | EENLY | 450T7H NALYFHAX (mm)
(N-m) (KN) BEEIE1=-vhEEIE1I=Yr
C3 35 15 8 5
C4 50 20 10 8
C5 70 (757) 25 12 10
cé 90 (1107 30 12 12
C8 130 40 12 12

*EETEMRI=YN

YNV =

Tungaloy K059




DIN69871-ER (ALY b F vy IiRILY)
ERILY MFvrvIRILY

3
5 LF N @
§ LB | (ofS]] Y
[ LB2
[ C L
N |
i AW STTLT g‘ [ ,8
K% o i 2y
| A
ER 16-20 | BD2 ER 25-20
& SS Csl Ly LF LB LB2 BD BD2 J CRKS
DIN6987130ER16X63 ) 30 ER16 0.5-10 63 43.9 28 28 - M10 M12
DIN6987140ER16X63 40 ER16 0.5-10 63 43.9 - 28 - M12 M16
DIN6987140ER16X63B 40 ER16 0.5-10 63 43.9 - 28 - M12 M16
DIN6987140ER16X100 40 ER16 0.5-10 100 80.9 - 28 - M12 M16
DIN6987140ER16X160 40 ER16 0.5-10 160 140.9 85 28 40 M12 M16
DIN6987140ER16X160B 40 ER16 0.5-10 160 140.9 85 28 40 M12 M16
DIN6987140ER20X63 40 ER20 1-13 63 43.9 - 34 - M12 M16
DIN6987140ER20X63B 40 ER20 1-13 63 43.9 - 34 - M12 M16
DIN6987140ER20X100 40 ER20 1-13 100 80.9 - 34 - M12 M16
DIN6987140ER20X100B 40 ER20 1-13 100 80.9 - 34 - M12 M16
DIN6987140ER20X160 40 ER20 1-13 160 140.9 91 34 44 M12 M16
DIN6987150ER16X100 () 50 ER16 0.5-10 100 80.9 - 28 - M12 M24
DIN6987150ER16X100B 50 ER16 0.5-10 100 80.9 - 28 - M12 M24
DIN6987150ER16X160 () 50 ER16 0.5-10 160 140.9 85 28 40 M12 M24
DIN6987150ER16X200 () 50 ER16 0.5-10 200 180.9 110 28 40 M10 M24
DIN6987150ER20X100 50 ER20 1-13 100 80.9 - 34 - M12 M24
DIN6987150ER20X100B 50 ER20 1-13 100 80.9 = 34 = M12 M24
DIN6987150ER20X160 () 50 ER20 1-13 160 140.9 86 34 45 M12 M24
DIN6987130ER32X65 () 30 ER32 2-20 65 45.9 32 50 40.4 M18x1.5 M12
DIN6987140ER25X65 40 ER25 1-16 65 45.9 28 42 32.4 M16x2 M16
DIN6987140ER25X65B 40 ER25 1-16 65 45.9 28 42 32.4 M16X2 M16
DIN6987140ER25X100 40 ER25 1-16 100 80.9 - 42 - M16x2 M16
DIN6987140ER25X150 40 ER25 1-16 150 130.9 - 42 - M16x2 M16
DIN6987140ER25X150B 40 ER25 1-16 150 130.9 - 42 - M16X2 M16
DIN6987140ER32X65 40 ER32 2-20 65 45.9 32 50 40.4 M22x1.5 M16
DIN6987140ER32X100 40 ER32 2-20 100 80.9 35 50 49 M22x1.5 M16
DIN6987140ER32X150 40 ER32 2-20 150 130.9 35 50 49 M22x1.5 M16
DIN6987140ER40X70 40 ER40 3-26 70 50.9 32 63 50.4 M28x1.5 M16
DIN6987140ER40X70B 40 ER40 3-26 70 50.9 32 63 50.4 M28X1.5 M16
DIN6987140ER40X100 40 ER40 3-26 100 80.9 32 63 50.4 M28x1.5 M16
DIN6987140ER40X100B 40 ER40 3-26 100 80.9 32 63 50.4 M28X1.5 M16
DIN6987150ER25X100 50 ER25 1-16 100 80.9 - 42 - M16x2 M24
DIN6987150ER25X100B 50 ER25 1-16 100 80.9 = 42 = M16X2 M24
DIN6987150ER25X150 () 50 ER25 1-16 150 130.9 80.9 42 50 M16x2 M24
DIN6987150ER25X150B 50 ER25 1-16 150 130.9 80.9 42 50 M16X2 M24
DIN6987150ER25X200 () 50 ER25 1-16 200 180.9 85 42 55 M16x2 M24
DIN6987150ER32X100 (! 50 ER32 220 100 80.9 § 50 - M22x1.5 M24
ca k72 DIN6987150ER32X150 () 50 ER32 2-20 150 130.9 - 50 - M22x1.5 M24
DIN6987150ER32X150B 50 ER32 2-20 150 130.9 - 50 - M22X1.5 M24
DIN6987150ER32X200 () 50 ER32 2-20 200 180.9 - 50 - M22x1.5 M24
DIN6987150ER40X100 () 50 ER40 3-26 100 80.9 - 63 - M28x1.5 M24
Y] DING987150ER40X100B 50 ER40 3-26 100 80.9 - 63 - M28X1.5 M24
Fpyh DIN6987150ER40X150 () 50 ER40 3-26 150 130.9 - 63 - M28x1.5 M24
DIN6987150ER40X200 () 50 ER40 3-26 200 180.9 - 63 - M28x1.5 M24
DIN6987150ER40X200B 50 ER40 3-26 200 180.9 - 63 - M28X1.5 M24
DIN6987150ER50X100 50 ER50 10-34 100 80.9 - 78 - M36x1.5 M24
DIN6987150ER50X100B 50 ER50 10-34 100 80.9 = 78 - M36X1.5 M24
DIN6987150ER50X150 () 50 ER50 10-34 150 130.9 - 78 - M36x1.5 M24
e 10MPaZ =S hEm © 750V RI—91TDBEIE FEDKRRICBEEBIMULTIIEE L,
(1) NSURAER.N\TYRAERGE.3: &RELEEH max.n: 12,000 min! R PEVA SIS Iy

o | @ | 5%

K124 - K148 K150 K151 K147

K060 tungaloy.com/jp




TUNGSHORT

DIN69871-ER-SHORT (ALY hFv¥vIikILY ¥a—k517)

YvJy3a—k ERALY RFrv v IRILY

@
- LB Y

CRKS
‘ &
G1

& SSs csl Loy LF LB BD J CRKS G1
DIN6987140ER32SHORT 40 ER32 2-20 25.1 6 40 M16 M16 M40x1.5
DIN6987150ER32SHORT 50 ER32 2-20 28.6 9.5 40 M22x1.5 M24 M40x1.5
DIN6987150ER40SHORT 50 ER40 3-26 28.6 9.5 50 M28x1.5 M24 M50x1.5

e 10MPa?7 —Z > MG A7¥ 3> EROLY MEIF R/ CF

e IIVIRIN—I AT DHBAF FHEORRICBEZEBMULTILEZ W,

TUNGMAX

DIN69871-TUNGMAX (/NT—F v v I RKILY)

YOIV IRA ITYRIJJKRILY

LSC @
_LSCN_| /
SS rBDZ
AN
r - AN gT 2
CRKS ‘ > Y
J LB 8
LFE &

& SS DCONWS Lyv¥ LF LB LSCN LSC BD BD2 J CRKS
DIN6987140MAXIN20X95 40 20 6-20 95 76 56 69 51 53 M16 M16
DIN6987150MAXIN20X105 () 50 20 6-20 105 86 56 69 51 53 M16 M24
DIN6987150MAXIN32X100 () 50 32 6-32 100 81 70 84 69 70 M20x2 M24
DIN6987150MAXIN32X135 (1) 50 32 6-32 135 116 71 85 69 70 M20x2 M24

e 10MPa?y —Z5 > Mt i ATV av: I RIF

e IIVIRIN—I AT DBAF FHEDORRICBEEBMULTILES W,
(1) NSURARE. NSV RZERG6.3: RSEIEH max.n: 8,000 min-!

.

=\

PYINURN

—
= | || o | S| | B | S
i

K124 - K134, K135 K149 K150 K151 K147

Tungaloy Ko61




TUNGHOLD

DIN
69871

TUNGHYDRO

DIN69871-HYDRO (N ROFvv I iRILY)

T\ RO

SER—Y

&
DIN6987130HYDRO6X60
DING6987130HYDRO16X90
DIN6987130HYDRO20X90
DIN6987140HYDRO6X68
DIN6987140HYDRO8X68
DING6987140HYDRO10X72
DIN6987140HYDRO12X77
DIN6987140HYDRO14X77
DIN6987140HYDRO16X80
DING6987140HYDRO18X80
DING987140HYDRO20X82
DIN6987140HYDRO25X117
DIN6987140HYDRO32X117
DING987150HYDRO6X68
DING987150HYDRO8X68
DING6987150HYDRO10X72
DIN6987150HYDRO12X77
DING6987150HYDRO14X77
DIN6987150HYDRO16X80
DIN6987150HYDRO18X80
DIN6987150HYDRO20X82
DIN6987150HYDRO25X87
DING987150HYDRO32X91

DIN6987140HYDRO20X64.5

DING987150HYDRO32X81

e 10MPa?7 —Z > MG
o AR/ (WRENCH HYDRO HEX 4) 133550 TF,
e ZRL—RIOLwME DCONWSSHE 12, 20, 25, 32 mm ([CERAAEETT. ANL—hILy MERR I BIFAIMETUET,
(1) EYIHIAMNILY

2y

K062 tungaloy.com/jp

S

K137 K147 K150

SS
30

30
30
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
40
50

HERIY RIIILRILY

DCONWS BTED

6
16
20
6
8
10
12
14
16
18
20
25
32
6
8
10
12
14
16
18
20
25
32
20
32

23
34
38
23
25
27
29
30
34
36
38
46
56
23
25
27
29
30
34
36
38
46
56
40
56

LSC _
LSCN_
__al b
| 1 ‘D‘EI % 8
J H ﬂ]mﬂ(::ii Qy y
| =z
'|_L582 . 8
“F o °
BD BD2 LF
26 45 60
38 45 90
42 42 90
26 50 68
28 50 68
30 50 72
32 50 77
34 50 77
38 50 80
40 50 80
42 50 82
50 63 117
60 63 117
26 80 68
28 80 68
30 80 72
32 80 77
34 80 77
38 80 80
40 80 80
42 80 82
50 80 87
60 80 91
49.5 - 64.5
72 = 81

LB
41
71
71
49
49
53
58
58
61
61
63
98
98
49
49
53
58
58
61
61
63
68
72
45
62

LB2
25
43
33
33
37
42
42
43
43
47
51
56
33
33
37
42
42
45
45
47
52
56

LSCN
27

42
42
27
27
32
37
37
42
42
42
48
52
27
27
32
37
37
42
42
42
48
54
42
54

LSC
37

52
52
37
37
42
47
47
52
52
52
58
62
37
37
42
47
47
52
52
52
58
64
52
64

J
M5

M12x1
M12x1
M5
M6
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M5
M6
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1
M16x1
M16x1

CRKS
M12

M12
M12
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M24
M24
M24
M24
M24
M24
M24
M24
M24
M24
M16
M24




DIN69871-EM (TR IILKRILY)

YA ROYIRILY (VbR v YT H)

Lk DCONWS =25 @
LB | LB2 /
S <—j \
ez av 1 T
‘ 2] Wal IS
(I % 2 % L[ | % %
CRKS = 1 =
& Ss DCONWS BD BD2 LF LB LB2 CRKS
DIN6987130EM6X50 30 6 26 E 50 30.9 - M12
DIN6987130EM8X50 30 8 28 - 50 30.9 - M12
DIN6987130EM10X50 30 10 35 - 50 30.9 - M12
DIN6987130EM16X63 30 16 48 449 63 43.9 28 M12
DIN6987130EM18X72 30 18 50 44.9 72 52.9 37 M12
DIN6987130EM20X72 30 20 52 44 72 52.9 37 M12
DIN6987140EM6X50 40 6 25 - 50 30.9 - M16
DING987140EM8X50 40 8 28 - 50 30.9 - M16
DIN6987140EM10X50 40 10 35 - 50 30.9 - M16
DING987140EM12X50 40 12 42 - 50 30.9 - M16
DIN6987140EM14X63 40 14 44 - 63 43.9 - M16
DING987140EM16X63 40 16 48 - 63 43.9 - M16
DIN6987140EM18X63 40 18 50 49 63 43.9 28.5 M16
DIN6987140EM20X63 40 20 52 49 63 43.9 28.5 M16
DIN6987140EM20X63B 40 20 52 49 63 43.9 28.5 M16
DIN6987140EM25X100 40 25 65 49 100 80.9 65 M16
DIN6987140EM25X100B 40 25 65 49 100 80.9 65 M16
DING987140EM32X100 40 32 71 49 100 80.9 65 M16
DIN6987150EM6X63 50 6 25 - 63 43.9 - M24
DIN6987150EM8X63 50 8 28 - 63 43.9 - M24
DIN6987150EM8X63B 50 8 28 - 63 43.9 - M24
DIN6987150EM10X63 50 10 35 - 63 43.9 - M24
DIN6987150EM12X63 50 12 42 - 63 43.9 - M24
DIN6987150EM14X63 50 14 44 - 63 43.9 - M24
DIN6987150EM16X63 50 16 48 - 63 439 - M24
DIN6987150EM18X63 50 18 50 - 63 43.9 - M24
DIN6987150EM20X63 50 20 52 - 63 43.9 - M24
DIN6987150EM25X80 50 25 65 - 80 60.9 - M24
DIN6987150EM25X80B 50 25 65 - 80 60.9 - M24
DIN6987150EM32X100 50 32 72 - 100 80.9 - M24
DIN6987150EM32X100B 50 32 72 - 100 80.9 - M24
DIN6987150EM40X100 50 40 90 79.9 100 80.9 43 M24
DIN6987150EM50X125 50 50 98 79.9 125 105.9 90 M24
DING987140EM10X45 40 10 35 - 45 25.9 - M16
DING987140EM12X45 () 40 12 42 - 45 25.9 - M16
DIN6987140EM14X45 () 40 14 44 - 45 25.9 - M16
DIN6987140EM16X45 () 40 16 48 = 45 25.9 = M16
DING987140EM18X45 (! 40 18 49 - 45 25.9 - M16 “
DIN6987140EM20X45 40 20 49 - 45 25.9 - M16 .'J
DIN6987140EM25X45 40 25 49 - 45 25.9 - M16 \g
o 10MPay —Z > b %
e ISVIRIN—I A TDBAEF FHEORRICBEEBMLTIES N, 7
() ¥a—ks47 AN
SER—Y
B | Ny

K152 K147

Tungaloy K063




DIN69871-EM E (ZVKRIIRILY RAVRIL/vFFTALT)

YA ROy IRILY ORAy XL/ v FH)

3
¥ DCONWS=25
2 ®
z 22
Zme Z 2N
Wy, /nzm
%) % a|E: o %
= y @ ) =
=z Z
Q — 0
&) &)
[a) o
i SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC Jn  CRKS R/\F
DIN6987140EM8X50E 40 8 28 - 50 30.9 - 85] 45 M6 M16 3
DIN6987140EM10X50E 40 10 35 - 50 30.9 - 39 49 M8 M16 4
DIN6987140EM12X50E 40 12 42 - 50 30.9 - 44 54 M10 M16 5)
DIN6987140EM16X63E 40 16 48 - 63 43.9 - 47 57 M12 M16 6
DIN6987140EM18X63E 40 18 50 49 63 43.9 28.5 47 57 M12 M16 6
DIN6987140EM20X63E 40 20 52 49 63 43.9 29 49 59 M16 M16 8
DIN6987140EM25X100E 40 25 65 49 100 80.9 65 54 64 M20X1.5 M16 10
DIN6987140EM32X100E 40 32 72 49 100 80.9 65 58 68 M20X1.5 M16 10
DIN6987150EM10X63E 50 10 885 - 63 43.9 - 39 49 M8 M24 4
DIN6987150EM12X63E 50 12 42 - 63 43.9 - 44 54 M10 M24 5
DIN6987150EM14X63E 50 14 44 - 63 43.9 - 44 54 M10 M24 5)
DIN6987150EM16X63E 50 16 48 - 63 43.9 - 47 57 M12 M24 6
DIN6987150EM20X63E 50 20 52 - 63 43.9 - 49 49 M16 M24 8
DIN6987150EM20X63EB 50 20 52 - 63 43.9 - 49 49 M16 M24 8
DIN6987150EM25X80E 50 25 65 - 80 60.9 - 54 64 M20X1.5 M24 10
DIN6987150EM32X100E 50 32 72 - 100 80.9 - 58 68 M20X1.5 M24 10
DIN DIN6987150EM40X100E 50 40 90 79.9 100 80.9 43 68 78 M20X1.5 M24 10
¢ ISVIZAN—FA1TDEERIF FHEOKREICBEZEMULTIEE W,
(1) ZUEybaliE. 7 —2 > hRfd,
DIN69871-SRK (¥aVU>7RILY)
Yoo valvy BEEREHRILY (BEYYVIHER)
. LsC @
SS BD2 | LSCN /
2 8
=z
)
()
a
i SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J CRKS R/\F
N DIN6987140SRK3X50 40 3 10 15 69.1 50 35.55 10 16 M6 M16 3
DIN6987140SRK3X85 40 3 10 19 104.1 85 64.15 10 16 M6 M16 3
DIN6987140SRK4X50 40 4 10 15 69.1 50 35.55 12 18 M6 M16 &
DIN6987140SRK4X85 40 4 10 19 104.1 85 64.15 12 18 M6 M16 3
DIN6987140SRK5X50 40 5, 10 15 69.1 50 35.55 15 21 M6 M16 3]
DIN6987140SRK5X85 40 5 10 19 104.1 85 64.15 12 18 M6 M16 3
DIN6987140SRK6X50 40 6 11 16 69.1 50 35.55 18 24 M8 M16 4
ZI_X DIN6987140SRK6X85 40 6 11 20 104.1 85 64.1 18 24 M8 M16 4
s DIN6987140SRK8X50 40 8 14 20 69.1 50 42.5 25 31 M10 M16 5)
DIN6987140SRK8X85 40 8 14 23 104.1 85 63.95 25 31 M10 M16 5
DIN6987140SRK10X50 40 10 16 22 69.1 50 42.4 30 36 M12 M16 6
DIN6987140SRK10X85 40 10 16 24.5 104.1 85 60.28 30 36 M12 M16 6
DIN6987140SRK12X50 40 12 20 26 69.1 50 42.3 32 42 M10 M16 5)
DIN6987140SRK12X85 40 12 20 28 104.1 85 56.6 32 42 M10 M16 5

e 10MPa? —Z > RIS
) o SRKINRILY & FEMBEBEEALTLIES W,
Fows (1) NSURBEREH NSV AERG2.5: BSOEEH max.n: 20,000 min!

%EEQ/\O_:“

iy

ey B D

K147 K143 K143 K152

K064 tungaloy.com/jp




TUNGSHRINK

DIN69871-SRKIN (¥ 2> 2KILY)

Y022V vy BEEOHNILY (B, HSSY v >V #H)

M6, _ LSC @
LSCN J
- - 4°30’] :
i \ w 7 [ A 7Y g 8
CRKS ; LS 1o
J \ LB2 o
| "B .| 8
LF
& SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J CRKS Z/\+
DIN6987140SRKIN6X80 40 6 21 27 80 60.9 38 25 36 M5 M16 2.5
DIN6987140SRKIN8X80 40 8 21 27 80 60.9 38 25 36 M6 M16 3
DIN6987140SRKIN10X80 40 10 24 32 80 60.9 50.5 31 42 M8 M16 4
DIN6987140SRKIN12X80 40 12 24 32 80 60.9 50.5 31 47 M10 M16 5
DIN6987140SRKIN14X80 40 14 27 34 80 60.9 44.2 36 47 M10 M16 5}
DIN6987140SRKIN16X80 40 16 27 34 80 60.9 44.2 39 50 M12 M16 6
DIN6987140SRKIN18X80 40 18 33 42 80 60.9 57 39 50 M12 M16 6
DIN6987140SRKIN20X80 40 20 33 42 80 60.9 57 41 52 M16 M16 8
DIN6987140SRKIN25X100 40 25 44 53 100 80.9 57 47 58 M16 M16 8
DING987150SRKINGX80 ! 50 6 21 27 80 60.9 38 25 36 M5 M24 25

DIN6987150SRKIN8X80 50 8 21 27 80 60.9 38 25 36 M6 M24 3]
DIN6987150SRKIN10X80 ) 50 10 24 32 80 60.9 51 31 42 M8 M24 4
DIN6987150SRKIN12X80 ) 50 12 24 32 80 60.9 51 36 47 M10 M24 5)
DIN6987150SRKIN14X80 () 50 14 27 34 80 60.9 44.5 36 47 M10 M24 5
DING987150SRKIN16X80 50 16 27 34 80 60.9 445 39 50 M12 M24 6
DIN6987150SRKIN18X80 ) 50 18 33 42 80 60.9 57 39 50 M12 M24 6
DIN6987150SRKIN20X80 ) 50 20 33 42 80 60.9 57 41 52 M16 M24 8
DIN6987150SRKIN25X100 ) 50 25 44 53 100 80.9 57 47 58 M16 M24 8
DING987150SRKING2X100 50 32 44 53 100 80.9 57 47 58 M16 M24 8

e 10MPa?y —3 > Mt i i
o SRKINRILY (&, FEMBMEBEERALTTI0,
(1) NSURBEERNSVRAERG2.5: BEEEH max.n: 20,000 min!

DIN69871-SEM (> JLZILIRILY)

EFEH7ZA4AX7—N

i Ss DCONWS LSC BD LF LB CRKS
DIN6987130SEM16X35 30 16 17 38 35 15.9 M12
DIN6987130SEM22X50 30 22 19 47 50 30.9 M12
DIN6987130SEM27X50 30 27 21 58 50 30.9 M12
DIN6987140SEM16X35 40 16 17 38 35 15.9 M16
DIN6987140SEM22X35 40 22 19 47 85) 15.9 M16
DIN6987140SEM27X60 40 27 21 58 60 40.9 M16 NS
DIN6987140SEM32X60 40 32 24 66 60 40.9 M16 .lJ
DIN6987140SEM40X60 40 40 27 82 60 40.9 M16 =
DIN6987150SEM16X35 50 16 17 38 35 15.9 M24 ?
DIN6987150SEM22X35 50 22 19 47 35 15.9 M24 i
DIN6987150SEM22X50X200 50 22 19 50 200 180.9 M24 i
DIN6987150SEM27X35 50 27 21 58 35 15.9 M24
DIN6987150SEM32X35 50 32 24 66 35 15.9 M24
DIN6987150SEM32X78X370 50 32 24 78 370 350.9 M24
DIN6987150SEM40X50 50 40 27 82 50 30.9 M24
DIN6987150SEM50X60 50 50 30 95 60 40.9 M24

ATV av: B HRILNMES T RINF

B TS

el T EPEEEn RS

K147 K143 K143 K157 K151 K153

Tungaloy K065




DIN69871-FM (7 x—XZ)LKILY)

EFEE7Z7A4ARX7 =N

TUNGHOLD

& SS DCONWS LSC BD LF BDC THID CRKS
DIN6987140FM40 40 40 27 88 60 66.7 M12 M16 1
DIN6987150FM40 50 40 27 88 70 66.7 M12 M24 1
DIN6987150FM60 50 60 40 128 70 101.6 M16 M24 2
DIN69871-SEM (Y /LI ILRILY AV T4 T)
AALINR=—IHEE@BmT7ZART7—N (AT 51 F)
- LF .
LB LSC @
DIN SS ]
69871 - —
“ £
— 8
CRKS =T |
& Ss DCONWS LSC BD LF LB CRKS
DIN6987150SEM22X48X200C 50 22 19 48 200 181 M24
DIN6987150SEM22X61X300C 50 22 19 61 300 281 M24
DIN6987150SEM27X61X300C 50 27 21 61 300 281 M24
DIN6987150SEM32X78X370C 50 32 24 78 370 351 M24

¢ 10MPa? —Z > hxt i

e ISVIRN—FAFEVTHERT ZHEF. 2 mmORAR/NFTTZYVEEDRQUERDA LTSN

K147

K066 tungaloy.com/jp

K151 K153

ATV 3y Y IRILMEN TR/




DIN69871-SEMC (RAY &Y LI JLAIVER—a Vv ikILY)

dAvExR—Yyg3>v7—N

n

= o

=z m
3

o )

i Ss DCONWS LSC BD LF LB LSCX CRKS
DIN6987130SEMC16X50 30 16 17 32 50 30.9 27 M12
DIN6987130SEMC22X50 30 22 19 40 50 30.9 31 M12
DIN6987140SEMC16X55 40 16 17 32 55 35.9 27 M16
DIN6987140SEMC16X100 40 16 17 32 100 80.9 27 M16
DIN6987140SEMC22X55 40 22 19 40 55 35.9 31 M16
DIN6987140SEMC22X100 40 22 19 40 100 80.9 31 M16
DIN6987140SEMC27X55 40 27 21 48 55 35.9 B8 M16
DIN6987140SEMC27X100 40 27 21 48 100 80.9 33 M16
DIN6987140SEMC32X60 40 32 24 58 60 45.9 38 M16
DIN6987140SEMC32X100 40 32 24 58 100 80.9 38 M16
DIN6987140SEMC40X60 40 40 27 70 60 40.9 41 M16
DIN6987150SEMC16X55 50 16 17 32 55 35.9 27 M24
DIN6987150SEMC16X100 50 16 17 32 100 80.9 27 M24
DIN6987150SEMC22X55 50 22 19 40 55 35.9 31 M24
DIN6987150SEMC22X100 50 22 19 40 100 80.9 31 M24
DIN6987150SEMC27X55 50 27 21 48 55 35.9 33 M24
DIN6987150SEMC27X100 50 27 21 48 100 80.9 33 M24
DIN6987150SEMC32X55 50 32 24 58 55 35.9 38 M24
DIN6987150SEMC32X100 50 32 24 58 100 80.9 38 M24
DIN6987150SEMC40X55 50 40 27 70 55 35.9 41 M24
DIN6987150SEMC40X100 50 40 27 70 100 80.9 41 M24
DIN6987150SEMC50X70 50 50 30 90 70 50.9 46 M24

I 7V ayv: ARV MER R
DIN69871-DC (Y vaA7 AT —I\iRILY)
NUILFvrvo (vTITX7—/N)
LF
LB
i
—
L
i f
o “
Y
& SS Tt LF LB CRKS =
DIN6987140DCB12X26 40 B12 26 19.1 M16 s
DIN6987140DCB16X26 40 B16 26 19.1 M16 75_
DIN6987140DCB18X26 40 B18 26 19.1 M16 L
DIN6987150DCB16X26 50 B16 26 19.1 M24
DIN6987150DCB18X26 50 B18 26 19.1 M24

i e

peed B

K147 K151 K153

Tungaloy K067




TUNGHOLD

DIN
69871

K068 tungaloy.com/jp

DIN69871 AD (AvYN\—>3>v 745 7%)

AYN=33v757%

LF
LB
SS - "
@ | [m)
L m
CRKS G
- csl
i SS csl LF BD LB G CRKS
DIN6987140ADDIN208030 40 DIN2080 30 50 50 30.9 M12 M16
DIN6987150ADBT/SK40 50 BT/SK 40 70 66 50.9 M16 M24
DIN69871-MT (E—ILRAFT—I\RILY)
TE—ILRATF—=IUGRILY
3 LF
LB
SS
| [a)
\— )
CRKS Tt
& Ss Tt LF BD LB CRKS
DIN6987140MT1X50 40 MT1 50 25 30.9 M16
DIN6987140MT2X50 40 MT2 50 32 30.9 M16
DIN6987140MT3X70 40 MT3 70 40 50.9 M16
DIN6987140MT4X95 40 MT4 95 48 75.9 M16
DIN6987150MT1X45 50 MT1 45 25 25.9 M24
DIN6987150MT2X60 50 MT2 60 32 40.9 M24
DIN6987150MT3X65 50 MT3 65 40 45.9 M24
DIN6987150MT4X95 50 MT4 95 48 75.9 M24
DIN6987150MT5X105 50 MT5 105 63 85.9 M24

W
g 5
%
\\//

FIRFYR
K147




DIN69871-MT DRW (RO—/N—ZEE—ILAT—/\ikKIL¥)

RO—/NN—["ZT—ILAT—/RILY

1
LF
LB
SS
%@ Zﬁ é o
g \ -

& Ss Tt LF BD LB LB2 G CRKS &
DIN6987140MT1DRW. 40 MT1 50 25 30.9 - M6 M16 1
DIN6987140MT2DRW 40 MT2 50 32 30.9 - M10 M16 1
DIN6987140MT3DRW 40 MT3 70 40 50.9 - M12 M16 1
DIN6987140MT4DRW () 40 MT4 95 63 75.9 15 M16 M16 2
DING987150MT1DRW. 50 MT1 45 25 25.9 - M6 M24 1
DIN6987150MT2DRW 50 MT2 60 32 40.9 - M10 M24 1
DIN6987150MT3DRW 50 MT3 65 40 459 - M12 M24 1
DIN6987150MT4DRW (") 50 MT4 70 63 50.9 15 M16 M24 2
DIN6987150MT5DRW (! 50 MT5 100 78 80.9 18 M20 M24 2

(1) DIN 2201.

1

U
=~
z
g
=
>
N

SRR—Y

K147

Tungaloy K069




TUNGHOLD

DIN
69871

aLyhk
Fyvy

TUNGFINE

ADJ DIN69871-ER collet (ALY kF¥ v IRILY)

ERIOLY MFr v Y

HMAREBNE

-~
0.05 mm 1°
43
& SS csl Lyy LF LB LB2 LB3 BD BD2 BD3 CRKS
ADJDIN6987140D70ER32 40 ER32 2-20 124.5 105.4 89.5 52.5 50 70 46 M16
ADJDING6987150D70ER32 50 ER32 2-20 124.5 105.4 - 52.5 50 70 - M24
e 10MPa? —Z > ki@ A7 3> EROL Y MifHF 2/
10
w
LI S
0.05 mm

K124 - K148

K150

K070 tungaloy.com/jp

K151

K147




TUNGGTI

GTI-DIN69871-ER (¥ vE>YJiRILY)

FUUGTI ZyvEVIRILY

-~
Fl-b ¢:_ # FI-f
& SS CSI Tapmin Tapmax LYY LF LB LB2 BD BD2 FI-f FI-b CRKS
GTIDING6987140ER16 40 ER16 M3 M10 0.5-10 81.2 62.1 24.6 28 29.5 8 8] M16
GTIDING6987150ER16 50 ER16 M3 M10 0.5-10 106.8 87.7 24.6 28 29.5 8 3 M24
GTIDING6987140ER32 40 ER32 M6 M20 2-20 112.6 93.5 33 50 56.5 9 4 M16
GTIDING6987150ER32 50 ER32 M6 M20 2-20 115.3 96.2 33 50 56.5 9 4 M24
GTIDIN6987140ER40 40 ER40 M6 M28 3-26 130.6 111.5 51 63 56.5 9 4 M16
GTIDING987150ER40 50 ER40 M6 M28 3-26 133.3 114.2 51 63 56.5 9 4 M24
* 73> ERALY MEfdFR/F
DIN69871-CF (714v o Fz v VKRILY)
T T4y s JAVIFIVIVIATA
L»
LB @

DC

RK ‘
Fr{
ONWS
BD

& SS DCONWS BD LF LB CRKS
DIN6987140CF4-S 40 25 44.5 441 25 M16
DIN6987140CF4-L 40 25 44.5 100 80.9 M16
DIN6987150CF4-S 50 25 44.5 441 25 M24
DIN6987150CF4-L 50 25 44.5 100 80.9 M24
DIN6987150CF4-LB 50 25 44.5 100 80.9 M24

¢ 10MPa?y —Z > hxt i
o fEMFIFNLY: 8.8 N-m TV IRI—F1TDHER FEEDKRICBZEMULTTEL,

TUNGCLICK

DIN69871-ER-CLICK (V4 v I F > IRILY)

YTy DAV IFIYIVAT A

LF_ @
sS / RS
Y
T csl @ =
2 - <
o =
=
o | A
& SS csl BD LF CRKS
DIN6987140ER32CLICK-IN 40 ER32 41 20.1 M16

e 10MPa?y —Z > Rt Is@ o #Efd i ~IL2:235 N-m

1

K124 - K148 K150 K147

Tungaloy Ko71




TUNGFLEX

DIN69871-ODP (N FRTERABUIEHRILY)

TUNGHOLD

b
DIN69871400DP6X58
DIN69871400DP6X98
DIN69871400DP8X58
DIN69871400DP8X98
DIN69871400DP10X58
DING9871400DP10X98
DIN69871400DP12X58
DIN69871400DP12X98
DING9871400DP16X58
DING9871400DP16X98
DIN69871500DP12X78 )
DING9871500DP12X128
DING9871500DP12X178
DING9871500DP12x228
DIN69871500DP16X78 )
DING9871500DP16X128
DING9871500DP16X178
DING9871500DP16X228

DIN
69871

¢ 10MPa? — 5> hxt i am

(1) NSURBEER. NSV AERGE.3: BEEEH max.n: 12,000 min!

aLyhk
Fyvy

FIRFYR
K146

K072 tungaloy.com/jp

YV ITILYIR FYV2ATVRAT A

SS
40

40
40
40
40
40
40
40
40
40
50
50
50
50
50
50
50
50

CRKSMS

‘ LF
- — —
ss \ LB2
[0 BD2 10

¢ ——’—47

-~ | i

5
CRKS BD BD2 LF
M6 9.8 13 58
M6 9.8 23 98
M8 13.1 15 58
M8 13.1 23 98
M10 18 20 58
M10 18 28 98
M12 21 24 58
M12 21 31 98
M16 29 28.6 58
M16 29 34 98
M12 23 30 78
M12 23 40 128
M12 23 40 178
M12 23 46 228
M16 29 34 78
M16 29 40 128
M16 29 55 178
M16 29 55 228

BD

LB
38.9
78.9
38.9
78.9
38.9
78.9
38.9
78.9
38.9
78.9
58.9

108.9
158.9
208.9
58.9
108.9
158.9
208.9

LB2
32
74
32
74
32
74
34
75
33
75
50
100
150
200
50
100
150
200

CRKSMS
M16

M16
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M24
M24
M24
M24
M24
M24
M24
M24




HSK E-ER (ALY b Fv v IiKRILY)

ERILY bFvr v omRILY

ER25,32,40 csl ER16,20 @
BD2 J
ol !
=
Z [P 2 YA al a)
S| SR
ay I | LB
f L l<LB2 LF
LF
i Ly
DCONMS csli LF LB LB2 BD BD2 J
HSKE32ER16X60 32 ER16 0.5-10 60 40 215 28 22.4 -
HSKE32ER20X60 32 ER20 1-13 6 40 26 34 25.4 -
HSKE32ER25X65 32 ER25 1-16 65 45 30 42 25.8 -
HSKE40ER16X60 40 ER16 0.5-10 60 40 - 28 - -
HSKE40ER16X80 40 ER16 0.5-10 80 60 - 28 - M10
HSKE40ER20X80 40 ER20 1-13 80 60 - 34 - M12
HSKE40ER25X80 40 ER25 1-16 80 60 28 42 34 M18X1.5
HSKE40ER32X80 40 ER32 2-20 80 60 31 50 40.1 M22X1.5
HSKE50ER16X100 () 50 ER16 0.5-10 100 74 - 28 - M10
HSKE50ER16X100M () 50 ER16 0.5-10 100 74 - 22 - M10
HSKE50ER16X80 (" 50 ER16 0.5-10 80 54 - 28 - M10
HSKE50ER20X80 50 ER20 1-13 80 54 - 34 - M10
HSKE50ER25X80 50 ER25 1-16 80 54 28 42 32.4 -
HSKE50ER32X80 50 ER32 2-20 80 54 31 50 40.4 -
HSKE50ER32X100 () 50 ER32 2-20 100 74 31 50 40.4 M22X1.5
HSKE63ER16X80 @ 63 ER16 0.5-10 80 54 - 28 - M10
HSKE63ER16X100 @ 63 ER16 0.5-10 100 74 - 28 - M10
HSKE63ER20X75 @ 63 ER20 1-13 75 49 - 34 - -
HSKEB3ER32X100 @ 63 ER32 2-20 100 75 - 50 - M22X1.5
e 10MPa?y —5 > MG 5 *7¥ 3> ERALY MERIFR/CF
e ER16Z=0L vy bFry otk
(1) NSURBEREH. NS VAERG2.5: BSOEEH max.n: 35,000 min!
(2) NSVRBEEH NFVRAERG2.5: BSEEH max.n: 35,000 min!
(3) NSURBEER.NFVRAERG2.5: BEEEH max.n: 30,000 min!
HSK A-ER M (EZaLvybFvvoiRILY)
EREZ-ZOL Y hFv v IRILY
I BD2 @
() Y Csl J
= 2 %ﬁ%?oi
(@) . = o
o
a, / J1B2
B B LB N
< LF
& DCONMS CSl Lyvy LF LB LB2 BD BD2 J
HSKAB3ER16X100M 63 ER16 0.5-10 100 74 - 22 - M10 >
HSKAB3ER16X120M 63 ER16 0.5-10 120 94 78 22 40 M10 1')
HSKAB3ER16X160M 63 ER16 0.5-10 160 134 85 22 40 M10 ?/
HSKAB3ER20X100M 63 ER20 1-13 100 74 - 28 - M12 4
HSKAB3ER20X120M 63 ER20 1-13 120 94 - 28 - M12 i
HSKAB3ER20X160M 63 ER20 1-13 160 134 85 28 45 M12
HSKA100ER16X100M 100 ER16 0.5-10 100 71 - 22 - M10
HSKA100ER16X160M 100 ER16 0.5-10 160 131 85 22 40 M10
HSKA100ER20X100M 100 ER20 1-13 100 71 - 28 - M12
HSKA100ER20X160M 100 ER20 1-13 160 131 85 28 45 M12

¢ 10MPa? — 5> htibam

(1) NSURBEREH. NS VAERGE.3: BSEEH max.n: 12,000 min!

BRR—Y

I

|

i

S
%57

H=

EEDN BT BT T

K124 - K148, K149

K151

K160, K154

K153

A7¥ 3> ERALY MERFR/F

Tungaloy Ko73




HSK A-ER (ALY cF¥vIiRILY)
ERILY bFvr v omRILY

:
o ER16-20 ER25-50 @
5 . BD2 csl /
- CD‘ A
= o
2 CR
Qy v
EA =B
b DCONMS cCslI Loy LF LB LB2 BD BD2 J =
HSKA40ER16X60 40 ER16 0.5-10 60 40 - 28 - M10 A
HSKA40ER16X80 40 ER16 0.5-10 80 60 - 28 - M10 A
HSKA50ER20X100 50 ER20 1-13 100 74 - 34 - M12 A
HSKAB3ER16X100 63 ER16 0.5-10 100 74 - 28 - M10 A
HSKAB3ER16X120 63 ER16 0.5-10 120 94 - 28 - M10 A
HSKAB3ER16X160 63 ER16 0.5-10 160 134 85.6 28 40 M10 A
HSKAB3ER20X100 63 ER20 1-13 100 74 = 34 = M12 A
HSKAB3ER20X120 63 ER20 1-13 120 94 - 34 - M12 A
HSKAB3ER20X160 63 ER20 1-13 160 134 85.0 34 45 M12 A
HSKA100ER16X100 ( 100 ER16 0.5-10 100 71 - 28 - M10 A
HSKA100ER16X160 () 100 ER16 0.5-10 160 131 85 28 40 M10 A
HSKA100ER20X100 100 ER20 1-13 100 71 - 34 - M12 A
HSKA100ER20X160 () 100 ER20 1-13 160 131 85 34 45 M12 A
HSKA40ER25X80 40 ER25 1-16 80 60 28 42 32.4 M18x1.5 B
HSKA40ER25X100 40 ER25 1-16 100 80 28 42 32.4 M16 B
HSKA40ER32X100 40 ER32 2-20 100 80 31 50 40.4 M22x1.5 B
m HSKAB3ER25X80 63 ER25 1-16 80 54 - 42 - M16 B
HSKAB3ER25X100 63 ER25 1-16 100 74 - 42 - M16 B
HSKAB3ER25X120 63 ER25 1-16 120 94 = 42 = M16 B
HSKAB3ER25X160 63 ER25 1-16 160 134 - 42 - M16 B
HSKAB3ER32X80 63 ER32 2-20 80 54 31 50 40.4 M22x1.5 B
HSKAB3ER32X100 63 ER32 2-20 100 74 - 50 - M22x1.5 B
HSKAB3ER32X120 63 ER32 2-20 120 94 = 50 = M22x1.5 B
HSKAB3ER32X140 63 ER32 2-20 140 114 - 50 - M22x1.5 B
HSKAB3ER32X160 63 ER32 2-20 160 134 - 50 - M22x1.5 B
HSKAB3ER40X80 63 ER40 3-26 80 54 34 63 50.4 - B
HSKAB3ER40X100 63 ER40 3-26 100 74 34 63 50.4 M28x1.5 B
HSKAB3ER40X120 63 ER40 3-26 120 94 34 63 50.4 M28x1.5 B
HSKA100ER25X100 100 ER25 1-16 100 71 - 42 - M16 B
HSKA100ER25X120 100 ER25 1-16 120 91 - 42 - M16 B
HSKA100ER25X160 100 ER25 1-16 160 134 - 42 - M16 B
HSKA100ER32X100 100 ER32 2-20 100 71 - 50 - M22x1.5 B
HSKA100ER32X120 100 ER32 2-20 120 91 - 50 - M22x1.5 B
HSKA100ER32X160 100 ER32 2-20 160 131 - 50 - M22x1.5 B
HSKA100ER40X100 100 ER40 3-26 100 71 - 63 - M28x1.5 B
HSKA100ER40X120 100 ER40 3-26 120 91 - 63 - M28x1.5 B
SXOS)|  HSKA100ER40X160 100 ER40 3-26 160 131 - 63 - M28x1.5 B
HSKA100ER50X100 100 ER50 10-34 100 71 - 78 - - B
e 10MPa?y —5 > hxt b5 A7y 3> EROL Y MEfHF R/

(1) NSURARE. NSV REHRGE.3: BEEIEEH max.n: 12,000 min!

S
Frvy

DA
) i =) H=

K124 - K148 K151 K160, K154 K153

K074




HSK FM-ER (ALY FvvIikILY)

ERIAL Y MFv v IRILY

n
=
[m)
o
15) m
[a]
XA
& DCONMS  CsSl Lyvy LF LB LB2 BD BD2 J 3
HSKFM63ER16X80 63 ER16 0.5-10 80 54 - 28 - M10 A
HSKFM63ER16X100 63 ER16 0.5-10 100 74 - 28 - M10 A
HSKFM63ER16X120 63 ER16 0.5-10 120 94 - 28 - M10 A
HSKFM63ER16X160 63 ER16 0.5-10 160 134 85.6 28 40 M10 A
HSKFM63ER32X80 63 ER32 2-20 80 54 - 50 - - B
HSKFM63ER32X100 63 ER32 2-20 100 74 - 50 - M22x1.5 B
HSKFM63ER40X80 63 ER40 3-26 80 54 32 63 50 - B
HSKFM63ER40X100 63 ER40 3-26 100 74 32 63 50 M28x1.5 B
e 10MPa?y —Z > MG &@ A7¥ 3> ERAL Y MERIFR/CF
o BB A EUD 4k LTI EDHSK-F& LT FTAg.
HSK A-SHORT (ALY bkFvyIKILY Ya—Kv17)
Y43 3—K~ ERIALYNFvvIRILY
y »’—47 Vi
[92] —
2 a
@) T Ol m
0O
[a)
L . LB
LF
& DCONMS csl Ly LF LB LB2 BD G1
HSKAG63ER32SHORT 63 ER32 2-20 84.5 56.1 9.5 50 M40x1.5
HSKA100ER32SHORT 100 ER32 2-20 89.5 60.5 9.5 50 M40x1.5
HSKA100ER40SHORT 100 ER40 3-26 104.5 75.5 9.5 70 M50x1.5
e 10MPay —Z > hxd b A7y ERIL Y Mt RICF

e NSURAHAEE. NTVAERGE.3: REMOEELH max.n: 8,000 min-!

TUNGMAX

HSK A-TUNGMAX (/KT —F vy I RILY)

YOIV IRA ITYRIJJKRILY

LSC @
LSCN | 7
1 BD2
z ‘ N\l 7Y Ya! 1
Q ‘ = o Y]
g Z %
) LB |8 7
LF @] =S
=
N
& DCONMS DCONWS Lyvy LF LB LSCN LSC BD BD2
HSKAB3MAXIN20X95 63 20 6-20 95 69 56 66 51 53
HSKAB3MAXIN32X113 63 32 6-32 113 87 70 85 69 70
HSKA100MAXIN20X115 100 20 6-20 115 86 56 69 51 53
HSKA100MAXIN32X135 100 32 6-32 135 106 71 87 69 70
e 1OMPay =SV hxtibi (1) NSV AR NSV AERGE.3: REEIELH max.n: 8,000 min! 73> TungMax #EftiF 2/ 8>

5 =

K124 - K148, K149 K151 K150, K154 K153 K134, K135

Tungaloy K075




TUNGBALANCE

HSK A-TUNGMAX BIN (/XT—F ¥y IRILY)

SOOIy IRA TYRIIIKRILY FAFIVvINT Y ALK

TUNGHOLD

BN E

'DCONMS_

& DCONMS DCONWS Lyv¥ LF LB LB2 LSCN LSC BD BD2
HSKAB63MAXIN20X95BIN ) 63 20 6-20 95 69 17.5 56 66 51 61
HSKA63MAXIN32X113BIN 63 32 6-32 113 87 24.9 70 85 69 80

e 10MPa?y —5 > hxt IG5 #*7¥ 3> TungMax #iEfdiF 2/ $F
(1) HSK AB3l G2.5: & [ElEa# 20,000 min-! F THEAEE,
(2) HSK A1001& G2.5: &@EEIER# 18,000 min'! & THEAEE,
HSK A-ER BIN (ALY kFvvIiKILY)
ERILYNFvY vy FAFIvINTYIRABERENS
Csl
2 3 5
all ]
B J LB2
m 3 LB‘ .
< LF |
& DCONMS csl Loy LF LB LB2 BD BD2 J
HSKAB3ER32X120BIN 63 ER32 2-20 120 94 48 50 60 M22x1.5

e 10MPa”y —Z > Mt
e NSV ZAREK NFVRERG2.5: REEIELK max.n: 20,000 min-!

aLyhk
Fyvy

I=yyy
Fryy

DN
, ™ ||| ||| 82| (B

K124 - K149 K151 K150, K154 K153 K134, K135

K076 tungaloy.com/jp

A7v 3> EROL Y MEfHF R/




TUNGHYDRO

HSK A-HYDRO (/\FOFvvIikILY)

I NA RO HERIYRKRIIILRILY

LSC @
" LSCN| Y,
2 u
8 =2l e 28
8 u J CZ J
B2 3
-« LB [a}

B DCONMS DCONWS  BD3 BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J
HSKA50HYDRO6X80 50 6 26 23 42 80 54 B5) 27 37 M5
HSKA50HYDRO8X80 50 8 28 25 42 80 54 36 27 37 M6
HSKA50HYDRO16X95 50 16 38 34 42 95 69 52 42 52 M12x1
HSKA50HYDRO20X100 50 20 42 38 42 100 74 74 42 52 M16x1
HSKA63HYDRO6X80 63 6 26 23 50 80 54 B8] 27 37 M5
HSKA63HYDRO8X80 63 8 28 25 50 80 54 33 27 37 M6
HSKAG63HYDRO10X85 63 10 30 27 50 85 59 39 32 42 M8x1
HSKAG63HYDRO12X90 63 12 32 29 50 90 64 44 37 47 M10x1
HSKAG63HYDRO14X90 63 14 34 30 50 90 64 46 37 47 M10x1
HSKA63HYDRO16X95 63 16 38 34 50 95 69 52 42 52 M12x1
HSKA63HYDRO18X95 63 18 40 36 50 95 69 52 42 52 M12x1
HSKA63HYDRO20X100 63 20 42 38 50 100 74 58 42 52 M16x1
HSKAB63HYDRO25X120 63 25 50 46 50 120 94 94 48 58 M16x1
HSKA63HYDRO32X125 63 32 60 56 53 125 99 83 52 62 M16x1
HSKA80HYDRO6X85 80 6 26 23 50 85 59 37 27 37 M5
HSKA80HYDRO14X95 80 14 34 30 50 95 69 47 37 47 M10x1
HSKA80HYDRO16X100 80 16 38 34 50 100 74 52 42 52 M12x1
HSKA80HYDRO18X100 80 18 40 36 50 100 74 52 42 52 M12x1
HSKA80HYDRO20X105 80 20 42 38 50 105 79 52 42 52 M16x1
HSKA80HYDRO25X115 80 25 50 46 50 115 89 58 48 58 M16x1
HSKA100HYDRO6X85 100 6 26 23 63 85 56 29 27 37 M5
HSKA100HYDRO8X85 100 8 28 25 63 85 56 29 27 37 M6
HSKA100HYDRO10X90 100 10 30 27 63 90 61 35 32 42 M8x1
HSKA100HYDRO12X95 100 12 32 29 63 95 66 40 37 47 M10x1
HSKA100HYDRO14X95 100 14 34 30 63 95 66 42 37 47 M10x1
HSKA100HYDRO16X100 100 16 38 34 63 100 71 47 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO18X100 100 18 40 36 63 100 71 48 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO20X105 100 20 42 38 63 105 76 54 42 52 M16x1
HSKA100HYDRO25X115 100 25 50 46 63 115 86 51 48 58 M16x1
HSKA100HYDRO32X120 100 32 60 56 63 120 91 59 52 62 M16x1

e 10MPaZ —Z > it i@ ATy fHHF RN

e AL —hIOL v MME,DCONWSI% 12,20,25,32 mm (CERFIRETY,
o AL —hILy MERKIE BRANMET LT,

.

=\

PYINURN

K137 K153 K154

Tungaloy K077




TUNGHYDRO

HSK A-HYDRO (\rROFvwv oKLY AV IT717)
YVTNA RO HERXRIVRIIIKRILY (QvT5A4 )

TUNGHOLD
[
bt
Qo0
pzd
Y
“p

DCONMS
' BD2
Lﬁg
(=

DCONWS
BTED

BD

\ E LB2
LB
. LF i
e & DCONMS DCONWS BD BTED BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J

HSKAB3HYDRO6X150 63 6 26 23 50 150 124 103 27 37 M5
HSKAB3HYDRO6X200 63 6 26 23 50 200 174 153 27 37 M5
HSKAB3HYDRO8X150 63 8 28 25 50 150 124 104 27 37 M6
HSKAB3HYDRO10X150 63 10 30 27 50 150 124 104 32 42 M8x1
HSKAB3HYDRO10X200 63 10 30 27 50 200 174 154 32 42 M8x1
HSKAB3HYDRO12X150 63 12 32 29 50 150 124 105 37 47 M10x1
HSKAB3HYDRO12X200 63 12 32 29 50 200 174 155 37 47 M10x1
HSKAB3HYDRO14X150 63 14 34 30 50 150 124 105 37 47 M10x1
HSKAB3HYDRO16X150 63 16 38 34 50 150 124 106.5 42 52 M12x1
HSKAB3HYDRO16X200 63 16 38 34 50 200 174 156.5 42 52 M12x1
HSKA63HYDRO20X150 63 20 42 38 50 150 124 108 42 52 M12x1
HSKAB3HYDRO20X200 63 20 42 38 50 200 174 158 42 52 M12x1
HSKAB3HYDRO25X150 63 25 50 46 50 150 124 - 48 58 M16x1
HSKAB3HYDRO25X200 63 25 50 46 50 200 174 - 48 58 M16x1
HSKA100HYDRO6X150 100 6 26 23 50 150 124 94 27 37 M6
HSKA100HYDRO6X200 100 6 26 23 50 200 174 144 27 37 M6

m HSKA100HYDRO8X150 100 8 28 25 50 150 124 94.5 27 37 M6
HSKA100HYDRO8X200 100 8 28 25 50 200 174 1445 27 37 M6
HSKA100HYDRO10X150 100 10 30 27 50 150 124 95 32 42 M8x1
HSKA100HYDRO10X200 100 10 30 27 50 200 174 145 32 42 M8x1
HSKA100HYDRO12X150 100 12 32 29 50 150 124 95.5 37 47 M10x1
HSKA100HYDRO12X200 100 12 32 29 50 200 174 1455 37 47 M10x1
HSKA100HYDRO14X150 100 14 34 30 50 150 124 97 37 47 M10x1
HSKA100HYDRO14X200 100 14 34 30 50 200 174 147 37 47 M10x1
HSKA100HYDRO16X150 100 16 38 34 50 150 124 97.5 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO16X200 100 16 38 34 50 200 174 1475 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO18X150 100 18 40 36 50 150 124 98 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO18X200 100 18 40 36 50 200 174 148 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO20X150 100 20 42 38 50 150 124 99 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO20X200 100 20 42 38 50 200 174 149 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO25X200 100 25 50 46 50 200 174 - 48 58 M16x1
HSKA100HYDRO32X200 100 32 60 56 60 200 174 - 52 62 M16x1

e 10MPa”y —Z > MG &R AT 3y FEftr 28F
YLK e ZhL—hILwhE DCONWST % 12,20,25,32 mm (CERFTATT,
o ZRL—RIOLy MERE . EEAPETLET,

SBR—Y
=777
K137 K153 K154

K078 tungaloy.com/jp




HSK A-EM (T RILKILY)

YA ROYIRILY (VbR v YT H)

CIJ‘ = i W/ | |
| |
= E %mw o 8 &l 2] M)
@) N 20 m = m
8 z 8
A A — 8 al vy
a DCONWS=25
& DCONMS DCONWS BD BD2 LF LB LB2
HSKAB3EM6X65 63 6 25 - 65 39 -
HSKAB3EM8X65 63 8 28 - 65 39 -
HSKAB3EM10X65 63 10 35 = 65 39 =
HSKAB3EM12X80 63 12 42 - 80 54 -
HSKAG3EM14X80 63 14 44 - 80 54 -
HSKAB3EM16X80 63 16 48 - 80 54 -
HSKAGB3EM18X80 63 18 50 - 80 54 -
HSKAB3EM20X80 63 20 52 - 80 54 -
HSKAG63EM25X110 63 25 65 52 110 84 65.5
HSKAB3EM32X110 63 32 72 52 110 84 65.5
HSKA100EM6X80 100 6 25 - 80 51 -
HSKA100EM8X80 100 8 28 - 80 51 -
HSKA100EM10X80 100 10 35 = 80 51 =
HSKA100EM12X80 100 12 42 - 80 51 -
HSKA100EM14X80 100 14 44 - 80 51 -
HSKA100EM16X100 100 16 48 - 100 71 -
HSKA100EM18X100 100 18 50 - 100 71 -
HSKA100EM20X100 100 20 52 - 100 71 -
HSKA100EM25X100 100 25 65 - 100 71 -
HSKA100EM32X100 100 32 72 - 100 71 -
o 7TMPay — 2> MRt &
HSK A-EM E (ZVREIKRILY RAVYRIL/YFIALT)
Y ROy IRILY R4y RIL/ v FHA)
LSC
2 LSCN LSCN @
° o o
vl & "Vg -
2 NS SN
5 o3 3 ol 3
S el PE I D =
e} JiB |6 J, ez G
‘ lF |8 ‘ e
DCONWS=25
& DCONMS DCONWS  BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J 2INF
HSKAG3EMG6X80E 63 6 25 - 80 54 - 32 40 M5 2
HSKAB3EMB8X80E 63 8 28 - 80 54 - 35 40 M6 3
HSKAG3EM10X80E 63 10 B85 - 80 54 - 39 44 M8 4
HSKAB3EM12X90E 63 12 42 - 90 64 - 44 49 M10 5
HSKAG3EM14X90E 63 14 44 - 90 64 - 44 49 M10 5
HSKAB3EM16X100E 63 16 48 - 100 74 - 47 52 M12 6
HSKAG3EM18X100E 63 18 50 - 100 74 - 47 55 M12 6
HSKAB3EM20X100E 63 20 52 - 100 74 - 49 54 M16 8 2
HSKAG3EM25X110E 63 25 65 52 110 84 65.5 54 61 M16 8 .[J
HSKAG63EM32X110E 63 32 72 52 110 84 65.5 58 63 M20X1.5 10 >
HSKA100EM8X90E 100 8 28 - 90 61 - B5) 40 M6 @ g
HSKA100EM12X100E 100 12 42 - 100 71 - 44 54 M10 5 S
HSKA100EM14X100E 100 14 44 - 100 71 - 44 54 M10 5 Z
HSKA100EM16X100E 100 16 48 - 100 71 - 47 52 M12 6
HSKA100EM18X100E 100 18 50 - 100 71 - 47 52 M12 6
HSKA100EM20X110E 100 20 52 - 110 81 - 49 54 M16 8
HSKA100EM25X120E 100 25 65 - 120 91 - 54 61 M20X1.5 10
HSKA100EM32X120E 100 32 72 - 120 91 - 58 63 M20X1.5 10

e 7TMPay — 2> NG
e BEHURIFABRLIEE. 7—FV MRS,

BRE~N—Y
>k
K154 K153 K152 K152

Tungaloy Ko79




TUNGSHRINK

HSK A-SRKIN (¥aV>Y7ikILY)

3

I

U

g —

= g
=z
o)
(@)
[m)]

i DCONMS DCONWS BD
HSKAB3SRKINGX80 63 6 21
HSKAB3SRKINGX120 63 6 21
HSKAB3SRKINGX160 63 6 21
HSKAB3SRKIN8X80 63 8 21
HSKAB3SRKIN8X120 63 8 21
HSKAB3SRKIN8X160 63 8 21
HSKAB3SRKIN10X85 63 10 24
HSKAB3SRKIN10X120 63 10 24
HSKAB3SRKIN10X160 63 10 24
HSKAB3SRKIN12X90 63 12 24
HSKAB3SRKIN12X120 63 12 24
HSKAB3SRKIN12X160 63 12 24
HSKAB3SRKIN14X90 63 14 27
HSKAB3SRKIN14X120 63 14 27
HSKAB63SRKIN14X160 63 14 27
HSKAB3SRKIN16X75 63 16 27
HSKAB3SRKIN16X95 63 16 27
HSKAB3SRKIN16X120 63 16 27
HSKAB3SRKIN16X160 63 16 27
HSKAB3SRKIN18X95 63 18 33
HSKAB3SRKIN18X120 63 18 33
HSKAB3SRKIN18X160 63 18 33
HSKAB3SRKIN20X75 63 20 33
HSKAB3SRKIN20X100 63 20 33
HSKAB63SRKIN20X120 63 20 33
HSKAB63SRKIN20X160 63 20 33
HSKAB3SRKIN25X85 63 25 44
HSKAB3SRKIN25X115 63 25 44
HSKAB3SRKIN32X85 63 32 44
HSKAB3SRKIN32X120 63 32 44
HSKA100SRKIN6X85 100 6 21
HSKA100SRKIN6X120 100 6 21
HSKA100SRKIN6X160 100 6 21
HSKA100SRKIN8X85 100 8 21
HSKA100SRKIN8X120 100 8 21
HSKA100SRKIN8X160 100 8 21
HSKA100SRKIN10X90 100 10 24
HSKA100SRKIN10X120 100 10 24
HSKA100SRKIN10X160 100 10 24
HSKA100SRKIN12X95 100 12 24
HSKA100SRKIN12X120 100 12 24
HSKA100SRKIN12X160 100 12 24
HSKA100SRKIN14X95 100 14 27
HSKA100SRKIN14X120 100 14 27
HSKA100SRKIN14X160 100 14 27
HSKA100SRKIN16X100 100 16 27
HSKA100SRKIN16X120 100 16 27
HSKA100SRKIN16X160 100 16 27
HSKA100SRKIN18X100 100 18 33
HSKA100SRKIN18X160 100 18 33
HSKA100SRKIN20X105 100 20 33
HSKA100SRKIN20X160 100 20 33
HSKA100SRKIN25X115 100 25 44
HSKA100SRKIN32X120 100 32 44

o RERIEIXDOHSKY A LY 2 2 EROBRIE 27— )27 F1—7 (BlFER) 2EAL TSV,

AARL2l o SRKIN LS 4, S M EB A ER LTS W,
Fvwy e 10MPa?y —Z > MG

i || =

H=

el IEEED 9-Yv5F2~7

K143 K143 K152 K154

K080 tungaloy.com/jp

K153

Y022V vy BEEOHNILY (B, HSSY v >V #H)

BD2

27
27
o
27
o
27
32
32
32
32
32
32
34
34
34
34
34
34
34
42
42
42
41
42
42
42
53
53
53
53
27
27
27
27
27
27
32
32
32
32
32
32
34
34
34
34
34
34
42
42
42
42
53
53

LF
80

120
160
80

120
160
85

120
160
90

120
160
90

120
160
75

95

120
160
95

120
160
75

100
120
160
85

115
85

120
85

120
160
85

120
160
90

120
160
95

120
160
95

120
160
100
120
160
100
160
105
160
115
120

_LSCN
of
21 @,
zZ
o)
0
A
LB LB2
54 38
% 38
134 38
54 38
% 38
134 38
59 51
9% 51
134 51
64 51
9% 51
134 51
64 45
9% 45
134 45
49 -
69 44
94 44
134 44
69 57
94 57
134 57
49 z
74 57
94 57
134 57
59 -
89 55
59 -
% 55
56 38
91 38
131 38
56 38
91 38
131 38
61 51
91 51
131 51
66 51
91 51
131 51
66 45
91 45
131 45
71 45
91 45
131 45
71 57
131 57
76 57
131 57
86 57
91 57

LSCN
25
25
25
25
25
25
31
31
31
36
36
36
36
36
36
39
39
39
39
39
39
39
41
41
41
41
47
47
47
47
25
25
25
25
25
25
31
31
31
36
36
36
36
36
36
39
39
39
39
39
41
41
47
47

LSC
36
36
36
36
36
36
42
42
42
42
47
47
47
47
47
50
50
50
50
50
50
50
50
52
52
52
58
58
58
58
36
36
36
36
36
36
42
42
42
47
47
47
47
47
47
50
50
50
50
50
52
52
58
58

J
M5
M5
M5
M6
M6
M6
M8
M8
M8
M8

M10
M10
M10
M10
M10

M12
M12
M12
M12
M12
M12

M16
M16
M16

M16

M16
M5
M5
M6
M6
M6
M6
M8
M8
M8

M10

M10

M10

M10

M10

M10

M12

M12

M12

M12

M12

M16

M16

M16

M16

oooooommoumoummmmmmmhb.bmwwwa-zm-ooummmummmmmmummmmmbhbhmmm-




HSK FM-SRKIN (>a2VU>7ikILY)

YTV vy BEEOHNILY (BE. HSSY v > VM)

LSC
] BD2 > <6 [~ LSCN| @
2 ] T o 4°30°
A
: S [
O (;1 ; A
a ) LB B
) . LB =
Il LF L
i DCONMS DCONWS  BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J ZIF
HSKFM63SRKIN25X115 63 25 44 52.7 115 89 55 47 58 M16 8

o WIS OHSKY 1 7L E S EROBRIE %7 — U0 Fa—7 (BlIFER) ZERLTLIEZ 0, .
o SRKN/RILS (S FEIMBEBZFER LTI,

o BBV ZID AL TIRIEDHSK-FE UTERTEE,

e 10MPa?7 —Z > b

HSK E-SRK (¥ 2> 97RILY)

S0y BEEESORILY (BEY vy Y IHER)

@
o e e
>
8 Loy I ot o
®)
8, WiB2 8
LB (@)
‘ LF e
& DCONMS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J AINF
HSKE32SRK3X45 32 3 10 13 65 45 30 10 16 M4 2
HSKE32SRK4X45 32 4 10 15 65 45 35 12 18 M4 2
HSKE32SRK5X45 32 5 10 15 65 45 35 15 25 M4 2
HSKE32SRK6X45 32 6 11 16 65 45 35 18 28 M4 2
HSKE32SRK10X45 32 10 16 22 65 45 42 30 40 M4 2
HSKE32SRK12X45 32 12 20 25 65 45 35.6 32 40 M4 2
HSKE40SRK3X45 40 3 10 13 65 45 30 10 16 M5 25
HSKE40SRK3X80 40 3 10 19 100 80 64 10 16 M5 2.5
HSKE40SRK4X45 40 4 10 15 65 45 35 12 18 M5 25
HSKE40SRK4X80 40 4 10 19 100 80 64 12 18 M5 2.5
HSKE40SRK5X45 40 5 10 15 65 45 35 15 25 M4 2
HSKE40SRK5X80 40 5 10 19 100 80 64 15 25 M4 2
HSKE40SRK6X45 40 6 11 16 65 45 35 18 28 M5 25
HSKE40SRK6X80 40 6 11 20 100 80 64 18 28 M5 2.5
HSKE40SRK8X45 40 8 14 20 65 45 42 25 35 M5 25
HSKE40SRK8X80 40 8 14 23 100 80 64 25 35 M6 3
HSKE40SRK10X45 40 10 16 22 65 45 42 30 40 M5 25
HSKE40SRK10X80 40 10 16 245 100 80 60 30 40 M8 4
HSKE40SRK12X45 40 12 20 26 65 45 42 32 42 M5 25
HSKE40SRK12X80 40 12 20 28 100 80 56 32 42 M10 5
HSKE50SRK3X45 () 50 3 10 15 71 45 36 10 16 M5 25
HSKE50SRK3X80 (! 50 3 10 19 106 80 64 10 16 M5 25
HSKE50SRK4X45 () 50 4 10 15 71 45 36 12 18 M5 25 “
HSKE50SRK4x80 50 4 10 19 106 80 64 12 18 M5 25 .'J
HSKE50SRK6X45 () 50 6 11 16 71 45 36 18 28 M5 2.5 =
HSKE50SRK6X80 () 50 6 11 20 106 80 64 18 28 M5 25 g
HSKE50SRK8X45 () 50 8 14 20 71 45 43 25 35 M6 3 =
HSKE50SRK8X80 (! 50 8 14 23 106 80 64 25 35 M6 3 7
HSKE50SRK10x45 () 50 10 16 22 71 45 42 30 37 M6 3
HSKE50SRK10x80 50 10 16 24.5 106 80 60 30 40 M8 4
HSKE50SRK12x45 () 50 12 20 26 71 45 42 32 39 M6 3

1) NSURAEERN\TVRERG2.5: HmBEERH max.n: 35,000 min'!
o RIS OHSKY 1 IRV Z S ERDBRIE BTV — 0T F21—7 (RlFEM) ZERLTLIEZWN,  « 10MPay —Z Y MIG&

SRNR-Y
TSR
K143 K143 K152 K154 K153

Tungaloy Ko8t




TUNGSHRINK

HSK A-SRK (¥a2Y> I kILY)
YTV vy BREEOHRILY (BEYvY VI ER)

LSC @
Lsci 7

TUNGHOLD

U BD2
Y

DCONMS
9
|
DCONWS
BD

| J B2

1 LB
e LF
& DCONMS DCONWS  BD BD2 LF LB LB2 LSCN LsC J ZINF
HSKAG3SRK3X50 63 3 10 17 76 50 - 10 16 M6 3
HSKAG3SRK3X85 63 3 10 21 111 85 79 10 16 M6 3
HSKABG3SRK4X50 63 4 10 17 76 50 - 12 18 M6 3
HSKAG3SRK4X85 63 4 10 21 111 85 79 12 18 M6 3
HSKAG3SRK5X50 63 5 10 17 76 50 - 15 21 M6 B
HSKAG3SRK5X85 63 5 10 21 111 85 79 15 21 M6 3
HSKAB3SRK6X50 63 6 11 18 76 50 - 18 24 M8 4
HSKAG3SRK6X85 63 6 1 22 111 85 79 18 24 M8 4
HSKAG3SRK8X50 63 8 14 20 76 50 43 25 36 M6 3
HSKAG3SRKEX85 63 8 14 23 111 85 64 25 36 M6 3
HSKAG3SRK10X50 63 10 16 23 76 50 . 30 41 M8 4
HSKAG3SRK10X85 63 10 16 26 11 85 72 30 41 M8 4
HSKAG3SRK12X50 63 12 20 27 76 50 - 32 43 M8 4
HSKAG3SRK12X85 63 12 20 30 111 85 72 32 43 M8 4
e 10MPa?7 —Z > MG &
o« RESEROHSK YA 7L S % SERORIE . BT — U0 F1—7 (BIER) £EALTTEE W,
HSK E-SEM (¥ )L ILKRILY)
FTE7Z74 A7 —)\
y
(%) i
=
) 2
%)
e )
)

& DCONMS DCONWS LSC BD LF LB
HSKE40SEM3/4X2.000 40 19.05 17 45 50.8 30.8
HSKE63SEM1X2.375 63 25.4 17 52.8 60.3 34.3

. Q%E?ﬁﬁimigo)/H'\Siigfﬁjm)bﬁ"&Zﬁ}ﬂ@B%&aZ\’g“ﬁ—U VOF 21— (BIER) EEALTRE L, AT 2y ey IRV RS

7x—RA
=37

W || % || = 8=
] WD

K143 K143 K152 K151 K163, K154 K153

K082 tungaloy.com/jp




HSK A-SEM (Y )LSILiRILY)
FER7Z5A4RA7—N

_ r
()]
>
z [a)
Q m
(&)
a
A y
‘ LF LSC
< -

& DCONMS DCONWS LB BD LF LSC
HSKAB3SEM16X50 63 16 24 38 50 17
HSKAB3SEM22X50 63 22 24 47 50 19
HSKAB3SEM27X60 63 27 34 58 60 21
HSKAB3SEM32X60 63 32 34 66 60 24
HSKAB3SEM40X60 63 40 34 82 60 27
HSKA100SEM22X50 100 22 21 47 50 19
HSKA100SEM27X50 100 27 21 58 50 21
HSKA100SEM32X50 100 32 21 66 50 24
HSKA100SEM40X60 100 40 31 82 60 27
HSKA100SEM50X70 100 50 41 95 70 30

e 7MPay—S > hin@ (1) NSV RFARER. NV RAERG6.3: REEIEH max.n: 12,000 min-! I 7V ayv: Y FRILMER TR
o IR DHSK S A 7RIS % SEROBE. %97 — Uy I F 21— 7 (AIFER) #ERLTRE L, .
HSK FM-SEM (¥ zJ)LZILRILY)
EE7 74 RX7—I\
y
2
Z —2 a
3 = °
a 8
o
y
LSC

& DCONMS DCONWS LSC BD LF LB
HSKFM63SEM22X60 63 22 19 47 60 34
HSKFM63SEM32X60 63 32 24 66 60 34
HSKFM63SEM3/4X3.00 63 19.05 17 45 76.2 50.2
HSKFM63SEM3/4X4.50 63 19.05 17 45 114.3 88.3
HSKFM63SEM1X2.375 63 25.4 17 52.8 60.3 34.3
e 7MPa?y — 2> NS AT a3y B IRILNERFRINH

o EARMARIFHSKBIFICEL TVWEY, « ABGRIE 2KDEE Y TRV mEE LT TVWET,
o WA OHSKY 1 TRV Y & RO BV —U 0T F1—7 (BlFHMm) ZERL TV, .

.

=\

PYINURN

SBER—Y

S| | 79 | | B
X

il /% 9-Y9%21-7
K151 K153 K154 K153

Tungaloy K083




HSK A-FM (Zx—X3)LiKILY)
FER7Z5A4RA7—N

Q
|
0
I
U
5 1
n
= s
=z
o
(&)
[a)
y
& DCONMS DCONWS LSC BD LF DBC THID
HSKA100FM60X70 100 60 40 128 70 101.6 M16

ATV 3y iy FRILNER T RICF

HSK A-SEMC (ROY M &Y I IVFHIAYER—YTY)
dveEx—y3y7—N

¥

[%2]

=

z

Q

o

a}

IIEEII J

7 & DCONMS DCONWS LSC BD LF LB LSCX
HSKAG3SEMC16X60 63 16 17 32 60 34 21
HSKAG3SEMC22X60 63 22 19 40 60 34 31
HSKAB3SEMC27X60 63 27 21 48 60 34 33
HSKAG3SEMC32X60 63 32 24 58 60 34 38
HSKAG63SEMC40X70 63 40 27 70 70 44 4
HSKA100SEMC16X60 100 16 17 32 60 31 27
HSKA100SEMC22X60 100 22 19 40 60 31 31
HSKA100SEMC27X60 100 27 21 48 60 31 33
HSKA100SEMC32X60 100 32 24 58 60 31 38
HSKA100SEMC40X70 100 40 27 70 70 41 41
HSKA100SEMC50X80 100 50 30 90 80 51 46
* TMPay =5 b5 ATV ay Y SRV MR TR

aLyhk
Fyvy

71—
=37

BEAR—

2R

K151 K153 K154 K153

K084 tungaloy.com/jp

»




HSK A-MT (E—=ILAT—/\iRILY)

T—ILATFT—=ISRILY

[¢2]
=
=z [m)
@) m
(®)
a I ]
3 Tt
& DCONMS Tt LF BD LB
HSKAG3MT1X110 63 MT1 110 25 84
HSKAB3MT2X120 63 MT2 120 32 94
HSKAB3MT3X140 63 MT3 140 40 114
HSKAB63MT4X160 63 MT4 160 48 134
HSKA100MT1X110 100 MT1 110 25 81
HSKA100MT2X120 100 MT2 120 32 91
HSKA100MT3X150 100 MT3 150 40 121
HSKA100MT4X170 100 MT4 170 48 141
HSKA100MT5X200 100 MT5 200 63 171
ADJ HSK A-ER (ALY kFvvyIiKkILY)
ERILY MNFv vy WARKENS
£ ®
LB2
m B3, ‘ DCONWS 5, am
= ol 0.05 mm 10
= &
O = csl @ % jEG VK
o} ' 1
(@R Y
BD3
& DCONMS CSI Ly LF LB LB2 LB3 BD BD2 BD3
ADJHSKA63D70ER32 63 ER32 2-20 134.5 108.5 92.5 52.5 50 70 46
ADJHSKA100D70ER32 100 ER32 2-20 130 101 - 53 50 70 -
e 10MPaZ —Z > MG F7¥ 3> tEROL v MEftiF R/8F
HSK A-CLICKIN (94w oF Y IkKILY)
IJ9AYVIFIVITVAT A
csl @
_ /
A
n A
s
=z [m)
o @
(&)
a . 2
A
& DCONMS csl BD LF LB
HSKAG3ER32CLICK-IN 63 32SRF 41 85 59
e 10MPaZ —Z > MG o fiFfFIF ML 1 235 N'm
= 0w % %575 H=

K124 -

K148

K151

K160, K154

K153

Tungaloy K085

.

=\

PYINURN




TUNGFIT

HSK A-CF (V4v 9 F 2 IWRILY)

Q ST Ta4vhN DAVIFIVIVATA
9
v LF
Z B LB | @
= i
%) Y
2 loam— 28
) L et 8
a ; (=H
A
i DCONMS DCONWS BD LF LB
HSKAB3CF4-S 63 25 445 70 44
HSKA80CF4-S 80 25 445 73 47
HSKA100CF4-S 100 25 445 76 47
e TMPay—Z Y i o fEfHFRILY:58.8 N-m
HSK A-ODP (NyRRBKXTEAWUIEHRILY)
TY21TYVRT LA
L LF -
‘ LB @
_ LB2
i "W
%) , ﬂ“*
; 7777772227 =
m 8 I | _ == dcRks @
o A
y
& DCONMS CRKS BD BD2 LF LB LB2
HSKAB30DP6X59 63 M6 9.7 10 59 33 25
HSKA630DP6X109 63 M6 9.8 23 109 83 75
HSKAB30DP8X59 63 M8 13.1 15 59 33 25
HSKAB30DP8X109 63 M8 13.1 23 109 83 75
HSKAB30DP10X59 63 M10 18 20 59 33 25
HSKAB30DP10X109 63 M10 18 28 109 83 75
HSKA630DP12X59 63 M12 21 24 59 33 25
HSKAB630DP12X109 63 M12 21 31 109 83 75
HSKAB30DP16X59 63 M16 29 34 59 33 25
HSKA630DP16X109 63 M16 29 34 109 83 75
HSKA1000DP12X87 100 M12 23 30 87 58 50
HSKA1000DP12X137 100 M12 23 30 137 108 100
HSKA1000DP12X187 () 100 M12 23 40 187 158 150
HSKA1000DP12X237 () 100 M12 23 46 237 208 200
HSKA1000DP16X87 100 M16 29 315 87 58 50
HSKA1000DP16X137 () 100 M16 29 415 137 108 100
HSKA1000DP16X187 () 100 M16 29 55 187 158 150
HSKA1000DP16X237 100 M16 29 55 237 208 200

¢ 10MPa? — 5> ht i am

(1) NSURAEE NV RERGE.5: ZmEEEH max.n: 12,000 min-'.

S8

RR—
9=\ F1—7
K154 K153

K086 tungaloy.com/jp




TUNGFLEX

HSK E-ODP (nyRREX T ERARUILESHRILY)

EV2ATVRT LA

1
g - ®
= fcrks B
g
Y
& DCONMS CRKS BD BD2 LF LB LB2
HSKE400DP10X53 40 M10 18 20 53 33 25
HSKE400DP10X103 40 M10 18 28 103 83 75
HSKE400DP12X53 40 M12 21 24 53 33 25
HSKE400DP12X103 40 M12 21 31 103 83 75
HSKE500DP10X59 50 M10 18 20 59 33 25
HSKE500DP10X109 50 M10 18 28 109 83 75
HSKE500DP12X59 () 50 M12 21 24 59 33 25
HSKE500DP16X59 (! 50 M16 29 34 59 33 25
HSKE500DP16X109 () 50 M16 29 34 109 83 75
HSKE630DP10X59 @ 63 M10 18 20 59 33 25
HSKE630DP10X109 @ 63 M10 18 28 109 83 75
HSKEB30DP12X59 @ 63 M12 21 24 59 33 25
HSKE630DP12X109 @ 63 M12 21 31 109 83 75

e 10MPaZ —Z > hRF G
(1) NSURAEK NSV RERGC2.5: BEOEE max.n: 35,000 min'. (2) NSYRAEE NSVRAERG2.5: RSEEHEH max.n: 30,000 min'.

HSK Blanks
TV U R
LF -
LB
LB2
o] =—
=
5 S 2
O
o 'y A‘;‘L
| BD2.

& DCONMS BD BD2 LF LB LB2
HSKAB3B16MN100 63 63 52.8 100 74 5585/
HSKAB3B16MN200 63 63 52.8 200 174 155.5
HSKA100B16MN100 100 102 85 100 71 54.8
HSKA100B16MN200 100 102 85 200 171 154.8

o MEEERM o v UESE58HRCUL o TSV UEES:35~37HRC

.

=\

PYINURN

BEN—Y
K154 K153

Tungaloy Ko87




BT-FC-ER

q BT MAS-403 AD (ZE¥#®R) —#E ERIL Y hFv v RIS
2
A | ~|Ao0.003 [l AT3 Taper 58-60 HRC §’
> s, EIETEe
F $7%
I 1 ] \ o)
%) m
4
5 _ v
LB
B LF N
& SS CsSlI BD LF LB J CRKS
BT30FCER16X70 30 ER16 28 70 48 M10 M12
BT30FCER16X100 30 ER16 28 100 79 M10 M12
BT30FCER20X70 (" 30 ER20 34 70 48 M12 M12
BT30FCER25%60 30 ER25 42 60 38 M16 M12
BT30FCER32X60 30 ER32 50 60 38 M18 M12
BT40FCER16X70 () 40 ER16 28 70 44 M12 M16
BT40FCER16X100 (" 40 ER16 28 100 74 M12 M16
BT40FCER32x60 40 ER32 50 60 34 M22X1.5 M16
BT40FCER32X100 (" 40 ER32 50 100 74 M22X1.5 M16
BT40FCER40x80 () 40 ER40 63 80 54 M28X1.5 M16
BT50FCER16X100 @ 50 ER16 28 100 63.5 M12 M24
BT50FCER16X150 @ 50 ER16 28 150 1135 M12 M24
BT50FCER32X100 @ 50 ER32 50 100 63.5 M22X1.5 M24
BT50FCER32X150 @ 50 ER32 50 150 113.5 M22X1.5 M24
BT50FCER40X100 @ 50 ER40 63 100 63.5 M28X1.5 M24
BT50FCER40X150 @ 50 ER40 63 150 113.5 M28X1.5 M24
(1) N5 > 2%/ G2.5: BEMEEEL max.n: 25,000 min™ A7 a3y ER L v MEfdF /T

(2) \F > 2%k G2.5: BB EEEH max.n: 15,000 min'

BT
MAS

| 3
Frvy

K154 K153

K088 tungaloy.com/jp




BT-ER collet chuck (ALY rFvvIiRILY)

ERILY N Fv¥ Vv ImRILY

SS

BD; csl | __ .  DCONWSH @
|

— J ) v L
CRKS ] L—'i LB2

o LB |
LF
ER16-20 ER25-50
ik SS CSlI Lyvy LF LB LB2 BD BD2 J CRKS
BT30ER16X70 (" 30 ER16 0.5-10 70 48 - 28 - M10 M12
BT30ER20X70 (" 30 ER20 1-13 70 48 - 34 - M12 M12
BT40ER11X100M @ 40 ER11 0.5-7 100 73 - 16 - M6 M16
BT40ER16X70 40 ER16 0.5-10 70 43 - 28 - M12 M16
BT40ER16X100 40 ER16 0.5-10 100 73 - 28 - M12 M16
BT40ER16X150 40 ER16 0.5-10 150 123 86 28 40 M12 M16
BT40ER16X200 40 ER16 0.5-10 200 173 110 28 40 M10 M16
BT40ER20X70 40 ER20 1-13 70 43 - 34 - M12 M16
BT40ER20X100 40 ER20 1-13 100 73 - 34 - M12 M16
BT40ER20X120 40 ER20 1-13 120 93 - 34 - M12 M16
BT40ER20X150 40 ER20 =18 150 123 - 34 - M12 M16
BT50ER16X100 50 ER16 0.5-10 100 62 - 28 - M12 M24
BT50ER16X125 50 ER16 0.5-10 125 87 - 28 - M12 M24
BT50ER16X125B () 50 ER16 0.5-10 125 87 - 28 - M12 M24
BT50ER16X150 50 ER16 0.5-10 150 112 - 28 - M12 M24
BT50ER16X200 50 ER16 0.5-10 200 162 85 28 40 M10 M24
BT50ER20X100 50 ER20 1-13 100 62 - 34 - M12 M24
BT50ER20X125 () 50 ER20 1-13 125 87 - 34 - M12 M24
BT50ER20X150 50 ER20 1-13 150 112 - 34 - M12 M24
BT50ER20X200 () 50 ER20 1-13 200 162 85 34 50 M12 M24
BT30ER25X60 () 30 ER25 1-16 60 38 - 42 - M16 M12
BT30ER32X60 (" 30 ER32 2-20 60 38 - 50 - M18x1.5 M12
BT30ER32X75 30 ER32 2-20 75 38 - 50 - M18X1.5 M12
BT40ER25X60 40 ER25 1-16 60 33 - 42 - M16 M16
BT40ER25X100 40 ER25 1-16 100 73 - 42 - M16 M16
BT40ER25X150 40 ER25 1-16 150 123 - 42 - M16 M16
BT40ER32X60 40 ER32 2-20 60 33 - 50 - M22X1.5 M16
BT40ER32X100 40 ER32 2-20 100 73 - 50 - M22X1.5 M16
BT40ER32X120 40 ER32 2-20 120 93 - 50 - M22X1.5 M16
BT40ER32X150 40 ER32 2-20 150 123 - 50 - M22X1.5 M16
BT40ER40X80 40 ER40 3-26 80 53 - 63 - M28X1.5 M16
BT40ER40X80B 40 ER40 3-26 80 53 - 63 - M28X1.5 M16
BT40ER40X100 40 ER40 3-26 100 73 - 63 - M28X1.5 M16
BT40ER40X150 40 ER40 3-26 150 123 - 63 - M28X1.5 M16
BT40ER50X90 40 ER50 10-34 90 63 - 78 - M28X1.5 M16
BT50ER25X100 50 ER25 1-16 100 62 - 42 - M16 M24
BT50ER25X150 () 50 ER25 1-16 150 112 - 42 - M16 M24
BT50ER25X200 50 ER25 1-16 200 162 87 42 55 M16 M24
BT50ER32X100 50 ER32 2-20 100 62 - 50 - M22X1.5 M24
BT50ER32X125 () 50 ER32 2-20 125 87 - 34 - M22X1.5 M24
BT50ER32X150 50 ER32 2-20 150 112 - 50 - M22X1.5 M24 “
BT50ER32X200 50 ER32 2-20 200 162 88 50 63 M22X1.5 M24 ,lJ
BT50ER32%2008B () 50 ER32 2-20 200 162 88 50 63 M22X1.5 M24 =
BT50ER40X100 50 ER40 3-26 100 62 - 63 - M28X1.5 M24 5
BT50ER40X150 50 ER40 3-26 150 112 - 63 - M28X1.5 M24 ;
BT50ER40X200 50 ER40 3-26 200 162 - 63 - M28X1.5 M24 PAN
BT50ER50X100 50 ER50 10-34 100 62 - 78 - M36X1.5 M24
BT50ER50X150 50 ER50 10-34 150 112 - 78 - M36X1.5 M24
o TSVIRIN—Y AT DA HEOKREICBEBMLTTE N, A7 3> ERILY MERHF R

(1) NFURFARE NSV AERGE.3: BEOEH max.n: 12,000 min. (2) ERTIZS=dLy hF v v 7 ik,

OSSR S

K124 - K148, K149 K150 K151 K146

Tungaloy K089




TUNGSHORT

BT-ER collet (ALY cFvy oKLY Ya—kv17)
ERILY hNFvvoRILY

Q
.
2
g LF
| LB J
P ss ©8
Al ~
@ ©
CRKS |J
& SS Csl Lyy LF LB BD J CRKS G1
BT30ER20SHORT 30 ER20 1-13 27.2 52 25 Mi12 Mi12 M25x1.5
BT40ER32SHORT 40 ER32 2-20 365 95 40 M12 M16 M40x1.5
BT40ER40SHORT 40 ER40 3-26 465 95 50 M16 M16 M50x1.5
BT50ER32SHORT 50 ER32 2-20 475 95 40 M22x1.5 M24 M40x1.5
BT50ER32SHORTB 50 ER32 2-20 475 95 40 M22X1.5 M24 M40X1.5
BT50ER40SHORT 50 ER40 3-26 475 95 50 M28x1.5 M24 M50x1.5
. 10MPaZ— 5 MG, H7va> ERALY MifHF R/

e IIVIRIN—I 1T DBARF FHEDRREICBZEMULTILEE W,

TUNGHYDRO

BT-FC-HYDRO(/\1 KAF v v IiKILY)
BT MAS-403 AD (ZE#ER) — A% N KOFvr v IKRILY

LSCWS A §§~|A]0.003 58-60 HRC| \§’
ADJRGA = - : g g
s s P @
}
o ()] I
== wh W ol A
~| o
ol
MAS (%) T 0O '
¥ | = LB2 — 3
E:; - LB | O
4%

& SS DCONWS LF BTED BD BD2 LB LB2 ADJRGA LSCWS J CRKS
BT30FCHYDRO6X60 30 6 60 23 26 - 38 33 10 37 M5 M12
BT30FCHYDRO8X64 30 8 64 25 28 45 42 29 6 37 M6 M12
BT30FCHYDRO10X64 30 10 64 27 30 - 42 37 10 42 M8x1 M12
BT30FCHYDRO12X72 30 12 72 29 32 - 50 43 10 50 M10x1 M12
BT30FCHYDRO14X70 30 14 70 30 34 - 48 33 10 48 M8x1 M12
BT30FCHYDRO16X90 30 16 90 34 38 - 68 52 10 52 M10x1 M12
BT30FCHYDRO18X90 30 18 90 36 40 - 68 52 10 52 M10x1 M12
BT30FCHYDRO20X90 30 20 90 38 42 42 68 - 10 52 M10x1 M12

UFsvav2U—7 (RIFED) OFEBICED. Fv v IIiBENIE 25% ERLET. ATV ay  fERiFRICH

12/20mmOYUT I avRY—T% ERBITET .

it /¢ (WRENCHHYDROHEX4) &7 Z RN\—FBI& TEX IS W,
INT 2 RERR G2.5: RBEEH max.n: 18,000 min™'

10MPa 7 —5 > b i@

aLyhk

Frvy

= | | | [ | @ | 5%,

=2
>k

K124 - K149 K150 K151 K146

K090 tungaloy.com/jp




TUNGMAX

BT-FC-TUNGMAX (/X7 —F v v ZKIL%)

BT MAS-403 AD (Z@E#\E) —4&F% XT—F v v IRILY

LSCWS AJ[~[AJo.00s [l AT3 Taper 58-60 HRC| Qg @
- > ! gl
ssADIRGA = L DCONNWS SEINEERIRY /
7 DCONXWS
[ -
I \ - | \ bk o i
== g8 [
g B3
c ‘ = A
O LF
& SS DCONWS DCONNWS DCONXWS BD LF LB ADJRGA LSCWS J CRKS
BT40FCMAXIN20X85 40 20 6 20 53 85 58 12.8 68.3 M16 M16
BT40FCMAXIN32X108 40 32 6 32 70 108 80.5 13 83 M16 M16
BT50FCMAXIN20X105 50 20 6 20 53 105 67 13.1 68.6 M16 M24
BT50FCMAXIN32X106 50 32 6 32 69.9 106 68 14.3 83.3 M20X2 M24
10MPa 7 —5 >~ M S & * 7> 3> TungMax fiifdiF 2 /8F

BT-TUNGMAX (/X7 —F v v I ikKILY)

IYRIIJKRILY

\
9 :| @
& 3
[a)

e & SS DCONWS Lv¥ LF LB BD BD2 LSCN LSC J CRKS
BT40MAXIN20X85 40 20 6-20 85 58 51 53 56 68 M16 M16
BT40MAXIN32X108 40 32 6-32 108 81 69 70 70 83 M16 M16
BT50MAXIN20X105 (! 50 20 6-20 105 67 51 53 56 69 M16 M24
BT50MAXIN32X106 (! 50 32 6-32 106 68 69 70 69 83 M20x2 M24
BT50MAXIN32X135 1 50 32 6-32 135 97 69 70 69 84 M20x2 M24

¢ 10MPa? —Z > 3t * 7Y 3> TungMaxiiftiF 2/

e ISVIRI—IATDHRIF FHEDKRICBZEMLTTE L,
(1) NSURBEE NSV RERGCE.3: mEEEH max.n: 8,000 min!.

.

=\

PYINURN

%%@%

K124 - K149 K150 K151 K134 K146

Tungaloy K091




TUNGHOLD

BT
MAS

AR
avy

TUNGHYDRO

BT-HYDRO (/\fFOF¥vIRILY)

SRNR—Y

e &
BT30HYDROG6X60
BT30HYDRO8X64
BT30HYDRO10X64
BT30HYDRO12X72
BT30HYDRO14X70
BT30HYDRO16X90
BT30HYDRO18X90
BT30HYDRO20X90
BT40HYDROG6X90
BT40HYDRO8X90
BT40HYDRO10X90
BT40HYDRO12X90
BT40HYDRO14X90
BT40HYDRO16X90
BT40HYDRO18X90
BT40HYDRO20X90
BT40HYDRO25X90
BT40HYDRO32X110
BT50HYDRO6X110
BT50HYDRO8X100
BT50HYDRO10X110
BT50HYDRO12X110
BT50HYDRO14X110
BT50HYDRO16X110
BT50HYDRO18X110
BT50HYDRO20X110
BT50HYDRO25X110
BT50HYDRO32X110

e 10MPa?7 —Z > MG &
e AL —hILw ME . DCONWSE 12,20,25,32mmIcERRTEE T,
e ANL—hIALY MERRIE B AMETUET,

HERXRTY RI LKLY

SS
30

30
30
30
30
30
30
30
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

K092 tungaloy.com/jp

K134 K146 K150

LSC
SS LSCN
N 7 [a)] o
5 | 1) W [a)] la)
. oy @
TR g e By
é LB2 8
(@) LB [a}
LF
DCONWS BTED BD BD2 LF LB
6 23 26 50 60 38
8 25 28 50 64 42
10 27 30 50 64 42
12 29 32 50 72 50
14 30 34 50 70 48
16 34 38 50 90 68
18 36 40 50 90 68
20 38 42 50 90 68
6 23 26 50 90 63
8 25 28 50 90 63
10 27 30 50 90 63
12 29 32 50 90 63
14 30 34 50 90 63
16 34 38 50 90 63
18 36 40 50 90 63
20 38 42 50 90 63
25 46 50 63 90 51
32 56 60 60 110 81.5
6 23 26 80 110 72
8 25 28 80 110 72
10 27 30 80 110 72
12 29 32 80 110 72
14 30 34 80 110 72
16 34 38 80 110 72
18 36 40 80 110 72
20 38 42 80 110 72
25 46 50 80 110 72
32 56 60 80 110 72

LB2
43
435
44
445
475
475
475
475
43
435
44
445
475
475
475
475
51
81.5
43
435
44
42
42
45
45
475
475
475

LSCN
27

27
32
37
37
42
42
42
27
27
32
37
37
42
42
42
48
52
27
27
32
37
37
42
42
42
48
54

LSC
37

37
42
47
47
52
52
52
37
37
42
47
47
52
52
52
58
62
37
37
42
47
47
52
52
52
58
64

J CRKS
M5 M12
M6 M12
M8x1 M12
M10x1 M12
M10x1 M12
M12x1 M12
M12x1 M12
M12x1 M12
M5 M16
M6 M16
M8x1 M16
M10x1 M16
M10x1 M16
M12x1 M16
M12x1 M16
M12X1 M16
M12x1 M16
M16x1 M16
M5 M24
M6 M24
M8x1 M24
M10x1 M24
M10x1 M24
M12x1 M24
M12x1 M24
M12x1 M24
M12x1 M24
M12x1 M24

ATV av HEFRING




BT-FC-EM (TZY R ILKkILY)

BT MAS-403 AD (Z@E#%E) —4% DIN1835 Form B Uz /IRY Y vV IRBE 1 ROy 7 KRILY

A ~]A]o.005 AT3 Taper
S8 i
0 1 g a a
o L 2
) o
. 1B 8
«  LF DCONWS = 25 FH
& SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 CRKS
BT30FCEM12X60 30 12 42 - 60 38 - M12
BT30FCEM16X60 30 16 45.9 - 60 38 - M12
BT30FCEM20X80 30 20 52 44.4 80 58 48 M12
BT40FCEM10X65 40 10 35 - 65 39 - M16
BT40FCEM12X65 40 12 42 - 65 39 - M16
BT40FCEM16X65 40 16 48 - 65 39 - M16
BT40FCEM20X75 40 20 52 - 75 49 - M16
BT40FCEM25X105 40 25 65 61 105 79 68 M16
BT40FCEM32X110 40 32 71 61 110 83 73 M16
BT50FCEM12X100 50 12 42 - 100 62 - M24
BT50FCEM16X100 50 16 48 - 100 63.5 - M24
BT50FCEM20X100 50 20 52 - 100 63.5 - M24
BT50FCEM25X115 50 25 65 - 115 78.5 - M24
BT50FCEM32X115 50 32 71 - 115 78.5 - M24
BT50FCEM40X115 50 40 90 - 115 78.5 - M24
BT50FCEM50X125 50 50 100 - 125 87 - M24

10MPa 7 — 5 ¥ i@

.

=\

PYINURN

SBAR—Y

2y

K137 K146

Tungaloy K093




BT-EM (T RZJLKILY)

TUNGHOLD

YA ROV IRLY (DzIbRYYv YT H)

LF
e L @
SS LB /
‘ NN
AV s R
(a) [ A O [21 ¥a)
@ 2o R o
Y z Y &
Q - 7~ QO
CRKS 2 8 3 a
& Ss DCONWS BD BD2 LF LB LB2 CRKS
BT40EM10X45 40 10 B89 - 45 18 - M16 1
BT40EM12X45 40 12 42 - 45 18 - M16 1
BT40EM14X45 40 14 44 - 45 18 - M16 1
BT40EM16X45 40 16 48 - 45 18 - M16 1
BT40EM20X45 40 20 52 - 45 18 - M16 1
BT40EM25X45 40 25 63 - 45 - - M16 1
BT30EM6X50 30 6 25 = 50 28 = M12 2
BT30EM8X60 30 8 28 - 60 38 - M12 2
BT30EM10X60 30 10 85 - 60 38 - M12 2
BT30EM14X50 30 14 44 - 50 38 - M12 2
BT40EM6X50 40 6 25 - 50 23 - M16 2
BT40EM6X50B 40 6 25 - 50 23 - M16 2
BT40EM8X50 40 8 28 - 50 23 - M16 2
BT40EM10X65 40 10 35 - 65 38 - M16 2
BT40EM12X65 40 12 42 - 65 38 - M16 2
BT40EM14X65 40 14 44 - 65 38 - M16 2
BT40EM16X65 40 16 48 - 65 38 - M16 2
BT40EM18X65 40 18 50 - 65 38 - M16 2
BT40EM20X75 40 20 52 - 75 48 - M16 2
BT40EM20X75B 40 20 52 - 75 48 - M16 2
BT40EM25X105 40 25 65 61 105 78 68 M16 &)
BT40EM32X110 40 32 71 61 110 83 73 M16 3
BT50EM6X70 50 6 25 - 70 32 - M24 2
BT BT50EM8X70 50 8 28 - 70 32 - M24 2
MAS BT50EM10X70 50 10 B85 - 70 32 - M24 2
BT50EM12X100 50 12 42 - 100 62 - M24 2
BT50EM14X100 50 14 44 - 100 62 - M24 2
BT50EM16X100 50 16 48 - 100 62 - M24 2
BT50EM20X100 50 20 52 - 100 62 - M24 2
BT50EM25X115 50 25 65 - 115 77 - M24 3
BT50EM32X115 50 32 72 - 115 77 - M24 &)
BT50EM40X115 50 40 90 - 115 77 - M24 3
BT50EM50X125 50 50 98 = 125 87 - M24 3
o 10MPa? —Z > b IG M@
¢ ISVIZN—I1TDHBEF FEEORREICBEZEBIILTLLE W,
- BT-EM C ({§H/ XIFFETVKRIILKRILY)
Oy BRI EHrRayIRILY (DR Y+ VI H)
SS . @
]
71///////4/ st
L1 o
m
Y
wl
& SS DCONWS LF LB BD CRKS
BT40EM12X45C 40 12 45 18 42 M16
BT40EM20X45C 40 20 45 18 52 M16

BEEI56
Frvo

¢ 10MPa? —Z > hxt i

»

R—Y

\

0
{um}
0d

"

I

=

TR YR
K146 K152

K094 tungaloy.com/jp




BT-EM E (T RIIVKRILY RAYRIL/YFTALT)

YA ROy IRILEY ORA vy X)L/ v FF)

s LSoN B
SS - ~% o™
7 e Migend
T 77 o a gw (m)
- ! ol3 ol ot 7
U l | = mJ %
Z
LCRKS ‘ f TFL_B, 8 JI B2 8
a DCONWS=25F O
& SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC Jo CRKS R/tF
BT40EM8X50E 40 8 28 - 50 23 - B85 45 M6 M16 &
BT40EM8X50EB 40 8 28 - 50 23 - 35 45 M6 M16 3
BT40EM16X65E 40 16 48 - 65 38 - 47 57 M12 M16 6
BT40EM20X75E 40 20 52 - 75 48 - 49 59 M16 M16 8
BT40EM25X105E 40 25 65 61 105 78 68 54 64 M20X1.5 M16 10
BT50EM6X70E 50 6 25 - 70 32 - 35 45 M5 M24 2.5
BT50EM8X70E 50 8 28 - 70 32 - 85) 45 M6 M24
BT50EM14X100E 50 14 44 - 100 62 - 44 54 M10 M24 5
BT50EM18X100E 50 18 50 - 100 62 - 47 57 M12 M24
BT50EM25X115E 50 25 65 - 115 77 - 54 64 M20X1.5 M24 10
BT50EM32X115E 50 32 72 - 115 77 - 58 68 M20X1.5 M24 10
BT50EM40X115E 50 40 90 - 115 77 - 68 78 M20X1.5 M24 10
BT50EM50X125E 50 50 98 - 125 67 - 78 88 M20X1.5 M24 10
e 10MPaZ —Z > MG
¢ ISV —=FALTDBEIG FEDOKREICBEEBMULTTE W,
() 7Yty bl 7—5> hRft.
BT-FC-SRK (¥ a Yy iKkiLY)
BT MAS-403 AD (ZHE#M®E) —#FE EEEH/RILY (BE> vV IER)
LSCW§ AJ[Jo.00s
ss BD2 = | ADJRGA S
n
—=
=z
o I
ol O
Ol m
W& SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 ADJRGA LSCWS J CRKS
BT30FCSRK3X50 30 3 9.93 15 72 50 36.3 0 10 M6 M12
BT30FCSRK4X50 30 4 9.93 15 72 50 36.3 0 12 M6 M12
BT30FCSRK6X50 30 6 10.88 16 72 50 36.6 0 18 M8 M12
BT30FCSRK8X50 30 8 13.95 20 72 50 43.3 0 25 M10 M12
BT30FCSRK12X50 30 12 20.03 26 72 50 42.7 10 42 M10 M12

SRKIN RILY 1, FEMEAKBZERL TS W,

NZ Y 2% G2.5: BE O max.n: 25,000 min™ 1

10MPa & —5 > NIt Y
=~
z
=
A
=
AN

RZSEA Liipzgcl

K146 K152

Tungaloy K095




TUNGHOLD

BT
MAS

TUNGSHRINK

BT-FC-SRKIN (¥aU>Y 97 KILY)

BT MAS-403 AD (ZE®®E) —#& EZEHRILY (BFE. HSS., Y v > v HH)

A 0.005 [l AT3 Taper 50-52 HRC
—
= |II| =
= S|

&
BT40FCSRKINGX90
BT40FCSRKIN8X90
BT40FCSRKIN10X90
BT40FCSRKIN12X90
BT40FCSRKIN14X90
BT40FCSRKIN16X90
BT40FCSRKIN18X90
BT40FCSRKIN20X90
BT40FCSRKIN25X110
BT50FCSRKINGX100 @
BT50FCSRKIN8X100 @
BT50FCSRKIN10X100 @
BT50FCSRKIN12X100 @
BT50FCSRKIN14X100 @
BT50FCSRKIN16X100 @
BT50FCSRKIN20X100 @
BT50FCSRKIN25X120 @
BT50FCSRKIN32X120 @

[aY]

BD:

ss . LSCWS‘
: ADJRGA
o I [ = [V g 8
x 3 &
(@) J |45 4& o
A
LF | LB

SS DCONWS BD BD2 LF LB
40 6 21 27 90 64
40 8 21 27 90 64
40 10 24 32 90 64
40 12 24 32 90 64
40 14 27 34 90 64
40 16 27 34 90 64
40 18 33 42 90 64
40 20 33 42 90 64
40 25 44 53 110 84
50 6 21 27 100 63.5
50 8 21 27 100 63.5
50 10 24 32 100 63.5
50 12 24 32 100 63.5
50 14 27 34 100 63.5
50 16 27 34 100 63.5
50 20 33 42 100 63.5
50 25 44 53 120 83.5
50 32 44 53 120 83.5

SRKIN /RJL%'1E, FHMEBEBZERL TILE W,
(1) NZ v 2%k G2.5: BB EEE max.n: 20,000 min™'
(2) N5 > 2%#k G2.5: &S [@ERH max.n: 15,000 min™'

10MPa 7 — 5 > b WG &

=

RZSEA Liipzgcl

K146 K152

K096 tungaloy.com/jp

LB2
38
38

50.8

50.8

445

44.5

57.2

57.2

57.2
38

50.8
50.8
44.5
44.5
57.2
57.2
57.2

=,

I<

&

Il

fd®

ADJRGA LSCWS

11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11.5

36
36
42
47
47
50
50
52
58
36
36
42
47
47
50
52
58
62

J
M5
M6
M8

M10
M10
M12
M12
M16
M16
M6
M5
M8
M10
M10
M12
M16
M16
M16

CRKS
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M24
M24
M24
M24
M24
M24
M24
M24
M24




BT-SRKIN (¥2YyvokIL%)

FEEEHRILY (BEE. HSSY v > 7 HA)

< LSC

M6 [~ _LsoN @
i

(V]

% L ‘ o S Yo A
n
R NaiT:inal
. LF 8
(]

& SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J CRKS RA/\F+
BT40SRKINGX90 40 6 27 21 90 63 38 25 36 M5 M16 2.5
BT40SRKIN8X90 40 8 27 21 90 63 38 25 36 M6 M16 3
BT40SRKIN10X90 40 10 32 24 90 63 50 31 42 M8 M16 4
BT40SRKIN12X90 40 12 32 24 90 63 50 36 47 M10 M16 5
BT40SRKIN16X90 40 16 34 27 90 63 44 39 50 M12 M16 6
BT40SRKIN18X90 40 18 42 33 90 63 57 39 50 M12 M16 6
BT40SRKIN20X90 40 20 42 88 90 63 57 41 52 M16 M16 8
BT40SRKIN25X110 40 25 53 44 110 83 57 47 58 M16 M16 8
BT50SRKIN6X100 50 6 26 21 100 62 32 25 36 M5 M24 2.5
BT50SRKIN8X100 50 8 27 21 100 62 38 25 36 M6 M24 3
BT50SRKIN10X100 () 50 10 32 24 100 62 51 31 42 M8 M24 4
BT50SRKIN12X100 50 12 32 24 100 62 51 36 47 M10 M24 5
BT50SRKIN14X100 50 14 34 27 100 62 44 36 47 M10 M24 5)
BT50SRKIN16X100 50 16 34 27 100 62 44 39 50 M12 M24 6
BT50SRKIN18X100 () 50 18 42 B8] 100 62 57 39 50 M12 M24 6
BT50SRKIN20X100 50 20 42 33 100 62 57 41 52 M16 M24 8
BT50SRKIN25X120 () 50 25 53 44 120 82 57 47 58 M16 M24 8
BT50SRKIN32X120 50 32 53 44 120 82 57 47 58 M16 M24 8

* 10MPa? — 5> k3t it
o SRKINTRILZ (& FEMEEBAERALTLIZEI V(1) NSURAREE NSV AERG2.5: BEEIEL max.n: 20,000 min'.

BT-SRK (¥aV>71RkILY)

FEEEORILY (BE v VI FR)

N
N \ Yy
,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ARy

0 i 2 8)

i z

(@) o

()
o
i SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J CRKS R/\F+

BT40SRK3X50 40 8 10 15 77 50 35.5 10 16 M6 M16 3
BT40SRK3X85 40 3 10 19 112 85 64.1 10 16 M6 M16 3
BT40SRK4X50 40 4 10 15 7 50 35.5 12 18 M6 M16 3
BT40SRK4X85 40 4 10 19 112 85 64.1 12 18 M6 M16 3
BT40SRK5X50 40 5 10 15 77 50 35.5 15 21 M6 M16 3 [
BT40SRK5X85 40 5 10 19 112 85 64.1 15 21 M6 M16 3 ;
BT40SRK6X50 40 6 11 16 7 50 35.5 18 24 M8 M16 4 ?
BT40SRK6X85 40 6 11 20 112 85 64.1 18 24 M8 M16 4 2
BT40SRK8X50 40 8 14 20 77 50 42,5 25 31 M10 M16 5) Z
BT40SRK8X85 40 8 14 23 112 85 63.9 25 31 M10 M16 5
BT40SRK10X50 40 10 16 22 77 50 42.4 30 36 M12 M16 6
BT40SRK10X85 40 10 16 25 112 85 60.2 30 36 M12 M16 6
BT40SRK12X50 40 12 20 26 77 50 42.3 32 42 M10 M16 5
BT40SRK12X85 40 12 20 28 112 85 56.6 32 42 M10 M16 5
¢ 10MPa?y —Z > ki &
SHEAR—3
i o

sunpsull npsE WoUtyraU

K146 K143 K143 K152

Tungaloy K097




BT-FC-SEM-C (Y z/)LZILKRILY)
BT MAS-403 AD (ZE#®E) — & >z I)LIIIKRILY 7—ZF Y ARG E

SS A ~[Jo-00s [l At3 Tgﬁrl ! 56-60 HRC] §i’i
0 = | (== * 7

T [——
o
8
— s

I
e

TUNGHOLD

[T
NWS
-~

BD

CRKS

& SS DCONWS BD LF LB LSCWS CRKS
BT30FCSEM16X50C 30 16 38 50 28 17 M12
BT30FCSEM22X50C 30 22 47 50 28 19 M12
BT30FCSEM27X50C 30 27 58 50 28 21 M12
BT40FCSEM16X60C 40 16 38 60 34 17 M16
BT40FCSEM22X60C 40 22 47 60 34 19 M16
BT40FCSEM22X120C 40 22 47 120 94 19 M16
BT40FCSEM27X45C ) 40 27 58 45 19 21 M16
BT40FCSEM32X60C 40 32 66 60 34 24 M16
BT50FCSEM16X75C @) 50 16 38 75 38.5 17 M24
BT50FCSEM16X120C @ 50 16 38 120 83.5 17 M24
BT50FCSEM22X75C @ 50 22 47 75 38.5 19 M24
BT50FCSEM22X120C @ 50 22 47 120 83.5 19 M24
BT50FCSEM27X60C @ 50 27 58 60 23.5 21 M24
BT50FCSEM27X105C @ 50 27 58 105 68.5 21 M24
BT50FCSEM32X60C @ 50 32 66 60 11.5 24 M24
BT50FCSEM40X60C @ 50 40 82 60 11.5 27 M24

(1) N5 > 2%k G2.5: BEEEE max.n: 20,000 min™ ATy ay YR NERF I

(2) N5 > 2E#R G2.5: HEEEEH max.n: 15,000 min”'
10MPa 7 —5 > b it&@

BT
MAS

BT-FC-FM (7 x— R 3 )LKILY)
BT MAS-403 A/ AD (ZHE#ME) —#@&E 71 —XIJLRILY

DBC THID SS Al ~a]o.cos ATSTa_ﬂ 58-60 HRC| %,
i % I N R :
N\ == oy o1 21 o
o [ %%% @
X =5 T O
o ] =l a ¥
© LB
2 -~ LSCws
<LF,

i) SS BD DCONWS DBC LF LSCWS LB CRKS THSZWS THID ]
BT40FCFM40 40 88 40 66.7 60 27 23 M16 M20 M12 1
BT50FCFM40 50 88 40 66.7 50 27 13.5 M24 M20 M12 1
BT50FCFM60 @ 50 128 60 101.6 88 40 415 M24 - M16 2

ZESZ| (1) Form AD ATvay vy SR MER TR
=917 (2) Form A

E el

ey B

K146 K151 K153

K098 tungaloy.com/jp




BT-SEM (¥ )LIILRILY)

EE77A4RX7 =N

A ™ T
. élli =
=i~ I

=1 n
,,,,,,,, 3E:
o
CRKS =) 2 y
b Ss DCONWS LSC BD LF LB CRKS
BT30SEM16X50 30 16 17 38 50 28 M12
BT30SEM22X50 30 22 19 47 50 28 M12
BT30SEM27X50 30 27 21 58 50 18 M12
BT40SEM16X60 40 16 17 38 60 33 M16
BT40SEM16X120 () 40 16 17 38 120 93 M16
BT40SEM22X60 40 22 19 47 60 33 M16
BT40SEM22X120 () 40 22 19 47 120 93 M16
BT40SEM25.4X45V1 () 40 25.4 22 50 45 18 M16
BT40SEM27X45 () 40 27 21 58 45 18 M16
BT40SEM27X105 () 40 27 21 58 105 78 M16
BT40SEM32X60 40 32 24 65 60 23 M16
BT40SEM32X75 40 32 24 65 75 36 M16
BT40SEM40X60 40 40 27 82 60 23 M16
BT40SEM40X75 40 40 27 82 75 38 M16
BT50SEM16X120 () 50 16 17 38 120 82 M24
BT50SEM22X50X220 50 22 19 50 220 182 M24
BT50SEM22X64X320 50 22 19 64 320 282 M24
BT50SEM22X75 50 22 19 47 75 37 M24
BT50SEM22X120 () 50 22 19 47 120 82 M24
BT50SEM27X60 50 27 21 58 60 22 M24
BT50SEM27X105 () 50 27 21 58 105 67 M24
BT50SEM32X48 (" 50 32 24 66 48 10 M24
BT50SEM32X75 50 32 24 66 75 37 M24
BT50SEM40X48 ™ 50 40 27 82 48 10 M24
BT50SEM40X75 () 50 40 27 82 75 37 M24
BT50SEM50.8X75V1 (! 50 50.8 36 100 75 37 M24
(1) TMBA-**H, CM***H #iftiF Uz EAY 5 & TREBIEMMTICIT 5o ATy ay vy yRILNES T RICF

.

=\

PYINURN

i e

ey B

K146 K151 K153

Tungaloy K099




BT-SEM-C (Y /L2 ILRILY)
AANR—IGZEEERT SARA7—N (AT 514F)

Q
|
2
U] L LF > A ]ao.0os [l A2 Toper 58-60 HRC| Q\g
z LB TlLsc el (S T )
- 4
N
= - gI o)
=zl m
Q
=0
[=)]
& SS DCONWS BD LF LB LSC CRKS
BT40SEM16X60C 40 16 38 60 33 17 M16
BT40SEM16X100C 40 16 38 100 73 17 M16
BT40SEM22X100C 40 22 47 100 73 19 M16
BT40SEM27X100C 40 27 58 100 73 21 M16
BT40SEM32X60C 40 32 66 60 33 24 M16
BT50SEM16X100C 50 16 38 100 62 17 M24
BT50SEM22X75C 50 22 47 75 37 19 M24
BT50SEM22X48X220C 50 22 48 220 182 19 M24
BT50SEM22X61X320C 50 22 61 320 282 19 M24
BT50SEM25.4X60C 50 25.4 50.4 60 22 22 M24
BT50SEM27X100C 50 27 58 100 62 21 M24
BT50SEM27X61X320C 50 27 61 320 282 21 M24
BT50SEM32X75C 50 32 66 75 37 24 M24
BT50SEM32X100C 50 32 66 100 62 24 M24
BT50SEM32X78X390C 50 32 78 390 352 24 M24
* 10MPa?¥ — 5> kit ATy 3y YRV NERTF RIS

e IIVIRIN—IATELTERYBHE IR 2mmDNAR/INFTTI Y IELDRUEID LTS W,
BT
MAS

BT-FM (Zx—ZXZ)LiKILY)
EFEE77A4ART7 =N

.LSC
I
1 =2
h___ i = o
i o
? (®]
[a)]
2 & SS DCONWS LSC LF LB BD DBC THID CRKS
BT40FM40x60 40 40 27 60 22 88 66.7 M12 M16 1
BT50FM40x50 50 40 27 50 12 88 66.7 M12 M24 1
BT50FM60x88 50 60 38 88 40 128 101.6 M16 M24 2
=17
A7vay IRV NER T RIF

K146 K151 K153

K100 tungaloy.com/jp




BT50-FM (Y )LSRILY AV T5147)

EFEE7Z7A4ART7 =N

5] )
:‘E g 2 i =
5 =
LT 8
ol ()
LB
- LF | |.Lsc
i SS  DCONWS  BD Lsc LF LB CRKS KWW WT(kg)
BT50-FMC22-138-47 50 22 47 18 138 100 M24 10 5.2
BT50-FMC22-188-47 50 22 47 18 188 150 M24 10 5.9
BT50-FMC22-243-47 50 22 47 18 243 205 M24 10 6.5
BT50-FMC22-293-47 50 22 47 18 293 255 M24 10 7.2
BT50-FMC22-178-59 50 22 59 18 178 140 M24 10 6.8
BT50-FMC22-238-59 50 22 59 18 238 200 M24 10 8
BT50-FMC22-308-59 50 22 59 18 308 270 M24 10 9.5
BT50-FMC22-373-59 50 22 59 18 373 335 M24 10 10.9
BT50-FMA31.75-215-76 50 31.75 76 30 215 177 M24 12.7 10
BT50-FMA31.75-295-76 50 31.75 76 30 295 257 M24 12.7 12.9
BT50-FMA31.75-375-76 50 31.75 76 30 375 337 M24 12.7 15.8
BT50-FMA31.75-275-96 50 31.75 96 30 275 237 M24 12.7 16.8
BT50-FMA31.75-375-96 50 31.75 96 30 375 337 M24 12.7 23

A7y av TR

.

=\

PYINURN

i e

peed B

K146 K151 K153

Tungaloy K101




BT-SEMC (RAY M W& YT ZIHAYER—YaviRILY)
dveEx—Y3>y7—N

9
: -
NP AT3 Taper 58-60 HRCIN
BT T
=
& SS DCONWS LSC BD LF LB LCSX CRKS
BT40SEMC16X50 40 16 17 32 50 23 27 M16
BT40SEMC16X100 40 16 17 32 100 73 27 M16
BT40SEMC22X53 40 22 19 40 53 26 31 M16
BT40SEMC22X100 40 22 19 40 100 73 31 M16
BT40SEMC27X55 40 27 21 48 55 28 33 M16
BT40SEMC27X100 40 27 21 48 100 73 33 M16
BT40SEMC32X60 40 32 24 58 60 33 38 M16
BT40SEMC32X100 40 32 24 58 100 73 38 M16
BT40SEMC40X80 40 40 27 70 80 53 41 M16
BT50SEMC16X100 50 16 17 32 100 62 27 M24
BT50SEMC16X150 50 16 17 32 150 112 27 M24
BT50SEMC22X68 50 22 19 40 68 30 31 M24
BT50SEMC22X100 50 22 19 40 100 62 31 M24
BT50SEMC22X150 50 22 19 40 150 112 31 M24
BT50SEMC27X78 50 27 21 48 78 40 33 M24
BT50SEMC27X100 50 27 21 48 100 62 33 M24
BT50SEMC27X150 50 27 21 48 150 112 33 M24
BT50SEMC32X78 50 32 24 58 78 40 38 M24
BT50SEMC32X100 50 32 24 58 100 62 38 M24
MAS BT50SEMC32X150 50 32 24 58 150 112 38 M24
BT50SEMC40X78 50 40 27 70 78 40 41 M24
BT50SEMC40X100 50 40 27 70 100 62 41 M24
BT50SEMC40X150 50 40 27 70 150 112 41 M24
BT50SEMC50X79 50 50 30 90 79 41 46 M24
BT50SEMC50X150 50 50 30 90 150 112 46 M24

ATV ay YRV NMERTF R

i e

ey B

K146 K151 K153

K102 tungaloy.com/jp




TUNGFLEX

BT-ODP (Ny RRMATEABUIESHRILY)

EYV21T7—-YRT A

» LF o @
ss LB g
LB2 10 2
] Ty
m%i
J/J_J_[ CRKS I
CRKSMS 'BD2
ik SS CRKS BD BD2 LF LB LB2 CRKSMS
BT400DP6X66 40 M6 9.8 13 66 39 30 M16
BT400DP6X106 40 M6 9.8 23 106 79 70 M16
BT400DP8X66 40 M8 13 15 66 39 30 M16
BT400DP8X106 40 M8 13 23 106 79 70 M16
BT400DP10X66 40 M10 18 20 66 39 30 M16
BT400DP10X106 40 M10 18 28 106 79 70 M16
BT400DP12X66 40 M12 21 24 66 39 30 M16
BT400DP12X106 40 M12 21 31 106 79 70 M16
BT400DP16X66 40 M16 29 28.6 66 39 - M16
BT400DP16X106 40 M16 29 34 106 79 70 M16
BT500DP12X94 50 M12 23 30 94 56 50 M24
BT500DP12X144 50 M12 23 40 144 106 100 M24
BT500DP12X194 50 M12 23 40 194 156 150 M24
BT500DP16X94 () 50 M16 29 34 94 56 50 M24
BT500DP16X144 () 50 M16 29 40 144 106 100 M24
BT500DP16X194 50 M16 29 55 194 156 150 M24
BT500DP16X244 () 50 M16 29 60 244 206 200 M24

e 10MPa? —Z > M3 s
(1) NSURBEREH. NSV AERGE.3: ZREOEH max.n: 12,000 min'.

.

=\

PYINURN

Tungaloy K103




BT-DC (KVILFvvIikILY)

KUJJFv v ZiRILY (DIN238)

TUNGHOLD

& SSs Tt LF BD LB CRKS
BT30DCB12X30 30 B12 30 - 8 M12
BT40DCB12X45 40 B12 45 24 18 M16
BT40DCB12X90 40 B12 90 24 63 M16
BT40DCB16X45 40 B16 45 30 18 M16
BT40DCB16X90 40 B16 90 30 63 M16
BT40DCB18X90 40 B18 90 30 63 M16
BT50DCB12X45 50 B12 45 - 6.7 M24
BT50DCB16X45 50 B16 45 - 7 M24
BT50DCB16X105 50 B16 105 50 67 M24
BT50DCB18X45 50 B18 45 - 7 M24
BT50DCB18X105 50 B18 105 30 67 M24

BT-AD (AvYExX—>3v7975—)

RIDVINSIE A

BT
MAS

i Ss csli LF BD LB G CRKS
BT50ADBT/SK40 50 DING9871/A, BT MAS - 403 75 37 66 M16 M24
BT50AD40 50 DIN2080 70 32 63 M16 M24

FIRG YR
K146

K104 tungaloy.com/jp

N
g B
%
VI




BT-MT (E—ILRF—/tkILY)

T—ILATFT—=ISRILY

LF
SS F—’LB
4
Y
il g w \\ %
\ e} Y
CRKS Tt
& Ss Tt LF LB BD CRKS

BT30MT1X45 30 MT1 45 23 25 M12
BT30MT2X60 30 MT2 60 38 32 M12
BT40MT1X45 40 MTH1 45 18 25 M16
BT40MT1X120 40 MT1 120 93 25 M16
BT40MT2X60 40 MT2 60 33 32 M16
BT40MT2X120 40 MT2 120 93 32 M16
BT40MT3X75 40 MT3 75 48 40 M16
BT40MT3X139 40 MT3 139 112 40 M16
BT40MT4X95 40 MT4 95 68 50 M16
BT50MT1X45 50 MT1 45 7 25 M24
BT50MT1X120 50 MTH1 120 82 25 M24
BT50MT1X180 50 MTH1 180 142 25 M24
BT50MT2X45 50 MT2 45 7 32 M24
BT50MT2X135 50 MT2 135 97 32 M24
BT50MT2X180 50 MT2 180 142 32 M24
BT50MT3X45 50 MT3 45 7 40 M24
BT50MT3X150 50 MT3 150 112 40 M24
BT50MT3X180 50 MT3 180 142 40 M24
BT50MT4X75 50 MT4 75 37 50 M24
BT50MT4X180 50 MT4 180 142 50 M24
BT50MT5X105 50 MT5 105 67 70 M24
BT-MT DRW (KRA—/X\—fFERILY)

RO—N—FEE—ILZXTFT—/RILY

Ss 5
‘\‘ (_QN LB
] NN
| SN W by a
CRKS Gl Tt
& SS Tt LF LB LB2 BD G CRKS

BT40MT1DRW 40 MTH1 50 23 - 25 M6 M16 [
BT40MT2DRW 40 MT2 50 23 - 32 M10 M16 ;
BT40MT3DRW 40 MT3 70 43 - 40 M12 M16 g
BT40MT4DRW 40 MT4 95 68 15 63 M16 M16 =
BT50MT1DRW 50 MTH1 45 7 - 25 M6 M24 A
BT50MT2DRW 50 MT2 60 22 - 32 M10 M24
BT50MT3DRW 50 MT3 65 27 - 40 M12 M24
BT50MT4DRW 50 MT4 70 32 15 63 M16 M24
BT50MT5DRW 50 MT5 100 62 18 78 M20 M24

(1) DIN2201 1%

Tungaloy K105




TUNGFINE

ADJ BT-ER (ALY kFvvIiRILY)

Q
=1
0
I
(U]
r4
D
=

BT
MAS

o A

& SS
ADJBT40D70ER32 40
ADJBT50D70ER32 50

¢ 10MPa? —Z > hxt it

ERIOLYNFvr vy WHRBEEMS

*5'7“

B %
csl Lyy
ER32 2-20
ER32 2-20

S

i

b

K124 - K149 K150

K106 tungaloy.com/jp

K151

K146

S
& 0.05 mm = 1°
B csl S
LF LB LB2 LB3 BD BD2 BD3 CRKS
129.5 52,5 102.5 92 50 70 62.5 M16
1445 52.5 106.5 - 50 70 - M24

*7¥ 3> EROL Y MEfHT R/




TUNGGTI

GTI-BT (§vEVIRILY)

Ty EYITRILY

\ \\\\,\,,,,,-— i
=
\ \ 5 w_
L]

& SS CSl  4Yy7min 997 max LY LF LB LB2 BD BD2 FI-f Fl-b  CRKS
GTIBT40ER16 40 ER16 M3 M10 0.5-10 84.2 52.7 24.6 28 29.5 8 3 M16
GTIBT40ER32 40 ER32 M6 M20 2-20 106.8 79.8 33 50 56.5 9 4 M16
GTIBT40ER40 40 ER40 M6 M28 3-26 124.8 97.8 51 63 56.5 9 4 M16
GTIBT50ER16 50 ER16 M3 M10 0.5-10 106.8 68.8 24.6 28 29.5 8 3 M24
GTIBT50ER32 50 ER32 M6 M20 2-20 115.2 77.2 33 50 56.5 9 4 M24
GTIBT50ER40 50 ER40 M6 M28 3-26 133.2 95.2 51 63 56.5 9 4 M24

A7 3V ERAL Y MiEftHFR/F

TUNGFIT

BT-CF (714v o FzVIRILY)

TAVIFIVIVAT LA

= ®
sS LB /

crKs ] T 22
AOESSSSE = === o
NN
ik SS LF LB BD DCONWS CRKS
BT40CF4-L 40 110 83 445 25 M16
BT40CF4-S 40 52 25 44.5 25 M16
BT50CF4-L 50 115 77 44.5 25 M24
BT50CF4-S 50 63 25 44.5 25 M24

e 10MPa?7 —Z > MG
o ffEfFFNILY: 58.8 Nom

TUNGCLICK

BT-CLICKIN (Z74v I F v IRILY)
IAVIFVYIVAT A

Y
D <
om g
=
A
=
AN
& SS csl BD LF CRKS
BT40ER32CLICK-IN 40 32SRF 41 28 M16
BT50ER32CLICK-IN 50 32SRF 41 39 M24

* 10MPa?y —Z > MG
o HESEHMNLY: 235 Nom

S| | @ | |°%

K124 - K148 K150 K151 K146

Tungaloy K107




DIN2080-ER (ALY ~hFvy I iKRILY)
ERILY bFvr v omRILY

:
I
2 ‘ L csl QE§
.3_ ss . LB | —
LB2 —
A
A " (a)]
1 u -l D m
A A i csl —
[CRKS BD2 ) ER16,20 ER32,40,50
W& ss csi Lyy LF LB LB2 BD BD2 J CRKS
DIN208030ER16X75 30 ER16 0.5-10 75 65.4 - 28 - M10 M12
DIN208030ER32X55 30 ER32 2-20 55 45.4 - 50 - M18X1.5 M12
DIN208030ER40X83 30 ER40 3-26 83 69.4 - 63 - M22X1.5 M12
DIN208040ER16X63 40 ER16 0.5-10 63 51.4 - 28 - M12 M16
DIN208040ER16X100 40 ER16 0.5-10 100 88.4 - 28 - M12 M16
DIN208040ER25X50 40 ER25 1-16 50 38.4 - 42 - M16X1.5 M16
DIN208040ER32X50 40 ER32 2-20 50 38.4 - 50 - M22X1.5 M16
DIN208040ER40X55 40 ER40 3-26 55 43.4 - 63 - M22X1.5 M16
DIN208040ER20X63 40 ER20 1-13 63 51.4 - 34 - M12 M16
DIN208040ER20X100 40 ER20 1-13 100 88.4 - 34 - M12 M16
DIN208050ER20X100 50 ER20 1-13 100 84.8 - 34 - M16 M24
DIN208050ER20X160 50 ER20 1-13 160 144.8 - 34 - M12 M24
DIN208050ER40X58 50 ER40 3-26 58 42.8 - 63 - M28X1.5 M24
DIN208050ER50X63 50 ER50 10-34 63 47.8 - 78 - M36X1.5 M24
e 10MPa?y — 5 M@ A7 3> ERAL Y MNEfHTR/CF

DIN2080-EM (T KZJLRILY)
Y4 ROYvIRILY (Dx)IlRYyYv Y IH)

LF LB
LB D @
DIN SS - " SEZ0 [
2080

[ i \W* a 2o
‘ ‘gT o W % m
CRKSJ\J-t P = 3
o‘ ol vy
o DCONWS=25

& SS DCONWS BD LF LB CRKS
DIN208030EM6X40 30 6 25 40 30.4 M12
DIN208030EM8X40 30 8 28 40 30.4 M12
DIN208030EM10X40 30 10 35 40 30.4 M2
DIN208030EM20X63 30 20 52 63 53.4 M12
DIN208040EM8X50 40 8 28 50 38.4 M16
HAR DIN208040EM10X50 40 10 35 50 38.4 M16
Avy DIN208040EM12X50 40 12 42 50 38.4 M16
DIN208040EM16X63 40 16 48 63 51.4 M16
DIN208040EM20X63 40 20 50 63 51.4 M16
S DIN208040EM25X80 40 25 65 80 68.4 M16
DIN208040EM32X80 40 32 71 80 68.4 M16
DIN208050EM8X63 50 8 28 63 47.8 M24
= DIN208050EM10X63 50 10 35 63 47.8 M24
DIN208050EM12X63 50 12 42 63 47.8 M24
DIN208050EM16X63 50 16 48 63 47.8 M24
DIN208050EM20X63 50 20 52 63 47.8 M24
DIN208050EM25X80 50 25 65 80 64.8 M24
DIN208050EM32X80 50 32 72 80 64.8 M24
DIN208050EM40X90 50 40 90 90 74.8 M24
DIN208050EMS50X100 50 50 100 100 84.8 M24

e 10MPa? —Z > MG &

S| | @ | |°%

K124 - K148 K150 K151, K162 K146, K148

K108 tungaloy.com/jp




DIN2080-SEM (¥ x)LZ)LRKILY)

EFE77A4AR7 =N

LB |LSC

& SS DCONWS LSC BD LF LB CRKS
DIN208030SEM16X28 30 16 17 38 28 18.4 M12
DIN208030SEM22X28 30 22 19 47 28 18.4 M12
DIN208030SEM27X32 30 27 21 58 32 22.4 M12
DIN208040SEM16X28 40 16 17 38 28 16.4 M16
DIN208040SEM22X27 40 22 19 47 27 15.4 M16
DIN208040SEM27X26 40 27 21 58 26 14.4 M16
DIN208040SEM32X23 40 32 24 66 23 11.4 M16
DIN208040SEM40X34 40 40 27 82 34 22.4 M16
DIN208050SEM16X38 50 16 17 38 38 22.8 M24
DIN208050SEM22X38 50 22 19 47 38 22.8 M24
DIN208050SEM27X38 50 27 21 58 38 22.8 M24
DIN208050SEM32X36 50 32 24 66 36 20.8 M24
DIN208050SEM40X40 50 40 27 82 40 24.8 M24

F7vay vy RV MEF RO

DIN2080-FM (7 x—RZJ)LiKILY)

FEE77A4ART7 =N

. =iLBLSC DBC THID
—_ L N
| e 77 ___1 (/)
I I =71 o N -
N — X i = I o 3
Cm S
) S
CRKS a v
E SS  DCONWS LSC BD BD2 LB LF THID DBC CRKS
DIN208050FM40 50 40 27 97.5 88 20.8 36 M12 66.7 M24
DIN208050FM60 50 60 40 128 - - 35.8 M16 101.6 M24

ATy ay i wYIRIL NER TR

.

=\

PYINURN

£ Jel=

peed B

K146 K151 K153

Tungaloy K109




DIN2080-SEMC (RAY M W& Y I ZIVBHAYER—YaviRILY)
dveEx—Y3>y7—N

0

=1

0

I

g LF

Z ss B ~|LSC

=

A
T A
CRKS
it & ss DCONWS Lsc BD LF LB LSCX CRKS

DIN208030SEMC16X35 30 16 17 32 35 25.4 27 M12
DIN208030SEMC22X35 30 22 19 40 35 25.4 31 M12
DIN208030SEMC27X35 30 27 21 48 35 25.4 33 M12
DIN208030SEMC32X50 30 32 24 58 50 40.4 38 M12
DIN208040SEMC22X52 40 22 19 40 52 40.4 31 M16
DIN208040SEMC27X52 40 27 21 48 52 40.4 33 M16
DIN208040SEMC32X52 40 32 24 58 52 40.4 38 M16
DIN208040SEMC40X52 40 40 27 70 52 40.4 41 M16
DIN208050SEMC16X55 50 16 17 32 55 39.8 27 M24
DIN208050SEMC22X55 50 22 19 40 55 39.8 31 M24
DIN208050SEMC27X55 50 27 21 48 55 39.8 33 M24
DIN208050SEMC32X55 50 32 24 58 55 39.8 38 M24
DIN208050SEMC40X55 50 40 27 70 55 39.8 41 M24
DIN208050SEMC50X55 50 50 30 90 55 39.8 46 M24

A7y ay YRV NERTF R

DIN2080-DC (Y +7 A5 —/\ikILY)

- RUILFvv o (Vv 3T X7—/X)
LF

& Ss Tt LF LB CRKS
DIN208030DCB16X20 30 B16 20 5.4 M12
DIN208040DCB16X22 40 B16 22 10.4 M16
DIN208050DCB18X25 50 B18 25 9.8 M24

7—RA
=
Z0ft
SER—-Y

£ Jel=

ey B

K146 K151 K153

K110 tungaloy.com/jp




DIN2080 AD (AYExX—>3V 75 7%Y)

AVN=y3vF75T745

[m)]
m
G] csl
& SSs csl LF BD LB G CRKS
DIN208050AD40 50 DIN2080 50 63 34.8 M16 M24

DIN2080-MT DRW (RO—/N\—{FEE—ILAT—/\KILY)

RO—N—("EE—ILXT—/RILY

B 1 LF 7] o) LF LB2
SS - B
I i 3 ol
LD “
CRKS G Tt
& SSs Tt LF BD LB LB2 G CRKS
DIN208040MT1DRW 40 MT1 50 25 38.4 - M6 M16 1
DIN208040MT2DRW 40 MT2 50 32 38.4 - M10 M16 1
DIN208040MT4DRW 40 MT4 95 63 - 15 M16 M16 2
DIN208050MT1DRW 50 MT1 60 25 44.8 - M6 M24 1
DIN208050MT2DRW 50 MT2 60 32 44.8 - M10 M24 1
DIN208050MT3DRW 50 MT3 65 40 49.8 - M12 M24 1
DIN208050MT4DRW 50 MT4 65 63 49.8 15 M16 M24 2
DIN208050MT5DRW 50 MT5 100 78 84.4 18 M20 M24 2
(1) DIN2201 {145,
DIN2080-MT (E—JILAT—/\iRILY)
ETE—ILRAF—=I)UGRILY
LF
) - LB
T (1 bl )
ML ®
CRKS EE— .
Tt
& Ss Tt LF BD LB CRKS “
DIN208040MT1X50 40 MT1 50 25 38.4 M16 ,[J
DIN208040MT2X50 40 MT2 50 32 38.4 M16 \;
DIN208040MT3X65 40 MT3 65 40 53.4 M16 ‘i
DIN208040MT4X95 40 MT4 95 48 83.4 M16 i
DIN208050MT1X45 50 MT1 45 25 29.8 M24
DIN208050MT2X60 50 MT2 60 32 44.8 M24
DIN208050MT3X65 50 MT3 65 40 49.8 M24
DIN208050MT4X70 50 MT4 70 48 54.8 M24
DIN208050MT5X105 50 MT5 105 63.5 89.2 M24

o
B
)lo
\\//

i

RZSEA
K146

Tungaloy K111




DIN2080-CP (Ex%#—73JKILY)

3 Ty —TSY
0
I
U
r4
5
=
e
=
=z
o)
(]
ay
& SS DCONWS LB CRKS
DIN208040CP40 40 40 29 M16
DIN208050CP60 50 60 39 M24
R-8 ER

ERILY bFr v oRILY

csl @
/

CRKS J Y
& SS csl BIEFE LF BD J CRKS
R-8ER16X38 R-8 ER16 0.5-10 38 28 M10 7/16-20
R-8ER32X40 R-8 ER32 2-20 40 50 M12 7/16-20
R-8ER40X72 R-8 ER40 3-26 72 63 M12 7/16-20
e 10MPa?y — 5 MG & *A7Y 3> ERAL Y NMifHT R/ CF

DIN
2080

EREZOL Y hFv v ZRILY

N
S A
=z
o
Q y
D X
aLyk & DCONMS csl BREE LS LF J BD H
0 ST19XBOER1IM 12 ER11 0.5-7 80 26.5 = 16 11
ST16X50ER11MF 16 ER11 0.5-7 50 18.5 VE] 16 13
ST16X100ER11M 16 ER11 0.5-7 100 18.5 M8 16 13
ST16X150ER11M 16 ER11 0.5-7 150 18.5 M8 16 13
ST12X80ER16M 12 ER16 0.5-10 80 36.5 = 22 17
ST20X100ER16M 20 ER16 0.5-10 100 25 M12 22 17
ST20X150ER16M 20 ER16 0.5-10 150 25 M12 22 17
ST20X100ER20M 20 ER20 1-13 100 40 M12 28 21
ST20X150ER20M 20 ER20 1-13 150 40 M12 28 21
e 10MPa?y —Z > M@ A7 3> ERALY MEfHFR/CF

FRERY v 272y NEIHDET,

s

FIRFYR
K146

K112 tungaloy.com/jp




ST-ER

ERILY bFr v oRILY

n

S s
=z [
81 |

[a)

i DCONMS csl B LS LF J BD H
ST16X50ER11F 16 ER11 0.5-7 50 18.5 M8 19 13
ST20X50ER11F 20 ER11 0.5-7 50 18.5 M10 19 17
ST20X100ER11 20 ER11 0.5-7 100 18.5 M10 19 17
ST20X150ER11 20 ER11 0.5-7 150 18.5 M10 19 17
ST20X50ER16F 20 ER16 0.5-10 50 32.3 M12 28 19
ST20X100ER16 20 ER16 0.5-10 100 30 M12 28 19
ST20X150ER16 20 ER16 0.5-10 150 30 M12 28 19
ST20X50ER20F 20 ER20 1-13 50 42.5 M12 34 22
ST25X100ER20 25 ER20 1-13 100 36 M16 34 22
ST25X150ER20 25 ER20 1-13 150 36 M16 34 22
ST20X50ER25F 20 ER25 1-16 50 46 M12 42 28
ST20X100ER25 20 ER25 1-16 100 46 M12 42 28
ST20X50ER32F 20 ER32 2-20 50 54 M12 50 36
ST20X100ER32 20 ER32 2-20 100 54 M12 50 36
ST25X50ER25F 25 ER25 1-16 50 46 M16 42 28
ST25X100ER25 25 ER25 1-16 100 46 M16 42 28
ST25X50ER32F 25 ER32 2-20 50 52 M16x2 50 36
ST25X50ER40F 25 ER40 3-26 50 60 M16x2 63 45
ST30X50ER32F 30 ER32 2-20 50 52 M18x1.5 50 36
ST30X50ER40F 30 ER40 3-26 50 60 M18x1.5 63 45
ST32X50ER32F 32 ER32 2-20 50 52 M18x1.5 50 36
ST32X150ER32 32 ER32 2-20 150 52 M18x1.5 50 36
ST32X50ER40F 32 ER40 3-26 50 60 M18x1.5 63 45
ST40X75ER32F 40 ER32 2-20 75 46 M22x1.5 50 44
ST40X75ER40F 40 ER40 3-26 75 55] M22x1.5 63 45
ST50X80ER40F 50 ER40 3-26 80 60 M28x1.5 63 54
ST50X80ER50F 50 ER50 10-34 80 77 M36x1.5 78 58

e 10MPa?y —5 > hxt IG5 *A7Y 3> ERAL Y NMifHT R/ CF

FRERY v 275y NEDBDET,

.

=\

PYINURN

%%ﬂ%{

ERaL

K124 - K149 K150 K151

Tungaloy K113




ST-ER-MF

TUNGHOLD

EREZOL Yy hFv v ZRILY (FEIYINHE

Csl

@7
s
)
=1
& DCONMS csl Fut=rd LS LF J BD H KEMLH
ST16X35ER16MF 16 ER16 0.5-10 85 36 M8X1 22 17 IFRY
ST16X38ER11MF 16 ER11 0.5-7 38 18.5 M8X1 16 14 IFX
ST16X140ER11MF 16 ER11 0.5-7 140 18.5 M8X1 16 14 YA IFRV
ST20X70ER16MF 20 ER16 0.5-10 70 26 M12X1 22 17 YHS IFRXY
ST20X120ER16MF 20 ER16 0.5-10 120 26 M12X1 22 17 YHI IFRV
ST20X140ER16MF 20 ER16 0.5-10 140 26 M12X1 22 17 YHI IFRV
ST22X38ER16MF 22 ER16 0.5-10 38 26 M12X1 22 19 R —
ST22X70ER16MF 22 ER16 0.5-10 70 26 M12X1 22 19 25—
ST22X70ER25MF 22 ER25 0.5-16 70 47 M12X1 85 27 25—
ST22X80ER20MF 22 ER20 1-13 80 39 M12X1 28 21 25—
ST22X100ER16MF 22 ER16 1-16 100 28 M12X1 22 19 Y —
ST25X65ER16MF 25 ER16 0.5-10 65 28 M12X1 22 22 VAR VFRY
ST25X75ER25MF 25 ER25 1-16 75 48 M14X1 35 27 YHS IFRY
ST25X100ER20MF 25 ER20 1-13 100 28 M14X1 28 22 YA IFRY
ST25X145ER25MF 25 ER25 1-16 145 36 M14X1 85 27 YHI IFRY
ST25X154ER20MF 25 ER20 1-13 154 28 M14X1 28 22 YHI VFRY
ST32X70ER25MF 32 ER25 1-16 70 30 M18X1 85 27 YHS, AT —
e 10MPay —Z > MG A7y 3> EROLY Mt R/
ST-ER-MF-D
- ERILY NFrvoRILY WEIA S
Z0ft
H Gl H  csi @
B _ 4
s
5| 2 - - 2
(@)
Oy Yy |
. LF LS CND LF |
& DCONMS csl LR LS LF BD CND H KEMLE
ST16X50ER11MFD 16 ER11 0.5-7 50 18.5 16 7.5 14 -
aLwvhk ST20X30ER11MFD 20 ER11 0.5-7 30 18.5 16 7.5 17 YHI IFRY
Frvo ST20X50ER11MFD 20 ER11 0.5-7 50 18.5 16 7.5 17 YHS, SFRY
ST20X55ER16MFD 20 ER16 0.5-10 55 25 22 10.5 17 YHI VFRX
ST22X55ER16MFD 22 ER16 0.5-10 55 28 22 10.5 19 25—
ST22X75ER16MFD 22 ER16 0.5-10 75 28 22 10.5 19 A5 —
ST25X62ER16MFD 25 ER16 0.5-10 62 28 22 10.5 22 YAHS
ST32X55ER20MFD 32 ER20 1-13 55 28 28 13.5 27 25—
ST32X75ER20MFD 32 ER20 1-13 75 28 28 13.5 27 25—

¢ 10MPa?y — S kit &

BEEI56
Frvo

=

Uit

K124 - K149

K150

K114 tungaloy.com/jp

K151

A7 3y ERIL Y M R/F




ST-ER-S

ERIL Y hF v v IRILY(NEBIEHT)

1/4’NTP
N ®
z

2] y
>
=z _
@)
Q Y
(a]
_Ls |. LF _

i DCONMS csl R LS LF LB J BD BD2 H
ST20X65ER20S 20 ER20 1-13 65 63 31 M12 34 40 34
ST20X65ER25S 20 ER25 1-16 65 72 32 M12 42 54 51
ST20X65ER32S 20 ER32 2-20 65 77 41 M12 50 63 59
ST32X65ER32S 32 ER32 2-20 65 77 41 M18x1.5 50 63 59
ST40X75ER32S 40 ER32 2-20 75 77 41 M22x1.5 50 63 59

e 10MPay —Z > M5 A7 3> EROL Y M RINF

TUNGSHRINK

ST-SRK
T2V BEREHRILY (BEY Y >V EA)

2
[p]
2 l i o
O %F | I [ 1| o @
Qy O HJ?—L =
e 6
LB
O
LF o=
& DCONMS DCONWS BD CND LF LB LSCN LSC
ST12X160SRK3 12 3 10 4 160 14.3 10 -
ST12X160SRK4 12 4 10 4 160 14.3 12 27
ST16X160SRK3 16 3 10 6 160 43 10 =
ST16X160SRK4 16 4 10 6 160 43 12 -
ST16X160SRK5 16 5| 10 6 160 43 15 -
ST16X160SRK6 16 6 11 6 160 35.5 18 35
ST20X200SRK5 20 5 10 6 200 715 15 2
ST20X200SRK6 20 6 11 6 200 64.5 18 40
ST20X200SRK8 20 8 14 6 200 43 25 40
ST25X200SRK6 25 6 11 8 200 100 18 35
ST25X200SRK8 25 8 14 8 200 78.6 25 40
ST25X200SRK10 25 10 16 8 200 64.3 30 50
ST25X200SRK12 25 12 20 8 200 35.7 32 52 “[
o 10MPaZ — 5 M IS & A7y a3y ERALY MERF R/ ;
%
=/
PZS
=
I

= o Q§ Jm

=2

K124 - K148 K150 K151

Tungaloy K115




TUNGHOLD

aLyhk
Frvy

N RO
Frvy

ZDfth

TUNGHYDRO

DIN69880-HYDRO

N ROFv v 7KLY

- LSC - @
LSCN /
- fT - 4
2l B T T of o
I | N I T [im|
(@) o D] |
Qy BRa. Hﬂt_gggglv
i
i (@]
v IB |0
>
_ s _ LF N (B6Z: mm)
& DCONMS BTED BD BD2 DCONWS LS LF LB LSCN LSC
DIN69880 30 HYDRO 20X89 20 38 42 68 30 55 89 73 48 85
DIN69880 30 HYDRO 25X100 25 46 50 68 30 55 100 78 54 85
DIN69880 40 HYDRO 20X95 20 38 42 83 40 63 95 73 48 130
DIN69880 40 HYDRO 25X95 25 46 50 83 40 63 95 73 54 130
DIN69880 40 HYDRO 32X95 32 56 60 83 40 63 95 78 58 90
o 10MPaZ —Z > MG ATV 3y fEfF RIS
ERIAML—RIOLyYME DCONWSSE 12, 20, 25, 32 mm (CERRIEETY,
ZRL—RaLy MERRHE IEFAMMETUET,
GTI-ER-ST
FVUGTI v EVIRILY
- LS e LF
‘ ‘VL&,C&
(%] (ol 1, Y
s 4 A -
5 - — NN - @ Flb4q i) FI-f
g , v
BD2] gy FI-f
& DCONMS CSI Tap min Tap max IE#E  BD BD2 LB LF LS FI-f Fl-b
GTIER11ST16X150M 16 ER11 M2 M7 0.5-7 16 - 19 - 150 6 8
GTIER16ST20X80 20 ER16 M3 M10 0.5-10 28 29.5 24.6 41.6 80 8 3
GTIER20ST20X80 20 ER20 M4 M14 1-13 34 33.5 28 49 80 8 3
GTIER25ST25X80 25 ER25 M5 M16 1-16 42 40.5 32 53 80 9 4
GTIER32ST25X80 25 ER32 M6 M20 1-16 50 56.5 32 77.2 80 9 4
GTIER40ST32X80 32 ER40 M6 M27 2-20 63 56.5 51 95.2 80 9 4

KIT GTI-ER-ST

A7y aY ERIL Y M R/F

ARL—FYFYPERIVEY T 7 IV FA Y FERBORIAADATI VT ALY RO EY 2B DF v,

DCONMS

& ALy
KITGTIER11ST16X1504M ER11
KITGTIER16ST20X804 ER16
KITGTIER20ST20X804 ER20
KITGTIER25ST25X805 ER25
KITGTIER32ST25X806 ER32
KITGTIER40ST32X806 ER40

GTI ALy hERIFHEESNTOET,
SRR—Y
g o | [~ | | i

—
ER-OLw bk Tk
EERN T

K124 - K149

K150 K151

K116 tungaloy.com/jp

DCONMS
16
20
20
25
25
32

Y

A KITS

BRE
3,4,5,6
4,5,6,7
5,6,7,8
6,7,9,11,12
6,7,9,11,12,16
9,11,14,16,18,20




TUNGFINE

ADJ ST-ER

YUY REEEMZERIL Y R F v v IRILY

@

=
0.1mm 1°
—S

>

¢

DCONMS
‘

& TR LF LB LS BD BD2 DCONMS
ADJST25D70ER32 2-20 94.5 52.5 80 50 70 25
ADJST32D70ER32 2-20 94.5 52.5 80 50 70 32

e 10MPaZ —Z > MG A7 3> ERALY MEfHFR/CF
MT-ER

ERILY bFr v oRILY

i Tt csl EEHR LF LS BD J CRKS H
MT2ER20X48.5 MT 2 ER20 1-13 48.5 64 34 M10 M10 22
MT2ER25X52 MT 2 ER25 1-16 52 64 42 M10 M10 28
MT3ER32X69 MT 3 ER32 2-20 69 81 50 M12 M12 24
MT3ER40X79 MT 3 ER40 3-26 79 81 63 M12 M12 24
MT4ER32X61 MT 4 ER32 2-20 60.5 102.5 50 M16 M16 32
MT4ER40X82 MT 4 ER40 3-26 81.5 102.5 63 M16 M16 32
MT4ER50X108 MT 4 ER50 10-34 107.5 102.5 78 M16 M16 32
MT5ER40X82 MT 5 ER40 3-26 82 129.5 63 M28x1.5 M20 45
MT5ER50X85 MT 5 ER50 10-34 85 129.5 78 M28x1.5 M20 45

* 3MPay— 5 M A7V aY ERALY MERF RIS

TUNGGY RO

GYRO ST-ER TungGYRO
Yy IvA40 MREAILYMKRILY (MAEEEMGE)

1/8”NTP . RN 0.02 LIA
1 _E= Jlepsr @
® Br 10
= o o
()] N
o ™ m = ]
] a © y
=~
A, ® g
L= FIOMIBERIERA 2mm TZ_
AN
& DCONMS CSlI R LF LB LS BD BD3 BD2
GYROST25ER25 25 ER25 1-16 65.65 35.5 80 42 74 79
GYROST40ER32 40 ER32 2-20 66.65 36.5 80 50 74 79
* 3MPa? —Z > MG A7 3>Y EROLY MEftF R/

NOTERTN DB BAREELZTSCDICBDERT -V EVETFANT vy ah @SN TNSTungGyroF Y N TOBAZHRELE T,

= o Q§ g

=2

K124 - K148 K150 K151

Tungaloy K117




TUNGGY RO

KIT GYRO-ST-ER

TUNGHOLD

&
KITGYROST20ER25
KITGYROST25ER25
KITGYROST40ER32

* 3MPa¥y — > M@

YT IvA0 EyI YV TRBEBBNERLIFY MAMNL—hY v VT H)

IRN 0.02 LA
AERIE

DCONMS

FRDAIBRIESRA 2mm
DCONMS Csl
20 ER25
25 ER25
40 ER32

FYME GYROMILG FAMN—ROITYY21%ZEATVNET,

KIT GYRO-DIN69880-ER

B

BIFE
1-16
1-16
2-20

*7¥ 3>V EROL Y MEfHT R/

ST vA40 VYV TREEBEMGERILSY Y M(DIN698SOA)

2 &
KITGYRO30D69880ER25
KITGYRO30D69880ER32

KITGYRO40D69880ER32
ZDfth KITGYRO50D69880ER32
* 3MPa¥y — 2 M

DCONMS

BiRN 0.02 A

Csl

A

©
L RIOMIEFIERA 2mm
DCONMS csl BEE
30 ER25 1-16
30 ER32 2-20
40 ER32 2-20
50 ER32 2-20

FYME GYROMILG FAMN—RUITYY2%ZEATVNET,

aLyhk
Fyvy

00 | [

i

K124 - K148 K150

K118 tungaloy.com/jp

K151

A7 3V EROL Y MEfHT R/




TUNGGFI

GFI-MT-ER
TJO0—FTavZU—=aALYhFrvy

& Tt csl BHEFE LS LF LB BD BD2 EfEE H G
GFIMT2ER20 MT 2 ER20 1-13 64 60.5 34.5 34 50 1 22 M10
GFIMT3ER32 MT 3 ER32 2-20 81 81.9 459 50 65 1.6 36 M12

* 3MPay =5~ M IidA A7 3> ERALY MR IF RIS

£&X: 2,000 min-!

GFI-ST-ER
ZA—74»7U—=xXALYrFrvy
- Ls LF @
LB /
csl
2
=) (Y]
21 8 3
(@)
Ia) Y
4
H
& DCONMS csl BIFE LS LF LB BD BD2 EREE H
GFIST20ER20 20 ER20 1-13 65 55.5 34.5 34 50 1 22
GFIST25ER32 25 ER32 2-20 80 76.9 45.9 50 65 1.6 36
e 3MPay—5 > h G A7 3> ERALY MEfHFR/CF

£®X: 2,000 min-!

.

=\

PYINURN

%%ﬂ%

K124 - K148 K150 K151

Tungaloy K119




TUNGHOLD

ZDft

Z0fth

TUNGFLEX

SVTTLYIRAWMES2ZVv VY

BHTA @
J
2 ]
0y [+ e
(&) (&)
a
B LB
[ LF ! Lo
& DCONMS BD LF LB BHTA CRKS
SM06-L60C10 10 9.7 60 20 0° M6
SM06-L105-C12 12 9.7 105 60 1.2° M6
SM06-L125-C16 16 9.7 125 60 BISs M6
SMO08-L73C16 16 13 73 25 0° M8
SM08-L128-C16 16 13 128 80 0.9° M8
SM08-L170-C20 20 13 170 66.8 3.3° M8
SM10-L80C20 20 18 80 30 0° M10
SM10-L130-C20 20 18 130 80 0.6° M10
SM10-L200-C25 25 19 200 57.2 3.3° M10
SM12-L86-C25 25 21 86 30 5.1° M12
SM12-L.200-C32 32 21 200 78 4.4° M12
SM16-L95-C32 32 29 95 35 1.7° M16
SM16-L230-C32 32 29 230 50 1.8° M16
* 10MPay —5 ¥ R &
DTOIYVIICT—F VNG E,
SM-C-H
ST ITLY IR BEEY2T7Vv Y
2 ' @o
2 o
1 %T CRKS @
2 r i %)
at e | =
T —— g
ol ‘ :
LB LS
2 3 LF
& CRKS DCONMS LF LB LS BD BD2 [
SMO06-L100-C10-C-H M6 10 100 - - 10 - 1
SMO06-L150-C10-C-H M6 10 150 - - 10 - 1
SMO06-L100-C12-C-H M6 12 100 - - 12 - 1
SMO06-L150-C12-C-H M6 12 150 - - 12 - 1
SMO08-L80-20-C16-C-H M8 16 80 20 59.6 15.3 - 2
SMO08-L100-40-C16-C-H M8 16 100 40 59.6 15.3 - 2
SMO08-L150-80-C16-C-H M8 16 150 80 69.6 15.3 = 2
SM08-L200-100-C16-C-H M8 16 200 100 98.2 13 12.5 3
SMO08-L200-140-C16-C-H VE] 16 200 140 59.6 15.3 = 2
SM08-L250-180-C16-C-H M8 16 250 180 69.6 15.3 - 2
SM10-L80-20-C20-C-H M10 20 80 20 59.2 18.5 - 2
SM10-L100-40-C20-C-H M10 20 100 40 59.2 18.5 - 2
SM10-L150-80-C20-C-H M10 20 150 80 69.2 18.5 - 2
SM10-L200-100-C20-C-H M10 20 200 100 99.2 18.5 - 2
SM10-L200-140-C20-C-H M10 20 200 140 58.7 18 17.5 3
SM10-L200-140-C20-C-H-N M10 20 200 140 59.2 18.5 - 2
SM10-L250-130-C20-C-H M10 20 250 130 118.7 18 17.5 3
SM10-L250-180-C20-C-H M10 20 250 180 68.7 18 17.5 3
SM10-L250-180-C20-C-H-N M10 20 250 180 69.2 18.5 - 2
SM10-L300-180-C20-C-H M10 20 300 180 118.7 18 17.5 3
SM10-L300-230-C20-C-H M10 20 300 230 68.7 18 17.5 3
SM12-L100-40-C25-C-H M12 25 100 40 59.5 24 - 2
SM12-L150-80-C25-C-H M12 25 150 80 67.7 21 20.5 3
SM12-L150-80-C25-C-H-N M12 25 150 80 69.5 24 - 2
SM12-L200-100-C25-C-H M12 25 200 100 97.7 21 20.5 3
SM12-L200-100-C25-C-H-N M12 25 200 100 99.5 24 - 2

K120 tungaloy.com/jp




i CRKS DCONMS LF LB LS BD BD2
SM12-L.200-140-C25-C-H M12 25 200 140 57.7 21 20.5 3
SM12-L250-130-C25-C-H M12 25 250 130 117.7 21 20.5 3
SM12-L250-180-C25-C-H M12 25 250 180 69.5 24 - 2
SM12-L300-180-C25-C-H M12 25 300 180 117.7 21 20.5 3
SM12-L300-180-C25-C-H-N M12 25 300 180 119.5 24 - 2
SM12-L300-230-C25-C-H M12 25 300 230 67.7 21 20.5 3
SM16-L100-40-C32-C-H M16 32 100 40 58.5 29 - 2
SM16-L150-80-C32-C-H M16 32 150 80 68.5 29 - 2
SM16-L200-100-C32-C-H M16 32 200 100 98.5 29 - 2
SM16-L200-140-C32-C-H M16 32 200 140 58.5 29 - 2
SM16-L250-130-C32-C-H M16 32 250 130 118.5 29 - 2
SM16-L250-180-C32-C-H M16 32 250 180 68.5 29 - 2
SM16-L300-180-C32-C-H M16 32 300 180 118.5 29 - 2
SM16-L300-230-C32-C-H M16 32 300 230 68.5 29 - 2
SM16-L350-230-C32-C-H M16 32 350 230 118.5 29 - 2
SM16-L350-280-C32-C-H M16 32 350 280 68.5 29 - 2

TUNGFIT TUNGFLEX

SM-CF4 TungFit adaptor

ST TLYIR-IVT Ty s B]FZTFY TS

LS 8 LF @
[P —— )
. \ BHTA
2} 1 777 }
gl vl Ol v
A
& BD LF LB BHTA ss DCSFMS LS CRKS
SM12-1.85/3.30-CF4 21 93 81.3 4.4° CF4 44 42 M12
SM16-L130/5.11-CF4 29 138 126.8 2.6° CF4 44 42 M16
SM12-L140/5.50-CF4 21 148 139.1 4.4° CF4 44 42 M12
SM16-L170/6.70-CF4 29 178 168.6 2° CF4 44 42 M16

¢ 10MPa? — S hxd I

TUNGFLEX

CAB M-M

VP TLYIR TYVRTYYIYV

CABM-M & CAB-M-M-C Ny X @
d o e .
z o 3| ©|-——r— M= 2 e
g & M v &l oyl &y
y Y
Ty, . s LF .
1 LS X 2
¥
& CRKSMS BHTA BD LF LB DCSFMS LS H CRKSWS £ Y
CABM06M08 M8 5.7° 9.7 30 24.8 13 17.5 9.5 M6 1 ?“
CABM08M08-C M8 0° 13 30 - - 17.5 9.6 M8 2 i
CABM08M10 M10 5.2° 13 40 33.4 18 20 15 M8 1 i
CABM10M10-C M10 0° 18 35 - - 20 15 M10 2
CABM10M12 M12 2.5° 18 45 36.4 21 22 17 M10 1
CABM12M12-C M12 0° 21 40 - - 22 17 M12 2
CABM12M16 M16 6.3° 21 50 42.5 29 25 25 M12 1
CABM16M16-C M16 0° 29 40 - - 25 25 M16 2

10MPay —Z > htIiG &

BR—Y
@%%%ﬁ%%

K124 - K148, K149 K150 K151 K143 K143 K162

W

Tungaloy K121




TUNGFLEX
CDP-ER-M
Y7Ly X ERALY NFv VY

3
5 LS LF
5 csl 4
= A
w ,
X | [a)
o m
Sy WD
H A |
& CRKS csl R LF LS BD H
CDPER11M10M M10 ER11 0.5-7 27 20 16 15
CDPER16M10M M10 ER16 0.5-10 38.1 20 22 17
CDPER11M12M M12 ER11 0.5-7 27 22 16 17
CDPER16M12M M12 ER16 0.5-10 37.1 22 22 17
CDPER16M16 M16 ER16 0.5-10 36.6 25 28 25
CDPER20M16 M16 ER20 1-13 45.5 25 34 25
CDPER25M16 M16 ER25 1-16 445 25 42 28
e 10MPa?y —Z > k&I &@ *7v 3> EROLY MEfHTF R/
CDP-M-SRK
FVTTLY IR BEEELHRILY (BE> vV IERB)
®
()
>
LL 1 O
3 gl @
D! =z
(@]
(®)
a)

Z0f & CRKS DCSFMS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J H AINF
CDPM10SRK3X40 M10 18 3 10 14 40 31.5 28.4 10 16 M4 15
CDPM10SRK4X40 M10 18 4 10 14 40 315 28.4 12 19 M4 15 2
CDPM10SRK5X40 M10 18 5 10 14 40 31.5 28.4 15 25 M4 15
CDPM12SRK3X45 M12 21 3 10 14 45 36.5 28.8 10 16 M5 18 25
CDPM12SRK4X45 M12 21 4 10 14 45 36.5 28.8 12 18 M5 18 2.5
CDPM12SRK5X45 M12 21 5 10 14 45 36.5 28.8 15 25 M5 18 2.5
CDPM12SRK6X45 M12 21 6 11 15 45 36.5 28.4 18 28 M5 18 2.5
CDPM12SRK8X45 M12 21 8 14 18 45 36.5 28.8 25 35 M5 18 25
CDPM12SRK10X45 M12 21 10 16 21 45 - 35.6 30 40 M5 18 2.5
CDPM12SRK12X45 M12 21 12 20 25 45 - 36.0 32 42 M5 18 2.5

e 10MPay —5 > ki@

aLyk

Fryy

71—

=37

BEEISD

Frvy

Z0fth

BRR—Y
Q&ttb %% é%% %%
ExE g

ZJ%F sumazEll mazE Woutvial
K150 K151 K143 K143 K152

K122 tungaloy.com/jp




TUNGFIT

EX-CF

ST Tav s TORTFTYYavy7ydry

& Ss LS LF csl BD
EXCF4-S CF4 42 60 CF4 44
EXCF4-L CF4 42 100 CF4 44
e 10MPay —Z > M5
I : 58.8 N°m
SEM-CF
SV Tayv s EEBI7IAARATIT TS
LS LF LSC
N —— ®
n
=
(T
0N
O
[a)
& SS DCONWS DCSFMS BD LF LSC LS
SEM22CF4C CF4 22 44 47 16 19 42
* 10MPay —5 > MG @ ATV 3y gy IRILNMER T RIF
fwftiF LY : 58.8 N*m
ER-CF
YT T74v s ERIALYNFYYITHTTH
LS LF
= LB csl @
A Sz
BN
& ™
L
n
O
[a)
Y
®E ss csl EEE LF LB LS BD DCSFMS |
ER11CF4-S CF4 ER11 0.5-7 55 47 42 19 44 ;
ER16CF4-L CF4 ER16 0.5-10 100 92 42 28 44 g
ER16CF4-S CF4 ER16 0.5-10 55 47 42 28 44 S
ER20CF4-S CF4 ER20 1-13 55 92 42 34 44 Z
ER32CF4-L CF4 ER32 2-20 100 92 42 50 44
ER32CF4-S CF4 ER32 2-20 55 47 42 50 44

e 10MPay —5 > ki@
#EfHFNILY: 58.8 N°-m

S

K124 - K148 K150

ATV 3y iy IRILNER T RICF

Tungaloy K123




TUNGEHOLD ER JLYhFyr v I RTA

Q
=1
0
I
(U]
r4
D
=

vy aLwhk
BT MAS-403 ER-SPR (ERAZUY4Lwh)
.‘&'
l ‘-'"‘---l. & b
ER-SEAL

(ER¥—IJLaL vk WNERIRHA)

ER-SEAL JET2
(ERY—JLAL vy h-AERERHAT)

e

ST ARL—hv ¥

ER-SHRINK
(BeZIXHRILYHERIL Y N)

ER GTI
(#vZRIVYAERALYK)

e ER-ODP
MT E—/LAT—/\ (ER-FLEX. 533 FAERL Y )

K124 tungaloy.com/jp




TUNGHOLD ER JLvh

ER EZE#L v (DIN6499)

- go @
!
=) S n
om —— T == ;
o)
’ 8
LB L
) . FBE
ALy b AR BD LB L DCONWS EET AAERES T DIN6499
ER11 11.5 18 6 1-1.6 0.01 0.005 =
ER16 17 27 10 1.6-3 0.01 0.005 0.015
ER20 21 31 16 3-6 0.01 0.005 0.015
ER25 26 35 25 6-10 0.01 0.005 0.015
ER32 33 40 40 10-18 0.01 0.005 0.020
ER40 41 46 50 18-26 0.01 0.005 0.020
ER50 52 60 60 26-34 0.01 - 0.025
ER-Y—2>b6 =JLOLvyH
PIER%E X It SERER RIS
Y—=)LfFEaL Yk Y=ILfFEILY R
-JET 9147 JET 2 #4147

NI M ReR> v U F

o7 | | AR O < 11V 244

PIERHEE RS v U Fo
25D/ ZILTHEBLD A H,

v )L (DIN1835 Form7

RAVZILS Y F
(DIN1835 Form E)

ER ALY MEN T ERBRAE R T o)L RY RORAYRIL Y FOTBAHEL D TEERAIERDERICUTT S0,

PNV C—

Tungaloy K125




ER-SPR

ERX7YU>ZaLv bk (XKYUwZ, DING49I)

3
I %)
g ss e
o) ‘\‘ ZZ
[= V18,38
N 88
=N
]
j S
\;?

& SS DCONNWS DCONXWS & SS DCONNWS DCONXWS
ER11SPRO0.5-1.0 ER11 0.5 1 ER32SPR2-3 ER32 2 3
ER11SPR1.0-1.5 ER11 1 1.5 ER32SPR3-4 ER32 3
ER11SPR1.5-2.0 ER11 1.5 2 ER32SPR4-5 ER32 4 5
ER11SPR2.0-2.5 ER11 2 2.5 ER32SPR5-6 ER32 5 6
ER11SPR2.5-3.0 ER11 2.5 3 ER32SPR6-7 ER32 6 7
ER11SPR3.0-3.5 ER11 3 35 ER32SPR7-8 ER32 7 8
ER11SPR3.5-4.0 ER11 3.5 4 ER32SPR8-9 ER32 8 9
ER11SPR4.0-4.5 ER11 4 4.5 ER32SPR9-10 ER32 9 10
ER11SPR4.5-5.0 ER11 4.5 5 ER32SPR10-11 ER32 10 11
ER11SPR5.0-5.5 ER11 5 5.5 ER32SPR11-12 ER32 11 12
ER11SPR5.5-6.0 ER11 5.5 6 ER32SPR12-13 ER32 12 13
ER11SPR6.0-6.5 ER11 6 6.5 ER32SPR13-14 ER32 13 14
ER11SPR6.5-7.0 ER11 6.5 7 ER32SPR14-15 ER32 14 15
ER16SPRO0.5-1 ER16 0.5 1 ER32SPR15-16 ER32 15 16
ER16SPR1-1.5 ER16 1 15 ER32SPR16-17 ER32 16 17
ER16SPR1.5-2 ER16 1.5 2 ER32SPR17-18 ER32 17 18
ER16SPR2-3 ER16 2 3.1 ER32SPR18-19 ER32 18 19
ER16SPR3-4 ) ER16 3.2 4 ER32SPR19-20 ER32 19 20
ER16SPR4-5 ER16 4 5 ER40SPR3-4 ER40 3 4
ER16SPR5-6 ER16 5 6 ER40SPR4-5 ER40 4 5
ER16SPR6-7 ER16 6 7 ER40SPR5-6 ER40 5 6
ER16SPR7-8 ER16 7 8 ER40SPR6-7 ER40 6 7
ER16SPR8-9 ER16 8 9 ER40SPR7-8 ER40 7 8
ER16SPR9-10 ER16 9 10 ER40SPR8-9 ER40 8 9
ER20SPR1-1.5 ER20 1 1.5 ER40SPR9-10 ER40 9 10
ER20SPR1.5-2 ER20 1.5 2 ER40SPR10-11 ER40 10 11

Z0ft ER20SPR2-3 ER20 2 3 ER40SPR11-12 ER40 11 12
ER20SPR3-4 ER20 3 4 ER40SPR12-13 ER40 12 13
ER20SPR4-5 ER20 4 5 ER40SPR13-14 ER40 13 14
ER20SPR5-6 ER20 5 6 ER40SPR14-15 ER40 14 15
ER20SPR6-7 ER20 6 7 ER40SPR15-16 ER40 15 16
ER20SPR7-8 ER20 7 8 ER40SPR16-17 ER40 16 17
ER20SPR8-9 ER20 8 9 ER40SPR17-18 ER40 17 18
ER20SPR9-10 ER20 9 10 ER40SPR18-19 ER40 18 19
ER20SPR10-11 ER20 10 11 ER40SPR19-20 ER40 19 20
ER20SPR11-12 ER20 11 12 ER40SPR20-21 ER40 20 21
ER20SPR12-13 ER20 12 13 ER40SPR21-22 ER40 21 22
ER25SPR1-1.5 ER25 1 1.5 ER40SPR22-23 ER40 22 23
ER25SPR1.5-2 ER25 1.5 2 ER40SPR23-24 ER40 23 24
ER25SPR2-3 ER25 2 3 ER40SPR24-25 ER40 24 25
ER25SPR3-4 ER25 3 4 ER40SPR25-26 ER40 25 26
ER25SPR4-5 ER25 4 5 ER50SPR10-12 ER50 10 12
ER25SPR5-6 ER25 5 6 ER50SPR12-14 ER50 12 14
ER25SPR6-7 ER25 6 7 ER50SPR14-16 ER50 14 16
ER25SPR7-8 ER25 7 8 ER50SPR16-18 ER50 16 18
ER25SPR8-9 ER25 8 9 ER50SPR18-20 ER50 18 20
ER25SPR9-10 ER25 9 10 ER50SPR20-22 ER50 20 22
ER25SPR10-11 ER25 10 11 ER50SPR22-24 ER50 22 24
ER25SPR11-12 ER25 11 12 ER50SPR24-26 ER50 24 26
ER25SPR12-13 ER25 12 13 ER50SPR26-28 ER50 26 28
ER25SPR13-14 ER25 13 14 ER50SPR28-30 ER50 28 30
ER25SPR14-15 ER25 14 15 ER50SPR30-32 ER50 30 32
ER25SPR15-16 ER25 15 16 ER50SPR32-34 ER50 32 34
() ¥ U 03-03.1 IF “ER16SPR2-3" ZEA L TTE L\, ( B : mm)

K126 tungaloy.com/jp




ER-SPR-AA

ERXZUYZ AA DLy Kk (XKYwo, DIN6499)

[ 2/ ,, . SS =2

‘ RSN

88
maam——— .
\
\

& SS DCONNWS DCONXWS & SS DCONNWS DCONXWS
ER11SPRO0.5-1.0AA ER11 0.5 1 ER25SPR12-13AA ER25 12 13
ER11SPR1.0-1.5AA ER11 1 1.5 ER25SPR13-14AA ER25 13 14
ER11SPR1.5-2.0AA ER11 15 2 ER25SPR14-15AA ER25 14 15
ER11SPR2.0-2.5AA ER11 2 25 ER25SPR15-16AA ER25 15 16
ER11SPR2.5-3.0AA ER11 25 3 ER32SPR2-3AA ER32 2 3
ER11SPR3.0-3.5AA ER11 3 3.5 ER32SPR3-4AA ER32 3 4
ER11SPR3.5-4.0AA ER11 35 4 ER32SPR4-5AA ER32 4 5
ER11SPR4.0-4.5AA ER11 4 45 ER32SPR5-6AA ER32 5 6
ER11SPR4.5-5.0AA ER11 45 5 ER32SPR6-7AA ER32 6 7
ER11SPR5.0-5.5AA ER11 5 5.5 ER32SPR7-8AA ER32 7 8
ER11SPR5.5-6.0AA ER11 55 6 ER32SPR8-9AA ER32 8 9
ER11SPR6.0-6.5AA ER11 6 6.5 ER32SPR9-10AA ER32 9 10
ER11SPR6.5-7.0AA ER11 6.5 7 ER32SPR10-11AA ER32 10 11
ER16SPR0.5-1AA ER16 0.5 1 ER32SPR11-12AA ER32 11 12
ER16SPR1.5-2AA ER16 15 2 ER32SPR12-13AA ER32 12 13
ER16SPR2-3AA ¢ ER16 2 3.1 ER32SPR13-14AA ER32 13 14
ER16SPR3-4AA ©) ER16 3.2 4 ER32SPR14-15AA ER32 14 15
ER16SPR4-5AA ER16 4 5 ER32SPR15-16AA ER32 15 16
ER16SPR5-6AA ER16 5 6 ER32SPR16-17AA ER32 16 17
ER16SPR6-7AA ER16 6 7 ER32SPR17-18AA ER32 17 18
ER16SPR7-8AA ER16 7 8 ER32SPR18-19AA ER32 18 19
ER16SPR8-9AA ER16 8 9 ER32SPR19-20AA ER32 19 20
ER16SPR9-10AA ER16 9 10 ER40SPR3-4AA ER40 3 4
ER20SPR1.5-2AA ER20 1.5 2 ER40SPR4-5AA ER40 4 5
ER20SPR2-3AA ER20 2 3 ER40SPR5-6AA ER40 5 6
ER20SPR3-4AA ER20 3 4 ER40SPR6-7AA ER40 6 7
ER20SPR4-5AA ER20 4 5 ER40SPR7-8AA ER40 7 8
ER20SPR5-6AA ER20 5 6 ER40SPR8-9AA ER40 8 9
ER20SPR6-7AA ER20 6 7 ER40SPR9-10AA ER40 9 10
ER20SPR7-8AA ER20 7 8 ER40SPR10-11AA ER40 10 11
ER20SPR8-9AA ER20 8 9 ER40SPR11-12AA ER40 11 12
ER20SPR9-10AA ER20 9 10 ER40SPR12-13AA ER40 12 13
ER20SPR10-11AA ER20 10 11 ER40SPR13-14AA ER40 13 14
ER20SPR11-12AA ER20 11 12 ER40SPR14-15AA ER40 14 15
ER20SPR12-13AA ER20 12 13 ER40SPR15-16AA ER40 15 16
ER25SPR1.5-2AA ER25 15 2 ER40SPR16-17AA ER40 16 17
ER25SPR2-3AA ER25 2 3 ER40SPR17-18AA ER40 17 18
ER25SPR3-4AA ER25 3 4 ER40SPR18-19AA ER40 18 19 “
ER25SPR4-5AA ER25 4 5 ER40SPR19-20AA ER40 19 20 .'J
ER25SPR5-6AA ER25 5 6 ER40SPR20-21AA ER40 20 21 =
ER25SPR6-7AA ER25 6 7 ER40SPR21-22AA ER40 21 22 g
ER25SPR7-8AA ER25 7 8 ER40SPR22-23AA ER40 22 23 ;
ER25SPR8-9AA ER25 8 9 ER40SPR23-24AA ER40 23 24 A~
ER25SPR9-10AA ER25 9 10 ER40SPR24-25AA ER40 24 25
ER25SPR10-11AA ER25 10 11 ER40SPR25-26AA ER40 25 26
ER25SPR11-12AA ER25 11 12 (B4I : mm)

() ¥ > V1% 03 -03.1F “ER16SPR2-3AN" ZEA L TTF S L\,

Tungaloy K127




ER-SEAL-AA

ERY—J)LOLY bk (XKUwZ)

Q
z =
: 5
8
i SS DCONWS & SS DCONWS
ER11SEAL3AA ER11 3 ER25SEAL14AA ER25 14
ER11SEAL4AA ER11 4 ER25SEAL15AA ER25 15
ER11SEAL5AA ER11 5 ER25SEAL16AA ER25 16
ER11SEALGAA ER11 6 ER32SEAL4AA ER32 4
ER16SEAL4AA ER16 4 ER32SEAL5AA ER32 5
ER16SEALSAA ER16 5 ER32SEALGAA ER32 6
ER16SEALBGAA ER16 6 ER32SEAL7AA ER32 7
ER16SEAL7AA ER16 7 ER32SEAL8AA ER32 8
ER16SEALSAA ER16 8 ER32SEAL9AA ER32 9
ER16SEAL9AA ER16 9 ER32SEAL10AA ER32 10
ER16SEAL10AA ER16 10 ER32SEAL11AA ER32 11
ER20SEAL4AA ER20 4 ER32SEAL12AA ER32 12
ER20SEAL5AA ER20 5 ER32SEAL13AA ER32 13
ER20SEALGAA ER20 6 ER32SEAL14AA ER32 14
ER20SEAL7AA ER20 7 ER32SEAL15AA ER32 15
ER20SEAL8AA ER20 8 ER32SEAL16AA ER32 16
ER20SEAL9AA ER20 9 ER32SEAL17AA ER32 17
ER20SEAL10AA ER20 10 ER32SEAL18AA ER32 18
ER20SEAL11AA ER20 11 ER32SEAL19AA ER32 19
ER20SEAL12AA ER20 12 ER32SEAL20AA ER32 20
ER25SEAL4AA ER25 4 ER40SEALGAA ER40 6
ER25SEALSAA ER25 5 ER40SEAL8AA ER40 8
ER25SEALGAA ER25 6 ER40SEAL10AA ER40 10
ER25SEAL7AA ER25 7 ER40SEAL12AA ER40 12
ER25SEAL8AA ER25 8 ER40SEAL14AA ER40 14
ER25SEAL9AA ER25 9 ER40SEAL16AA ER40 16
ER25SEAL10AA ER25 10 ER40SEAL18AA ER40 18
ER25SEAL11AA ER25 11 ER40SEAL20AA ER40 20
ER25SEAL12AA ER25 12 ER40SEAL22AA ER40 22
ER25SEAL13AA ER25 13 ER40SEAL25AA ER40 25

K128 tungaloy.com/jp




ER-SEAL-AAJET

ERY—J)LOLY bk (XKUwZ)

i n
- 2
)
g
& SS DCONWS & Ss DCONWS
ER16SEAL4AAJET ER16 4 ER25SEAL16AAJET ER25 16
ER16SEAL5AAJET ER16 5 ER32SEAL4AAJET ER32 4
ER16SEALGAAJET ER16 6 ER32SEALS5AAJET ER32 5)
ER16SEAL7AAJET ER16 7 ER32SEALGAAJET ER32 6
ER16SEALBAAJET ER16 8 ER32SEAL7AAJET ER32 7
ER16SEAL9AAJET ER16 9 ER32SEALSAAJET ER32 8
ER16SEAL10AAJET ER16 10 ER32SEAL9AAJET ER32 9
ER20SEAL4AAJET ER20 4 ER32SEAL10AAJET ER32 10
ER20SEAL5AAJET ER20 5 ER32SEAL11AAJET ER32 11
ER20SEALGAAJET ER20 6 ER32SEAL12AAJET ER32 12
ER20SEAL7AAJET ER20 7 ER32SEAL13AAJET ER32 13
ER20SEALSAAJET ER20 8 ER32SEAL14AAJET ER32 14
ER20SEAL9AAJET ER20 9 ER32SEAL15AAJET ER32 15
ER20SEAL10AAJET ER20 10 ER32SEAL16AAJET ER32 16
ER20SEAL11AAJET ER20 11 ER32SEAL17AAJET ER32 17
ER20SEAL12AAJET ER20 12 ER32SEAL18AAJET ER32 18
ER25SEAL4AAJET ER25 4 ER32SEAL19AAJET ER32 19
ER25SEAL5AAJET ER25 5 ER32SEAL20AAJET ER32 20
ER25SEALGAAJET ER25 6 ER40SEALGAAJET ER40 6
ER25SEAL7AAJET ER25 7 ER40SEALSAAJET ER40 8
ER25SEALBAAJET ER25 8 ER40SEAL10AAJET ER40 10
ER25SEAL9AAJET ER25 9 ER40SEAL12AAJET ER40 12
ER25SEAL10AAJET ER25 10 ER40SEAL14AAJET ER40 14
ER25SEAL11AAJET ER25 11 ER40SEAL16AAJET ER40 16
ER25SEAL12AAJET ER25 12 ER40SEAL18AAJET ER40 18
ER25SEAL13AAJET ER25 13 ER40SEAL20AAJET ER40 20
ER25SEAL14AAJET ER25 14 ER40SEAL22AAJET ER40 22
ER25SEAL15AAJET ER25 15 ER40SEAL25AAJET ER40 25

.

=\

PYINURN

Tungaloy K129




TUNGHOLD

ZDft

SET-ER-SPR

j '\;_'i.'h
n ,l_ll'_‘a' ﬁ‘-

L
2 )

BEEA A—ITY

7 &

SETER11SPR13
SETER16SPR10
SETER20SPR12
SETER25SPR15
SETER32SPR18
SETER40SPR23
SETER50SPR12

SET-ER-SPR-AA

SS
ER11
ER16
ER20
ER25
ER32
ER40
ER50

ER AUy Ly htyh (XKMYwo, DIN6499)

=

DCONNWS
DCONXWS

adLy b

13
10
12
15
18
23
12

DCONNWS
0.5
0.5

W N = =

DCONXWS

7
10
13
16
20
26
34

(A7 : mm)

AA (BREESAT7)ERRZUYZaLyhty k (XKUY v, DIN6499)

BHEAA—ITT

&

SETER11SPR13AA
SETER16SPR10AA
SETER20SPR12AA
SETER25SPR15AA

SETER32SPR18AA
SETER40SPR23AA

SET-ER-SPR-EM

SS
ER11
ER16
ER20
ER25
ER32
ER40

\Wiv/

|

|

aLwy
13
10
12
15
18
23

\

DCONNWS
DCONXWS

\

&

DCONNWS
0.5
0.5

W N = =

DCONXWS

7
10
13
16
20
26

( BA{Z : mm)

ERXZUyZ ALy hty bl TVYRINNYAX (X KUwo, DINGBAQ9)

&
SETER11SPR7EM
SETER16SPR8EM
SETER20SPR5EM
SETER25SPR6EM
SETER32SPR6EM
SETER40SPR7EM

SS
ER11
ER11
ER11
ER11
ER11
ER11

N EBOIYRINYA AN A>TVNET,

K130 tungaloy.com/jp

I : I
aLwy b
7
8
5
6
6
7

E£i5E
1,2,8,4,5,6,7
3,4,5,6,7,8,9,10
4,6,8,10,12
4,6,8,10,12, 16
6, 8,10, 12, 16, 20

6, 8,10, 12, 16, 20, 25

(B : mm)




SETER-SEAL-AA
SETER>Y—J)LaOL v k

n
=
Z
o
O
[a)
BHEEFEAA—YTYT
& aLwy b DCONNWS DCONXWS
SETER16SEAL7AA 7 4 10
SETER20SEAL9AA 9 4 12
SETER25SEAL13AA 13 4 16
SETER32SEAL17AA 17 4 20
SETER40SEAL10AA 10 6 25
SETER16SEAL5AAINCH* 5 1/8* 3/8*
SETER20SEAL7AAINCH* 7 1/8* 1/2*
SETER25SEAL9AAINCH* 9 1/8* 5/8*
SETER32SEAL11AAINCH* 11 1/8* 3/4*
SETER40SEALGAAINCH* 6 1/4* 1*
qUF
SETER-SEAL-AAJET
SETERY—J)LOL v b
n
=
=z
o
(&)
[a)
& aLwy b DCONNWS DCONXWS
SETER16SEAL7AAJET 7 4 10
SETER20SEALSAAJET 9 4 12
SETER25SEAL13AAJET 13 4 16
SETER32SEAL17AAJET 17 4 20
SETER40SEAL10AAJET 10 6 25
SETER16S5AAJETINCH* 5 1/8* 3/8*
SETER20S7AAJETINCH* 7 1/8* 1/2*
SETER25S9AAJETINCH* 9 1/8* 5/8*
SETER32S11AAJETINCH* 11 1/8* 3/4*
SETER40S6AAJETINCH* 6 1/4* 1*
qUF
i
D)
>
Z
=/
PZS
=
I

Tungaloy K131




KIT R-8-ER

ER LY b 94 77— vy v&IALY N -Fy b (TUyIR-NA)

Q
A
2
o\ KITS
=
& dLyho1X BEFE
KITR-810ER16 ER16 0.5-10
KITR-818ER32 ER32 2-20
EXYMIAEOILY MFryIF1TMILY . ERALYRDEY R /S EZEATNET,
KIT DIN2080-ER
ERIOLY YA TFT7—NRYv>ro&OLY b~ - Fv b~ (DIN2080F)
A\ KITS
7 & dLyhFAX dLv b B E
KITDIN20803018ER32 ER32 18 2-20
KITDIN20804018ER32 ER32 18 2-20
KITDIN20804023ER40 ER40 23 3-26
KITDIN20805023ER40 ER40 23 3-26
BFYNIMEDOILYNFry o547 RILY, ERALYRDEY R R/FEEATVET,
KIT MT-ER
ERIOLYRNYAT7F—/XY v &AL Y N - ¥y~ (E—ILZAF—/CH)
KIS
%
& dLyhAX Ly BEE
KITMT318ER32 ER32 18 2-20
KITMT423ER40 ER40 23 3-26

BFXYNMIMBEOILYRF vy o1 7HRILY . EROLYROEY M, ZIFEEATVET,

K132 tungaloy.com/jp




KIT ST-ER-Mini

ERALYMYATAML—bIvP P& =LYk -Fv b

7 & ALykaX ALy EiFE
KITST12X807ER11M ER11 7 0.5-7
KITST12X8010ER16M ER16 10 0.5-10
KITST16X507ER11MF ER11 7 0.5-7
KITST16X1007ER11M ER11 7 0.5-7
KITST16X1507ER11M ER11 7 0.5-7
KITST20X10010ER16M ER16 10 0.5-10
KITST20X15010ER16M ER16 10 0.5-10
KITST20X10012ER20M ER20 12 1-12
KITST20X15012ER20M ER20 12 1-12

ZEFYMIEOILY M FryIFCTRILY . EROLY MDY N R/INFZEATVWET, FREEFITYIICT7TYNENHDET,

KIT ST-ER
ERIJOLYy b YA TFRAMNL—=F v 2&OLY K -Fv b

& ALy ko xX EHE
KITST16X507ER11F ER11 0.5-7
KITST20X1007ER11 ER11 7 0.5-7
KITST20X1507ER11 ER11 7 0.5-7
KITST20X5010ER16F ER16 10 0.5-10
KITST20X10010ER16 ER16 10 0.5-10
KITST20X15010ER16 ER16 10 0.5-10
KITST20X5012ER20F ER20 12 1-12
KITST25X10012ER20 ER20 12 1-12

BFRYNIVMBEOILYNFry o547 HRILY . ERIALYRDEY R Z/FEEATVWET, FRERFY Y775y NELHDET,

.

=\

PYINURN

Tungaloy K133




TUNGMAX

SC-SPR

SCAKL—FILvh

DCONWS

Q
|
2
% ADJRGA = Leo
ADIRGA_
F —
g OTH \ il
b
o)
8
L LF Ay
& DCONWS DCONMS LF
SC20SPR6 6 20 60
SC20SPR8 8 20 60
SC20SPR10 10 20 60
SC20SPR12 12 20 60
SC20SPR14 14 20 60
SC20SPR15 15 20 60
SC20SPR16 16 20 60
SC32SPR6 6 32 72
SC32SPR8 8 32 72
SC32SPR10 10 32 72
SC32SPR12 12 32 72
SC32SPR14 14 32 72
SC32SPR15 15 32 72
SC32SPR16 16 32 72
SC32SPR18 18 32 72
SC32SPR19 19 32 72
SC32SPR20 20 32 72
SC32SPR24 24 32 72
SC32SPR25 25 32 72

K134 tungaloy.com/jp

ADJRGA
7
7
13

19.5
17.5
17.5
17.5
15:5
10.5
10.5

G
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M16

M24X1.5
M24X1.5
M24X1.5
M24X1.5
M24X1.5
M24X1.5
M24X1.5
M24X1.5
M24X1.5
M24X1.5
M24X1.5
M24X1.5




TUNGMAX

SC-SEAL

"IVIRY A J—=F Y RY—J)LSCAML—MOL VY

ADJRGA LSC

(2]

=

5

8

& DCONWS DCONMS LF LSC ADJRGA G

SC20SEAL6 6 20 60 28 7 M16
SC20SEAL8 8 20 60 28 7 M16
SC20SEAL10 10 20 60 35 13 M16
SC20SEAL12 12 20 60 40 8 M16
SC20SEAL14 14 20 60 40 8 M16
SC20SEAL15 15 20 60 40 8 M16
SC20SEAL16 16 20 60 39 9 M16
SC32SEAL6 6 32 72 28 17 M24X1.5
SC32SEAL8 8 32 72 28 17 M24X1.5
SC32SEAL10 10 32 72 35 13 M24X1.5
SC32SEAL12 12 32 72 40 5 M24X1.5
SC32SEAL14 14 32 72 40 5 M24X1.5
SC32SEAL15 15 32 72 40 5 M24X1.5
SC32SEAL16 16 32 72 44 17.5 M24X1.5
SC32SEAL18 18 32 72 44 17.5 M24X1.5
SC32SEAL19 19 32 72 44 17.5 M24X1.5
SC32SEAL20 20 32 72 46 15.5 M24X1.5
SC32SEAL24 24 32 72 46 15.5 M24X1.5
SC32SEAL25 25 32 72 51 10.5 M24X1.5

PRESET SC-CAP

SC-SPRZ7Utwy h URBE/N\NDY VY

B 1

L LF
& LF w J G BHEE LYyFH4ZXK ALy RX

PRESETSCCAP8X1.25L 28 16 M8X25 M16 1 6-8 4 SC20

PRESETSCCAP8X1.25 15 16 M8X25 M16 2 10-16 4 SC20

PRESETSCCAP10X1.5L 30 27 M10X30 M24X1.5 1 6-14 5) SC32 1
1

PRESETSCCAP10X1.5 13.5 27 M10X30 M24X1.5 2 16-25 5 SC32 ;
=
=
PZS
=
I

Tungaloy K135




TUNGHYDRO

KIT BT-HYDRO

VTN RO N ROF vy o+ MNBTH)

TUNGHOLD

& BT 1 X DCONWS dLy b BEFE
KITBT40HYDRO20X73 40 20 5 8,10,12,14,16
KITBT40HYDRO32X110 40 32 7 6,8,10,12,16,20,25

BEXYNMIEDO/N\A ROF vy IHRILY A ROBARL—RILY R Z/FEEATVET,

KIT DIN69871-HYDRO

VTN RO N ROFv v o Fv ~DINGIS71H)

& SK 11X DCONWS dLy bk BEE
KITDIN6987140HYDRO20X65 40 20 5 8,10,12,14,16
KITDIN6987140HYDRO32X117 40 32 7 6,8,10,12,16,20,25

BFRYNMIVED/\A ROF vy IRILY A ROBAR—RILY M RS EZEATVET,

KIT HSK A-HYDRO

SN RO N ROFv vy o+ MHSKHA)

& HSK HrX DCONWS dLy BIFE
KITHSKAG63HYDRO20X100 63 20 5) 8,10,12,14,16
KITHSKAG63HYDRO32X125 63 32 7 6,8,10,12,16,20,25

BFRYNMIVED/\A ROF vy IRILY A ROBAR—RILY M RS EZBATVET,

K136 tungaloy.com/jp




TUNGHYDRO

SC-HYDRO

N ROFvvyZHEY—)LaAL vk

LSCN ‘

IZCONMS

=
Ve B

s

_ BD

ol ¥
8
- LF
& DCONMS DCONWS LSCN LF BD LH
SC12SHYDRO3 12 3 19 46.5 16 2
SC12SHYDRO4 12 4 24 46.5 16 2
SC12SHYDRO5 12 5 28 46.5 16 2
SC12SHYDRO6 12 6 33 46.5 16 2
SC12SHYDRO8 12 8 39 46.5 16 2
SC20SHYDRO3 20 3 20 53 24 2
SC20SHYDRO4 20 4 25 53 24 2
SC20SHYDRO5 20 5 27 53 24 2
SC20SHYDRO6 20 6 34 53 24 2
SC20SHYDRO8 20 8 39 53 24 2
SC20SHYDRO10 20 10 40 53 24 2
SC20SHYDRO12 20 12 41 53 24 2
SC20SHYDRO14 20 14 44 53 24 2
SC20SHYDRO16 20 16 44 53 24 2
SC25SHYDRO6 25 6 37 60 30 4
SC25SHYDRO8 25 8 37 60 30 4
SC25SHYDRO10 25 10 40 60 30 4
SC25SHYDRO12 25 12 44 60 30 4
SC25SHYDRO14 25 14 46 60 30 4
SC25SHYDRO16 25 16 48 60 30 4
SC25SHYDRO18 25 18 50 60 30 4
SC25SHYDRO20 25 20 50 60 30 4
SC32SHYDRO6 32 6 33 66 40 4
SC32SHYDRO8 32 8 38 66 40 4
SC32SHYDRO10 32 10 39 66 40 4
SC32SHYDRO12 32 12 42 66 40 4
SC32SHYDRO14 32 14 44 66 40 4
SC32SHYDRO16 32 16 44 66 40 4
SC32SHYDRO18 32 18 44 66 40 4
SC32SHYDRO20 32 20 49 66 40 4
SC32SHYDRO25 32 25 66 66 40 4

.

=\

PYINURN

Tungaloy K137




TUNGHYDRO

PRESET SCREW HYDRO

TUNGHOLD

N ROFvvyIZB7UEY MU

Z2INF AR

LH
OAL
& BD J OAL LH ZINF
PRESETSCREWHYDROMb5 5) M5 14 1 2.5
PRESETSCREWHYDROM®6 6 M6 14 1.5 3
PRESETSCREWHYDROMS8 8 M8X1 14 2 4
PRESETSCREWHYDROM10 10 M10X1 17 2 5
PRESETSCREWHYDROM16 14 M16X1 20 2 8
TEST BAR HYDRO
NARNOFvyv BNV T XM=
~ 7y
\_.
o P
m +
D
°
X
LSCN
[~ |
- OAL
& BD OAL ZINF LSCN® NMLo*
TESTBARHYDROG6 6 53 10 27 15
TESTBARHYDROS8 8 53 10 27 25

ZDf TESTBARHYDRO10 10 56 10 32 50
TESTBARHYDRO12 12 62 10 37 110
TESTBARHYDRO14 14 62 10 37 120
TESTBARHYDRO16 16 71 17 37 180
TESTBARHYDRO18 18 71 17 42 230
TESTBARHYDRO20 20 71 17 42 250
TESTBARHYDRO25 25 79 17 48 310
TESTBARHYDRO32 32 87 17 52 450
(1) B/MERFRSE *RNLY HEEHAF ML (N-m)

KIT SK-TUNGMAX
YUy RABI—Y Y%y MDIN 69871H)

Z0ft & SK 11X DCONMS aLv kK BHEE
KITSK40MAXIN20X956 40 20 6 6,8,10,12,14,16
KITSK40MAXIN32X1067 40 32 7 6,8,10,12,16,20,25
KITSK50MAXIN32X1007 50 32 7 6,8,10,12,16,20,25

EFYNMITED/NT—F vy IRILE T —F vy IBIAN—RIALY M 7Y I RIFZEATNET,

K138 tungaloy.com/jp




TUNGMAX

SET SC-SPR
ZAhL—=FaALy bty MNHZYITY T RE)

ERE

& dLyhga1xX aLy b
SETSC20SPR6 20 6 6,8,10,12,14,16
SETSC32SPR9 32 9 6,8,10,12,14,16,18,20,25
SET SC-SEAL
J—ShRARMRAML—RIOLY hEY NI VITY T XA
i ALy k31X aLy b BEE
SETSC20SEAL6 20 6 6,8,10,12,14,16
SETSC32SEAL9 32 9 6,8,10,12,14,16,18,20,25

PNV C—

Tungaloy K139




TUNGFLEX

ER-ODP

TUNGHOLD

7 &
ER320DPM8X25
ER320DPM8X50
ER320DPM8X75
ER320DPM10X25
ER320DPM10X50
ER320DPM12X25
ER320DPM12X50

IIHHHHI

HEESH
Frvy

ZDfth

K140 tungaloy.com/jp

CRKS

M8
M8
M8
M10
M10
M12
M12

ERALYNFv YIRSV 7Ly XAL Y M

BD2
15
23
23
20
24
24
24

LF
25
50
75
25
50
25
50

LB
22
49
74
23
49
24
49




TUNGSHRINK

ER-SRK

YUYy Y-ERALY RNGYAT

~b
) o
[a]
2 Y
)

g o

(&)

o

e & SS DCONWS BD BD2 LF LB LSCN LSC J RAINF

ER11SRK3x10 ™ ER11 3 7.6 8.5 10 - 9.5 - - -
ER11SRK3x25 ER11 3 7.6 8.5 25 - 11.5 - - -
ER11SRK4x10 ER11 4 7.6 8.5 10 - 9.5 - - -
ER11SRK4x25 ER11 4 7.6 8.5 25 - 1.5 - - -
ER20SRK3X35 ER20 3 10 13.5 35 24 10 16 M6 3
ER20SRK3X60 ER20 3 10 13.5 60 24 10 16 M6 3
ER20SRK4X35 ER20 4 10 13.5 35 24 12 18 M6 3
ER20SRK4X60 ER20 4 10 13.5 60 24 12 18 M6 3
ER20SRK5X35 ER20 5 10 13.5 35 24 15 21 M6 3
ER20SRK5X60 ER20 5 10 13.5 60 24 15 21 M6 3
ER20SRK6X35 ER20 6 11 14.7 35 25 18 24 M8 4
ER20SRK6X60 ER20 6 1 15.2 60 29 18 24 M8 4
ER25SRK3X35 ER25 3 10 13.5 35 24 10 16 M6 3
ER25SRK3X60 ER25 3 10 16.3 60 44 10 16 M6 3
ER25SRK4X35 ER25 4 10 13.5 35 24 12 18 M6 3
ER25SRK4X60 ER25 4 10 16.3 60 44 12 18 M6 3
ER25SRK5X35 ER25 5 10 13.5 35 24 15 21 M6 3
ER25SRK5X60 ER25 5 10 16.3 60 44 15 21 M6 3
ER25SRK6X35 ER25 6 11 14.7 35 26 18 24 M8 4
ER25SRK6X60 ER25 6 1 17.3 60 44 18 24 M8 4
ER25SRK8X35 ER25 8 14 17.8 35 26 25 30 M10 5
ER25SRK8X60 ER25 8 14 19.7 60 39 25 31 M10 5
ER32SRK3X35 ER32 3 10 13.2 35 22 10 16 M6 3
ER32SRK3X60 ER32 3 10 16.3 60 44 10 16 M6 3
ER32SRK3X85 ER32 3 10 19.8 85 70 10 16 M6 3
ER32SRK4X35 ER32 4 10 13.4 35 23 12 18 M6 3
ER32SRK4X60 ER32 4 10 16.3 60 44 12 18 M6 3
ER32SRK4X85 ER32 4 10 19.8 85 70 12 18 M6 3
ER32SRK5X35 ER32 5 10 13.5 35 24 15 21 M6 3
ER32SRK5X60 ER32 5 10 16.3 60 44 15 21 M6 3
ER32SRK5X85 ER32 5 10 19.8 85 70 15 21 M6 3
ER32SRK6X35 ER32 6 1 14.7 35 25 18 24 M8 4
ER32SRK6X60 ER32 6 11 17.3 60 45 18 24 M8 4
ER32SRK6X85 ER32 6 11 20.8 85 69 18 26 M8 4
ER32SRK8X35 ER32 8 14 18.8 35 33 25 31 M10 5
ER32SRK8X60 ER32 8 14 20.4 60 45 25 31 M10 5
ER32SRK8X85 ER32 8 14 23.2 85 65 25 31 M10 5
ER32SRK10X35 ER32 10 16 20.8 35 34 30 35 M12 6 “
ER32SRK10X60 ER32 10 16 22.4 60 44 30 36 M12 6 .'J
ER32SRK10X85 ER32 10 16 23 85 49 30 36 M12 6 \g
ER32SRK12X35 ER32 12 20 24 35 28 32 - - - :i
ER32SRK12X60 ER32 12 20 24 60 28 32 38 M14 6 i
ER32SRK12X85 ER32 12 20 24 85 28 32 38 M14 6

(1) SpinJetREY RILOBERLT L E W,

Tungaloy K141




TUNGHOLD

BEEI56
Frvo

K142 tungaloy.com/jp

TUNGSHRINK

ER-SRK JET2

&

ER20SRK3X35JET2
ER20SRK5X35JET2
ER20SRK6X35JET2
ER25SRK3X35JET2
ER25SRK3X60JET2
ER25SRK4X35JET2
ER25SRK4X60JET2
ER25SRK5X35JET2
ER25SRK5X60JET2
ER25SRK6X35JET2
ER25SRK6X60JET2
ER25SRK8X35JET2
ER25SRK8X60JET2
ER32SRK3X35JET2
ER32SRK3X60JET2
ER32SRK3X85JET2
ER32SRK4X35JET2
ER32SRK4X60JET2
ER32SRK4X85JET2
ER32SRK5X35JET2
ER32SRK5X60JET2
ER32SRK5X85JET2
ER32SRK6X35JET2
ER32SRK6X60JET2
ER32SRK6X85JET2
ER32SRK8X35JET2
ER32SRK8X60JET2
ER32SRK8X85JET2
ER32SRK10X35JET2
ER32SRK10X60JET2
ER32SRK10X85JET2
ER32SRK12X35JET2
ER32SRK12X60JET2
ER32SRK12X85JET2

SS
ER20
ER20
ER20
ER25
ER25
ER25
ER25
ER25
ER25
ER25
ER25
ER25
ER25
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32

SS

@ | S i T%

FyTva YUY Y-ERILY NYA T HNEBIEHEENGS

p—ssrvzora /" J |

DCONWS
3

0 0O O O O O 0o O s B DB WWWOOOWOO O O s b WWOo o

— BN _ BN _, =
MM DO oo @

BD
10
10
11
10
10
10
10
10
10
11
11
14
14
10
10
10
10
10
10
10
10
10
11
11
11
14
14
14
16
16
16
20
20
20

AN
3} &

L

o

LF .8

BD2 LF LB LSCN

13.5 35 245 10
13.5 35 245 15
14.7 35 25.5 18
13.5 35 24.5 10
16.3 60 44.5 10
13.5 35 24.5 12
16.3 60 44.5 12
13.5 35 24.5 15
16.3 60 44.5 15
14.7 35 26 18
17.3 60 44.5 18
17.8 35 26.5 25
19.7 60 39.5 25
13.2 35 22.5 10
16.3 60 44.5 10
19.8 85 70 10
13.4 35 23.5 12
16.3 60 445 12
19.8 85 70 12
13.5 35 24.5 15
16.3 60 44.5 15
19.8 85 70 15
14.7 85 25.5 18
17.3 60 45 18
20.8 85 69.5 18
18.8 35 33 25
20.4 60 45 25
23.2 85 65 25
20.8 35 34 30
22.4 60 445 30
23 85 49.5 30
24 35 28 32
24 60 28 32
24 85 28 32

LSC
16
21
24
16
16
18
18
21

M6
M6
M8
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M8
M8
M10
M10
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M8
M8
M8
M10
M10
M10
M12
M12
M12

M14
M14

OO O O OO BB OOWWWWWWWoO o>~ O0WWwWwWwsWwoL >°

o o




TUNGSHRINK

IND SHRINKIN UNIT
"SHRINKIN" =X TERAFEMHEE

AA AR ~
#50, HSK100

T TIRY ~
BEIRY h

‘\7 TERLA

B R

. . 7T
[ USfaaR
a0 XAva1=vhk
& KB
IND SHRINK IN UNIT EUR 3-380-500V 50/60HZ
IND SHRINK START UNIT
"SHRINKIN" = (X TERAFEMRLEE
e & -t
IND SHRINK START UNIT EUR 3-380-500V 50/60HZ
SET ER-SRK
ER32EZ EHEY MBEAD)4A-12H 1 X(SRKY 1 )
Y
|
)
>
=
=/
=
=
R VAN
e & ALy b1 X LR
SETER32SRKL6EUR 32 4,5,6,8,10,12
SETER32SRKM6EUR 32 6 4,5,6,8,10,12
SETER32SRKS6EUR 32 6 4,5,6,8,10,12

Tungaloy K143




TUNGCLICK

ER-SRF
q BT AV IT Ay AT
2
U _LsC_ g
.5 sS H J| LSON B
| || BHTAR
o m7772577z 8
p o T o
v i Dl A
@.L LL, @
LF
& SS DCONWS BD BD2 LF LB J AINF BHTA H LSCN LSC
ER32SRF3X50 32 SRF 3 10 32 50 31 M6 3 4° 27 10 16
ER32SRF3X85 32 SRF 3 10 32 85 60.5 M6 3 4° 27 10 16
ER32SRF4X50 32 SRF 4 10 32 50 31 M6 3 4° 27 12 18
ER32SRF4X85 32 SRF 4 10 32 85 60.5 M6 3 4° 27 12 18
ER32SRF5X50 32 SRF 5 10 32 50 31 M6 3 4° 27 15 21
ER32SRF5X85 32 SRF 5 10 32 85 60.5 M6 3 4° 27 15 21
ER32SRF6X50 32 SRF 6 11 32 50 31 M8 4 4° 27 18 24
ER32SRF6X85 32 SRF 6 11 32 85 60.5 M8 4 4° 27 18 24
ER32SRF8X50 32 SRF 8 14 32 50 33 M10 5 4° 27 25 31
ER32SRF8X85 32 SRF 8 14 32 85 60.5 M10 5 4° 27 25 31
ER32SRF10X50 32 SRF 10 16 32 50 35 M12 6 4° 27 30 35
ER32SRF10X85 32 SRF 10 16 32 85 60.5 M12 6 4° 27 30 36
ER32SRF12X50 32 SRF 12 20 32 50 35 M14 6 4° 27 32 37
ER32SRF12X85 32 SRF 12 20 32 85 50 M14 6 4° 27 32 38
#EAHFRILY 235 N-m
ER-SRF JET2
FT0IUYYT OAVIFIVIVRATLA BEDRILI TS TS
Jlsc 2
SS H J| LSCN <Z>
i
(=} 7772%7# — y [aY]
5 R - B,
soll L. 1B |8
- LF -
& SS DCONWS BD BD2 LF LB J AIVF  BHTA H LSCN LSC
ER32SRF3X50JET2 32 SRF 3 10 32 50 31 M6 3 4° 27 10 16
ER32SRF4X50JET2 32 SRF 4 10 32 50 31 M6 3 4° 27 12 18
ER32SRF6X50JET2 32 SRF 6 11 32 50 31 M8 4 4° 27 18 24
ER32SRF6X85JET2 32 SRF 6 11 32 85 60 M8 4 4° 27 18 24
ER32SRF8X50JET2 32 SRF 8 14 32 50 33 M10 5 4° 27 25 31
ER32SRF12X50JET2 32 SRF 12 20 32 50 35 M14 6 4° 27 32 37
ER32SRF12X85JET2 32 SRF 12 20 32 85 50 M14 6 4° 27 32 38

#Ef I RILY: 235 N-m

BEEESD

ZDfth

K144 tungaloy.com/jp




TUNGGTI

GTIN ER-ISO

EROALY MNFv v 2ZHISOY Yy Ol v bk

0.1 mm
0.8 mm ‘"% i 4 mm
0.1 mm
& SS Tap min Tap max H
GTINER321S02.24X1.80 ER32 2.24 1.8 M3 M3 20
GTINER321S02.50X2.00 ER32 2.5 2 M3.5 M3.5 20
GTINER321S02.80X2.24 ER32 2.8 2.24 M2.2 M2.5 20
GTINER321S03.15X2.50 ER32 3.15 25 M3 M4 20
GTINER321S03.55X2.80 ER32 BE55) 2.8 M3.5 M4.5 20
GTINER321S04.00X3.15 ER32 4 3.15 M4 M5 20
GTINER321S04.50X3.55 ER32 4.5 B¥55) M6 M6 20
GTINER321S05.00X4.00 ER32 5 4 M5 M5 20
GTINER321S05.60X4.50 ER32 5.6 4.5 UNC#12-24 UNC#12-24 20
GTINER32IS06.30X5.00 ER32 6.3 5 M6 M8 20
GTINER321SO7.10X5.60 ER32 71 5.6 UNC#-3/8-16 UNC#-3/8-16 20
GTINER321S08.00X6.30 ER32 8 6.3 M8 M10 20
GTINER321S09.00X7.10 ER32 9 71 M12 M12 20
GTINER32ISO10.00X8.00 ER32 10 8 M10 M10 20
GTINER32IS0O11.20X9.00 ER32 11.2 9 M14 M14 20
GTINER321S012.50X10.00 ER32 12.5 10 M16 M16 20
BBORBEZSIZRITOT. I/—3 Y MIALY FRFZES RV T,
GTIN ER-DIN
ERJALYy hFv vy ZHEDINY Y FIL vV K
n
;@
SS DCONWS 22
0.1 mm
— 0.8 mm ¢m§ up 4 mm
0.1 mm
40 20
& Ss DCONWS (] Tap min Tap max H
GTINER32DIN2.50X2.10 ER32 2.5 2.1 M1 M1.8 20
GTINER32DIN2.80X2.10 ER32 2.8 2.1 M2 M4 20
GTINER32DIN3.50X2.70 ER32 BY5 2.7 M3 M5 20
GTINER32DIN4.00X3.00 ER32 4 3 M3 M5 20
GTINER32DIN4.50X3.40 ER32 4.5 3.4 M4 M6 20 “[
GTINER32DIN6.00X4.90 ER32 6 4.9 M5 M8 20 ;
GTINER32DIN7.00X5.50 ER32 7 55 M10 M10 20 ?
GTINER32DIN8.00X6.20 ER32 8 6.2 M8 M8 20 z
GTINER32DIN9.00X7.00 ER32 9 7 M12 M12 20 Z
GTINER32DIN10.00X8.00 ER32 10 8 M10 M10 20
GTINER32DIN11.00X9.00 ER32 11 9 M14 M14 20
GTINER32DIN12.00X9.00 ER32 12 9 M16 M16 20

BEORBIEEIISRITOT. /—F Y MIOL Y NREZBI ANT LI W,

Tungaloy K145




TUNGGTI

GTIN ER-JIS

ERIALY MNFv v ZAJISYY 7LV b

Q
A
0
I
[U)
4
)
=
& SS DCONWS S Tap min Tap max H
GTINER32JIS3.00X2.50 ER32 3 2.5 M M2.6 20
GTINER32J1S4.00X3.20 ER32 4 3.2 M3 M3.5 20
GTINER32J1S5.00X4.00 ER32 5! 4 M4 M4 20
GTINER32JIS6.00X4.50 ER32 6 4.5 M6 M6 20
GTINER32J1S6.20X5.00 ER32 6.2 5 M8 M8 20
GTINER32J1S7.00X5.50 ER32 7 55 M10 M10 20
GTINER32J1S8.50X6.50 ER32 8.5 6.5 M12 M12 20
GTINER32J1S10.50X8.00 ER32 10.5 8 M14 M14 20
GTINER32JIS12.50X10.00 ER32 12.5 10 M16 M16 20
HROREBEEZRITOT. /—FYMIOLY MRASBEZEIBNTEE 0,
PS BT-JIS/MAZAK
JIS/ ANSI (X Ty 7)R#&/ IRHEBTHETILASY v R
1 %] 2 3
Y
o] I AL 01 N P AN G A
al —— -
v 1
[a)
Z BD2 BD . - . 5 p .
Z 0t Ol  BHTA M1 : BEOREHN B & /=Y hNROHTT. M2 : ARAA—UVIHER3 A - HFOA—UVIHE,
i BT X CRKS BD3 BD2 BD CND LB OAL LB2 BHTA ]
PSBT3015M12JISB 30 M12 12 8 12.5 4 18.4 43 23.4 15° 1
PSBT4015M16JISB 40 M16 19 14 17 5.5 23 54 29 15° 1
PSBT4015M16JISOB 40 M16 19 14 17 515 23 54 29 15° 2
PSBT4015M16JISOBO 40 M16 19 14 17 55 23 54 29 15° 3
PSBT5015M24JISB 50 M24 28 21 25 8 25 74 34 15° 1
PSBT5015M24JISOB 50 M24 28 21 25 8 25 74 34 15° 2
PSBT5015M24JISOBO 50 M24 28 21 25 8 25 74 34 15° S
PSBT4045M16MAZAKB 40 M16 18.79 12.4 17 7 14.026 441 19.1 45° 1
PSBT5045M24MAZAKB 50 M24 28.95 20.8 25 8 17.58 65.2 25.2 45° 1

K146 tungaloy.com/jp




PS BT-MAS

MASIK / INHEBTHZILAY v R

1 . OAL . 2 X3
T B2
. B
T ot At I o
3l & =it od
y E ,,,,,, O
BHTA‘\/ =2 BD ) . _ i . .
—_— 1 : EEORKEN B (. 7—FYMNRDHTI,K2 : ARBA—VVIRHERKI: A - AROA-IVIFE,
& BT ¥1X CRKS BD3 BD2 BD CND LB OAL LB2 BHTA =
PSBT3045M12MAS1 30 M12 11 7 12.5 - 18 43 23 45° 1
PSBT3045M12MAS1B 30 M12 11 7 12.5 3 18 43 23 45° 1
PSBT3060M12MAS2 30 M12 11 7 12.5 - 18 43 23 60° 1
PSBT4045M16MAS1 40 M16 15 10 17 - 28 60 35 45° 1
PSBT4045M16MAS1B 40 M16 15 10 17 5.5 28 60 B85 45° 1
PSBT4060M16MAS2 40 M16 15 10 17 - 28 60 35 60° 1
PSBT4060M16MAS2B 40 M16 15 10 17 585 28 60 35 60° 1
PSBT4090M16MAS3 40 M16 15 10 17 - 28 60 35 90° 1
PSBT4090M16MAS3B 40 M16 15 10 17 5.9 28 60 B85 90° 1
PSBT5045M24MAS1 50 M24 23 17 25 - 35 85 45 45° 1
PSBT5045M24MAS1B 50 M24 23 17 25 6 35 85 45 45° 1
PSBT5045M24MAS10B 50 M24 23 17 25 6 35 85 45 45° 2
PSBT5045M24MAS10BO 50 M24 23 17 25 6 35 85 45 45° &
PSBT5060M24MAS2 50 M24 23 17 25 - 35 85 45 60° 1
PSBT5060M24MAS2B 50 M24 23 17 25 6 85 85 45 60° 1
PSBT5060M24MAS20B 50 M24 23 17 25 6 35 85 45 60° 2
PSBT5090M24MAS3 50 M24 23 17 25 - 35 85 45 90° 1
PSBT5090M24MAS3B 50 M24 23 17 25 6 35 85 45 90° 1
PSBT5090M24MAS30B 50 M24 23 17 25 6 85 85 45 90° 2
PS SK-DIN
JIS 63398V T3>/ THREDIN69872HTILA T v K
&1 OAL B2 B3

BD3
CND
T

TR S

B1: REDOKREN B 3.7 —FY MRDH T2 : ARAA -V VI HEHB : SMEROA -V I HE,

iz & SK X CRKS BD3 BD2 BD CND LB OAL LB2 BHTA 3]
PSSK3015M12DIN 30 M12 13 9 13 - 19 44 24 15° 1
PSSK4015M16DIN 40 M16 19 14 17 - 20 54 26 15° 1
PSSK4015M16DINO 40 M16 19 14 17 - 20 54 26 15° 3 [
PSSK4015M16DINB 40 M16 19 14 17 7 20 54 26 15° 1 ;
PSSK4015M16DINOB 40 M16 19 14 17 7 20 54 26 15° 2 g
PSSK5015M24DIN 50 M24 28 21 25 - 25 74 34 15° 1 S
PSSK5015M24DINO 50 M24 28 21 25 - 25 74 34 15° 3 Z
PSSK5015M24DINB 50 M24 28 21 25 11.5 25 74 34 15° 1

Tungaloy K147




TUNGHOLD

PS CAT-ISO

ANUYIHABRMASRIEU T3y / IRNFvIES—BI—S Y MRFETILRY YR

OAL

A
ol ¥
[a)
[a]
Y
[a)
zZ
O
i CAT H1X CRKS BD3 BD2 BD CND LB OAL LB2 BHTA
PSCAT3045M12ISOB 30 M12 13.35 9.3 13 4.75 8.1 34 11.8 45°
PSCAT4045M161SOB 40 M16 18.95 12.9 17 7.35 11.2 44.5 16.4 45°
PSCAT5045M241SOB 50 M24 29.1 19.6 25 8 17.9 65.5 25515 45°
HEDREN B (. V—F Y NRDHTT,
PS OTT-BT
OTTYRFALAYFYYay /) IHEBTHIILAY VR
OAL
LB2 _
) LB
===
2 " - i
m p _ [ o
' el Oy
’ BD2 [BD
BHTA
i BT H1X CRKS BD3 BD2 BD LB OAL LB2 BHTA
PSOTTBT40M16 40 M16 25 211 17 16.6 56 28 15°
PSOTTBT50M24 50 M24 39.3 32 25 13.4 65 25 15°
NUT ER-TOP
DIN 6499 EROL v hFv vV HF v ~
“fif] “LIll
T 15
~— e m
(|}
(O] = m
LB LB LB
ER16 TOPMINI ER16,20TOP ER25,32,40TOP
& BD LB G1 Lo+
NUTER16TOP 28 17 M22X1.5 68.7
NUTER20TOP 34 19 M25X1.5 117.7
NUTER25TOP 42 20 M32X1.5 196.1
NUTER32TOP 50 22 M40X1.5 215.7
NUTER40TOP 63 25 M50X1.5 2451

*NILY ST R LI (N-m)

K148 tungaloy.com/jp




NUT ER-UM/MINI

DIN 6499 ERAL v kF+¥ v ZHUM/Mini+ v k

i o
ol a 2
[a]
Y /|
‘ LB LB
ER11,16,20,25Mini UMER16,20 UMER25,32,40,50
i BD LB G1 ~LY~
NUTER11GHS 16 115 M13X0.75 -
NUTER11MINI 16 10.8 M13X0.75 29.4
NUTER11UM 19 11.3 M14X0.75 49
NUTER16MINI 22 18 M19X1.0 39.2
NUTER16UM 28 17 M22X1.5 68.7
NUTER20MINI 28 19 M24X1.0 785
NUTER20UM 34 19 M25X1.5 117.7
NUTER25MINI 35 20 M30X10 98
NUTER25UM 42 20 M32X1.5 196.1
NUTER32UM 50 22 M40X1.5 215.7
NUTER40UM 63 25 M50X1.5 245.1
NUTER50UM 78 35 M64X2.0 343.2
RV HEEEA T R LZ(N-m) (1) SpinJetREY RILOBERL TS W,
NUT ER-BALANCE
DIN 6499 EROL v hFv v ZRH/NZ VY XF v bk
2 &
&
LB
& BD LB G1 NV
NUTER16TOPBIN 36 44 M22X1.5 68.7
NUTER25TOPBIN 375 58 M32X1.5 196.1
SNV R M LY (N-m)
NUT ER-SHORT [
ERILY RFr v B+ v R 2
=
=/
LB =
| b
Y VAN
(‘B A
i
7 & H LB G1 LY~
NUTER20SHORT 22 10.7 M25X1.5 117.7
NUTER32SHORT 36 15 M40X1.5 215.7
NUTER40SHORT 46 16 M50X1.5 245.1

*NILD ST ML (N-m)

Tungaloy K149




WRENCH ER

DIN 6499 ERF v hHL Y F

A@:)

= OAL
Alb Z/\F ER 11,16, 20 25 Mini
b <
OAL \

TUNGHOLD

1‘ b} A
2%+ ER 25,32,40,50 !% OAL
AINF ER 11,16,20,TungShort,TungCIick

& A H OAL
WRENCHER11SMS () 16 - 95
WRENCHER11MINI 16.8 - 95
WRENCHER11 32 17 95
WRENCHER16MINI 22.5 - 117
WRENCHER16 425 25 143
WRENCHER20MINI 28 - 128
WRENCHER20 53.5 30 172
WRENCHER25MINI 29 - 120
WRENCHER25 70 - 207
WRENCHER32 78 - 255
WRENCHER40 95 - 285
WRENCHER50 110 - 350
WRENCHER20SHORTRING22 48 22 260
WRENCHER32SHORT 75 36 303
WRENCHER40SHORT 94 46 378
WRENCHER32CLICKIN27 57 27 239
WRENCHER32CLICKIN32 67 32 273

(1) SpinJetREY RILDIMER LT EE W,

TUNGMAX

WRENCH

Yoy A" ALy NBLYF

OAL

& BD OAL
WRENCHMAXIN20HOOK 52 205
WRENCHMAXIN32HOOK 68 240

SC

SCAhL—bFOLY NEHEALTZ VY

&
EXTRACTOR SC COLLETS

K150 tungaloy.com/jp




PRESET ER-JET
ERALYMNFv Yy ZHIUEY MU

%
—
i

40

i3 J (7]
PRESETER-JET8X1 M8X1.0 2
PRESETER-JET8X1.25 M8X1.25 2
PRESETER-JET10X1.5 M10X1.5 2
PRESETER-JET12X1 M12X1.0 2
PRESETER-JET12X1.75L M12X1.75 1
PRESETER-JET12X1.75 M12X1.75 2
PRESETER-JET14X1 M14X1.0 2
PRESETER-JET16X2 M16X2 2
PRESETER-JET16X2L M16X2 1
PRESETER-JET18X1 M18X1.0 2
PRESETER-JET18X1.5 M18X1.5 2
PRESETER-JET18X1.5L M18X1.5 1
PRESETER-JET22X1.5 M22X1.5 2
PRESETER-JET22X1.5L M22X1.5 1
PRESETER-JET28X1.5 M28X1.5 2
Preset Screw
7Y+ wv h USC-SPR
K\ | OAL o
- | Hl . %w,
oA
& J OAL CND K
PRESETMAXIN16X30 M16 30 8 8
PRESETMAXIN16X44 M16 44 8 8
PRESETMAXIN20X55 M20 5 12 12
SCREW-SEM
YL ILRILY — TRl
y
>
%
=/
=
A
& G BD LH LB
M8CLAMPSCREWSEM16 M8 20 6 16
M10CLAMPSCREWSEM22 M10 28 7 18
M12CLAMPSCREWSEM27 M12 35 8 22
M16CLAMPSCREWSEM32 M16 42 9 26
M20CLAMPSCREWSEM40 M20 52 10 30
M24CLAMPSCREWSEM50 M24 63 12 36
SCREW 3/8-24 SEM 3/4" 3/8"x24 UNF-2A 22.5 10 18
SCREW 1/2-20X7/8 SEM 1" 1/2x20 UNF-2A 55.4 12 22.2

Tungaloy K151




TUNGHOLD

SCREW-EM

IYRINWKRILY—AfET TR

& G OAL BARYYVIE
SRM6X10DIN1835B M6 10 6
SRM8X10DIN1835-B M8 10 8
SRM10X12DIN1835-B M10 12 10
SRM12X16DIN1835-B M12 16 12,14
SRM14X16DIN1835-B M14 16 16,18
SRM16X16DIN1835-B M16 16 20
SRM18X2X20DIN1835-B M18X2 20 25
SRM20X2X20DIN1835-B M20X2 20 32,40
SRM24X2X25DIN1835-B M24X2 25 50
SRM16X10.3EMSHORT M16 10.3 20
SRM18X2X10EMSHORT M18X2 10 2

PRESET SCREW
EME/SRKINFB V=S Y hRfFE 77Uty MU
A
(O]
OAL
& G OAL CND BRYvY>Y ZINF
PRESETSCREWM6X20B M6X1 20 2.5 EME/SRKIN 3!
PRESETSCREWM8X20B M8X1.25 20 3.5 EME/SRKIN 4
PRESETSCREWM10X18B M10X1.5 18 4.5 EME/SRKIN 5\
PRESETSCREWM12X18B M12X1.75 18 55 EME/SRKIN 6
PRESETSCREWM16X20B M16X2 20 7.5 EME/SRKIN 6
PRESETSCREWM16X25B M16X2 25 7.5 SRKIN 6

K152 tungaloy.com/jp




WRENCH SEMC

TIARAI)N/AvER—2avd9A4 Tz LI KRV —ALYF

T
A
L OAL
& T E G H OAL
WRENCHMB8SEMC16 16 M8 20 180
WRENCHM10SEMC22 22 M10 25 200
WRENCHM12SEMC27 25.4,27 M12 32 225
WRENCHM16SEMC32 31.75,32 M16 36 250
WRENCHM20SEMC40 38.1,40 M20 40 280
WRENCHM24SEMC50 50,50.8 M24 50 315
DRIVING RING SEMC
AveER—=2a V947 ILINNRILY—BRA4EYTU VT
L1 e L1
)
c£1
o B 2
< o
(=)
v )
LB
i & DCONWS BD LB L1 KWW
16D.RINGSEMC 16 32 10 8 5
22D.RINGSEMC 22 40 12 10 6
27D.RINGSEMC 27 48 12 12 6.3
32D.RINGSEMC 32 58 14 14 7
40D.RINGSEMC 40 70 14 16 8
50D.RINGSEMC 50 90 16 18 9
WRENCH SEMC & &t TER,
COOLING TUBE-HSK
HSKARZ—YU Yo Fa—7
y
(O] L/ Z
L K5 =z
LB 7
L OAL
& HSK 1 X OAL LB G
COOLINGTUBEHSKA40 40 29.1 7.5 M12X1
COOLINGTUBEHSKA50 50 32.7 9.5 M16X1
COOLINGTUBEHSKA63 63 36 11.5 M18X1
COOLINGTUBEHSKA80 80 36.6 13.5 M20X1.5
COOLINGTUBEHSKA100 100 43.6 15.5 M24X1.5

Tungaloy K153



WRENCH

TUNGHOLD

HSKY —U Yo Fa—7HLYF

OAL

Y

& HSK 1 X BD OAL
WRENCHCOOLTUBEHSK40 40 11 120
WRENCHCOOLTUBEHSK50 50 15 120
WRENCHCOOLTUBEHSK63 63 17 122
WRENCHCOOLTUBEHSKS80 80 18.5 186
WRENCHCOOLTUBEHSK100 100 22 141

TOOL CLAMP
ISO. DIN69871&MAS-403BTY v VYV RBY—ILY SV TRE
oD
A
T
Y
FIX ROTARY
& csl oD1 L2 H1 H2 Ha b L5 oD4
TOOLCLAMP30ROTARY ROTARY 70 56 128 109 19 104 40 12.5
TOOLCLAMP40ROTARY ROTARY 82 56 128 109 19 104 40 12.5
Z0ft TOOLCLAMP50ROTARY ROTARY 103 71 170 151 19 144 85 12.5
TOOLCLAMP30FIX FIX 82 58 - - - - - -
TOOLCLAMP40FIX FIX 82 58 - - - - - -
TOOLCLAMP50FIX FIX 103 71 - - - - - -
MULTI CLAMP (HSK)
HSKY v Y7 RBANXILF ISV 7EERE
N
T
<Y
T
&
csl od2 oD1 L2 H1 H2 Ha b Ls oD4
MULTICLAMP32E/F HSK A/C50 32 113.2 70 133 114 19 144 40 12.5
MULTICLAMP40E/F HSK A/C63 40 113.2 70 133 114 19 144 40 12.5
MULTICLAMPG63E/F HSK E/F32 63 113.2 70 133 114 19 144 40 12.5
MULTICLAMP50A/C HSK E/F40 50 82 72 142 123 19 104 40 12.5
MULTICLAMP63A/C HSK E/F50 63 95 72 142 123 19 104 40 12.5
MULTICLAMP100A/C HSK E/F63 100 130 90 178 159 19 144 85 12.5

K154 tungaloy.com/jp




EASYLOCK

EASY LOCK
9oy NIV -V NO—ILEE

BYBRINGF A XEEAT,
WO FFTIZS W,

ALYk FvyIRILY D
FYNCRINFZBNTLES W,

Z2EYRLICaLy ~
Fr v IRILT =B}

s f '————-E%ﬁz4w?ﬁ#yT&&
ey BABIERESNTNED%E

BUTTFEW,
95TV
NS>z E TEORTIFZE
FIRLE I MG IDTETIBE
SVTHHEOULEY,
N . MYV ERITETEDESN L ERBLET,
ERD ALY FryIRILTICHy b Ay~ aALyhFy hMERICHBDET
TEZBEAILTTCLAEYRILICBWTTEL, A LIRS V& LTT L,
& FE&
200/240V 50/60 HZ

EASYLOCKT.CEU

PNV C—

Tungaloy K155




SINJET

TJS-ER32

J—ZYMNRZATERAELE YR, ER32 ALY N F v v IIGRILY

ER11SPR..AA @
4

[

=
.
z 2
i
W 3
o
& LF LPR OAL BD DCONXWS™ WT(kg)
TJSGJETER32 92 109 136 63 7 1.3

o M EEHY — 5> NE | /\2 MPa / K4 MPa
o FR/NRE 12 I/min

(1) BRAIBFFE © 07 mm

0 -~ == foccd
Fy BRI Sr ROy SE— Tige
TJSGJETER32 NUTER11GHS WRENCHER11SMS  TJSSHAFTLOCKKEYGJET TJSTSDDISPLAY***
TJS-BT
J—VRMRSATEEAEY RIL, BTV v 7 —FBIKRILY
ER11SPR...AA
s ®
i /
e =
o
&l [ | fg )
(F 1]
LF %
LPR
. = OAL R
& SS LF LPR OAL BD DCONXWS™ WT(kg)
TJSGJETBT30 BT30 124 141 189 63 7 1.6
TJSGJETBT40 BT40 107 124 189 63 7 1.8

e WMEHS —F > MNE | &/\2 MPa / &KX4 MPa
o R/RE 1 12 I/min
(1) RKIEEFE - 07 mm

B & - o

Fy AR/ SpIRAYsE— Ziag A

A7>ay)
TJSGJETBT... NUTER11GHS WRENCHER11SMS  TJSSHAFTLOCKKEYGJET TJSTSDDISPLAY***

K156 tungaloy.com/jp




TJS-HSK A63

99—V RNRSATEERAEY R, HSK AB3Y v > U —(RBIRIL S

HSKAG3 ER11SPR...AA
€ A}
S
3 % L %3%
°3l87 @
] I =
LPR Z
B OAL 3
[m)
& DCONMS LPR OAL BD DCONXWS®
TJSGJETHSKAG3 63 141 173 63 7

o TS — 5 > NE 1 8/\2 MPa / §2Kk4 MPa
o R/\GRE 12 I/min
(1) RAIBHE 07 mm

WT(kg)
1.8

= &>
% & -~ i
W e- S o — FARATLA
Ty hBER/INF Yy7hAOvoFE D)
TJSGJETHSKA63 NUTER11GHS WRENCHER11SMS ~ TJSSHAFTLOCKKEYGJET ~ TJSTSDDISPLAY***
TJS-C
J—ZYMNRKRIFATEERRAEYRNIL, 90 F vy T PSCYv VI —@FBKRILY
SS ER11SPR...AA
n o\
=N @ ﬁ
z o)
58@%3m
%cﬂ“‘ S — 2
([ 1 ><
LF | S
- LPR S
- OAL - 8
i SS DCONMS LF LPR OAL BD
TJSGJETCS C5 50 112 129 159 63
TJSGJETC6 C6 63 102 119 157 63
o M EM Y —Z > NE : &/\2 MPa/ &K4 MPa
o R/\FEE 12 1/min
(1) BKIEHRE © 07 mm
# & L) = SE

N Q - N _ TARATLA
v hAXINF Yy7hOvoE 7o)

TJSGJETC... NUTER11GHS WRENCHER11SMS ~ TJSSHAFTLOCKKEYGJET  TJSTSDDISPLAY***

DCONXWS™  WT(kg)

7
7

1.5
1.6

.

=\

PYINURN

Tungaloy K157




i
W
z
1
0

SINJET

TJS-ST

J—VRMNRZATERAEYRIL, ANL—hY v Y IRILY

ER11SPR...AA
LS. i
P e s

© i %3 o

< EL* | I @

(7] Q ;

= . PR 2

2l OAL Q

a [a)

& DCONMS LS LPR OAL BD DCONXWS(®
TJSGJETST20 20 43 115 158 63 7
o W EMY — > NE  &/\2 MPa/ &K4 MPa
o SNRE 1 12 I/min
(1) RKIBFFR © o7 mm
|c—c)
# & -~ SE
. Q - N _ TARATLA
Ty BRI Yy7hOvoE (H7o3v)
TJSGJETST20 NUTER11GHS WRENCHER11SMS ~ TJSSHAFTLOCKKEYGJET ~ TJSTSDDISPLAY***

TJS-CAT

WT(kg)

1.2

INEIBRYI—SYMRSATEEIL Y RIL, CAT40 Y+ > —HFRIRILSY

CAT40 ER11SPF:...AA
e o =
— m
[0}
Ql n v
=
=
z
o
O
a
& LF LPR OAL BD DcoNnxws(
TJSGJETCAT40 127 144 212 63 7
o HIMESHI — 5> NE : &/\2 MPa / §@ K4 MPa
o R/\JRE 12 1/min
(1) RRIBRFE 07 mm
% & - = —

FTARATLA

FvhEAR/IF Yy7hOvyF— (F7>av)

TJSGJETCAT40 NUTER11GHS WRENCHER11SMS ~ TJSSHAFTLOCKKEYGJET  TJSTSDDISPLAY***

K158 tungaloy.com/jp

WT(kg)




Wireless RPM speed display

TAVYLAEEHRT XA 7LA

130 29

& %W
TJSTSDDISPLAYEUR (R ) TJS spindles
TJSTSDDISPLAYUSA  CKE. BAMA) TJS spindles
BR7ZITIHEHET,

e JAVLRAEGHRT A A LABT7Y 7Y
v TJSTSDDISPLAYEUR TJSTSDDISPLAYUSA
iz TJSDISP.POWERSUPP-EUR TJSDISP.POWERSUPP-USA

518 @

MMAIYEY

KEL, BAFIYEYH TR T OB TEHEATL.

N GIHEmIEER

w,

-

R
RERE BRIERE
- TJS20KBT30L
TJSGJETBT30 TJS20KBT30R
= TJS30KBT30L
TJSGJETBT30 TJS30KBT30R
o TJS40KBT30L
TJSGJETBT30 TJS40KBT30R
o TJS20KBT40L
TJSGJETBT40 TJS20KBT40R
= TJS30KBT40L
TJSGJETBT40 TJS30KBT40R
o TJS40KBT40L
TJSGJETBT40 TJS40KBT40R
- TJS20KCAT40L
TJSGJETCAT40 TJS20KCAT40R
= TJS30KCAT40L
TJSGJETCAT40 TJS30KCAT40R
= TJS40KCAT40L
TJSGJETCAT40 TJS40KCAT40R
- TJS20KC5L
TJSGJETCS TJS20KC5R
= TJS30KC5L
TJSGJETCS TJS30KCSR
= TJS40KC5L
TJSGJETCS TJS40KC5R
- TJS20KC6L
TJSGJETC6 TJS20KC6R
- TJS30KC6L
TJSGJETC6E TJS30KC6R

< > FEI®S

REWRE

TJSGJETC6E

TJSGJETER32

TJSGJETER32

TJSGJETER32

TJSGJETHSKAG3

TJSGJETHSKAGB3

TJSGJETHSKAG3

TJSGJETST20

TJSGJETST20

TJSGJETST20

BEILFZE
TJS40KC6L
TJS40KCER

TJS20KER32L
TJS20KER32R
TJS30KER32L
TJS30KER32R
TJS40KER32L
TJS40KER32R
TJS20KHSKAGB3L
TJS20KHSKAG3R
TJS30KHSKAB3L
TJS30KHSKAB3R
TJS40KHSKAG3L
TJS40KHSKAG3R
TJS20KDING98714
TJS20KDIN6987140R
TJS30KDING98714
TJS30KDING6987140R
TJS40KDIN698714
TJS40KDIN6987140R
TJS20KST20L
TJS20KST20R
TJS30KST20L
TJS30KST20R
TJS40KST20L
TJS40KST20R

.

=\

PYINURN

BEIEES (BELEFE) 1$2018 FE 12 AREH > TIRFTEEKRTUE Ufc, 2020 £ 12 BR%EH > TEE., HRARET. XVTFF YA, B R— &R TULE U,

Tungaloy K159




SINJET

ER-SRK Shrink collet adapter
=L v b ER-SRKHA

- 75.7 "
] A
'.i [} i % N
M > &
z i L S
n ' [
n y
& =X
INDER11TOOLADAPTER TJS spindles
ER-SRK Shrink collet
BEEEHHE ER OIL Y b
A abo.oos 44 58-60 HRC| Q\g @
= f %E
LSC (é) =H“E [ XX2 Es!é‘
- Z ~
SS s | O 0
4° 1Ol m
=
—— Ni
o B = | — la)
mf
LB
& Ss DCONWS LB LsC BD2 BD1
ER11SRK3X10 ER11 3 10 95 8.5 7.6
ER11SRK3X25 ER11 3 25 115 8.5 7.6
ER11SRK4X10 ER11 4 10 95 8.5 7.6
ER11SRK4X25 ER11 4 25 115 8.5 7.6

o BEVUYRIEER

ER-SPR-AA
ER11 JL v

min
max

DCONWS!

\

i SS DCONWS min DCONWS max
ER11SPR0.5-1AA ER11 0.5 1
ER11SPR1-2AA ER11 1 2
ER11SPR2-3AA ER11 2 3
ER11SPR3-4AA ER11 3 4
ER11SPR4-5AA ER11 4 5
ER11SPR5-6AA ER11 5 6
ER11SPR6-7AA ER11 6 7

e AA dL v MENFEE: 0.005 mm

K160 tungaloy.com/jp




BN OLy NAFPY M&RINF

7] A
l oT 2
— 2R
& BD LB C Fv NBRINF
11.5 M13X0.75 WRENCHER11SMS

NUTER11GHS

vy 78AOY7%—

&
TJSSHAFTLOCKKEYGJET

PNV C—

Tungaloy K161




FIXEDTORQUEWRENCH

Z14YvIAR - NLY - LVF

NLIBEICEDISNSER

=R
IS0 TRONe—EILL. TEOHNFEMEREEZR L

RE0
TEIEERNZIZ 2 Elc L TUNAESEZT—

LY FRR

REEDEWVWP TS
I\ RILERNVILFAVR—RX Y MCHBSTED, WA TRELGNLIZES5N5,

=EENLEREMAY
mWINEFEE EMEE TREFM,

W EEHOEVWPY S
NYRIL

TILFAVIR—RY M K>TED =4,
DIEEWATRELRNLINES NS,

ML EE

)9 IBICESTRENMNLYIGELcC &2
BRSE, BEMNLINKRELSNTED, BIR
THBILPT L,

HSEENEREMAY
TR & RIFARHRHT
AECHRHMERAL, BOHAE KA,

ARG IRICHATEE
HEDTL—RIFRT v ~DRVWTEICHIIGFIEE,

F4% : TORX

% : TORX PLUS

K162 tungaloy.com/jp




"TW -D - 0.6NM

@ Torque Wrench @ Driver type
& EE ~LZ (N-m) BE (%) oD L
TW-D-0.6NM [ ] 0.6 10 34 130
TW-D-0.9NM [ ] 0.9 10 34 130
TW-D-1.1NM o 1.1 10 34 130
TW-D-1.4NM [ ] 1.4 10 34 130
TW-D-2.5NM [ } 2.5 10 34 130
TW-D-3.0NM [ ] 3.0 10 34 130
TW-D-3.5NM [ ] 3.5 10 34 130
17— 1EAD

x

"TW -B- T6 —r

- |

il
-

2

@ Torque Wrench @ Blade - i il -y

& TEE %73 H L L2 [
TW-B-T6 [ ) T6 4 175 42 1
TW-B-T7 [} T7 4 175 42 1
TW-B-T8 [ ] T8 4 175 42 1
TW-B-T9 [ ] T9 4 175 42 1
TW-B-T10 [ ] T10 4 175 42 1
TW-B-T15 [} T15 4 175 42 1
TW-B-6I1P [ ] 6IP 4 175 42 2
TW-B-7IP [ ] 7P 4 175 42 2
TW-B-8IP [ ] 8IP 4 175 42 2
TW-B-10IP [} 10IP 4 175 42 2
TW-B-15IP [ ] 15IP 4 175 42 2

17— 1E&AD

.

=\

PYINURN

Tungaloy K163




SWISSBORE swissaTooLs
BLEWN) T =3I g 374V IFVIIAT

DIN69871A/D

m

VAV hyy
R—=DUYIAYK 444

|
b
|

—é:9> il
-
T

086 - 9402

MAS-BT Y = i

- VE M ILE
R—U>IAYR 404

(
t ,,,,,

DIN69893(HSK A)

Q

=
]

223.5 - 6153

IJVRTFooay R=U>I~AvR
TIvy 570, 575, 580

g

SK50 BT50

HSK-A100

2150 - 62205

K164 tungaloy.com/jp




F7AVIR=I2IAYR
354 tg ‘?%\/ H
{ Q e -4, '

&\_‘ i /JL

086 - 9402

==
& FUIINFLATLA
=

R—=UIAyR
- =V T RILY
223.9 - 203.1
@\ i\
A — KRV FPAVR—=UVIAYR %
70° 424 ,I | 210 _FE}_\‘%WU
- el
23 - 2320
A=Y
90° 414, 434 Al FIGNTFAAYR e =1
J) 206 ( [
= =)
FUHIR=YVH * i‘y“g):;'rm:l?ﬁ—')‘/ﬁ‘ 1
AR 591 F v
= Tem ==
20.3 - 19.1
E=UYITPHITH
ALYNFYYI79TY — L1 —{ﬁﬁff'
et el Y
R o= 5
Lo e z
=
A

Y]

HIVF—9TAR[O a
294 NC RUILFvv¥
IVRINFS TS r_z-, D I\
] I Y

ru; ==

Tungaloy K165




SWISSBOrRE

GH1-DA

TIINTARTLAIZY b~

&
GH1-DA2.BG0.077
RAREU(E%. 0.001 mm B TEBERKT.
EBRORABREZEHA. TARATLARERZ/N\YITv2 2730,
AELBICIS T BIehlic. TARATLARLED LT ZEE AR,
RLTEFIY, AV FEALICEE AR,
BIRITE 4 Btz EA,
TARTL ALY MR O TTERENSDE T /L,

ME & S &

iRl ©
GH1-DA2.BG0.077 900.309.022.008 900.308.011.045 BHyq

K166 tungaloy.com/jp




SwissBore206

FIVIIWNT7AYR—UYIANY K ¢9.75 - 388.1

x| Z
o QG
m & e e
FERFEEHE 2.7 mm
& ST BD DCN DCX LPR
206.064.025.045 ST6 55 9.75 88.1 45

fEftal @ #HH IR
0 900.204.010.008 900.204.010.008

)
0

206.*.025.** 900.102.064.0

3MPa 7 —Z > MG

IR—1 > I\— 254,256
AFY3y  FYFILA=y bk GH1-DA2.BG0.077

SwissBore254

R—YU > /)N\— ¢9.75 - 30.1

DCN-DCX
%
b>
a167

LH o
- LF | >
& DCN DCX LH LF 1% —h
254.010.006.075 975 151 30 75 CC*0602...
254.015.006.090 14.75 201 51 90 CC*0602...
254.020.006.105 19.75 25.1 72 105 CC*0602...
254.025.006.115 24.75 30.1 82 115 CC*0602...

B am & /<§

7 & Il LyF
254.0**.006."* CSTB-2.5S8 T-8F

.

=\

PYINURN

ZBN—Y : SwissBore254: 1~ H—k — B112 -, CBN — B190, PCD — B213

Tungaloy K167




SWISSBOrRE

SwissBore256
R—1 > )\— 029.75 - 088.1

Pe @
/
E LDT
Z| & 3 ®
I, 1.\
39,{ @
a Yv ==
eV
}‘ LF
E (Vv I8) & (= KRILY) DCN DCX LH LF 1 o9—=kK
256.030.048.115 256.030.006.012 29.75 481 85 115 CC**0602...
256.048.088.115 256.048.006.014 47.75 88.1 85 115 CC**0602...

% & & /%

fftFRL © Rl @

256.0".0" 900.256.005.016 CSTB-2.58 T-8F

ZHB~R—Y : SwissBore256: 1>~ —k — B112 -, CBN — B190, PCD — B213

K168 tungaloy.com/jp




SwissBore305

FTIVIINT7AYR—UY I ANy K ¢23.9 - 3203.1

A
[42]
12 o
qo o
8
Yy
ST
& ST DCN DCX DCONMS BD LPR AP —kiRILY

305.020.024.035 ST1 23.9 31.1 19.6 22.5 8515 314.011.024.006/007
305.020.024.035 ST1 29.9 371 19.6 22.5 35.5 314.011.030.006/007
305.025.031.040 ST2 30.9 40.1 25 29 40 314.013.031.006/007
305.025.031.040 ST2 37.9 471 25 29 40 314.013.038.006/007
305.032.040.047 ST3 39.9 51.1 31.4 37 47 314.017.040.006/007
305.032.040.047 ST3 47.9 59.1 31.4 37 47 314.017.048.006/007
305.039.051.057 ST4 50.9 67.1 39 47 57 314.022.051.006/007
305.039.051.057 ST4 64.9 81.1 39 47 57 314.022.065.006/007
305.050.067.080 ST5 66.9 87.1 50 59 80 314.030.067.009/011
305.050.067.080 ST5 84.9 105.1 50 59 80 314.030.085.009/011
305.064.087.100 ST6+ 86.9 116.1 64 72 100 314.030.067.009/011
305.064.087.100 ST6+ 104.9 134.1 64 72 100 314.030.085.009/011
305.090.116.130 ST7+ 115.9 153.1 90 94 130 314.030.067.009/011
305.090.116.130 ST7+ 133.9 1711 90 94 130 314.030.085.009/011
305.090.116.130 ST7+ 153.9 191.1 90 94 130 314.726.003.009/011
305.090.116.130 ST7+ 165.9" 203.1" 90 94 130 -

*AFvav: A —hRILS (314.726.003.009 or 314.726.003.011) & 7% 7% (900.803.001.006)
7MPa 7 —5 > MRS

53 5 &

HRFRL
305.020.024.035 900.102.020.000 900.304.004.003 900.314.004.006
305.025.031.040 900.102.025.000 900.304.005.004 900.314.005.008
305.032.040.047 900.102.032.000 900.304.006.005 900.314.006.010
305.039.051.057 900.102.039.000 900.304.008.006 900.314.008.012
305.050.067.080 900.102.050.000 900.304.010.010 900.314.010.016
305.064.087.100 900.102.064.000 900.304.010.018 900.314.010.016
305.090.116.130 900.102.090.000 900.304.010.030 900.314.010.016

.

=\

PYINURN

SBB~R—Y : SwissBore305: 1 Y —KkRJLY — K170

Tungaloy K169




SWISSBOrRE

SwissBore314

CC1YY—rA AT —rRILFI°TI—F

DCONMS
X
8 — |
2 T
39 [@) ]

& DCN DCX DCONMS AP —=k R—=UI~\yR
314.011.024.006 23.9 31.1 11 CC**0602** 305.020.024.035
314.011.030.006 29.9 37.1 11 CC*0602** 305.020.024.035
314.013.031.006 30.9 40.1 13 CC**0602** 305.025.031.040
314.013.038.006 37.9 471 13 CC**0602** 305.025.031.040
314.017.040.006 39.9 51.1 17 CC**0602** 305.032.040.047
314.017.048.006 47.9 59.1 17 CC*0602** 305.032.040.047
314.022.051.006 50.9 67.1 22 CC**0602** 305.039.051.057
314.022.065.006 64.9 81.1 22 CC**0602** 305.039.051.057
314.030.067.009 66.9 87.1 30 CC**09T3** 305.050.067.080
314.030.085.009 84.9 105.1 30 CC*09T3** 305.050.067.080
314.030.067.009 86.9 116.1 30 CC**09T3** 305.064.087.100
314.030.085.009 104.9 134.1 30 CC*09T3** 305.064.087.100
314.030.067.009 115.9 153.1 30 CC**09T3** 305.090.116.130
314.030.085.009 133.9 171.1 30 CC*09T3** 305.090.116.130
314.726.003.009 153.9 191.1 30 CC**09T3** 305.090.116.130

= & S
TR0 )
314.*** **006 CSTB-2.5S T-8F
314.*** **009 CSTB-4S T-15F
SHB~R—Y : SwissBore314: 1> —h~ — B112 -, CBN — B190, PCD — B213

A= I~y R — K169

K170 tungaloy.com/jp




SwissBore314

TP A VY — B A>T — FARLY90 d—F

DCONMS

e & DCN DCX DCONMS A=k I—=UrIAyR
314.011.024.007 23.9 31.1 11 TP*0701* 305.020.024.035
314.011.030.007 29.9 371 11 TP*0701** 305.020.024.035
314.013.031.007 30.9 40.1 13 TP**0701** 305.025.031.040
314.013.038.007 37.9 471 13 TP*0701** 305.025.031.040
314.017.040.007 39.9 51.1 17 TP*0701** 305.032.040.047
314.017.048.007 47.9 59.1 17 TP*0701** 305.032.040.047
314.022.051.007 50.9 67.1 22 TP*0701** 305.039.051.057
314.022.065.007 64.9 81.1 22 TP**0701** 305.039.051.057
314.030.067.011 66.9 87.1 30 TP*1102** 305.050.067.080
314.030.085.011 84.9 105.1 30 TP**1102** 305.050.067.080
314.030.067.011 86.9 116.1 30 TP*1102** 305.064.087.100
314.030.085.011 104.9 134.1 30 TP™1102** 305.064.087.100
314.030.067.011 115.9 153.1 30 TP*1102** 305.090.116.130
314.030.085.011 133.9 1714 30 TP*1102** 305.090.116.130
314.726.003.011 153.9 191.1 30 TP*1102** 305.090.116.130

-
314.***007 CSTB-2.2L038 T-7F
314011 CSTB-2.58 T-8F
[
)
>
=
g
A
=
AN
SH~—3 : SwissBore314: 1> H—hk — B142 -, CBN — B199 -, PCD — B217

R=U> I~y R — K169

Tungaloy K171




SWISSBOrRE

SwissBore144

DIN 69893 HSK AV R Y —Y v VI RILY

%
=1
3 2
1)
a
W& Ss STA BD DCONWS LPR LB
144.806.020.042 HSK A 63 ST1 20 11 42 16
144.806.025.042 HSK A 63 ST2 25 14 42 16
144.806.032.044 HSK A 63 ST3 32 18 44 18
144.806.039.048 HSK A 63 ST4 39 22 48 22
144.806.050.059 HSK A 63 ST5 50 28 59 33
144.806.064.070 HSK A 63 STé 64 36 70 44
144.806.064.100 HSK A 63 ST6+ 64 36 100 74
144.810.020.055 HSK A 100 ST1 20 11 55 26
144.810.025.055 HSK A 100 ST2 25 14 55 26
144.810.032.057 HSK A 100 ST3 32 18 57 28
144.810.039.061 HSK A 100 ST4 39 22 61 32
144.810.050.072 HSK A 100 ST5 50 28 72 43
144.810.064.078 HSK A 100 STé 64 36 78 49
144.810.064.108 HSK A 100 ST6+ 64 36 108 79
144.810.090.127 HSK A 100 ST7+ ) 46 127 98
A7vay ST+ A5lA&RL, YT Rl
0 & @) Vi =

IIVTHAR 1

(X 7>av)

F7vav)

ST1 900.100.004.005 900.101.008.002 - -

ST2 900.100.005.006 900.101.011.002 - -

ST3 900.100.006.008 900.101.015.002 = -

ST4 900.100.008.011 900.101.019.002 = =

ST5 900.100.010.012 900.101.025.002 - -

ST6 900.100.012.018 900.101.032.002 - -

ST6+ 900.100.012.018 900.101.032.002 (900.102.018.040) =

ST7+ 900.100.020.029 900.101.043.002 (900.102.024.045) =
HSK A 63 - - - (900.104.030.014)
HSK A 100 - - - (900.104.040.020)

K172 tungaloy.com/jp




SwissBorel154

PSC (TungCap) YR Y —Y v YIRS

STA

BD
DCONWS
|
|
i

LB
LPR
i Ss STA BD DCONWS LPR LB
154.806.020.065 C6 ST1 20 11 65 43
154.806.025.065 C6 ST2 25 14 65 43
154.806.032.065 C6 ST3 32 18 65 43
154.806.039.058 C6 ST4 39 22 58 36
154.806.050.048 C6 ST5 50 28 48 26
154.806.064.059 C6 ST6 64 36 59 37
154.806.064.094 C6 ST6+ 64 36 94 72
A7vay ST+ BalAGAL , Uyl
SwissBore134
MAS-BTENY R Y — v VI RILY
STA M ss
7/ N s I N
22 Yot Hi—=]
O | L !
ST [ Q
o
=LB LN\ O
LPR _

& Ss STA BD DCONWS LPR LB CRKS
134.530.050.038 BT30 ST5 50 28 38 16 M12
134.540.020.042 BT40 ST1 20 11 42 15 M16
134.540.025.042 BT40 ST2 25 14 42 15 M16
134.540.032.044 BT40 ST3 32 18 44 17 M16
134.540.039.048 BT40 ST4 39 22 48 21 M16
134.540.050.055 BT40 ST5 50 28 55 28 M16
134.540.064.046 BT40 ST6+ 64 36 46 19 M16
134.550.020.063 BT50 ST1 20 11 63 25 M24
134.550.025.063 BT50 ST2 25 14 63 25 M24
134.550.032.065 BT50 ST3 32 18 65 27 M24
134.550.039.069 BT50 ST4 39 22 69 31 M24
134.550.050.072 BT50 ST5 50 28 72 34 M24
134.550.064.072 BT50 ST6+ 64 36 72 34 M24
134.550.090.086 BT50 ST7+ 90 46 86 48 M24 “

¥
Q =
0 & & O & g Z
55V THAR @it 0UVT @ 3 ) /
ST1 900.100.004.005 900.101.008.002 - -
ST2 900.100.005.006 900.101.011.002 - -
ST3 900.100.006.008 900.101.015.002 - -
ST4 900.100.008.011 900.101.019.002 - -
SIS 900.100.010.012 900.101.025.002 - -
ST6+ 900.100.012.018 900.101.032.002 (900.102.018.040) (900.103.030.020)
ST7+ 900.100.020.029 900.101.043.002 (900.102.024.045) (900.103.040.020)

Tungaloy K173




SWISSBOrRE

SwissBore114
DIN 69871 A/D AN R Y —Y v VI RILY

STA MM SS
o N T
; J; i Sp====A i i
88 1O
Ly '
Y — o0
X
LB 5
LPR
& SS STA BD DCONWS LPR LB CRKS
114.430.050.050 SK30 S 50 28 50 30.9 M12
114.440.020.035 SK40 ST1 20 11 35 15.9 M16
114.440.025.040 SK40 ST2 25 14 40 20.9 M16
114.440.032.040 SK40 ST3 32 18 40 20.9 M16
114.440.039.043 SK40 ST4 39 22 43 23.9 M16
114.440.050.043 SK40 ST5 50 28 43 23.9 M16
114.440.064.059 SK40 ST6+ 64 36 59 39.9 M16
114.450.020.045 SK50 ST1 20 11 45 25.9 M24
114.450.025.050 SK50 ST2 25 14 50 30.9 M24
114.450.032.050 SK50 ST3 32 18 50 30.9 M24
114.450.039.053 SK50 ST4 39 22 53 33.9 M24
114.450.050.053 SK50 ST5 50 28 53 33.9 M24
114.450.064.069 SK50 ST6+ 64 36 69 49.9 M24
114.450.090.085 SK50 ST7+ 90 46 85 65.9 M24
A7y ST+ ABRAHRAL , Uv sl
SwissBore124
DIN 69871 BEYRY—Yv VI RILY
STA M ss
o I TT——%—
= W 3 ) —
Q= ) - il
o o =4 £ i i
| — i i
| . 9
X
LB &
LPR
& Ss STA BD DCONWS LPR LB CRKS
124.440.020.035 SK40 ST1 20 11 85] 15.9 M16
124.440.025.040 SK40 ST2 25 14 40 20.9 M16
124.440.032.040 SK40 ST3 32 18 40 20.9 M16
124.440.039.043 SK40 ST4 39 22 43 23.9 M16
124.440.050.043 SK40 ST5 50 28 43 23.9 M16
124.440.064.059 SK40 ST6+ 64 36 59 39.9 M16
124.450.020.045 SK50 ST1 20 11 45 25.9 M24
124.450.025.050 SK50 ST2 25 14 50 30.9 M24
124.450.032.050 SK50 ST3 32 18 50 30.9 M24
124.450.039.053 SK50 ST4 39 22 53 33.9 M24
124.450.050.053 SK50 ST5 50 28 53 33.9 M24
124.450.064.069 SK50 ST6+ 64 36 69 49.9 M24

AT7vay ST+ B3lA#HhL , Vv Tkl

IIVTHARX

iRl ®©

STH1 900.100.004.005 900.101.008.002 -
ST2 900.100.005.006 900.101.011.002 - -
ST3 900.100.006.008 900.101.015.002 = -
ST4 900.100.008.011 900.101.019.002 = =
ST5 900.100.010.012 900.101.025.002 = °
ST6 900.100.012.018 900.101.032.002 - -
ST6+ 900.100.012.018 900.101.032.002 (900.102.018.040) (900.103.030.020)
ST7+ 900.100.020.029 900.101.043.002 (900.102.024.045) (900.103.040.020)

K174 tungaloy.com/jp




SwissBoreSP

DIN 69871 B2 B ERANYNRA Y —Y v VU RILY

STA MM SS
Fo o 20—

=] - 3 ) —

Q= 72\ [ i

m o NS4 | I i
. i r
) — 9
i
LB =

. LPR _

i3 SS STA BD DCONWS LPR LB CRKS
SP4.ST5.K01.043 SK40 ST5 50 28 41 25 M16
SP4.ST6.K01.059 SK40 ST6 64 36 59 43 M16
SP5.ST5.K01.053 SK50 ST5 50 28 51 85 M24
SP5.5T6.K01.069 SK50 ST6 64 36 69 53 M24
SP5.5T6.K01.100 SK50 ST6+ 64 36 100 84 M24
SP5.ST7.K01.100 SK50 ST7 90 46 100 84 M24

A7vay ST+ F3IAHAL , Uvsal
SwissBore104
ANSI B5.50 AN A Y =Y vV IO RILY
STA M SS
lﬁ,, ¥
o e S
fa) % Al | ! |
MmO \=/ i i } i
LA S '
. / Q
LB 0.625" &
LPR ]

& 15 STA BD DCONWS LPR LB CRKS
104.340.020.051 CAT40 ST1 20 11 51 16 5/8"-11
104.340.025.056 CAT40 ST2 25 14 56 21 5/8"-11
104.340.032.056 CAT40 ST3 32 18 56 21 5/8"-11
104.340.039.059 CAT40 ST4 39 22 59 24 5/8"-11
104.340.050.059 CAT40 ST5 50 28 59 24 5/8"-11
104.340.064.075 CAT40 ST6+ 64 36 75 40 5/8"-11
104.350.020.061 CAT50 ST1 20 11 61 26 1"-8
104.350.025.066 CAT50 ST2 25 14 66 31 1"-8
104.350.032.066 CAT50 ST3 32 18 66 31 1"-8
104.350.039.069 CAT50 ST4 39 22 69 34 1"-8
104.350.050.069 CAT50 ST5 50 28 69 34 1"-8
104.350.064.085 CAT50 ST6+ 64 36 85 50 1"-8
104.350.090.085 CAT50 ST7+ 90 46 85 50 1"-8

i
D
>
%
=/
— . o PZS
OS5 THAR TS pEey =
I
ST1 900.100.004.005 900.101.008.002 - -
ST2 900.100.005.006 900.101.011.002 - -
S8 900.100.006.008 900.101.015.002 - -
ST4 900.100.008.011 900.101.019.002 - -
ST5 900.100.010.012 900.101.025.002 - -
ST6 900.100.012.018 900.101.032.002 - -
ST6+ 900.100.012.018 900.101.032.002 (900.102.018.040) (900.103.030.020)
ST7+ 900.100.020.029 900.101.043.002 (900.102.024.045) (900.103.040.020 )

SwissBore114, 124, 134, 1545 [GE0 &

Tungaloy K175



SWISSBOrRE

SwissBore164

ITORTyavry8 T4

ST
[92) |~ =
s1 [ &) - —
g & 1) Ve M
Q|3 & Y WLW
ay =—= E —
L] =2
STA < LPR -

& ST STA BD DCONWS LPR
164.020.020.020 ST1 ST1 20 11 20
164.020.020.030 ST1 ST1 20 11 30
164.025.025.030 ST2 ST2 25 14 30
164.025.025.045 ST2 ST2 25 14 45
164.032.032.030 ST3 ST3 32 18 30
164.032.032.045 ST3 ST3 32 18 45
164.039.039.040 ST4 ST4 39 22 40
164.039.039.060 ST4 ST4 39 22 60
164.050.050.060 ST5 ST5 50 28 60
164.050.050.090 ST5 ST5 50 28 90
164.064.064.060 ST6+ ST6+ 64 36 60
164.064.064.100 ST6+ ST6+ 64 36 100
164.090.090.100 ST7+ ST7+ 90 46 100
164.090.090.160 ST7+ ST7+ 90 46 160

A7vay ST+ A5lAH#RL , UYTRl

I8 & & - @ \\ = 7. o

iRl ©
ST1 900.100.004.005 900.101.008.002 = = 900.102.020.000
ST2 900.100.005.006 900.101.011.002 = = 900.102.025.000
ST3 900.100.006.008 900.101.015.002 = = 900.102.032.000
ST4 900.100.008.011 900.101.019.002 = = 900.102.039.000
ST5 900.100.010.012 900.101.025.002 = = 900.102.050.000
ST6+ 900.100.012.018 900.101.032.002 (900.102.018.040) (900.103.030.020) 900.102.064.000
ST7+ 900.100.020.029 900.101.043.002 (900.102.024.045) (900.103.040.020) 900.102.090.000

K176 tungaloy.com/jp




SwissBore184

U503 v7r

7 &
184.025.020.036
184.032.025.034
184.039.032.047
184.050.039.040
184.064.050.039

575

STA 0
g
Nol s i 12
a° [ C@s
| L] e o
Y
. LB ST
LPR
ST STA DCONMS
ST2 ST1 25
ST3 ST2 32
ST4 S8 39
ST5 ST4 50
ST6+ SIS 64

LB2 : VAV HyIHULLET7A v R—U Y Iy REBRORAR—Y VRS
A7v 3y ST+ AsIRAH#RL, Yy TRl

B &

ISVTFAR

ST1
ST2
ST3
ST4
ST5
ST6+

&

ff Rl
900.100.004.005
900.100.005.006
900.100.006.008
900.100.008.011
900.100.010.012
900.100.012.018

-

900.101.008.002
900.101.011.002
900.101.015.002
900.101.019.002
900.101.025.002
900.101.032.002

(900.102.018.040)

BD
20
25
32
39
50

(900.103.030.020)

m

e
i

BD2 LPR
23 36

29 34.5
38 47
48 40
60 39

900.102.020.000
900.102.025.000
900.102.032.000
900.102.039.000
900.102.050.000
900.102.090.000

LB
25
20
35
25.5
24

LB2
60.5
60
82
82.5
104

.

=\

PYINURN

Tungaloy K177




> A7 IR—
|evzR7R—Ur 927 LOKE

BEHEICETRENY —

TEEBEXRDP L. EERT—/\AY REDEEDLEICE D ZHER
R—U Y ITENESN. EEMIIRICERAINIERIERTES
HERA RN E T,

T&IL WIS IS

INEEEMIAANY RiZeb 505 DIMIAARE, £z 48 - 1+ 0
TEAY RiF Ay R EMEARERKEDHEEGDEICK D24 ~ 500
FCRLEWIIRICHIGETEE T,

=R - SEE
ANY RETF=NE2ERDT =/l e RSa Tx—IC K DERICES
SNBeH BV EEEORDEUVBEEERUET,

DV7I 3V
EMTEAY Rid, 100RETRONETEDY A v & R HE
PETHE, 1o, BEAa U (RARIERH LS IC K D IRES N TVWET,

EERAVY—NNUI—-Y3Yy
BRI >t — R i3, ISOEMDEER TT HHIM - TR IR
WA VY — NE- Fv T T L—NEBEICRMALTVET,

Eghﬁ hUwz
BoA—KY J/%nnﬁlb’(\:\iaﬂo

h- -]
L35
927 BE
F—/\hU
YRR \ / —— =Vl

# 1

|

! |i

I e Y
\u,,‘}-_z i
-
- |

ANy REF—=NF2RDT—/I\FER U ERTATE—ITLD
ERICEGINET,

VT T I

vYIOURF T

— I\
) BT35042160 a f@ R
LepexLzy.

SN

—~

EY ZIRT7IR=Y VTV 2T LlE MYFHE# & DRER T,

K178 tungaloy.com/jp

/- b &
PINZBOHR
TN/ BoRiNGsYsTEM

BORING SYSTEM

T EMIANY K (EE  A~) DFRE

AR UCI1BEED FET0.002 mmTYT,

e-H&y0OY
EYE
BL< K
ZEEN5, | AL




FIMTAGEDTR)IANY R

B 9
IHAFYYaY o B
II_ - - 024 ~ 9220
- Feliel | o \
‘ N FEMIAUEEDI)AY R
D PF Vi
[ ] ] 324 ~ 3220
Mﬁgawmt@f HEFMIAAY R
BT40/50 — = 9
EED | > 5'45° mERa )
024 ~ 9220

| f@ L
{©) EH EFITAANY R
- -
] %@' - @H | ]

05.5 ~ 932

RIMTAGEDR)INY K

A

ADT10050 2220 ~ 3500

EMIAUEEDR)AY R

al

8220 ~ 3500

T EMTANY R

- TR, &/C— Y RBIERTRELETOT. M (_fed
TTHABREERDET,
2220 ~ 8500

PNV C—

c FEN TICRERZAIINSF - LY FiREd. FI&FR
ERDEFTDTTEFELIEE LV,

c P=INICTIVAZ Y MEDWTHED EFEFADT,
SHERLIES W,

AV —KNFHEAAETENTEDFEAD T, BIE
Eebiiee . op o8 |loa o

*CT75... *CT75..N *CT90... *CT90...N
#CT75 #CT90

EY ZIRT7IR=Y VTV 2T LlE MYFHE# & DRER T,

Tungaloy K179




@ v U1 XDFEE(BCA ~ 20CA)

® HEIM DLEEBNEEIE > e S8R - &R

XA 2FERAUERHREEICT ShizlE
Ay os4A4~7

PN INIHBEICT SHIcRY 1 v —NMEBD
R a—=FAVE5AF

o B
RIA VY — N EBRLIY 5V TAY 51 TTE
ERREE
@ YINBED BIF IR (20°) 1 v — B O kRS
BMTRISY TV 5947
ZAA I — N EFERLAEERE YOy 517
SY—Z—E
BN me W ERAVY—B
=R N &8 HoZ| IR | O™ : BE BN BREES
g (mm) | (mm) | B |3kiFm | ros g
10CA 40 10 SO 12 CREMEICT ¢
PN 12CA | 50 12 25 | o i Py 14 | nz
16CA | 60 16 o | VT [ 14
20CA | 70 20 7 10
10CA | 40 10 16 . vy—ro
12CA 50 12 Y g5v 7| 16 BEHNF L
o 11 | wn
CP 16CA | 60 e | ™ ARy 16 | - HEENEE
20CA | 70 20 2
10CA | 40 10 16 | . gineksr
12CA | 50 12 S 16
CE © K9 | 200 | wmL | 7777 e EMT
Fv (=3t}
06CA | 20 6 SO 10 | . ypnmk T
SP 08CA | 25 8 I " A9)a—| 10 Elcg<ind
1cA| 40 | 10 | fox | 1Y 16 |- 910 < g
12CA | 50 12 a 16 | MEREF
10CA | - 10 IS0 8 |.sEsm
12CA - 12 ) ey 10 |- =% e
PNE =4 0° 1 " ZEEER
NDE
(09(\),,6\) 32 9 12 s ZIZH-NUwY
A Y Ky | g | SO | 22Ua-
I\
NDE Fv

CE) ER TR RIZH A A DIHETY,

K180 tungaloy.com/jp




ISOJISFEBIZN— MY v YRRER—E

Y EED - R—U v 2= R=UrJ

A45°RE-SMEEELD

bid (PSSNFL 4 4R ) .
- ol s PN —% T =l W 0
ﬁ%ﬁ ) % L)Y il Sualh ~ )
o E— S e 2 4 ”1 ; _‘ N
ol e
YA ABE 85° YhAAEE 75° YhAAEE 30° YhAABE 45° YIhIAEE 0° YhAAERE 5°

YA | KX

TR SHF G 5 LA

”-,FI

PN PSYN k196 |PSKN Kise
A EE 90° PINAEE 0°

5

FAR ‘ GHF ‘ ‘ o

‘ 90°
PTFN K182 |PTGN K184 | PTTN K194 |PSSN K190 PTGN Ki84 |PCLN Kia88
YIhFfaE 85° YhHfEE 75° YInFEE 30° PhHBEE 45° PhIEE 60° PhIBEE 0°

YA | KA

THFE

SHF (W1 v —hk)
CP CSYP k196 |[CSKP K186 +
I EE 90° I BEE 90° e

F# G

o> ] @« ]
\ CSSP K191

90°

CTFP k182 |[CTGP K184 |CTTP K194 |[CTSP K192 |CTWP K189 |[CTGP K184

TNAAE 75 | URARE30° | SIWAAE 45° TNABE 0°
KA
B
THF SHE (A1 vH—K) Gl
CSKE «Kis7 : | m
CE PTBE 90° | WhAMAE 90° JAN
FI7 GHF ‘ 90°

CSSE K191
CTFE K183 |CTGE K185 |CTTE K195 |CTSE K193 CTGE K185
YInNABE 85° PINABE 75° PInABE 30° PnABE 45° PInFBEE 60° PInFBE 0° PINFAE 5°
YA | KA

RN \[
D
>
TH SH (T >4 — ) GH "
SSYP K197 |SSKP K198 |(08CAD#80° (06CADH80°V LK) | WHH (0BCAD #8070 LK) 4
B T RS >
SP YA faE 90° YInAAEE 0° 1 AN

FA GH
(06CAD #80°0V L 2)| (06CAD #80° 1V L)

Voo SSSP k192
STEP K183 STTP K195 | STSP K193
SCFP K183 |[STGP K185 |SCTP k195 | SCSP K193 |STWP K189 |STGP ki85 |SCLP «kiss
(06CA) (06CA) (06CA) (06CA)

BRFMEER—IEBS(K*)2SRIE L,

Tungaloy K181




PN PTFN-CA
LIN—Owv o947, ZPF7O—FAH0°, FRA VT —hK

X760 =AF

FRRE

20°
t 0\\@ m
ZNyTIR—=U> §L
T = 2oy HF GAMF op
90; T =1 0 b Gamp
r_ " 16CA, 10CA,
20CA 12CA
HNFETAR F (ERIAE)
ARISHBETF (R)ZRT,06CAIE. 80° VO LA YT —hafEA
& DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t 19—k
PTFNR/L10CA-11 40 55| 0.4 14 50 12 10 14.5 10 20 8 -6° -8° 5 TN**1103...
PTFNR/L12CA-16 50 75 0.8 20 55 16 12 19.5 15 20 8 -6° -8° 6 TN**1604...
PTFNR/L16CA 55 - 0.8 25 63 23 16 16 17 25 8 -6° -8° 0 TN**1604...
PTFNR/L20CA 70 - 0.8 25 70 28 20 20 19 30 10 -6° -7° 0 TN™2204...
o FRTDMINGEA BB ORI E, DMIN2 EEAERMGKOR/NNIETY,
e BFOEA VY- EFERTIHE A NIYIOBFEA Y —NOBFIIBEERDET,
e “RE: E¥1—7
& ) —~ ‘ U
0 & & A FT — |

YLY—h
(AF>3Yv)

Lty

BT Rl #ARBERAL FARBRLRL EyMRILS (AF92>)

AFUVY

PTFNR/L10CA-11 - LCL22N LCS22 ASM54 SSHM4-4 CHHM®6-15 P-2F,P-5 - - PSTR/L10
PTFNR/L12CA-16 - LCL33N ICS33 ASM54 SSHM4-4 CHHM6-25 P-2F,P-5 - - PSTR/L12
PTFENR/L16CA LST317CA LCL3 LCS3 ASM6 SSHM5-6 BHM8-25U P-2.5,P-5 LSP3 S0816B/S1016B -
PTFNR/L20CA LST42CA LCL4 LCS4 ASM6 SSHM5-6 BHM8-30U P-2.5,P-3,P-5 LSP4 S0820B/S1020B -
CP CTFP-CA
VIV TAVEAT FTTO—-FAW. FRHAVY—K RI11°0 60°=AF
20° Q
EZAYPS AV m%
ARy IR=Y s B éE 19 ]
A5, HF GAMF 7LH
. T = v RE <Ll_is
90 | ! I Al GAMP LF
N j 1\ 16CA, 10CA,
T == 20CA 12CA
HFFAR F BB EE) )T
AREEBF (R)ZRT
& DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t 15—k
CTFPR/L10CA-11 40 55 0.4 14 50 15 10 14.5 10 20 8 4° 0° 5 TP**1108...
CTFPR/L12CA-16 50 75 0.8 20 55 17 12 19.5 15 20 8 5° 2° 6 TP**1608...
CTFPR/L16CA 55 - 0.8 25 63 23 16 16 17 25 8 5° 0° 0 TP**1608...
CTFPR/L20CA 70 - 0.8 25 70 22 20 20 19 30 10 5° 0° 0 TP*2204...
o FRTDMINIZE# A MET ROR/NINITE, DMIN2 [ERA BB FOR/NITETY,
e BEFOEA VY- EFERTIEE H—NIVIDBFEA VY —NOBFI>BERDET,
o “RE: £#3—F
o ‘Eh U
=]
£ & = E= — o8B o= A

DIRVEN
(A7F>3Yv)

P2 AN

Bkl (A7>3>)

Uo7y BARARRL EAMARLRL

Ty MRV

RINF TL—hE=2

CTFPR/L10CA-11 - - CSG-5 (CSG-5S) ASM54 SSHM4-10  CHHMe6-15 P-2,P-2.5,P-5  CBT-2M - PSTR/L10

CTFPR/L12CA-16 - - CSG-6 (CSG-68) ASM54 SSHM4-14  CHHM6-25  P-2,P-3,P-5 CBT-3M - PSTR/L12
CTFPR/L16CA PAT-32 SM3X0.5X8 CSG-8S ASM6 SSHM5-16  BHM8-25U P-2.5,P-4 = S0816B/51016B =
CTFPR/L20CA PAT-42 SM3X0.5X8 CSG-8 ASM6 SSHM6-16 BHM8-30U P-3,P-4 = $0820B/51020B °

o IFKIFS0816A. S1016A, AHSIES0816C, S1016BERD KT,
e JL—NE—RZERLAWNERIE. ( JRDIZY Ty he RSN,

SBRR—Y

=Z

PN PTFN-CA: f >t —hk — B087 -, CBN — B182 -, PCD — B212 -
CP CTFP-CA: A% —hk — B142 -, CBN — B199 -, PCD — B217 -

K182 tungaloy.com/jp




CE CTFE-CA

ISV TAVEIAT FTO—FHI. FRAVT— b

RI20°, 60°=AT

20°

. A\ @

FHRA®E o‘“ "

ANYTIR=U>T =}

GAMF
; | HF RE
902 Ea R GAMP
r 3 TS
— > )
HFHAR F
ARSEBFRERT
& DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t A9 —hk
CTFER/L10CA-11 40 55 0.4 14 50 12 10 145 10 20 8 10° 5° 5 TE*1103...
CTFER12CA-16 50 75 0.8 20 55 18 12 195 15 20 8 10° 5° 6 TE*1603...
o FRTDMINIZE A BESEREOR/NINTE, DMIN2 FEARRMKORNIIETY,
« BFEOEAUY—NEFERTEHA A— Ny VOBFEA T — N OBFRBEBOET,
o “RE: BEX¥0—5
(o> f
2 g : g — A=
95Ty~ HAHREERL BHHFEEARL v kRN

CTFER/L10CA-11 CSW-40 ASM54 SSHM4-8 CHHM®6-15 P-2,P-2.5,P-5 CBT-2M PSTR/L10
CTFER/L12CA-16 CSW-50 ASM54 SSHM4-14 CHHM®6-25 P-2,P-3,P-5 CBT-3M PSTR/L12

SP STFP-CA / SCFP-CA

RUIEHYA T, 77O0—FA90°, FHA VT —K R

FRA®E
06CAD#80° VL ANy TIR—=U> T
o) N e
. .
r —>>—
HFFAR F
& DMIN DMIN2 RE* WF LF LH
SCFPR/L06CA-05 20 30 0.4 8 25 8.5
STFPR/LO8CA-09 25 35 0.4 10 32 10
STFPR/L10CA-11 40 58 0.4 14 50 12
STFPR/L12CA-16 50 75 0.8 20 55 17

o FRTDMINEEAEEMAEOR/NINTE, DMIN2 FEABIRMKORNNIETY,
e BFOEA VY- EFERTIHE A NIYIOBFEA Y —NOBFIIEERDET,
o “RE: E¥—F

(o=

0 & =

11°, 60°=AF / 80°V0 L

2008
e @

L S ?ﬁ
HF,

HE || GA& REZ

GAMP

06CADIH+
EEERIRE
TVET,

ARIFHREF (R)ZRI06CAIK 80" VU1 T — e R

HF H B el L3 GAMF GAMP t 19—k
6 7.5 5.5 12 4.5 0° 0° 3.5 CP*0502...
8 11.5 7.5 17 6 4° 0° 4.5 TP**0902...
10 14.5 10 20 8 4° 0° 5 TP*1102...
12 19.5 15 20 8 5° 2° TP*16T83...

e F T

Ak An
ff TR #amAEERL EAMBEERL
SCFPR/L06CA-05 CSTB-2.2S ASM34S SSHM3-6
STFPR/LO8CA-09 CSTB-2.28 ASM34L SSHM3-6
STFPR/L10CA-11 CSTB-2.5 ASM54 SSHM4-10
STFPR/L12CA-16 CSTB-4S ASM54 SSHM4-14

Yy hRILE NMLOZRLYF
CHHM3.5-10 P-1.5,P-3 T-7F PT06
CHHM4-10 P-1.5,P-3 T-7F PSTR/L08
CHHM6-15 BP-2,P-5 T-8F PSTR/L10
CHHM®6-25 P-2,P-5 T-15F PSTR/L12
|
Y
=
&
g
=
=
AN

W

BB~N—3: CE CTFE-CA: 1> —hk — 45k

SP STFP-CA: >H%—hk — B118 (CP**), B142 - (TP**), CBN — B199 -, PCD — B217 -

Tungaloy K183




PN PTGN-CA
LA—Avs 517, 77O FR90°. BRIV T—~ =760 =AF

20°§ o
o t
V= e O wl &
£ 18
— ] — 2oy HF GAMF RE -3
: U

i 16CA,  10CA, Locame <

. 7@ 20CA"  12CA o
T G ) =)
N\

AREEBF(R)ERY

i DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t A=K
PTGNR/L10CA-11 40 55) 0.4 14 50 14 10 14.5 10 20 8 -6° -8° 5 TN**11083...
PTGNR/L12CA-16 50 75 0.8 20 55 20 12 19.5 15 20 8 -6° -8° 5 TN**1604...
PTGNR/L16CA 60 75 0.8 25 63 23 16 16 17 25 8 -6° -10° 0 TN**1604...
PTGNR20CA 70 90 0.8 25 70 28 20 20 19 30 10 -6° -8° 0 TN*2204...

o FRTDMINEZE A BESREOR/NINTIE, DMIN2 FEABRMKORNITETY,
o “RE: E#Q—F
_ Fipm—
o B E= 5= R L e
5 Y YLY—k  Vlhtyh
& Rt #ARMARRL BARRAZERL tyMRILE (XFvav) (XFvav)
PTGNR/L10CA-11 - LCL22N LCS22 ASM54 SSHM4-4  CHHM6-15 P-2F,P-5 - - PSTR/L10
PTGNR/L12CA-16 - LCL33N LCS33 ASM54 SSHM4-4  CHHM6-25 P-2F,P-5 - - PSTR/L12
PTGNR/L16CA LST317CA LCL3 LCS3 ASM6 SSHM5-6  BHMS8-25U P-2.5,P-5 LSP3 S0816B/S1016B -
PTGNR/L20CA LST42CA LCL4 LCS4 ASM6 SSHM5-6 ~ BHMS8-30U P-2.5,P-3,P-5 LSP4 S0820B/S1020B -
CP CTGP-CA

DoV TAVEIAT, FTA—-FA°, FHA VY —K RI11°, 60°=ZAF

m
Tx=2) w 4*
1 B 5 st i
— &v HF_ GAMF Re”|LHl &L L3
Y Y a 16CA,  10CA, GAMP LF W2
V90° %;iﬁ ) 20CA  12CA o
T T\
HEFAR G (IRfFAE)
AREEBF (R)ZRT
& DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMFGAMP t AY¥—k
CTGPR/L10CA-11 40 55 0.4 14 50 16 10 14.5 10 20 8 4° 0° 5 TP**1108...
CTGPR/L12CA-16 50 75 0.8 20 55 21 12 19.5 15 20 8 3° 2° 5 TP**1608...
CTGPL16CA 58] 75 0.8 25 63 25 16 16 17 25 8 0° 0° 0 TP**16083...
o FRTDMINIEE A MBS RO R/IINIE, DMIN2 FEA BN FEORNITETY,
o “RE: E¥0—5
= 3 e =
& =

gkl /507ty BFAEELRL BFREEAC £y RILE TL—HE—2 (;rgj;) (7@5;5)
CTGPR/L10CA-11 - - CSG-5 (CSG-5S) ASM54 SSHM4-10 CHHM6-15 P-2,P-2.5,P-5 CBT-2M - PSTR/L10
CTGPR/L12CA-16 - - CSG-6 (CSG-6S) ASM54 SSHM4-14 CHHM6-25 P-2,P-3,P-5 CBT-3M - PSTR/L12
CTGPR/L16CA PAT-32 SM3X0.5X8 CSG-8S ASM6 SSHM5-16 BHM8-25U P-2.5,P-4 - S0816B/S1016B -

»

ZR~X—Y: PN PTGN-CA: 1> —k — B087 -, CBN — B182 -, PCD — B212
CP CTGP-CA: f~t%—hk — B142 -, CBN — B199 -, PCD — B217 -

K184 tungaloy.com/jp




CE CTGE-CA

Vv TAVEIAT, FTO—-FAQ°, FHAVT - RI20°, 60°=ZAF

;ﬁ;@[@%

Tr—>7
F
L= o P |:_ﬂ LF: ; L3
. =h° o
90° T o g Q
AR G T}
ARIGEBF(RZRT
i DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMFGAMP t JYH—h
CTGER/L10CA-11 40 55] 0.4 14 50 15 10 14.5 10 20 8 58 10° 5 TE*1103...
CTGER/L12CA-16 50 75 0.8 20 55 20 12 19.5 15 20 8 5° 10° 6 TE*16083...

o “RE: E¥EI—F

0 & ag =

I5v7eyh BT RAER U BEAARERL Yy hRILE
CTGER/L10CA-11 CSW-40 ASM54 SSHM4-8 CHHM6-15 P-2,P-2.5,P-5 CBT-2M PSTR/L10
CTGER/L12CA-16 CSW-50 ASM54 SSHM4-14 CHHM6-25 P-2,P-3,P-5 CBT-3M PSTR/L12
SP STGP-CA

RUESYL 7. 77O0—FA90, EEA Y —K KRI11°, 60°=AF

t 2(3\$ m
Tz—I9 o w ‘ i)
‘ ;L/@ g

f e1
‘ = HE | < GAMF  Rg ﬂ e
Y A GAMP Q
oo ET\S 1) A
SRR G
HFEFHAR AREEBF R ERT
& DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMFGAMP t JYH—k
STGPR/L0O8CA-09 25 35 0.4 10 32 10.9 8 11.5 7.5 17 6 4° 0° 6 TP**0902...
STGPR/L10CA-11 40 55 0.4 14 50 14 10 14.5 10 20 8 4° 0° 8 TP**1102...
STGPL12CA-16 50 75 0.8 20 55 19 12 19.5 15 20 8 5 2° 8 TP*16T3...
o “RE: E#EJ—F
aan
(o3
%8 I= & — 0 Al
@Rl s HEELL EHEBEERC £y hRILK RLIZLYF
STGPR/L08CA-09 CSTB-2.2S ASM34L SSHM3-6 CHHM4-10 P-1.5,P-3 T-7F PSTR/L08
STGPR/L10CA-11 CSTB-2.5 ASM54 SSHM4-10 CHHM®6-15 P-2,P-5 T-8F PSTR/L10
STGPR/L12CA-16 CSTB-4S ASM54 SSHM4-14 CHHM6-25 P-2,P-5 T-15F PSTR/L12
|
)
=
=
=/
PZS
=
I
SBNR—Y . CE CTGE-CA: /Y —hk — 5%k

SP STGP-CA: 1> —k — B142 -, CBN — B199 -, PCD — B217 -

Tungaloy K185




PN PSKN-CA

LNN—Ovo49«7F. P7A—FA75°. FRAYHT—K XH0 WA
20°Q
. N t N m|
R —TR—Uv s 41: N .
B s L
) 1= o G | oave R et |
S ) 200A 10CA, GAMP| LF
12CA o
AV (B XL 6 Bz
- KL © [B=i AEGEBER ERT

& DMIN RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t AYH¥—k
PSKNR10CA-09 40 0.8 14 50 12 10 14.5 10 20 8 -6° -8° 5) SN**0903...
PSKNR/L12CA-12 50 0.8 20 55 16 12 19.5 15 20 8 -6° -8° 5 SN**1204...
PSKNR/L16CA 55 0.8 25 63 23 16 16 17 25 8 & 8 0 SN™1204..
PSKNR20CA 70 1.2 25 70 28 20 20 19 30 10 -6° -7° 0 SN**1506...
o ERTDMINIEE A AT RO &/ N TR,
e BFOEA Y- NEFERTZIBE N NIYIOBFEA VY —NOBFIIHEERDET,
* “RE: B¥3—F

& = e —
= = (i) -] L [
& Ly RILL HAEBEQL EARBEELL tyRILK ZASEY I

ATav)

PSKNR/L10CA-09 - LCL32N LCS22 ASM54 SSHM4-4 CHHM®6-15 P-2F,P-5 - - PSTR/L10
PSKNR/L12CA-12 - LCL43N LCS43 ASM54 SSHM4-4 CHHM6-25 P-2,P-2.5,P-5 - - PSTR/L12
PSKNR/L16CA LSS42CA LCL4 LCS4CA ASM6 SSHM5-6 BHM8-25U P-2.5,P-3,P-5 LSP4 S0816B/S1016B -
PSKNR/L20CA LSS53CA LCL5 LCS5CA ASM6 SSHM5-6 BHMS8-30U P-2.5,P-3,P-5 LSP5 S0820B/S1020B -
CP CSKP-CA
ISV TAVEA T FTTA—FATS. FRHAVY—8 RI11° 90 AT
N N 200
ZI—R—=YU>? ) o‘@ s
L
AN z} (@@l 18 |
iy T
75", e Ll \A ) A0 HF GAMF REI LH 49_1»
r .l - — hy L3
= 16CA, GAMP LF
oo’ 198
AR K @ @ @ :c}
EfAE) FEEEBERERT
& DMIN RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t A=k
CSKPR/L10CA-09 40 0.8 14 50 12 10 14.5 10 20 8 5 0° 5| SP**0903...
CSKPR/L12CA-12 50 0.8 20 55 17 12 19.5 15 20 8 5° 2° 6 SP**1203...
CSKPR/L16CA 55 0.8 25 63 22 16 16 17 25 8 5° 0° 0 SP™1203...
o FRTDMINIEEA M RO R/NINTE,
e BFOEA VY- EFERTIEE N—NIYIOBFEA Y —NOBFIELRDET,
o “RE: B¥1—F
‘Eh U
=]
0 & = o — o8 o= A
ey
B2ARL s5v7tvh BARBEEAL BARBEERL Y RRILL Z)8F  TL—hE—2 (fr;yw)
=P
CSKPR/L10CA-09 - - CSG-5 (CSG-58) ASM54 SSHM4-10 CHHM6-15 P-2,P-2.5,P-5 CBS-3M - PSTR/L10
CSKPR/L12CA-12 - - CSG-6 (CSG-6S) ASM54 SSHM4-14 CHHM6-25 P-2,P-3,P-5 CBS-4M - PSTR/L12
CSKPR/L16CA PAS-42 SM3X0.5X8 CSG-8S ASM6 SSHM5-16 BHM8-25U P-2.5,P-4 - * -
ZBN—Y 1 PN PSKN-CA: 1>t —Kk — B077 -, CBN — B180 -, PCD — B211 -

CP CSKP-CA: 1> —k — B135 -, CBN — B180 -, PCD — B215

K186 tungaloy.com/jp




CE CSKE-CA
VoV TAVEIAT, FTO—-—FATS, FRAVT -8 RI20°, 90°UAF
t 71320 i+

Z)L—iRk—Y>% QO §$ @rw i

A
r HF GAMF F§E»<LLﬂ &l L3
I \A A GAMPA LF

75°E \ n
¥ ST W

B Th

L3 GAMF GAMP t 19—~
G 8  SE™0903..

PAFIZIZ N
FRFEHFERERT

WF LF LH HF H B el

& DMIN DMIN2 RE**
10 14.5 10 20 8 10°

CSKER10CA-09 40 55 0.8 14 50 1.3

o FRTDMINIZEA METREOR/NINIE, DMIN2 FEARBRMKOR/NNIIETY,
e BFOSA VY —rEERATIHE N— NI YIOBEFEA VY- NOBFIIBEEBDET,

« “RE: E¥I1—F

& 4 ( (¢ (

% & v RV Z/8H1 ZI8F 2 Z/8+ 3
CSKER10CA-09 CHHM®6-15 P-2 P-2.5 P-5

Z7 Ei=

o7y h #ARRERL EAARHERL TL—hAE—X

PSTR/L10

ASM54 SSHM4-8 CBS-3M

CSKER10CA-09 CSW-40

SP SSKP-CA
RUIEHYAF, 77O—FA75°. ERAVT—F RI11°, 90°HAF

ZI—R=U>

st @l 8
75° =10 A GAMFRe Y| |LH| el
N ~ . camp LF

ag
E@M ARSEBF R ZRT

el L3 GAMF GAMP t Ao —k

L3

HEFAR K

H B

& DMIN RE** WF LF LH HF
SSKPR10CA-09 40 0.8 14 50 12.7 10 14.5 10 20 8 5° 0° 8 SP**0908...
SSKPR12CA-12 50 0.8 20 55 16 12 19.5 15 20 8 5° 2° 8 SP**1204...

o ERTDMINIZE A MBS RO R/NNTE,
e BFOEA VY —EFERITZIHE A NIYIOBFEA Y —RNOBFIIPEERDET,

| o » ¢ s ¢

A

IRl £y hRIL
CSTB-4S CHHM6-15 P-2 T-15F P-5
CSTB-5S CHHM6-25 P-2 T-20F P-5

SSKPR10CA-09
SSKPR12CA-12

#HPAELL b
SSKPR10CA-09 ASM54 SSHM4-10 PSTR/L10 \g
SSKPR12CA-12 ASM54 SSHM4-14 PSTR/L12 ;
=
I

BB—3: CE CSKE-CA: 1>t —hk — %%k
SP SSKP-CA: 4> —k — B135 -, CBN — B180 -

W

Tungaloy K187




PN PCLN-CA
LA—Avs 547, 77O FR95. EAA VT —~ %7800 L%

INNNE S

5° ‘ O 16CA,
ﬁ%ﬁj 20CA 9
EMTBE)

HFEHAN L
AREEBF(R)ERY
& DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t Ao —h
PCLNR/L12CA-12 50 75 0.8 20 55 19 12 19.5 15 20 8 -6° -8° 6 CN*1204...
PCLNR/L16CA 55 75 0.8 25 63 28 16 16 17 25 8 -6° -8° 0 CN*™1204...
PCLNR/L20CA 70 90 1.2 25 70 31 20 20 19 30 10 -6° -8° 0 CN*1606...

o FRTDMINIEEA METREOR/NINIE. DMIN2 FEARBMAKOR/NNIETY,
e BEFOEA VYR EFERTIEE N NIYIDBFEA VY —NOBF B ERDET,
o “RE: E#—F

& L 4 b <

Y hRILK N

PCLNR/L12CA-12 = CHHM®6-25 = = P-2 P-2.5 P-5
PCLNR/L16CA BHM8-25U = S0816B $1016B P-2.5 P-3 P-5
PCLNR/L20CA = = = = P-2.5 P-3 B85

& E= (=

Y RILE WAMBEELL  FARFARRL BEBERTUVS

PCLNR/L12CA-12 - LCL43N LCS43 ASM54 SSHM4-4 - PSTR/L12
PCLNR/L16CA LSC 42CA LCL4 LCS4CA ASM6 SSHM5-6 LSP4 -
PCLNR/L20CA LSC 53CA LCL5 LCS5CA ASM6 SSHM5-6 LSP5 -

SP SCLP-CA
RUESYL T, 77A—FA95°, EHEA Y —K KRI11°. 80°0OLFE
t 2%\\\« @
5 RhLATT—>> 9 o w ‘ !
> A

i

=
GAMF -
L Bracy HE el Letl
e e L»GAMP LF
AR L @

& DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t Ao —hk
SCLPR/L06CA-05 20 30 0.4 8 25 8.5 6 7.5 5.5 12 4.5 0° 0° 3.5 CP*0502...

) 5 \h\g’L

ARISERBTF (R)ERT

o FRTDMINIZEA MBS REOR/NINTIE, DMIN2 FEARBRMAKOR/NNIETY,
e BFOSA VY —REERATIHE N— N YIOBEFEA VY- NOBFIIBEEBDET,
o “RE: E#—F

& & 4 . A (<

il v MRV

SCLPR/L06CA-05 CSTB-2.28 CHHM3.5-10 =158 T-7F 256

Eo

WAL L EAMFAERL

SCLPR/L06CA-05 ASM34S SSHM3-6 PT06

Z8~—Y: PN PCLN-CA: >~ % —hk — B054 -, CBN — B168 -, PCD — B211
SP SCLP-CA: Y —k — B118

K188 tungaloy.com/jp




CP CTWP-CA

Vv TAVEIAT, FTO—-FAB0, FHRAVT—F RI11°, 60°=ZAF

205
60° FIELD L N - ol
ZN—R—=U>T st ol B
| GAMF 7l |LH et
—iA— ) iHF : GAMP RE "1 L3
60 ! | I — : C
%\;QJ
\
HFFAR W
ARREBFERERT
& DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMFGAMP t AYH—k
CTWPR10CA-11 40 55] 0.4 14 44 13 10 14.5 10 20 8 4° 0° 5 TP**1103...
CTWPR/L12CA-16 50 75 0.8 20 47 11 12 19.5 15 20 8 4° 0° 6 TP**16083...
o ERTDMINIEE A RET RO R/NINIE, DMIN2 (3ZF A BB REOR/INNITETY,
e BEFOEA VY- ESERDOBEIF BRICAETBEFERRUKLEE N,
« “RE: B#O—F
0 & Y 4 4 { {
i v kRILE Z/8FH1 Z2/8F 2 Z/8+ 3
CTWPR10CA-11 CHHM®6-15 P-2 P-2.5 P-5
CTWPR/L12CA-16 CHHM®6-25 P-2 P-3 P-5
@ (S QQ
o5v7eyh  WHHEERL  EPRBBAC T
CTWPR/L10CA-11 CSG-5 (CSG-59) ASM54 SSHM4-10 CBT-2M PSTR/L10
CTWPR/L12CA-16 CSG-6 (CSG-6S) ASM54 SSHM4-14 CBT-3M PSTR/L12
o HFEKIES0816A. S1016A. AAZSIES0816C, S1016BEEDET,
o JL—hE—2REFERLBWGEE. ( )RV Ty hESERES W,
e BEFOETA VY- NESHERDOBEF. BRICAETBEFERRUKLE N,
SP STWP-CA
RUIEDHYAL 7. 77O0—FA60°. EFRHAVHY—KF KRI11°0 60°=AF
t 720
60° EEXD oY @
ZI—R=U>% 4 éiwﬂ“ )
| GAMF 57 LH A
i I (e Mo X GAMP RE™ T L 1s
60 T 1< 0~
1§ I v\
o %;QJ
SN |
TR W
ARREBFRERT
& DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMFGAMP t AYH—k
STWPR08CA-09 25 88 0.4 10 28 6 8 11.5 7.5 17 6 4° 0° 6 TP**0902...
STWPR/L10CA-11 40 55 0.4 14 44 9 10 14.5 10 20 8 4° 0° 8 TP*1102...
STWPR12CA-16 50 75 0.8 20 47 12 19.5 15 20 8 4° 0° 8 TP*16T3...

o FRTDMINIZE A M IS REOR/NINTE, DMIN2IFEABEMLEOR/NITETY,

e BFOEA UYL EEROBRIF ARICEE THEFEERUIKLEI N,

o “RE: E£#—F &
v kRILE

&

IRl

Pl

BB

STWPRO8CA-09 CSTB-2.2S CHHM4-10 P-1.5 T-7F
STWPR/L10CA-11 CSTB-2.5 CHHM6-15 P-2 T-8F
STWPR12CA-16 CSTB-4S CHHM6-25 P-2 T-15F
(Sl
I AHREERU EHAREERD

STWPROBCA-09 ASM34L SSHM3-6 PSTR/LO8
STWPR/L10CA-11 ASM54 SSHM4-10 PSTR/L10

STWPR12CA-16 ASM54 SSHM4-14 PSTR/L12

{

P-3 3
D

P-5 2

P-5 Z
g
A
=
N

W

fR~—¥: CP CTWP-CA, SP STWP-CA: > —k — B142 -, CBN — B199 -, PCD — B217 -

Tungaloy K189




PN PSSN-CA
LA—Avs5A7. 7IO—FR45. BRIV T—~ *A90 WA

A LA @
T > —b 45° NEZFED -~ © W |
(PSSNFE I AV EEED R A]) B < Seh [
Z‘ ‘ — 35 HF ¢« T 7 LH el
45" ],,,L: - (\: L/ —»—‘4 (y‘N\ ()V* RE»# =1 13
AN Y 16CA  10CA, 7 LE N2
N\\
. i 12CA 9
AFTA 8 iy EASFE)
- ARFEBF R ZRT
& DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t 15—k
PSSNR/L10CA-09 40 55 0.8 14 44 10 10 14.5 10 20 8 -12° 0° 5) SN**0903...
PSSNR/L12CA-12 50 75 0.8 20 47 12 12 19.5 15 20 8 -12° 0° 6 SN**1204...
PSSNR/L16CA (515) 75 0.8 25 58] 28 16 16 17 25 8 -11° 0° 0 SN**1204...
o FRTDMINIEE A AT RO FR/INIE, DMIN2 FEABEEIMEOR/NITETY,
e BFOEA Y- ESERDBEIF BARICETTHFELRULI NV,
o “RE: E#0—F
5 & S Y o 4 } 4
Ty hRILA Yy RILK 2
PSSNR/L10CA-09 - CHHM4-4 P-5 P-2F - SSHM4-4
PSSNR/L12CA-12 - CHHM®6-25 P-2 P-2.5 P-5 SSHM4-4
PSSNR/L16CA BHM8-25U CHHM®6-25 P-2.5 P-3 P-5 SSHM5-6
b g B )0 o @ e
v RIR. E ; Lhtyh
YMRLL  AREELL = i
PSSNR/L10CA-09 - LCL32N LCS22 ASM54 - - PSTR/L10
PSSNR/L12CA-12 - LCL43N LCS43 ASM54 - - PSTR/L12
PSSNR/L16CA LSS42CA LCL4 LCS4CA ASM6 LSP4 S0816B/S1016B -

o HFKIFS0816A. S1016A. HFESIES0816C, S1016BERDET,

W

BB~—: PN PSSN-CA: > —k — B077 -, CBN — B180 -, PCD — B211 -

K190 tungaloy.com/jp




CP CSSP-CA
VSV TAVEIAT, FTO—-—FA4L5°, FRAVT -8 RI11°, 90°UAF

ERAR t NS g
mA Y —h 45° PIE - SMEEED o LI Gl | 1
(PSSNFAFHEEMO ) »® r s i
T — A5g i 3 p RE= HEL |3
45° Tl / ! HF GP\N\ GP‘N\ LF ==
L:g ~ A 16CA  1ocA, 7 - 2
T 12CA 0
HFEHAR S Sy (I BE)
=== ARBEBF R EZRYT
ik DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMFGAMP t AYH—|
CSSPR/L10CA-09 40 55 0.8 14 44 11 10 14.5 10 20 8 3° 0° 5 SP**0903...
CSSPR/L12CA-12 50 75 0.8 20 47 13 12 19.5 15 20 8 4° 0° 6 SP**1208...
CSSPR16CA 55 75 08 25 53 15 16 16 17 25 8 0 0 0  SP*1203..
o FETDMING#AARMBORNITE, DMIN2 FEAERHBORMITETT,
e BFOEA VY — R EHERADBEE ARICEE TBFERRUZIV,
« “RE: E#0—F
5 & Ll 4 { { {
v hRJLK 1 v MRJLL 2 ZJ8F 1 EARAERL
CSSPR/L10CA-09 = CHHM®6-15 P-2 R=215 B=5; SSHM4-10
CSSPR/L12CA-12 - CHHM6-25 P-2 P-3 P-5 SSHM4-14
CSSPR16CA BHM8-25U = P-2.5 P-4 = SSHM5-16
= éﬂ’ (Bim oS

HEikHal Iov7TeYh WmAERAERL FARERERU

CSSPR/L10CA-09 = = CSG-5 (CSG-5S) ASM54 SSHM4-10 CBS-3M PSTR/L10
CSSPR/L12CA-12 ° = CSG-6 (CSG-6S) ASM54 SSHM4-14 CBS-4M PSTR/L12
CSSPR16CA PAS-42 SM3X0.5X8 CSG-8S ASM6 SSHM5-16 - -

* AKIES0816A. S1016A. HZSIFS0816C, S1016BERDET,
* JL—HE=2ZFERLBWEER. ( YJADISY Ty baERIES L,

CE CSSE-CA
DoV TAYEIAT, PTO—FA45°, EHAVHT—F RI20°. 90°HAF

EANEED oS
M > —hk 45° PIEE - SMEEELD
(PSSNFZIFHMEEE D A H])

7

|

AR S A‘ j
== FREBFRERT
e & DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t AYH—k
CSSER12CA-12 50 75 0.8 20 47 12 12 19.5 15 20 8 10° 0° 6 SE**1208...

o FRTDMINIZEA MBS EREOR/NINTIE, DMIN2 FEARRMKEORNITETY,
e BFOEA UYL EEROBEIF ARICEE THBFEHRILZIN,
o “RE: E£#—F

& S (<

I

7 & v RV ZJ8F 1 ZINF 2 Z/8F 3 ]
CSSER12CA-12 CHHM6-25 P-2 P-3 P-5 P
>

& B e =

N

Sy Tty s EAEEZRL T—hE— IR
77¥7eyh  WARBEGL EFWBEAC  JL-ne-—x (5570,

CSSER12CA-12 CSW-50 ASM54 SSHM4-14 CBS-4M PSTR/L12

o

B~— . CP CSSP-CA: A% —hk — B135 -, CBN — B180 -, PCD — B215
CE CSSE-CA: 1Y —hk — 4%

Tungaloy K191




SP SSSP-CA
RUESYA T, 77A—FA45°, FEA VY —K KRI11°, 90°HAFE

TR
Paf-f > —bh 45° (R - SMEEELD
(PSSNFEIEHMEREEXD AT])
450 N
7 == _]
! A
R
AR S < |
== ARRERFRERT
& DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t A=k
SSSPR/L10CA-09 40 55 0.8 14 44 9 10 14.5 10 20 8 3° 0° 8 SP**0903...
SSSPR/L12CA-12 50 75 0.8 20 47 13 12 19.5 15 20 8 4° 0° 8 SP**1204...
o ERTDMINIEE A FETRFOR/IINIE, DMIN2 (dZF A BB REOR/INNITETY,
e BFOEA VY- EERDBZEIF ARICEETHEFELRULLI N,
o “RE: £¥0—F
%% & & { A {
Z i1l ty hRIL N ZJ8F 1
SSSPR/L10CA-09 CSTB-4S CHHM®6-15 P-2 T-15F P-5
SSSPR/L12CA-12 CSTB-5S CHHM®6-25 P-2 T-20F P-5
(B! E_]
- . - = a htyh
HHAMHAERL BHEBERL (A7 a0
SSSPR/L10CA-09 ASM54 SSHM4-10 PSTR/L10
SSSPR/L12CA-12 ASM54 SSHM4-14 PSTR/L12
CP CTSP-CA
VIV TAYEAT, FTO—FA4L5, EHRA VY —K RI11°, 60°=AF
20°
. W
45° EIELD t 7% o™ g @
Y |
. (e - N ,J‘
. - /A 5% GAMYT P 2
e H C Ad¢ HF \@(N\ HELH e o
B 16CA 10CA, 7 >
‘ 12CA
AR S
“ EAH ) _
FREBFRERT
& DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t A=k
CTSPR/L10CA-11 40 585 0.4 14 44 12 10 14.5 10 20 8 & 0° 5 TP**1103...
CTSPR/L12CA-16 50 75 0.8 20 47 1 12 19.5 15 20 8 4° 0° 6 TP**1603...

o ERTDMINIZEA BB ROR/NINTE, DMIN2 3EABRAFORIMMITETY,
e BFOEA VY- AT EBE AN YIDBFEA VY - NOBFIREELRDET,
o “RE: E¥EI—F

Y S S G

Ty bR
CTSPR/L10CA-11 CHHM®6-15 [P P-2.5 75

CTSPR/L12CA-16 CHHM®6-25 P-2 P-3 P-5

o7y b |MARRABRL  FEARBERC

CTSPR/L10CA-11 CSG-5 (CSG-59) ASM54 SSHM4-10 CBT-2M PSTR/L10
CTSPR/L12CA-16 CSG-6 (CSG-6S) ASM54 SSHM4-14 CBT-3M PSTR/L12

* AKIES0816A. S1016A. HZSIES0816C, S1016BERDET,
* JL—HE-2ZFERLBWEER. ( JRDISY Ty baERIES L,

W

fR~—2: SP SSSP-CA: f~H¥—hk — B135 -, CBN — B180 -, PCD — B215
CP CTSP-CA: A~ %—hk — B142 -, CBN — B199 -, PCD — B217 -

K192 tungaloy.com/jp




CE CTSE-CA

ISV TAVEIAT. FTO—FHEL5 EFRAVT— b

RI20°, 60°=AT

AREEBF(R)ERY

t A=k
5 TE*1103...

20°
o t—» - ON\\\\\ I';" [a]
45° EELD ;
O [ 1)
- P 4
o N HFE_ ¢GP\N\FGP‘N\ RE_H g 7
i) W
45 i G h Ik;E§dW
IR S %
& DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP
CTSER10CA-11 40 55 0.4 14 44 8 10 14.5 10 20 8 10° 0°
o FRTDMINIGEA METREOR/NINIE. DMIN2 FEARBMAKOR/NNIETY,
e BEFOEA VYR EFERTIEE H—NIVIDBFEA VY —NOBF B ERDET,
o “RE: E#J—F
0 & @ ( ( (
& v RV ZJ8F 1 ZI8F 2 Z)8F 3
CTSER10CA-11 CHHM6-15 P-2 P-2.5 P-5
& = N

o7y b #WARAERL EHEBERL

TL—HE—2 2Lk

~

CTSER10CA-11 CSW-40 ASM54 SSHM4-8

SP STSP-CA / SCSP-CA

(AF>3
CBT-2M

~)

PSTR/L10

KRIFEF (R)ZRI.06CAIE 80° VU1 VT — et

RUEHYA T, 77O—FA45°, FRAVT—K RI11°, 60°=AF /80°0LF
200 W 5
) 45° TEYD t oW !
06CADH80°V LT \
O ®<< @Q
o F" ’L\ - 0 /‘ 069Ag)a\} —»HF o Qy\ (:)?‘
45 — < EsERARE
%& TUED,
AFEFAR S
& DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP

SCSPR/L06CA-05 20 30 0.4 8 22 6 6 7.5 515 12 4.5 0° 0°
STSPR/L0O8CA-09 25 35 0.4 10 28 5.2 8 11.5 7.5 17 6 0° 0°
STSPR/L10CA-11 40 585 0.4 14 44 9 10 14.5 10 20 & 0°
STSPR/L12CA-16 50 75 0.8 20 47 11 12 19.5 15 20 8 4° 0°

o FRTDMINZEA MBI REOR/NINTE, DMIN2 FEARRMKEORNITETY,
e BFOEA VYR EFEATZIEE ANV IDBFEA VY —NOBFRBERDET,

o “RE: BE¥EI—F

#f Rl

#

v RV K

Pt

{

LR 7l
35  CPv0502...
45  TP“0902...

TP*1102...

6  TP*16T3...

SCSPR/L06CA-05 CSTB-2.28 CHHMS3.5-10 P-1.5 T-7F

STSPR/L0O8CA-09 CSTB-2.28 CHHM4-10 P-1.5 T-7F

STSPR/L10CA-11 CSTB-2.5 CHHMe6-15 P2 T-8F

STSPR/L12CA-16 CSTB-4S CHHM®6-25 (22 T-15F
Bi=

WAEHEELRL  EAABEBEAC

SCSPR/L06CA-05 ASM348 SSHM3-6 PT06

STSPR/LO8CA-09 ASM34L SSHM3-6 PSTR/L08
STSPR/L10CA-11 ASM54 SSHM4-10 PSTR/L10
STSPR/L12CA-16 ASM54 SSHM4-14 PSTR/L12

P-3
P-3
P-5
P-5

W

B~X—Y: CE CTSE-CA: 1>H—hk — %%k
SP STSP-CA / SCSP-CA: 1> f—hk — B118

(CP™), B142 - (TP™),

CBN — B199 -, PCD — B217 -

.

=\

PYINURN

Tungaloy K193




PN PTTN-CA
L=y o947 770—-FH30°. AT —F XT60°=AK

20° W
30° XD t P o,
) y
| h% 18|
. 7 7 HF,
30 ; - /\C S P\N\Q RE-*> LH% L3
)

16CA 10CA, &G
2CASN_7

=4 -
- 1
IR T i BB gz

FRISERBF (R)ETRY

& DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t A9 —K
PTTNR/L10CA-11 40 58] 0.4 9 50 13 10 14.5 10 20 8 -10° 0° 5 TN**11083...
PTTNR/L12CA-16 50 75 0.8 13 55 19 12 19.5 15 20 8 -10° 0° 6 TN**1604...
PTTNR/L16CA 60 75 0.8 15 63 22 16 16 17 25 8 -10° -2° 0 TN**1604...

o FRTDMINIEZEA METREOR/NINIE. DMIN2 FEARBRMAKOR/NNIETY,
e BEFOEA VYR EFERATIEE N NIYIDBFEA VY —NOBF B ERDET,
o “RE: E#—F
% 2 & & 4 { 4
v hRILE
PTTNR/L10CA-11 CHHM6-15 - - P-5 P-2F
PTTNR/L12CA-16 CHHM6-25 - - P-5 P-2F
PTTNR/L16CA BHM8-25U S0816B S1016B P-2.5 P-5
& E (= @

YMRLN  wEmEEBRU  Es@BRC memarUvs J5EYD
PTTNR/L10CA-11 = LCL22N LCS22 ASM54 SSHM4-4 = PSTR/L10
PTTNR/L12CA-16 = LCL33N LCS33 ASM54 SSHM4-4 = PSTR/L12
PTTNR/L16CA LST317CA LCL3 LCS3 ASM6 SSHM5-6 LSP3 =
CP CTTP-CA
VIVTAYIAT FTAO-FAI, FRA Y- RI11°0 60°=HF
2000§“\$
o t L m
30° EERD \ = o |
-4 7&5;\— L fL
N g HEL L eS| el B ™
30° T Y, PG RE
) 16CA 10CA, G -

ﬂ 9 12CA
HNFERAR T (B AE)

ARSEBF(R)ZRT

& DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t A9 —k
CTTPR/L10CA-11 40 55 0.4 © 50 18 10 14.5 10 20 8 0° 0° 5 TP*11083...
CTTPR12CA-16 50 75 0.8 13 55 22 12 19.5 15 20 8 4° 0° 6 TP**1603...
CTTPL16CA 55 75 0.8 15 63 23 16 16 17 25 8 0° 0° 0 TP**16083...

o FRTDMINIEZEA MBS REOR/NINIE, DMIN2 FEARBRMAKEOR/NNIETY,
e BEFOEA VYR EFERATZIEE NNV IDBFEA VY —NOBF B ERDET,
o “RE: E#—F

L A R S S

2y hRIL
CTTPL10CA-11 CHHM6-15 - - P-2 P-2.5 P-5
CTTPR/L12CA-16 CHHM®6-25 = = P-2 P-3 P-5
CTTPL16CA BHM8-25U S0816B S1016B P-2.5 P-4 =
= o E= 28
. e et o SRS N
BeilkoHhal MRl HAEAZRL  FEARBARARLC (AFoa>) TL—AHE=X
CTTPR/L10CA-11 = = CSG-5 (CSG-59) ASM54 SSHM4-10 PSTR/L10 CBT-2M
CTTPR12-16 = = CSG-6 (CSG-6S) ASM54 SSHM4-14 PSTR12 CBT-3M
CTTPL10CA PAT-32 SM3X0.5X8 CSG-8S ASM6 SSHM5-16 - -

ZR~—Y: PN PTTN-CA: 1> —hk — B087 -, CBN — B182 -, PCD — B212
CP CTTP-CA: 1>t —hk — B142 -, CBN — B199 -, PCD — B217 -

K194 tungaloy.com/jp




CE CTTE-CA
Vv TAVEIAT, FFO—-FA30°, FHAVT -8 RI20°, 60°=ZAF

20°
! t grw O L
30° EERD ; | o
)
e A ] K
T HF & ot® ‘ 1 \
30° Aok, <« 0 A GP‘N\OP‘N\ RE ILH o
T ﬂf\w
TR T
ARREBF R ERT
& DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t A YH—k
CTTER10CA-11 40 55 0.4 9 50 14 10 14.5 10 20 8 10° 0° 5) TE*1108...
CTTER12CA-16 50 75 0.8 13 55 18 12 19.5 15 20 8 10° 0° 6 TE**16083...
o ERTDMINIEE A RET RO R/IINIE. DMIN2 (3ZF A BB REOR/INNITETY,
e BFOEA VY- EFERTIHE N—NIYIOBFEA Y —NOBFIELRDET,
o “RE: E¥0—5
% & V4 ( ¢ (
& v hRILE Z2J8F1 2)8F 2 28+ 3
CTTER10CA-11 CHHM6-15 P-2 P-2.5 P-5
CTTER12CA-16 CHHM6-25 P-2 P-3 P-5
3 B= N
95v 7y wAEAERL EHEHERL TL—ht—2
CTTER10CA-11 CSW-40 ASM54 SSHM4-8 CBT-2M PSTR10
CTTER12CA-16 CSW-50 ASM54 SSHM4-14 CBT-3M PSTR12
SP STTP-CA / SCTP-CA
RUEHYA T, 77O0—FA30°, FHAVHT—F RI11°, 60°=AF /80°0 L
; 20° S \\I\\\A %: m
06CADH80°V LT 80" D :K )
&=Td W€ O RE &
—-—-7 AN e L3 2
i < O~ oscAns HEL L GTL LF o
30 ‘ — ) BRIk
— ﬁ = EUES '
AR T -
ARIFHEBF (R ZRT.
06CAIF.80°DO LA v — %z {ER
& DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMFGAMP t AYH—h
SCTPR0O6CA-05 20 30 0.4 5.4 25 9 6 7.5 515} 12 4.5 0° 0° 89 CP**0502...
STTPR/LO8CA-09 25 35 0.4 6 32 10 8 11.5 7.5 17 6 0° 0° 4.5 TP**0902...
STTPR10CA-11 40 55 0.4 9 50 15 10 14.5 10 20 8 0° 0° 5] TP*1102...
T
] L T3
8 8 P= (o= ] (—
@il WAEEERL EHEHERL 2y hRILK MLORLYF
SCTPR/L0O6CA-05 CSTB-2.2S ASM34S SSHM3-6 CHHM3.5-10 P-1.5,P-3 T-7F PT06
STTPR/LO8CA-09 CSTB-2.2S ASM34L SSHM3-6 CHHM4-10 P-1.5,P-3 T-7F PSTR/L08
STTPR/L10CA-11 CSTB-2.5 ASM54 SSHM4-10 CHHM6-15 P-2,P-5 T-8F PSTR/L10

ZHRR—Y : CE CTTE-CA: /> —hk — 55k
SP STTP-CA / SCTP-CA: ¥ >t —k — B118 (CP**), B142 - (TP*¥),
CBN — B199 -, PCD — B217 -

.

=\

PYINURN

Tungaloy K195




PN PSYN-CA

LN\—Owv o547, 77O0—FHA85°, FHA VT —F XHIO AR
. R 20°
ARy FR—U Y t o o
| L
= o s
85’ A= | v AE’ HF GAMF RE LH el
‘ T 16CA 10CA GAMP0 > L3
. R 20CA 120A’ e
SRR Y (Sl
) (ESABE) SESEE: FRSEBERERT
FE DMIN RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t AYH—k
PSYNR10CA-09 40 08 14 50 14 10 145 10 20 8 6 8 5  SN*0903..
PSYNR12CA-12 50 08 20 55 18 12 195 15 20 8 6 -8 6  SN*1204..
PSYNR16CA 55 08 25 63 26 16 16 17 25 8 & 8 0 SN*1204..
PSYNR20CA 70 1.2 25 70 30 20 20 19 30 10 & 7 0 SN*1506..

o EXRTDMINIZEA BB RO R/NNTE,
e BFOEA VY- EFERTIHE A NIYIOBFEA Y —NOBFIIPEERDET,
o “RE: E#—F

BEibonal #hRARRl EARHAZEARL

£y RV L

YLty h
(AF>3v)

PSYNR10CA-09 - LCL32N LCS22 ASM54 SSHM4-4 CHHM4-4 P-2F,P-5 - - PSTR/L10
PSYNR12CA-12 - LCL43N LCS43 ASM54 SSHM4-4 CHHM6-25 P-2,P-2.5,P-5 - - PSTR/L12
PSYNR16CA LSS42CA LCL4 LCS4CA ASM6 SSHM5-6 BHM8-25U P-2.5,P-3,P-5 LSP4 S0816B/S1016B -
PSYNR20CA LSS53CA LCL5 LCS5CA ASM6 SSHM5-6 BHM8-30U P-2.5,P-3,P-5 LSP5 S0820B/S1020B -
CP CSYP-CA
Vo TAVEYA T FTTO—FHA8S . FERHAVY—8 RI11°. 90 A
20°,
. R t S
ANy TR=Y>Y » i
L = Sl GG
85 C L —a 25 GAMF RE/ | et
17 feca, =<t gamp | L .| <3
HFERARY 20CA : Ai‘
(EfdE) 12CA e S FEEEBERERT
i DMIN RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t 19—k
CSYPR/L10CA-09 40 0.8 14 50 15 10 14.5 10 20 8 &° 0° 5 SP**0903...
CSYPR12CA-12 50 0.8 20 55 19 12 19.5 15 20 8 5° 2° 6 SP**1203...
CSYPR16CA 55 08 25 63 23 16 16 17 25 8 5° 0° 0 SP™1203...

o ERTDMINIGE A MBS D&/ N TR,
e BEFOEA VYR EFERATIEE H—NIVIDBFEA VY —NOBF B ERDET,

BB

=

CSYPR/L10CA-09 CHHM6-15 - - P-2
CSYPR12CA-12 CHHM6-25 - - P-2
CSYPR16CA BHM8-25U - - P-2.5
= @ (Eim)
HelEHhal IV 7Eyh HAEAERL FARBFAERLC
CSYPR/L10CA-09 - - CSG-5 (CSG-5S) ASM54 SSHM4-10
CSYPR12CA-12 - - CSG-6 (CSG-6S) ASM54 SSHM4-14
CSYPR16CA PAS-42 SM3X0.5X8 CSG-8S ASM6 SSHM5-16

* AFKIES0816A. S1016A, HZSIES0816C, S1016BERDET,
¢ IL—HE—2REFEALBWESE. ( JRDYSY Ty b fEAIEEN,

SBRR—Y

=Z

PN PSYN-CA: >t —hk — B077 -, CBN — B180 -, PCD — B211 -
CP CSYP-CA: >t —hk — B135 -, CBN — B180 -, PCD — B215

K196 tungaloy.com/jp

P-2.5 P-5
P-3 P-5
P-4 -
AE
CBS-3M PSTR/L10
CBS-4M PSTR/L12




SP SSYP-CA
RUESYL T, 77O—FA85°, FHA VY —K KRI11°. 90°HAFE

ANy TIR—U>

]

85, L da il
C - ) == L3
N < i
dl‘@] FEGEBE R ERT
& DMIN RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t A=k
SSYPR10CA-09 40 0.8 14 50 15 10 145 10 20 8 5 0° 5 SP**0903...
o FRTDMINIEZEA MRS RO R/NINTE,
o “RE H#ET—F
& & @ ( Vs (

fEft Rl
SSYPR10CA-09 CSTB-4S P-2 T-15F P-5

WAEHEERL EAMBEERL

SSYPR10CA-09 ASM54 SSHM4-10 CHHM®6-15 PSTR/L10

.

=\

PYINURN

BB~N—Y: SP SSYP-CA: A>H¥—k — B135 -, CBN — B180 -, PCD — B215

W

Tungaloy K197




B & TN & HEFERA Y — MRUTE
31 & )
5| D ]l =
7 ©PNY ATX-0 R/L
. 4.3
20+0.02 ‘
@1 > —h
. TPOICI1103000]
I-R © ° N f NI -
| oSS Al - (LR IUERR)
Y « /| T ATF-0 R/L o
~ M T3 B142-,B199 - "—3
2 ‘ 20t0.OH
@=/\VINITE
232
2T o L)
° | VNQAOT T ATK-0 R/L
. = ONsES
20+0.02 9 mm
@B FER~%
8 )
oo @/ o1 = ATS-0 R/L
Y 45°
23 YLY—h
_ |zt | ., (EEr0mm
E ﬁii( Y o
[ Bl VAR 7 /l/ o
Hx ] C ! ) 93 d 2
0 _—T 3
g N
0% | O[] T ATT-0 R/L
= > S b9 ]
20+0.02 43
7 N
2| mmy T TR T .
- \ oo -
:L O o O\ 7| ATG-0 L
by n) . 43
; ﬂiﬂ % /2010.02

CEMIEEBF (R) ZRY,

Y hRILE #mAamRERL

AYT—
{7 RIL b
SEEHLEB M4x15 M3x0.5x8 CSTA-NO2L SM-00 P-1.5, T-8F

K198 tungaloy.com/jp




m"—1 > )\—I\1 k
TBS1
RUIEHYA T, 77O—FAW, AV VI 5147

5 [/
/
o, L o LH L °
60 RE ;l S| +5
9‘0*0 o LF g0t
T | B/\IIfE : DMIN

- ===

=T
! ARIETBS1*T*% R,
& DMIN WF HF LH B H LF RE™  Av¥—k
TBS108T08 25 7.8 7.8 9 8 8 40 0.4 TP**0802...
TBS110T09 38 9.8 9.8 10 10 10 50 04 TP**0902...
TBS113T11 50 12.8 12.8 12 13 13 60 0.4 TP**1102...
TBS116C12 62 15.8 15.8 18 16 16 80 0.8 CP**1204...
TBS119C12 72 18.8 18.8 18 19 19 95 0.8 CP**1204...
TBS125C16 82 24.8 24.8 22 25 25 125 1.2 CP**1605...

HE1 3BT EEAZRUE T WERIRKREICHDRSZDIF &Y, (]: TBS308TO8H)
EEARILY I EBF (L) 018 — e BERORILY I ABF (R) DY — ERLET,

28 5 & [o] 4 A

fEftFR0C
TBS108T08 CSTB-2L - - - T-6F
TBS110T09 CSTB-2.2 5 . - T7F
TBS113T1 CSTB-2.5 = . . T.8F
TBS116C12 CSTB-5 - - - T-20F
TBS119C12 CSTB-4F DTS6-4 SSC4T3-P P-4 T-15F
TBS125C16 CSTB-4F DTS6-4 SSC54-P P-4 T-15F

TBS3
RUEDYA T PT7O—FHA30. BV I 547

(T
@ =
B 2.
w Nl i)
= LH_0° X,\Qg’)
B LF 30° .
LF, - = S/VNTE : DMIN
LL
T I
E /II# ARIFTBS3*T* %R,
& DMIN WF HF LH B H LF RE** A —hk
TBS308T08 25 4.7 7.8 8 8 8 40 0.4 TP*0802...
TBS310T09 38 6 9.8 1 10 10 50 0.4 TP*0902...
TBS313T11 50 8.3 12.8 12 13 13 60 0.4 TP*1102...
TBS316C12 62 9.7 15.8 21 16 16 80 0.8 CP™1204...
TBS319C12 72 12.7 18.8 21 19 19 95 0.8 CP™1204...
M3 1385, EEA%ERLET, BEAIERRICHORSE DI E Y, (51: TBS308TO8H) P
EEARILS I BT (L) O+ o5 — N SEAOTILY (i BB E (R) D1 > — NEREALET, i
=
%
=/
=S
=
5 5 & A =] ( A %

ff iRl
TBS308T08 CSTB-2L - - - T-6F
TBS310T09 CSTB-2.2 - - - T-7F
TBS313T11 CSTB-2.5 - - a T-8F
TBS316C12 CSTB-5 - - = T-20F
TBS319C12 CSTB-4F DTS6-4 SSCAT3-P P-4 T-15F

@
5

|B~—2: TBS1, TBR3: A% —k — B142 - (TP*), B118 - (CP**), CBN — B199 -, PCD — B217 -

Tungaloy K199




TBS4

RUESYAL T, 77AO—FA45°, AVv V05947
o W
2 '
LH, [%°
i LF
- ag
Ll o ——F [ A
= X -
&)\ : DMIN AREETBSA T &R,
& DMIN WF HF LH B H LF RE** Ao —hk
TBS408T08 25 3.2 7.8 9 8 8 40 0.4 TP*0802...
TBS410T09 38 4.2 9.8 10 10 10 50 0.4 TP**0902...
TBS413T11 50 6.2 12.8 14 13 13 60 0.4 TP**1102...
TBS416C12 62 7.3 15.8 22 16 16 80 0.8 CP**1204...
TBS419C12 72 10.3 18.8 22 19 19 95 0.8 CP**1204...
TBS425C16 82 14.2 24.8 26 25 25 125 1.2 CP**1605...

HE1 3BT EEAZRUE T WERIRKREICHDRL S ZDIF &Y, (]: TBS308TO8H)

ARSI EBF (L) O 8 — e SERORILY I ABF (R) DY — eERLET,

&

il Z2J8F1
TBS408T08 CSTB-2L - - - T-6F
TBS410T09 CSTB-2.2 - - - T-7F
TBS413T11 CSTB-2.5 - - - T-8F
TBS416C12 CSTB-5 - - - T-20F
TBS419C12 CSTB-4F DTS6-4 SSC4T3-P P-4 T-15F
TBS425C16 CSTB-4F DTS6-4 SSC54-P P-4 T-15F
TBR1
RUWEHYL T, 770—FA90°, v oI 5947
 E—
= B! -
n LF TR
ot | N
607RE\| &| Z 102}
o £/\JITE : DMIN
907 & ok
LF N — i
T ’ ARIFTBR1**T*%2R3,
& DMIN WF HF H DCONMS LF RE* Ao —h
TBR108T08 30 4 7 7 8 35 0.2 TP**0802...
TBR110T09 40 5 8.5 8.5 10 50 0.2 TP**0902...
TBR112T11 50 6 10.5 10.5 12 60 0.2 TP*1102...

Hide8M k. E#HAERLE T WEARREICHDRL S Z D&Y, (f]: TBR105E04H)
ARV IR ERBF (L) 01 > — e EEADRILY IR EBF R) D1 Y — e fERLET,

& A

&R &

7 & iiknizEelM Z2J8F
TBR108T08 CSTB-2L T-6F
TBR110T09 CSTB-2.2 T-7F
TBR112T11 CSTB-2.5 T-8F

ZBN—Y: TBS4, TBR1: A~ —hk — B142 - (TP**), B118 - (CP**), CBN — B199 -, PCD — B217 -

K200 tungaloy.com/jp




TBR3

RULESHY AT,

7 &
TBR305E04
TBR308T08
TBR312T11
TBR316T16

77O—FHA30°,

DMIN WF
19 0.5
30 0.5
50 1
60 1.5

ANyv>yo547

=
=y o LF
60°[RES] %
s '8 <]
s

10.5
14

Hide8M k. E#HAZERLE T WEHARREICHDRL S Z D&Y, (f: TBR105E04H)

ARV ICBERBF (L) O+ > — e BEADRILY TR EBF R) D1 Y — e fFRLET,

&

Pt

DCONMS LF
5 20
8 35
12 60
16 80

RE**
0.2
0.2
0.4
0.8

ARIFTBR3I*T* %R T,

19—k
EP*0401...
TP*0802...
TP*1102...
TP*16T3...

ﬁl; =]
AP AR
¥ & Rl ZIF
TBR305E04 CSTB-2 T-6F
TBR308T08 CSTB-2L T-6F
TBR312T11 CSTB-2.5 T-8F
TBR316T16 CSTB-4 T-15F
TBR4
RUEHYA T, Z77O—FA4L45°, Vv I5947
N0y
4/10\\ QS
AD
E_/J\jJu:EJj: DMIN
<1 %
%[ FRIETBRAT &R T,
2 & DMIN WF HF H DCONMS LF RE** A5 —hk
TBR406E04 24 0 5 5 6 25 0.2 EP*0401...
TBR408T08 30 0.5 7 7 8 35 0.2 TP**0802...
TBR410T09 40 1 85 8.5 10 50 0.2 TP**0902...
TBR412T11 50 1 10.5 10.5 12 60 0.4 TP*1102...
TBR416T16 60 1.5 14 14 16 80 0.8 TP*16T3...

M8 k. EHAERLE I WEHAIIREICHDRL SZ D&Y, (fl: TBR105E04H)

EHEANILYICRBEBF (L) 01 YT — MM EEAORILY ICIEBF (R) OV —hefEBALET,

&

Pt

&P &
& fiknizEelM 2N
TBR406E04 CSTB-2 T-6F
TBR408T08 CSTB-2L T-6F
TBR410T09 CSTB-2.2 T-7F
TBR412T11 CSTB-2.5 T-8F
TBR416T16 CSTB-4 T-15F
ZMB~—: TBR3, TBR4: 1~ —hk — B128 - (EP**), B142 - (TP**), CBN — B199 -, PCD — B217 -

.

=\

PYINURN

Tungaloy K201




Ny 7IR—Z /81 &

ISR

o HIROBEMR— U ¥ T~y RICED {1 TEET 3.5 I ———————_—

%&?ﬁ&ﬂfﬁﬁﬁ—%/\( ~ T‘—é-o é

o R\ T Re5 5N SARETT, -

o LR ISFRIC K > TSEXPH. SWUB., STUPE D34 1 E
i

By R T INEEEFIIAAY RS (K178/°—2) P

TheBERTEEY,

1{EWD T

SEXP o R/ \INTEeb.5%KE,
0 20— FKDTE O LA v — M E2EETELcA VT —b
REICEDEBEDIMIAAEE,

o TR 7H L Va8D2H 1 X% KT,
o 30— FHHFDIEMICT <SNI80 RAFA v —NEEE,

o NTHE210.12.14,16.18Z & E,
o EERRELE TEHRBARICT .

S/C-SEXPR/L

RUEDHYL T, by THR—Z /N4 b, FRA Y —rRI11°, 75°0LFE

_ LF “
12° "I AI0°
Ny e
VN T D R
/NI : DMIN %
@)
(&)
o ARFEBE R)E R,
& YvYVI#8  DMIN DCONMS WF LF LH LS RE** A=k
S08055-SEXPR04 il 55 8 2.8 45 19 26 0.4 EP**0401...
S10055-SEXPR04 it 5.5 10 2.8 51 19 32 0.4 EP**0401...
S12055-SEXPR04 i 55 12 2.8 51 19 32 0.4 EP**0401...
C10055-SEXPR04 HBRE 5.5 10 2.8 62 30 32 0.4 EP**0401...
C12055-SEXPR04 HBEE 55 12 2.8 62 30 32 0.4 EP**0401...
BFASA Y — hOBE BBFORILS (SEXPR™) ICBEBFEDA H—h (L) &,
= o %’3 EBEOMRILY (SEXPL™) L EBE DA >4 — bk (R) £EBLET,

#ifdFtal

S/C-SEXPR CSTB-2 T-6F

ZBN—Y: S/C-SEXPR/L: A% —hk — B218 -, CBN — B195, PCD — B214

K202 tungaloy.com/jp




S/C-SWUBR

RULEDYA T by TR=SN1~, ERA VT —KKRI5° 80°NAEF

|t LF e
20 jﬁw L
B e :
A stlw [ s T5%
F/A\VIILEE : DMIN %
o
(&)
o FRSEBE R 2R,
& YvyYYUME  DMIN DCONMS WF LF LH LS RE** Ao —k
S1008-SWUBRO03 i 8 10 4.1 60 28 32 0.4 WBGTO0301...
S1208-SWUBRO03 i 8 12 4.1 60 28 32 0.4 WBGTO0301...
C1008-SWUBRO03 FHBE 8 10 4.1 76 44 32 0.4 WBGTO0301...
C1208-SWUBRO03 fd 8 12 4.1 76 44 32 0.4 WBGTO0301...
i & %% BFMEA Y — N DBE. BHEFORILY (SWUBR™) ICAEBEDA Y — (L)% EBFOR
B & L% (SWUBL™) ICIEEBE DA > — h (R) 2EALET,
¥ & il ZIF
S/C-SWUBR CSTB-2 T-6F

S/C-STUPR/L

RUESHYL T, by TR—Z/N1 b, EEHA YT —KRI11°, 60°E=AF

8°(F/MINTEe12 mmU LD _ LF .
BRid 6°TY) i~ 5°
P ) _.
a £ b:_‘
S L s 15
=/NINIE : DMIN %
@)
&)
e FEEEBT (R ZRT.
& YvVJi#E  DMIN DCONMS WF LF LH LS RE** 1o —k
S0810-STUPR08 i 10 8 5 61 = - 0.4 TPGT0802....
$1010-STUPRO8 il 10 10 5 67 35 32 0.4 TPGT0802...
$1210-STUPR08 i 10 12 5 67 35 32 0.4 TPGT0802...
$1212-STUPRO8 il 12 12 6 74 42 32 0.4 TPGT0802...
$1212-STUPR11 i 12 12 6 74 42 32 0.4 TP*T1102...
$1214-STUPR11 il 14 12 7 81 - - 0.4 TPT1102...
C1010-STUPRO08 2E 10 10 5 87 55 32 0.4 TP*T0802...
C1210-STUPRO08 B 10 12 5 87 55 32 0.4 TP*T0802...
C1212-STUPR11 BIE 12 12 6 98 66 32 0.4 TPT1102...
C1214-STUPR11 BB 14 12 7 109 84 25 0.4 TP*T1102...
0| = & /<§ BEMSA VT — OB EBFOMRILY (STUPR™) ICIFEBFO Y —h (L& EBFOR
T & @it VT LE (STUPL™) ICIEBBEF O Y — M (R) ZERLED,
S**10-STUPRO08 CSTB-2L040 T-6F
S1212-STUPR08 CSTB-2L T-6F
S121*-STUPR11 CSTB-2.5 T-8F
C1*10-STUPRO08 CSTB-2L040 T-6F
C121*-STUPR11 CSTB-2.5 T-8F
i
D)
>
Z
=/
PZS
=
I

ZBN—Y: §/C-SWUBR: >t —hk — B156 -, S/C-STUPR/L: />t —hk — B142 -

Tungaloy K203




TEDTIVYIEERLERAEDST. BEIFIET,
REAECITEIRXANZER !

- -
oz W
=
8 |mmann
e |
AL l!l w

it
e

-----

- BBRETI—LICEOFER -EENTIL
&I |

- RERTREHEZRGAICHEELEN
BEEnEA

-REIDFHEb—RING, ERICERZ
e Ufchae

K204 tungaloy.com/jp

FETEETEST 95 HHINITIC—ESSTE3REE
R ICE AT RE, RERIT B

EO’ @

- EELLR—MERETH S 2BENSTHIRIEE
-RIBORZABVWHEZI 77 THIATNS
- EHEERET, TENEMRORRETED




WENS1VF

w7

A FR MAXI Premium MINI DLS 8D/ DLS 4D TOOLPORT
E—EREETIL
SRR
&R
]
RELBHERI V=T DPEOTATLERIC B5IHULERL A=KV EDENMNTD
EWEEFAMA E &IITH I3/ =—vyJY-—X ROHUERICHETITH
- TE#13,000 ~ 5,000 M _Eic - TE# 1,000 ~ 2,000 2| - 8 B} /4 BR{LH% (DLS4 ER{EHR (S - 8 ER /4 Btk
RIITH KITH =y RO B Y — M SRR
-ZRT (QR)}\—E—[:\')—Q—\ SMAXI & D BB, BIEHL -REA—bOY VKRR E UNAR BT RE
IERGGRELELRE. S 1ERE PC (i5) YA - BEETEIHLOLATY N
= PRI P TEN
- BEIEED TETAEI - DLSID LA EDEL T RN
ENRITIBE B IR AT BE
- 2 FEE DI HIREE
- EZY—BDELUZRERRT
(1BBEE=Y—0E)
5|EHUEY/ 18 ~ 128 18 ~ 58 DLS 8D : 8E% 8E% 1 1600F v SUNHNFI AE
. GBlIHULAER A=~ OYA—D GBIHULER A—OvAH—D iy . . g
FUTINE | 5 cmm) B I DLS 4D : 4E% 4E% © 800F v FUNHN T BE
DLS 8D: 75 mm x 3, 100 mm x 4,
= 175 mm x 1
5IHILES | 50 mm, 75 mm, 50 mm, 75 mm, 100 mm DLS 4D: 75 mm x 1, 100 mm x 2, -
fE%E 100 mm, 125 mm 175 mm x 1
(BTEEEMESZRT)
SIHU—E 50 kg
DBEAFE | °%jumeositiLiookg | 2049 180 kg -
B5=E
FrERYN | 400 kg ~ 600 kg 165 kg 270 kg 222 kg
BE (BIHURR. BRBUC KD ZED) (ﬁlﬂjuﬂi EBRIC LD EH)) (EIH:.'L&EE BRUC KD EE) (BT LD ZH)
. DLS 8D: 8% :
AETE
(18- 5847 | 1180 mm x 752 mm x 1469 mm | 860 mm x 581 mm x 800 mm gg?gmemmx1ﬂOmm %gmeMOmmx1M5mm
&a) 915 mm x 610 mm x 820 mm 676 mm x 630 mm x 905 mm
BT 100V ~ 230V IS 100V ~ 230VAdIE 100V ~ 230V3dis 100V ~ 230Vid I
AFvay
— €y
S
\ A
= |:"J_‘,
\y Lhdh
MATRIX ANDROID MATRIX POUCH MATRIX RTLS

BEONIBBICIURL TWB TEPR G %,
NYT 174 TTEENTED

ICFy7TIET—9%FUHU | Balluff
HEIC FYTOIET—5 Z5AED
MATRIX NHEETR. HHEDEREZEVE)

JIA=

TIE -REOREBHZ Elt. TiHEN%Z
B89 2/ ICED I, Bluetooth 2 &
) === iRl

Tungaloy K205

.

=\

PYINURN




	K ツーリングシステム
	ツーリングシステム - 構成
	ツーリングシステム目次
	TungCap
	特長
	TungCapツーリングシステム - 構成一覧
	外径・端面旋削加工
	切れ刃形状
	L
	J
	V
	N
	Q
	特殊

	アダプタ

	内径旋削加工
	切れ刃形状
	L
	U
	X
	Q

	アダプタ

	ねじ切り加工
	溝入れ加工
	アダプタ

	穴あけ加工
	転削加工
	サイドロックホルダ
	SwissBore
	特長

	クランピングユニット
	クランピングユニットの形番の付け方
	CNC 旋盤用クランピングユニット＆カッティングヘッドの選定


	TungHold
	DIN 69871
	DIN 69893 HSK
	BT MAS 403
	DIN2080
	R-8 ブリッジポート
	ストレートシャンク
	TungFlex接続用アダプタ
	TungFit接続用アダプタ
	ERコレットチャックシステム
	ERコレット
	SCストレートコレット
	ハイドロチャック（TungHydro）キット
	パワーチャック（TungMax）キット
	ストレートコレットセット
	TungFlex接続用ERコレット
	焼きばめホルダ（TungShrink）ERコレットタイプ
	TungClick接続用焼きばめホルダ
	タップコレット（TungGTI）ERコレットタイプ
	プルスタッド
	その他パーツ
	EasyLock - クランプ・トルク・コントロール装置

	SpinJet
	FixedTorqueWrench
	SwissBore
	クイックチェンジシステム - 構成一覧

	PinzBohr®
	クイックチェンジシステム - 構成一覧

	カートリッジ
	A形（ポジタイプ、コンパクト形）
	ボーリングバーバイト
	トップボーラバイト
	Matrix - 工具管理システム




